

| No   | かな・カナ・英数字      | 一般表記     | English                     | монгол / орос              | code | 職種   |
|------|----------------|----------|-----------------------------|----------------------------|------|------|
| 5135 | でんげん           | 電源       | power supply                | цахилгаан тэжээл           | 320  | 電気機器 |
| 5136 | でんげん           | 電源       | power supply                | электропитание             | 320  | 電気機器 |
| 5137 | でんげんオフ         | 電源オフ     | turn off the power          | унтраах                    | 623  | システム |
| 5138 | でんげんオン         | 電源オン     | turn on the power           | асаах                      | 623  | システム |
| 5139 | でんげんケーブル       | 電源ケーブル   | power cable                 | код энергий                | 320  | 電気機器 |
| 5140 | でんげんケーブル       | 電源ケーブル   | power cable                 | энергийн кабель            | 320  | 電気機器 |
| 5141 | でんげんする         | 点検する     | check                       | шалгах                     | 320  | 電気機器 |
| 5142 | でんこうナイフ        | 電工ナイフ    | electrician's knife         | нож электрика              | 320  | 電気機器 |
| 5143 | でんこうナイフ        | 電工ナイフ    | electrician's knife         | цахилгаан хутга            | 320  | 電気機器 |
| 5144 | でんさい           | 甜菜       | sugar beet                  | чихрийн манжин             | 160  | 食品加工 |
| 5145 | でんし            | 電子       | electron                    | хасах цэнэг                | 320  | 電気機器 |
| 5146 | でんし            | 電子       | electron                    | электрон                   | 320  | 電気機器 |
| 5147 | でんし            | 電子       | electron                    | электрон                   | 331  | 無線通信 |
| 5148 | でんし            | 電子       | electron                    | электрон                   | 333  | 視覚覚機 |
| 5149 | でんし            | 電子       | electron                    | электрон                   | 334  | 電子工学 |
| 5150 | でんし            | 電子       | electron                    | электрон                   | 634  | 視覚覚機 |
| 5151 | でんじかい          | 電磁界      | electromagnetic field       | цахилгаан соронзон орон    | 330  | 電子機器 |
| 5152 | でんじかいへいき       | 電磁開閉器    | magnet switch               | магнитный переключатель    | 320  | 電気機器 |
| 5153 | でんじかいへいき       | 電磁開閉器    | magnet switch               | соронзон холбогч           | 320  | 電気機器 |
| 5154 | でんしきき          | 電子機器     | electronic instruments      | электрон төхөөрөмжүүд      | 330  | 電子機器 |
| 5155 | でんしきどう         | 電子軌道     | orbit                       | орбит                      | 320  | 電気機器 |
| 5156 | でんしけいさんき       | 電子計算機    | computer                    | компьютер                  | 332  | 電子計算 |
| 5157 | でんしけんびきょう      | 電子顕微鏡    | electron microscope         | электрон микроскоп         | 160  | 食品加工 |
| 5158 | でんしこうかんき       | 電子交換機    | electronic exchange         | электрон АТС               | 341  | 電話線路 |
| 5159 | でんしこうかんき       | 電子交換機    | electronic switching system | электрон холболтын систем  | 341  | 電話線路 |
| 5160 | でんじしゃく         | 電磁石      | electromagnet               | цахилгаан соронзон 力       | 320  | 電気機器 |
| 5161 | でんじしゃく         | 電磁石      | electromagnet               | электромагнит              | 320  | 電気機器 |
| 5162 | でんしそうこうじかん     | 電子走行時間   | electron transit time       | электроны өнгөрөх хугацаа  | 330  | 電子機器 |
| 5163 | でんしそうさ         | 電子走査     | electronic scanning         | цэнэгийн хазайлт           | 330  | 電子機器 |
| 5164 | でんしそうさ         | 電子走査     | electronic scanning         | электронная развертка      | 330  | 電子機器 |
| 5165 | でんじは           | 電磁波      | electromagnetic wave        | цахилгаан соронзон долгион | 160  | 食品加工 |
| 5166 | でんじは           | 電磁波      | electromagnetic wave        | цахилгаан соронзон долгион | 331  | 無線通信 |
| 5167 | でんしビーム         | 電子ビーム    | electron beam               | электронный луч            | 332  | 電子計算 |
| 5168 | でんじホーン         | 電磁ホーン    | electromagnetic horn        | рупотная антенна           | 331  | 無線通信 |
| 5169 | でんじホーン         | 電磁ホーン    | electromagnetic horn        | рупотны антенн             | 331  | 無線通信 |
| 5170 | でんしメール         | 電子メール    | electronic mail             | электрон шуудан            | 341  | 電話線路 |
| 5171 | てんじょう          | 天井       | ceiling                     | тааз                       | 211  | 木工   |
| 5172 | てんじょう          | 天井       | ceiling                     | тааз                       | 440  | 建築   |
| 5173 | でんしょうあそび       | 伝承遊び     | traditional play            | ардын тоглоом              | 695  | 幼稚園教 |
| 5174 | でんしりゅう         | 電子流      | electron current            | электрон гүйдэл            | 330  | 電子機器 |
| 5175 | テンス            | テンス      | tence                       | цаг                        | 691  | 日本語教 |
| 5176 | てんせつしよくダイオード   | 点接触ダイオード | point-contact diode         | цэгэн холбоотой диод       | 330  | 電子機器 |
| 5177 | てんせん           | 点線       | dotted line                 | тасархай шугам             | 651  | 婦人子供 |
| 5178 | でんせん           | 電線       | line                        | шугам                      | 320  | 電気機器 |
| 5179 | でんせん           | 電線       | telegraph line              | утас                       | 334  | 電子工学 |
| 5180 | でんせん           | 電線       | wire                        | проволока                  | 320  | 電気機器 |
| 5181 | でんせん           | 電線       | wire                        | утас                       | 320  | 電気機器 |
| 5182 | でんせんかん         | 電線管      | conduit pipe                | дамжуулах хоолой           | 320  | 電気機器 |
| 5183 | でんせんかん         | 電線管      | conduit pipe                | труба                      | 320  | 電気機器 |
| 5184 | でんせんかん         | 電線管      | conduit tube                | дамжуулах хоолой           | 320  | 電気機器 |
| 5185 | でんせんかん         | 電線管      | conduit tube                | труба                      | 320  | 電気機器 |
| 5186 | でんせんのむきだしぶ     | 電線のむきだし部 | bare wire                   | бүрээсгүй хэсэг            | 320  | 電気機器 |
| 5187 | でんせんのむきだしぶ     | 電線のむきだし部 | bare wire                   | нүцгэн утасны хэсэг        | 320  | 電気機器 |
| 5188 | でんせんびょう        | 伝染病      | contagious disease          | халдварт өвчин             | 160  | 食品加工 |
| 5189 | でんせんびょうにかんせんする | 伝染病に感染する | catch an infection          | халдбарлах                 | 501  | 医師   |
| 5190 | でんせんろ          | 電線路      | line                        | мөр                        | 320  | 電気機器 |
| 5191 | でんそう           | 伝送       | transmittal                 | дамжуулга                  | 333  | 視覚覚機 |
| 5192 | てんそうさき         | 転送先      | destination                 | адрес                      | 332  | 電子計算 |
| 5193 | てんそうさき         | 転送先      | destination                 | получатель                 | 332  | 電子計算 |
| 5194 | てんそうさき         | 転送先      | destination                 | хаяг                       | 332  | 電子計算 |
| 5195 | でんそうする         | 伝送する     | transmit                    | дамжуулах                  | 333  | 視覚覚機 |
| 5196 | でんそうろ          | 伝送路      | transmission line           | дамжуулах шугам            | 341  | 電話線路 |
| 5197 | でんたつのうりょく      | 伝達能力     | communicative competence    | дамжуулах чадвар           | 691  | 日本語教 |
| 5198 | でんち            | 電池       | battery                     | батарея                    | 334  | 電子工学 |
| 5199 | でんち            | 電池       | battery                     | батерей                    | 320  | 電気機器 |
| 5200 | でんち            | 電池       | battery                     | зай                        | 320  | 電気機器 |
| 5201 | でんち            | 電池       | battery                     | цэнэг                      | 320  | 電気機器 |
| 5202 | でんちゅう          | 電柱       | pole                        | туйл                       | 320  | 電気機器 |
| 5203 | てんてきする         | 点滴する     | give a drip feed            | дусал хийх                 | 501  | 医師   |
| 5204 | てんとう           | 点灯       | light up                    | гэрэлтэх гялалзах          | 331  | 無線通信 |
| 5205 | でんどう           | 伝統       | tradition                   | уламжлал                   | 211  | 木工   |
| 5206 | でんどうき          | 電動機      | electric motor              | цахилгаан мотор            | 320  | 電気機器 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記   | English                   | монгол / орос            | code | 職種   |
|------|-------------|--------|---------------------------|--------------------------|------|------|
| 5207 | でんどうき       | 電動機    | electric motor            | электрический мотор      | 320  | 電気機器 |
| 5208 | でんどうきせいぎよき  | 電動機制御器 | motor controller          | контролёр мотора         | 320  | 電気機器 |
| 5209 | でんどうきせいぎよき  | 電動機制御器 | motor controller          | моторын хянагч           | 320  | 電気機器 |
| 5210 | でんどうしゃ      | 伝道者    | evangelist                | сайн мэдээг дэлгэрүүлэгч | 999  | 一般・そ |
| 5211 | てんとうする      | 点灯する   | light up                  | асаах                    | 634  | 視聴覚教 |
| 5212 | てんとうする      | 点灯する   | light up                  | гэрэлтэх                 | 333  | 視聴覚機 |
| 5213 | てんとうする      | 点灯する   | light up                  | гялалзах                 | 333  | 視聴覚機 |
| 5214 | でんどうたい      | 伝導体    | conductor                 | дамжуулагч               | 334  | 電子工学 |
| 5215 | でんどうたい      | 電導体    | conductor                 | дамжуулагч               | 332  | 電子計算 |
| 5216 | でんどうたい      | 電導体    | conductor                 | дамжуулагч               | 333  | 視聴覚機 |
| 5217 | でんどうたい      | 電導体    | conductor                 | проводник                | 332  | 電子計算 |
| 5218 | でんとうてきしょくひん | 伝統的食品  | traditional food          | үндэсний хоол            | 160  | 食品加工 |
| 5219 | でんどうりょく     | 伝導力    | conductivity              | дулаан дамжуулах чанар   | 160  | 食品加工 |
| 5220 | てんとうてんをむすぶ  | 点と点を結ぶ | connect the points        | цэгийг цэгтэй холбоно    | 651  | 婦人子供 |
| 5221 | でんねつき       | 電熱器    | electric stove            | цахилгаан зуух           | 320  | 電気機器 |
| 5222 | でんねつき       | 電熱器    | electric stove            | электрическая печь       | 320  | 電気機器 |
| 5223 | でんねつせい      | 電熱性    | heat conduction           | дулаан дамжуулах чанар   | 160  | 食品加工 |
| 5224 | てんねんかんみりょう  | 天然甘味料  | natural sweetener         | байгалийн чихэржүүлэгч   | 160  | 食品加工 |
| 5225 | てんねんしきぞ     | 天然色素   | natural pigment           | жинхэнэ будаг            | 160  | 食品加工 |
| 5226 | でんぱ         | 電波     | electric wave             | долгион                  | 634  | 視聴覚教 |
| 5227 | でんぱ         | 電波     | electric wave             | цахилгаан долгион        | 333  | 視聴覚機 |
| 5228 | でんぱ         | 電波     | electric wave             | электрическая волна      | 333  | 視聴覚機 |
| 5229 | でんぱ         | 電波     | radio wave                | радио волна              | 320  | 電気機器 |
| 5230 | でんぱ         | 電波     | radio wave                | радио долгион            | 320  | 電気機器 |
| 5231 | でんぱのまど      | 電波の窓   | Radio Window              | радио цонх               | 331  | 無線通信 |
| 5232 | でんぱぼうがい     | 電波妨害   | jamming                   | долгионы саад            | 634  | 視聴覚教 |
| 5233 | でんぱぼうがい     | 電波妨害   | jamming                   | зажим                    | 333  | 視聴覚機 |
| 5234 | でんぱぼうがい     | 電波妨害   | jamming                   | затор                    | 333  | 視聴覚機 |
| 5235 | でんぱぼうがい     | 電波妨害   | jamming                   | саад хийх                | 333  | 視聴覚機 |
| 5236 | でんぱぼうがい     | 電波妨害   | jamming                   | создание                 | 333  | 視聴覚機 |
| 5237 | でんぱлинз     | 電波линз | electromagnetic lens      | цахилгаан соронзон линз  | 331  | 無線通信 |
| 5238 | でんぱлинз     | 電波линз | electromagnetic lens      | электромагнитная линза   | 331  | 無線通信 |
| 5239 | でんぱん        | 伝搬     | propagation               | дамжуулах                | 331  | 無線通信 |
| 5240 | でんぱん        | 伝搬     | propagation               | распространение          | 331  | 無線通信 |
| 5241 | でんぱん        | 伝搬     | propagation               | тархалт                  | 331  | 無線通信 |
| 5242 | でんぱんろ       | 伝搬路    | propagation path          | тархалтын зам            | 330  | 電子機器 |
| 5243 | てんぴかんそう     | 天日乾燥   | sun-dried                 | нарны гэрэлд хатаах      | 160  | 食品加工 |
| 5244 | てんびん        | 天秤     | balance                   | жин                      | 160  | 食品加工 |
| 5245 | てんぶしよるい     | 添付書類   | append papers             | дагах бичиг              | 334  | 電子工学 |
| 5246 | テンプレート      | テンプレート | template                  | таблон                   | 332  | 電子計算 |
| 5247 | テンプレート      | テンプレート | template                  | угалзан шугам            | 211  | 木工   |
| 5248 | でんぶん        | 澱粉     | starch                    | крахмал                  | 160  | 食品加工 |
| 5249 | でんぶん        | 澱粉     | starch                    | цардуул                  | 160  | 食品加工 |
| 5250 | でんぶんどう      | 澱粉糖    | starch sugar              | цардуулын гурилын чихэр  | 160  | 食品加工 |
| 5251 | テンポ         | テンポ    | tempo                     | явц                      | 334  | 電子工学 |
| 5252 | てんめつ        | 点滅     | blink                     | гялалзах анивчих         | 331  | 無線通信 |
| 5253 | てんめつ        | 点滅する   | turn on and off           | анивчилах                | 334  | 電子工学 |
| 5254 | てんめつする      | 点滅する   | blink                     | анивчих                  | 333  | 視聴覚機 |
| 5255 | てんめつする      | 点滅する   | blink                     | гялалзах                 | 333  | 視聴覚機 |
| 5256 | てんめつする      | 点滅する   | blink                     | гялс хийх                | 634  | 視聴覚教 |
| 5257 | てんようせつ      | 点溶接    | spot welding              | нарийн гагнаас           | 320  | 電気機器 |
| 5258 | てんようせつ      | 点溶接    | spot welding              | точечная сварка          | 320  | 電気機器 |
| 5259 | てんらんかい      | 展覧会    | exhibition                | үзэсгэлэн                | 440  | 建築   |
| 5260 | てんらんかい      | 展覧会    | exhibition                | үзэсгэлэн                | 651  | 婦人子供 |
| 5261 | でんりそう       | 電離層    | ionosphere                | ионосфер                 | 330  | 電子機器 |
| 5262 | でんりそうつうしん   | 電離層通信  | ionospheric communication | ионосферийн холбоо       | 331  | 無線通信 |
| 5263 | でんりそうつうしん   | 電離層通信  | ionospheric communication | ионосферная связь        | 331  | 無線通信 |
| 5264 | でんりゆう       | 電流     | current                   | гүйдэл                   | 320  | 電気機器 |
| 5265 | でんりゆう       | 電流     | current                   | гүйдэл                   | 332  | 電子計算 |
| 5266 | でんりゆう       | 電流     | current                   | дундаж квадрат утга      | 332  | 電子計算 |
| 5267 | でんりゆう       | 電流     | current                   | ток                      | 320  | 電気機器 |
| 5268 | でんりゆう       | 電流     | current                   | ток                      | 332  | 電子計算 |
| 5269 | でんりゆう       | 電流     | electric current          | ампер                    | 334  | 電子工学 |
| 5270 | でんりゆう       | 電流     | electric current          | гүйдэл                   | 334  | 電子工学 |
| 5271 | でんりゆう       | 電流     | electric current          | цахилгаан гүйдэл         | 333  | 視聴覚機 |
| 5272 | でんりゆうけい     | 電流計    | ammeter                   | амперметр                | 320  | 電気機器 |
| 5273 | でんりゆうけい     | 電流計    | ammeter                   | амперметр                | 331  | 無線通信 |
| 5274 | でんりゆうけい     | 電流計    | ammeter                   | амперметр                | 334  | 電子工学 |
| 5275 | でんりゆうけい     | 電流計    | ammeter                   | гүйдлийг хэмждэг багаж   | 320  | 電気機器 |
| 5276 | でんりゆうけい     | 電流計    | ammeter                   | амперметр                | 320  | 電気機器 |
| 5277 | でんりゆうけい     | 電流計    | ammeter                   | гүйдлийг хэмждэг багаж   | 320  | 電気機器 |
| 5278 | でんりゆうせいげんき  | 電流制限器  | current limiter           | гүйдэл хязгаарлагч       | 330  | 電子機器 |
| 5279 | でんりょく       | 電力     | electric power            | цахилгаан чадал          | 320  | 電気機器 |

| No   | かな・カナ・英数字        | 一般表記      | English                                   | монгол / орос                             | code | 職種   |
|------|------------------|-----------|---|---|------|------|
| 5280 | でんりよく            | 電力        | electric power                            | электрическая мощность                    | 320  | 電気機器 |
| 5281 | でんりよく            | 電力        | electric power                            | эрчим хүч                                 | 334  | 電子工学 |
| 5282 | でんりよく            | 電力        | power                                     | мощность                                  | 320  | 電気機器 |
| 5283 | でんりよく            | 電力        | power                                     | чадал                                     | 320  | 電気機器 |
| 5284 | でんりよくけい          | 電力計       | wattmeter                                 | ваттметр                                  | 320  | 電気機器 |
| 5285 | でんりよくけい          | 電力計       | wattmeter                                 | чадал хэмжигч                             | 320  | 電気機器 |
| 5286 | でんりよくけい          | 電力計       | wattmeter                                 | чадлыг хэмжигч                            | 330  | 電子機器 |
| 5287 | でんりよくしょうひ        | 電力消費      | power consumption                         | расход энергии                            | 331  | 無線通信 |
| 5288 | でんりよくしょうひ        | 電力消費      | power consumption                         | энергийн алдагдал                         | 331  | 無線通信 |
| 5289 | でんりよくそん          | 電力損       | power loss                                | потеря мощности                           | 331  | 無線通信 |
| 5290 | でんりよくそん          | 電力損       | power loss                                | чадлын алдагдал                           | 331  | 無線通信 |
| 5291 | でんりよくのたんい        | 電力の単位     | watt                                      | ватт                                      | 320  | 電気機器 |
| 5292 | でんりよくのたんい        | 電力の単位     | watt                                      | чадлын нэгж                               | 320  | 電気機器 |
| 5293 | でんりよくはんちはば       | 電力半値幅     | Half power beam width                     | хагас чадлын ергөн                        | 331  | 無線通信 |
| 5294 | でんりよくヒューズ        | 電力ヒューズ    | power fuse                                | гал хамгаалагч                            | 320  | 電気機器 |
| 5295 | でんりよくヒューズ        | 電力ヒューズ    | power fuse                                | предохранитель тока                       | 320  | 電気機器 |
| 5296 | でんりよくようけいでんき     | 電力用継電器    | power relay                               | реле мощности                             | 320  | 電気機器 |
| 5297 | でんりよくようけいでんき     | 電力用継電器    | power relay                               | чадлын реле                               | 320  | 電気機器 |
| 5298 | でんりよくりょう         | 電力量       | power energy                              | чадлын энерги                             | 320  | 電気機器 |
| 5299 | でんりよくりょう         | 電力量       | power energy                              | энергия мощности                          | 320  | 電気機器 |
| 5300 | でんりよくりょうけい       | 電力時計      | watthour meter                            | ватт/цаг                                  | 320  | 電気機器 |
| 5301 | でんりよくりょうけい       | 電力時計      | watthour meter                            | чадлыг хэмжигч                            | 320  | 電気機器 |
| 5302 | でんれい             | 電話        | bell                                      | хонх                                      | 341  | 電話線路 |
| 5303 | でんわかいぎ           | 電話会議      | teleconference                            | телехурал                                 | 341  | 電話線路 |
| 5304 | でんわかにゆうしや        | 電話加入者     | customer                                  | үйлчлүүлэгч                               | 341  | 電話線路 |
| 5305 | でんわかにゆうしや        | 電話加入者     | subscriber                                | хэрэглэгч                                 | 341  | 電話線路 |
| 5306 | でんわき             | 電話機       | telephone set                             | телефон аппарат                           | 341  | 電話線路 |
| 5307 | でんわきひも           | 電話機ひも     | telephone cord                            | телефон утас                              | 341  | 電話線路 |
| 5308 | でんわきよく           | 電話局       | telephone exchange                        | телефон станц                             | 341  | 電話線路 |
| 5309 | でんわきよく           | 電話局       | telephone office                          | телефон станц                             | 341  | 電話線路 |
| 5310 | でんわかケブル          | 電話ケブル     | telephone cable                           | телефон кабель                            | 341  | 電話線路 |
| 5311 | でんわせつぞくきじゆん      | 電話接続基準    | telephonical traffic engineering standard | телефоны ачааллын инженерчлэлийн стандарт | 341  | 電話線路 |
| 5312 | でんわふきゆうりつ        | 電話普及率     | number of telephone per 100 population    | 100 хүнд оногдох телефон цэгийн тоо       | 341  | 電話線路 |
| 5313 | でんわふきゆうりつ        | 電話普及率     | telephone density                         | телефон нягтрал                           | 341  | 電話線路 |
| 5314 | でんわをかける          | 電話をかける    | call to                                   | утсаар ярих                               | 341  | 電話線路 |
| 5315 | でんわをかける          | 電話をかける    | phone to                                  | утсаар ярих                               | 341  | 電話線路 |
| 5316 | でんわをかける          | 電話をかける    | ring up                                   | утсаар ярих                               | 341  | 電話線路 |
| 5317 | でんをつける           | 点をつける     | dot                                       | цэглэх                                    | 334  | 電子工学 |
| 5318 | ど                | 度         | centigrade                                | градус                                    | 334  | 電子工学 |
| 5319 | ドアエンジン           | ドアエンジン    | door engine                               | хаалганы аппарат                          | 380  | 自動車整 |
| 5320 | ドアスイッチ           | ドアスイッチ    | door switch                               | хаалга нээж хаагч                         | 320  | 電気機器 |
| 5321 | ドアスイッチ           | ドアスイッチ    | door switch                               | хаалган холболт                           | 320  | 電気機器 |
| 5322 | どいし              | 砥石        | grit stone                                | нүүлүүр                                   | 211  | 木工   |
| 5323 | トイレ              | トイレ       | toilet                                    | жорлон                                    | 440  | 建築   |
| 5324 | とう               | 塔         | tower                                     | цамхаг                                    | 440  | 建築   |
| 5325 | ドウ               | ドウ        | dough                                     | зуурмаг                                   | 160  | 食品加工 |
| 5326 | どう               | 銅         | copper                                    | зэс                                       | 320  | 電気機器 |
| 5327 | どう               | 銅         | copper                                    | зэс                                       | 440  | 建築   |
| 5328 | どう               | 銅         | copper                                    | медь                                      | 320  | 電気機器 |
| 5329 | どうおんいぎご          | 同音異義語     | homonym                                   | ижил дуудлагатай утга өөр үг              | 691  | 日本語教 |
| 5330 | どうか              | 等価        | equivalent                                | тэнцүү                                    | 320  | 電気機器 |
| 5331 | どうか              | 等価        | equivalent                                | эквивалент                                | 320  | 電気機器 |
| 5332 | どうか              | 同化        | assimilation                              | ижилших                                   | 691  | 日本語教 |
| 5333 | どうかイビダンス         | 等価イビダンス   | equivalent impedance                      | эквивалент эсэргүүцэл                     | 330  | 電子機器 |
| 5334 | どうかかいり           | 等価回路      | equivalent circuit                        | эквивалент схем                           | 331  | 無線通信 |
| 5335 | どうかかいり           | 等価回路      | equivalent circuit                        | эквивалентная схема                       | 331  | 無線通信 |
| 5336 | どうかとうほうほうしやでんりよく | 等価等方性放射電力 | equivalent isotropically radiated power   | эквивалент идэвхтэй цацсан                | 331  | 無線通信 |
| 5337 | どうかな             | 等価な       | equivalent                                | тэнцүү                                    | 320  | 電気機器 |
| 5338 | どうき              | 陶器        | clay pot                                  | шавар сав                                 | 160  | 食品加工 |
| 5339 | どうき              | 動機        | motivation                                | өдөөгч                                    | 331  | 無線通信 |
| 5340 | どうき              | 同期        | synchronize                               | синхрончлох                               | 331  | 無線通信 |
| 5341 | どうき              | 同期        | synchronous                               | нэг зэрэг болсон                          | 334  | 電子工学 |
| 5342 | どうきけんば           | 同期検波      | coherent detection                        | когерент детектор                         | 331  | 無線通信 |
| 5343 | どうきけんば           | 同期検波      | coherent detection                        | когерентное детектирование                | 331  | 無線通信 |
| 5344 | どうきしんごう          | 同期信号      | synchronizing signal                      | синхро сигнал                             | 330  | 電子機器 |
| 5345 | どうきつけ            | 動機づけ      | motivation                                | өдөөгч                                    | 333  | 視聽覚機 |
| 5346 | どうきでんどうき         | 同期電動機     | synchronous motor                         | синхрон мотор                             | 320  | 電気機器 |
| 5347 | どうきでんどうき         | 同期電動機     | synchronous motor                         | синхронный мотор                          | 320  | 電気機器 |
| 5348 | どうきはすれ           | 同期外れ      | pull out                                  | гаргаж ирэх                               | 330  | 電子機器 |
| 5349 | どうきはすれ           | 同期外れ      | pull out                                  | татаж гаргах                              | 330  | 電子機器 |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記   | English                      | монгол / орос                         | code | 職種   |
|------|---------------|--------|------------------------------|---------------------------------------|------|------|
| 5350 | どうきはずれ        | 同期外れ   | step out                     | гарах                                 | 330  | 電子機器 |
| 5351 | どうきはつでんき      | 同期発電器  | synchronous generator        | синхрон генератор                     | 320  | 電気機器 |
| 5352 | どうきはつでんき      | 同期発電器  | synchronous generator        | синхронный генератор                  | 320  | 電気機器 |
| 5353 | どうきゅうにわける     | 等級に分ける | grade                        | зэрэглэх                              | 160  | 食品加工 |
| 5354 | どうきょうほうげん     | 東京方言   | Tokyo dialect                | Токио нутгийн аялгуу                  | 691  | 日本語教 |
| 5355 | どうぐ           | 道具     | tool                         | багаж                                 | 211  | 木工   |
| 5356 | どうぐ           | 道具     | tool                         | багаж                                 | 320  | 電気機器 |
| 5357 | どうぐ           | 道具     | tool                         | багаж                                 | 440  | 建築   |
| 5358 | どうぐ           | 道具     | tools                        | инструменты                           | 331  | 無線通信 |
| 5359 | どうぐ           | 道具     | tools                        | хэрэгсэл                              | 331  | 無線通信 |
| 5360 | どうくつ          | 洞窟     | cave                         | агуй                                  | 160  | 食品加工 |
| 5361 | どうけつかんそう      | 凍結乾燥   | freeze dry                   | хөлдөөж хатаах                        | 160  | 食品加工 |
| 5362 | どうけつかんそうしょくひん | 凍結乾燥食品 | freeze dried food            | хөлдөөж хатаасан хүнсний бүтээгдэхүүн | 160  | 食品加工 |
| 5363 | どうけつさせる       | 凍結させる  | freeze                       | хөлдөөх                               | 160  | 食品加工 |
| 5364 | どうけつする        | 凍結する   | freeze                       | хөлдөх                                | 160  | 食品加工 |
| 5365 | どうご           | 倒語     | reverse word                 | тонгорол                              | 691  | 日本語教 |
| 5366 | どうごう          | 統合     | integration                  | бүрдүүлэх                             | 634  | 視聴覚教 |
| 5367 | どうごう          | 統合     | integration                  | интеграц                              | 333  | 視聴覚機 |
| 5368 | どうごう          | 統合     | integration                  | интеграция                            | 333  | 視聴覚機 |
| 5369 | どうごう          | 統合     | integration                  | объединение                           | 333  | 視聴覚機 |
| 5370 | どうごう          | 統合     | integration                  | цогц болох                            | 634  | 視聴覚教 |
| 5371 | どうごう          | 胴綱     | safety rope                  | аюулгүй уяа                           | 320  | 電気機器 |
| 5372 | どうごう          | 胴綱     | safety rope                  | безопасный                            | 320  | 電気機器 |
| 5373 | どうごうかんけい      | 統合関係   | syntagmatic relation         | нийлц зүйн харьцаа                    | 691  | 日本語教 |
| 5374 | どうごろん         | 統語論    | syntax                       | өгүүлбэр зүй                          | 691  | 日本語教 |
| 5375 | どうさ           | 動作     | action                       | действие                              | 320  | 電気機器 |
| 5376 | どうさ           | 動作     | action                       | үйлдэл                                | 320  | 電気機器 |
| 5377 | どうさ           | 動作     | motion                       | хөдөлгөөн                             | 320  | 電気機器 |
| 5378 | どうさしんごう       | 動作信号   | actuating signal             | удирдлагын сигнал                     | 330  | 電子機器 |
| 5379 | どうさしんごう       | 動作信号   | actuating signal             | управляющий сигнал                    | 330  | 電子機器 |
| 5380 | どうし           | 動詞     | verb                         | үйл үг                                | 691  | 日本語教 |
| 5381 | どうしき          | 等式     | equation                     | тэгшитгэл                             | 320  | 電気機器 |
| 5382 | どうしき          | 等式     | equation                     | уравнению                             | 320  | 電気機器 |
| 5383 | どうじくケーブル      | 同軸ケーブル | coaxial cable                | коаксиаль кабель                      | 331  | 無線通信 |
| 5384 | どうじくケーブル      | 同軸ケーブル | coaxial cable                | коаксиаль кабель                      | 333  | 視聴覚機 |
| 5385 | どうじくケーブル      | 同軸ケーブル | coaxial cable                | коаксиаль кабель                      | 341  | 電話線路 |
| 5386 | どうじくケーブル      | 同軸ケーブル | coaxial cable                | коаксиальный кабель                   | 333  | 視聴覚機 |
| 5387 | どうじくコネクタ      | 同軸コネクタ | coaxial connector            | коаксаль кабелгийн залгуур            | 341  | 電話線路 |
| 5388 | どうしじつ         | 糖脂質    | glycolipid                   | гликолипид                            | 160  | 食品加工 |
| 5389 | どうしつ          | 糖質     | saccharide                   | сахарид                               | 160  | 食品加工 |
| 5390 | どうじつうしんほうしき   | 同時通信方式 | duplex communication system  | 2 талын холбооны систем               | 331  | 無線通信 |
| 5391 | どうじに          | 同時に    | at the same time             | нэг зэрэг                             | 634  | 視聴覚教 |
| 5392 | どうしやばん        | 謄写版    | mimeograph                   | баримт бичиг олшруулагч               | 333  | 視聴覚機 |
| 5393 | どうしやばん        | 謄写版    | mimeograph                   | мимеограф                             | 333  | 視聴覚機 |
| 5394 | どうしやばん        | 謄写版    | mimeograph                   | ротатор                               | 333  | 視聴覚機 |
| 5395 | どうじりつ         | 透磁率    | permeability                 | диелектрик нэвтрэх чанар              | 330  | 電子機器 |
| 5396 | どうじりつ         | 透磁率    | permeability                 | проницаемость                         | 330  | 電子機器 |
| 5397 | どうじろくおん       | 同時録音   | simultaneous sound recording | зэрэг дуугарах                        | 333  | 視聴覚機 |
| 5398 | どうじろくおん       | 同時録音   | simultaneous sound recording | нэг доорхи дуу                        | 333  | 視聴覚機 |
| 5399 | どうせん          | 動線     | traffic line                 | хөдөлгөөн                             | 440  | 建築   |
| 5400 | どうせん          | 銅線     | copper wire                  | эс утас                               | 332  | 電子計算 |
| 5401 | どうそう          | 同相     | in-phase                     | в фазе                                | 330  | 電子機器 |
| 5402 | どうそう          | 同相     | in-phase                     | синфазный                             | 330  | 電子機器 |
| 5403 | どうそう          | 同相     | in-phase                     | фазад                                 | 330  | 電子機器 |
| 5404 | どうたい          | 導体     | conductor                    | дамжуулагч                            | 320  | 電気機器 |
| 5405 | どうたい          | 導体     | conductor                    | дамжуулагч                            | 331  | 無線通信 |
| 5406 | どうたい          | 導体     | conductor                    | дамжуулагч                            | 334  | 電子工学 |
| 5407 | どうたい          | 導体     | conductor                    | руководитель                          | 320  | 電気機器 |
| 5408 | どうたいめん        | 導体面    | conducting planes            | дамжуулах хавтгай                     | 331  | 無線通信 |
| 5409 | どうたつどてすと      | 到達度テスト | achievement test             | үрдүг тооцох тест                     | 691  | 日本語教 |
| 5410 | どうちょう         | 同調     | tuning                       | долгюн бэрх                           | 634  | 視聴覚教 |
| 5411 | どうちょう         | 同調     | tuning                       | тохируулах                            | 634  | 視聴覚教 |
| 5412 | どうちょう         | 同調     | tuning                       | тохируулга                            | 333  | 視聴覚機 |
| 5413 | どうちょうする       | 同調する   | synchronize                  | синхронизация                         | 333  | 視聴覚機 |
| 5414 | どうちょうする       | 同調する   | synchronize                  | синхрончлох                           | 333  | 視聴覚機 |
| 5415 | どうでんいめん       | 等電位面   | equipotential surface        | ижил потенциалт гадаргуу              | 330  | 電子機器 |
| 5416 | どうでんいめん       | 等電位面   | equipotential surface        | эквипотенциальная поверхность         | 330  | 電子機器 |
| 5417 | どうでんりつ        | 導電率    | conductivity                 | цахилгаан дамжуулах чанар             | 330  | 電子機器 |
| 5418 | どうでんりつ        | 導電率    | electric conductivity        | цахилгаан дамжуулах чанар             | 160  | 食品加工 |
| 5419 | どうでんりつ        | 導電率    | electric conductivity        | цахилгааны дамжуулах чанар            | 330  | 電子機器 |
| 5420 | どうど           | 糖度     | sugar content brix           | чихэрлэг                              | 160  | 食品加工 |
| 5421 | どうどけい         | 糖度計    | refractometer                | рефрактометр                          | 160  | 食品加工 |

| No   | かな・カナ・英数字           | 一般表記                 | English                          | монгол / орос                     | code | 職種   |
|------|---------------------|----------------------|----------------------------------|-----------------------------------|------|------|
| 5422 | とうどけい               | 糖度計                  | saccharometer                    | сахарметр                         | 160  | 食品加工 |
| 5423 | とうにゅう               | 豆乳                   | soy bean milk                    | шар буурцагийн сүү                | 160  | 食品加工 |
| 5424 | どうにゅうする             | 導入する                 | introduce                        | навтрүүлэх                        | 634  | 視聴覚教 |
| 5425 | どうにゅうする             | 導入する                 | introduce                        | оруулах                           | 634  | 視聴覚教 |
| 5426 | どうにゅうする             | 導入する                 | introduce                        | танилцуулах                       | 333  | 視聴覚機 |
| 5427 | どうはかん               | 導波管                  | waveguide                        | волновод                          | 331  | 無線通信 |
| 5428 | どうはかん               | 導波管                  | waveguide                        | долгион хөтлүүр                   | 331  | 無線通信 |
| 5429 | どうはかん               | 導波管                  | waveguide                        | долгион хөтлүүр                   | 331  | 無線通信 |
| 5430 | どうはかんまど             | 導波管窓                 | waveguide window                 | волноводын цонх                   | 331  | 無線通信 |
| 5431 | どうはき                | 導波器                  | director                         | чиглүүлэгч                        | 331  | 無線通信 |
| 5432 | どうぶつせいしょくひん         | 動物食品                 | animal food                      | амьтны гаралтай бүтээгдэхүүн      | 160  | 食品加工 |
| 5433 | どうぶつせいたんぱくしつ        | 動物性蛋白質               | animal protein                   | амьтны гаралтай уураг             | 160  | 食品加工 |
| 5434 | どうぶつせいゆし            | 動物性油脂                | animal fat and oil               | амьтны гаралтай өөх тос           | 160  | 食品加工 |
| 5435 | どうぶんする              | 等分する                 | divide                           | тэнцүү хуваах                     | 651  | 婦人子供 |
| 5436 | どうみつ                | 糖蜜                   | refinery molasses                | бурам                             | 160  | 食品加工 |
| 5437 | どうめい                | 透明                   | transparency/TP                  | тунгалаг байх                     | 331  | 無線通信 |
| 5438 | どうめいな               | 透明な                  | transparent                      | тунгалаг                          | 160  | 食品加工 |
| 5439 | どうめいの               | 透明の                  | transparent                      | тунгалаг                          | 651  | 婦人子供 |
| 5440 | どうもろこし              | トウモロコシ               | maize                            | эрдэнэ шиш                        | 160  | 食品加工 |
| 5441 | どうようかんじ             | 当用漢字                 | Toyo version chinese character   | нийтлэг ханз                      | 691  | 日本語教 |
| 5442 | どうりょうひ              | 等量比                  | equivalent                       | эквивалент                        | 160  | 食品加工 |
| 5443 | どうろくする              | 登録する                 | register                         | бүртгэх                           | 743  | パレーボ |
| 5444 | トアウト                | トアウト                 | toe-out                          | дугуйн дэргийлт                   | 380  | 自動車整 |
| 5445 | トイン                 | トイン                  | toe-in                           | дугуйн хумилт                     | 380  | 自動車整 |
| 5446 | トーション スプリング         | トーション スプリング          | torsion spring                   | мушпирах пүрш                     | 380  | 自動車整 |
| 5447 | トーション スプリング         | トーション スプリング          | torsion spring                   | торсион пүрш                      | 380  | 自動車整 |
| 5448 | トータルフィジカルレスポンスアプローチ | トータルフィジカルレスポンス アプローチ | Total Physical Response Approach | биеэрээ хариу үйлдэл үзүүлэх арга | 691  | 日本語教 |
| 5449 | ドリー                 | ドリー                  | dolly                            | чиргүүл                           | 380  | 自動車整 |
| 5450 | トーン ペーजर            | トーン ペーजर             | Tone pager                       | дууны пейжер                      | 331  | 無線通信 |
| 5451 | とがす                 | 溶かす                  | dissolve                         | уусгах                            | 160  | 食品加工 |
| 5452 | とがす                 | 溶かす                  | melt                             | хайлуулах                         | 160  | 食品加工 |
| 5453 | とがった                | 尖った                  | sharp                            | хурц                              | 651  | 婦人子供 |
| 5454 | ときぶんかつたじゅう          | 時分割多重                | time-division multiplex          | хугацааны нягтруулга              | 341  | 電話線路 |
| 5455 | とぐ                  | 研ぐ                   | grind                            | ирлэх                             | 211  | 木工   |
| 5456 | とぐ                  | 研ぐ                   | grind                            | хурцлах                           | 211  | 木工   |
| 5457 | とくしゅこうか             | 特殊効果                 | special effect                   | специальный эффект                | 333  | 視聴覚機 |
| 5458 | とくしゅこうか             | 特殊効果                 | special effect                   | тусгай эффект                     | 331  | 無線通信 |
| 5459 | とくしゅこうか             | 特殊効果                 | special effect                   | тусгай эффект                     | 333  | 視聴覚機 |
| 5460 | とくしゅこうか             | 特殊効果                 | special effect                   | тусгай эффект                     | 634  | 視聴覚教 |
| 5461 | とくせい                | 特性                   | character                        | характеристик                     | 331  | 無線通信 |
| 5462 | とくせい                | 特性                   | characteristic                   | онцлог                            | 160  | 食品加工 |
| 5463 | とくせい                | 特性                   | characteristic                   | характеристик                     | 331  | 無線通信 |
| 5464 | とくせい                | 特性                   | characteristics                  | характеристик                     | 320  | 電気機器 |
| 5465 | とくせい                | 特性                   | characteristics                  | характеристика                    | 320  | 電気機器 |
| 5466 | とくせい                | 特性                   | quality                          | өвөрмөц онцлог                    | 334  | 電子工学 |
| 5467 | とくせい                | 特性                   | quality                          | өвөрмөц чанар                     | 334  | 電子工学 |
| 5468 | どくせい                | 毒性                   | toxicity                         | хор                               | 160  | 食品加工 |
| 5469 | どくそがたしよくちゅうどく       | 毒素型中毒                | toxic poisoning                  | хортой хордлого                   | 160  | 食品加工 |
| 5470 | とくてん                | 得点                   | score                            | оноо                              | 743  | パレーボ |
| 5471 | どくりつした              | 独立した                 | independent                      | биез даасан                       | 320  | 電気機器 |
| 5472 | どくりつした              | 独立した                 | independent                      | независимый                       | 320  | 電気機器 |
| 5473 | とけいほうこうの            | 時計方向の(に)             | clockwise                        | цагны эргэлт                      | 320  | 電気機器 |
| 5474 | とける                 | 溶ける                  | dissolve                         | уусах                             | 160  | 食品加工 |
| 5475 | とける                 | 溶ける                  | melt                             | хайлах                            | 160  | 食品加工 |
| 5476 | とさつ                 | と殺                   | slaughter                        | мал хядах                         | 160  | 食品加工 |
| 5477 | としぎつおん              | 都市雑音                 | city noise                       | хотын шуугиан                     | 331  | 無線通信 |
| 5478 | とじぼいん               | 閉じ母音                 | closed vowel                     | уйтан эшиг                        | 691  | 日本語教 |
| 5479 | トス                  | トス                   | disk operating system            | дискийн үйлдлийн систем           | 332  | 電子計算 |
| 5480 | どそうけい               | 度数計                  | call meter                       | тоолуур                           | 341  | 電話線路 |
| 5481 | どそうけい               | 度数計                  | counter                          | тоолуур                           | 341  | 電話線路 |
| 5482 | とそうする               | 塗る                   | painting                         | будах                             | 211  | 木工   |
| 5483 | どだい                 | 土台                   | base                             | суурь                             | 440  | 建築   |
| 5484 | トラン                 | トラン                  | galvanized iron                  | цайрдсан төмөр                    | 440  | 建築   |
| 5485 | ドット                 | ドット                  | dot                              | цэг                               | 623  | システム |
| 5486 | ドットマトリックスプリンター      | ドットマトリックス プリンター      | dot matrix printer               | матрицын хэвлэх төхөөрөмж         | 332  | 電子計算 |
| 5487 | とつりん                | 凸レンズ                 | convex lens                      | гүдгэр линз                       | 634  | 視聴覚教 |
| 5488 | となかい                | トナカイ                 | reindeer                         | цаа буга                          | 160  | 食品加工 |
| 5489 | トピック                | トピック                 | topic                            | сэдэв                             | 691  | 日本語教 |
| 5490 | トピックシラバス            | トピックシラバス             | topic syllabus                   | сэдвийн төрөл хөтөлбөр            | 691  | 日本語教 |
| 5491 | トライ                 | トライ                  | try                              | оролдоод үзэх                     | 743  | パレーボ |
| 5492 | ドライイースト             | ドライイースト              | dry yeast                        | хуурай дрожжи                     | 160  | 食品加工 |

| No   | かな・カナ・英数字       | 一般表記            | English              | монгол / орос        | code | 職種   |
|------|-----------------|-----------------|----------------------|----------------------|------|------|
| 5493 | ドライゼージ          | ドライゼージ          | dry sausage          | хатаасан хиам        | 160  | 食品加工 |
| 5494 | ドライバー           | ドライバー           | screw driver         | халив                | 211  | 木工   |
| 5495 | ドライバ            | ドライバ            | screwdriver          | отвертка             | 634  | 視聴覚教 |
| 5496 | ドライブ            | ドライブ            | drive                | диск төхөөрөмж       | 623  | システム |
| 5497 | ドライブ            | ドライブ            | drive                | дисковод             | 332  | 電子計算 |
| 5498 | ドライブ            | ドライブ            | drive                | удирдах              | 332  | 電子計算 |
| 5499 | ドライブ ピン         | ドライブ ピン         | drive pinion         | зүрх араа            | 380  | 自動車整 |
| 5500 | トラウマ            | トラウマ            | traumatology         | гэмтэл согог судал   | 501  | 医師   |
| 5501 | トラス             | トラス             | truss                | ферм                 | 440  | 建築   |
| 5502 | トラッキング          | トラッキング          | tracking             | зам                  | 333  | 視聴覚機 |
| 5503 | トラック            | トラック            | track                | зам                  | 332  | 電子計算 |
| 5504 | トラック            | トラック            | track                | зам                  | 623  | システム |
| 5505 | トラック            | トラック            | track                | зам                  | 634  | 視聴覚教 |
| 5506 | トラック リンク        | トラック リンク        | drag link            | дагуу тяга           | 380  | 自動車整 |
| 5507 | トラップ            | トラップ            | trap                 | ловушка              | 332  | 電子計算 |
| 5508 | トラフィック          | 通信量             | traffic              | ачаалал              | 341  | 電話線路 |
| 5509 | トラフィック計         | トラフィック計         | traffic meter        | ачааллын хэмжилт     | 341  | 電話線路 |
| 5510 | トラフィックよそく       | トラフィック予測        | traffic forecasting  | ачааллын прогноз     | 341  | 電話線路 |
| 5511 | トラブルシューティング     | トラブルシューティング     | trouble shooting     | засварлах заавар     | 380  | 自動車整 |
| 5512 | トランparen        | トランparen        | transparency / TP    | тунгалаг байх        | 333  | 視聴覚機 |
| 5513 | ドラム             | ドラム             | drum                 | барабан              | 332  | 電子計算 |
| 5514 | ドラム ブレーキ        | ドラム ブレーキ        | drum brake           | барабан тормос       | 380  | 自動車整 |
| 5515 | トランジスタ          | トランジスタ          | transistor           | транзистор           | 332  | 電子計算 |
| 5516 | トランジスタ          | トランジスタ          | transistor           | транзистор           | 333  | 視聴覚機 |
| 5517 | トランジスタ          | トランジスタ          | transistor           | транзистор           | 334  | 電子工学 |
| 5518 | トランジスタ          | トランジスタ          | transistor           | транзистор           | 320  | 電気機器 |
| 5519 | トランジスタ回路        | トランジスタ回路        | transistor circuit   | транзисторын хэлхээ  | 331  | 無線通信 |
| 5520 | トランス            | トランス            | transformer          | трансформатор        | 332  | 電子計算 |
| 5521 | トランスフォーメーションドリル | トランスフォーメーションドリル | transformation drill | өөрчлөх дасгал       | 691  | 日本語教 |
| 5522 | トランスポンダ         | トランスポンダ         | transponder          | транспондер          | 331  | 無線通信 |
| 5523 | トランスポンダ         | トランスポンダ         | transponder          | транспондер          | 331  | 無線通信 |
| 5524 | トランスミッタ         | トランスミッタ         | transmitter          | нэвтрүүлэгч          | 332  | 電子計算 |
| 5525 | トランスミッタ         | トランスミッタ         | transmitter          | нэвтрүүлэгч          | 634  | 視聴覚教 |
| 5526 | トランプ            | トランプ            | playing cards        | хөзөр                | 691  | 日本語教 |
| 5527 | とりあつかいせつめいしよ    | 取扱説明書           | manual               | заавар аргачлал      | 331  | 無線通信 |
| 5528 | とりあつかいせつめいしよ    | 取扱説明書           | instruction manual   | заавар               | 341  | 電話線路 |
| 5529 | とりあつかう          | 取り扱う            | handle               | барил                | 332  | 電子計算 |
| 5530 | とりあつかう          | 取り扱う            | handle               | гар                  | 333  | 視聴覚機 |
| 5531 | とりあつかう          | 取り扱う            | handle               | гараар хийх          | 634  | 視聴覚教 |
| 5532 | とりあつかう          | 取り扱う            | handle               | ручка                | 332  | 電子計算 |
| 5533 | とりあつかう          | 取り扱う            | handle               | ручной               | 333  | 視聴覚機 |
| 5534 | とりあつかう          | 取り扱う            | handle               | рычаг                | 332  | 電子計算 |
| 5535 | トリガダイオード        | トリガダイオード        | trigger diode        | диод триггера        | 332  | 電子計算 |
| 5536 | トリガダイオード        | トリガダイオード        | trigger diode        | иницирующий диод     | 332  | 電子計算 |
| 5537 | とりけす            | 取り消す            | cancel               | болих                | 332  | 電子計算 |
| 5538 | とりけす            | 取り消す            | cancel               | отмена               | 332  | 電子計算 |
| 5539 | とりけす            | 取り消す            | cancel               | отменять             | 332  | 電子計算 |
| 5540 | とりけす            | 取り消す            | cancel               | устгах               | 332  | 電子計算 |
| 5541 | とりだす            | 取り出す            | get                  | авах                 | 332  | 電子計算 |
| 5542 | とりだす            | 取り出す            | get                  | прочитать            | 332  | 電子計算 |
| 5543 | とりつけ            | 取付              | mounting             | байрлуулах монтажлах | 330  | 電子機器 |
| 5544 | とりつけ            | 取付              | mounting             | монтаж               | 330  | 電子機器 |
| 5545 | とりつけ            | 取付              | mounting             | сборка               | 330  | 電子機器 |
| 5546 | とりつけ            | 取付              | mounting             | установка            | 330  | 電子機器 |
| 5547 | ドリップ            | ドリップ            | drip                 | дусал                | 160  | 食品加工 |
| 5548 | とりなし            | とりなし            | intercede            | зуучлага             | 999  | 一般・そ |
| 5549 | とりはずす           | 取りはずす           | remove               | подвижный            | 333  | 視聴覚機 |
| 5550 | とりはずす           | 取りはずす           | remove               | хөдөлгөөнт           | 333  | 視聴覚機 |
| 5551 | とりはずす           | 取りはずす           | remove               | шилжүүлэх            | 634  | 視聴覚教 |
| 5552 | とりはずす           | 取りはずす           | disconnect           | авах                 | 320  | 電気機器 |
| 5553 | とりはずす           | 取りはずす           | disconnect           | разъединять          | 320  | 電気機器 |
| 5554 | ドリフト            | ドリフト            | drift                | шарвах               | 380  | 自動車整 |
| 5555 | トリプトファン         | トリプトファン         | tryptophan           | триптофан            | 160  | 食品加工 |
| 5556 | とりよう            | 塗料              | paint                | будаг                | 320  | 電気機器 |
| 5557 | とりよう            | 塗料              | paint                | зурах                | 320  | 電気機器 |
| 5558 | とりよう            | 塗料              | paint                | красить              | 320  | 電気機器 |
| 5559 | とりよう            | 塗料              | paint                | рисовать             | 320  | 電気機器 |
| 5560 | ドリル             | ドリル             | drill                | дасгал               | 691  | 日本語教 |
| 5561 | ドリル             | ドリル             | drill                | өрөм                 | 211  | 木工   |
| 5562 | ドリル             | ドリル             | drill                | өрөм                 | 320  | 電気機器 |
| 5563 | ドリルであなをあける      | ドリルで穴をあける       | drilling             | өрөмдөх              | 211  | 木工   |
| 5564 | トルク             | トルク             | torque               | чангалах момент      | 380  | 自動車整 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記       | English                   | монгол / орос                    | code | 職種   |
|------|-------------|------------|---------------------------|----------------------------------|------|------|
| 5565 | トルクコンバーター   | トルクコンバーター  | torque converter          | гидр трансформатор               | 380  | 自動車整 |
| 5566 | トルクレンチ      | トルクレンチ     | torque wrench             | чангалах моментны түлхүүр        | 380  | 自動車整 |
| 5567 | トルクレンチ      | トルクレンチ     | torque wrench             | чангалах хэмжүүр                 | 380  | 自動車整 |
| 5568 | トルクロッド      | トルクロッド     | torque rod                | татагч тулгуур                   | 380  | 自動車整 |
| 5569 | トルクロッド      | トルクロッド     | torque rod                | тийрэлтэг тулгуур                | 380  | 自動車整 |
| 5570 | どれい         | 奴隸         | slave                     | боол                             | 999  | 一般・そ |
| 5571 | トレッシングペーパー  | トレッシングペーパー | tracing paper             | гэрэлт эх цаас                   | 211  | 木工   |
| 5572 | トレッシングペーパー  | トレッシングペーパー | tracing paper             | калька                           | 440  | 建築   |
| 5573 | トレースする      | トレースする     | trace                     | калгдах                          | 440  | 建築   |
| 5574 | トレイリングシュー   | トレイリングシュー  | trailing shoe             | хоцрогч накладка                 | 380  | 自動車整 |
| 5575 | ドレーンプラグ     | ドレーンプラグ    | drain plug                | касчерын бөглөө                  | 380  | 自動車整 |
| 5576 | ドレーンプラグ     | ドレーンプラグ    | drain plug                | хуйс                             | 380  | 自動車整 |
| 5577 | ドレーンプラグ     | ドレーンプラグ    | drain plug                | күүлэх бөглөө                    | 380  | 自動車整 |
| 5578 | ドレス         | ドレス        | dressed fish              | зүссэн загас                     | 160  | 食品加工 |
| 5579 | トレッド        | トレッド       | tread                     | дугуйн мөрний зай                | 380  | 自動車整 |
| 5580 | どろ          | 泥          | mud                       | шавар                            | 160  | 食品加工 |
| 5581 | どろ          | 泥          | mud                       | шавхай                           | 160  | 食品加工 |
| 5582 | ドローイング      | ドローイング     | drawing                   | шугам зураг                      | 651  | 婦人子供 |
| 5583 | どんかく        | 鈍角         | obtuse angle              | мохоо өнцөг                      | 651  | 婦人子供 |
| 5584 | トンネル        | トンネル       | tunnel                    | туннель                          | 160  | 食品加工 |
| 5585 | トンボ         | トンボ        | register mark             | тэмдэг                           | 270  | 印刷   |
| 5586 | どんよく        | 食欲         | greed                     | шунахайрах                       | 999  | 一般・そ |
| 5587 | どんよりした      | どんよりした     | cloudy                    | бүлэг балаг                      | 651  | 婦人子供 |
| 5588 | ナイシン        | ナイシン       | niacin                    | никотины хүчил                   | 160  | 食品加工 |
| 5589 | ないか         | 内科         | internal disease          | дотрын тасаг                     | 501  | 医師   |
| 5590 | ないせん        | 内線         | extension                 | өргөггөл                         | 341  | 電話線路 |
| 5591 | ないせんそうごうつうわ | 内線相互通話     | intercommunication        | харилцан холбоо                  | 341  | 電話線路 |
| 5592 | ないぞう        | 内蔵         | viscera                   | доторын мах                      | 160  | 食品加工 |
| 5593 | ないぞうした      | 内蔵した       | built-in                  | агуулах                          | 333  | 視聴覚機 |
| 5594 | ナイフ         | ナイフ        | knife                     | хутга                            | 211  | 木工   |
| 5595 | ないびん→オンス    | 内部インピーダンス  | internal impedance        | собственное полное сопротивление | 331  | 無線通信 |
| 5596 | ないびん→オンス    | 内部インピーダンス  | internal impedance        | хувийн бүрэн эсэргүүцэл          | 331  | 無線通信 |
| 5597 | ないふくやく      | 内服薬        | medicine for internal use | дотоур хэрэглэх эм               | 501  | 医師   |
| 5598 | ないぶコマンド     | 内部コマンド     | internal command          | дотоод команд                    | 332  | 電子計算 |
| 5599 | ナイフスイッチ     | ナイフスイッチ    | knife switch              | хутган холболт                   | 320  | 電気機器 |
| 5600 | ないぶていこう     | 内部抵抗       | internal resistance       | внутренняя устойчивость          | 320  | 電気機器 |
| 5601 | ないぶていこう     | 内部抵抗       | internal resistance       | дотоод эсэргүүцэл                | 320  | 電気機器 |
| 5602 | ないぶていこう     | 内部抵抗 (電子管) | anode resistance          | анодын эсэргүүцэл                | 330  | 電子機器 |
| 5603 | ないぶの        | 内部の        | internal                  | внутренний                       | 332  | 電子計算 |
| 5604 | ないぶの        | 内部の        | internal                  | дотоод                           | 332  | 電子計算 |
| 5605 | ないぶメモリ      | 内部メモリ      | internal memory           | дотоод санах ой                  | 332  | 電子計算 |
| 5606 | ないよう        | 内容         | content                   | агуула                           | 320  | 電気機器 |
| 5607 | ないよう        | 内容         | content                   | объем                            | 320  | 電気機器 |
| 5608 | ないよう        | 内容         | content                   | содержание                       | 320  | 電気機器 |
| 5609 | ないよう        | 内容         | contents                  | агуула                           | 334  | 電子工学 |
| 5610 | なおす         | 直す         | fix                       | засах                            | 332  | 電子計算 |
| 5611 | なかごねほう      | 仲ごね法       | Sponge-and-dough method   | хөрөнгөтэй арга                  | 160  | 食品加工 |
| 5612 | ながさ         | 長さ         | length                    | урт                              | 651  | 婦人子供 |
| 5613 | なかじたばいん     | 中舌母音       | central vowel             | хэлний дундуурх эгшиг            | 691  | 日本語教 |
| 5614 | ながしまつり      | 流しまつり      | slip stitch               | далд оёх                         | 651  | 婦人子供 |
| 5615 | ながれ         | 流れ         | flow                      | поток                            | 320  | 電気機器 |
| 5616 | ながれ         | 流れ         | flow                      | урсгал                           | 320  | 電気機器 |
| 5617 | ながれず        | 流れ図        | flow chart                | блок-схем                        | 332  | 電子計算 |
| 5618 | ながれず        | 流れ図        | flow chart                | схемийн блок                     | 332  | 電子計算 |
| 5619 | なく          | 泣く         | cry                       | уйлах                            | 743  | パレーボ |
| 5620 | なぐさめ        | 慰め         | comfort                   | тайвшрал                         | 999  | 一般・そ |
| 5621 | なぐさめる       | 慰める        | comfort                   | тайвшруулах                      | 999  | 一般・そ |
| 5622 | なけいようし      | ナ形容詞       | Na-adjective              | На-төгсгөлтэй тэмдэг нэр         | 691  | 日本語教 |
| 5623 | なけいようし      | ナ形容詞       | Na-type adjective         | На-төгсгөлтэй тэмдэг нэр         | 691  | 日本語教 |
| 5624 | なだめる        | なだめる       | propitiate                | тайтгаруулах                     | 999  | 一般・そ |
| 5625 | ナチュラルアプローチ  | ナチュラルアプローチ | Natural Approach          | натураль онолууд                 | 691  | 日本語教 |
| 5626 | ナチュラルメソッド   | ナチュラルメソッド  | Natural Method            | натураль метод                   | 691  | 日本語教 |
| 5627 | ナット         | ナット        | nut                       | эрэг                             | 440  | 建築   |
| 5628 | ナトリウム       | ナトリウム      | sodium                    | натри                            | 160  | 食品加工 |
| 5629 | ナトリウムスペクトル  | ナトリウムスペクトル | sodium spectrum           | натрийн спектр                   | 160  | 食品加工 |
| 5630 | ナフチルアン      | ナフチルアン     | naphthyl anin             | нафтил амин                      | 160  | 食品加工 |
| 5631 | なまちゆうけい     | 生中継        | relay                     | шууд нэвтрүүлэх                  | 634  | 視聴覚機 |
| 5632 | なまほうそう      | 生放送        | live broadcasting         | шууд нэвтрүүлэг                  | 333  | 視聴覚機 |
| 5633 | なまほうそう      | 生放送        | live broadcasting         | шууд нэвтрүүлэг                  | 634  | 視聴覚機 |
| 5634 | なまり         | 鉛          | lead                      | хар тугалга                      | 160  | 食品加工 |
| 5635 | なまり         | 鉛          | lead                      | хар тугалга                      | 334  | 電子工学 |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記     | English                   | монгол / орос                | code | 職種   |
|------|---------------|----------|---------------------------|------------------------------|------|------|
| 5636 | なめらかな         | 滑らかな     | smooth                    | тэгш                         | 651  | 婦人子供 |
| 5637 | なめる           | なめる      | lick                      | долоох                       | 160  | 食品加工 |
| 5638 | なりたつ          | ~から成り立つ  | consist of                | бүрдэх (-аас бүрдэх)         | 320  | 電気機器 |
| 5639 | なりたつ          | ~から成り立つ  | consist of                | состоять из                  | 320  | 電気機器 |
| 5640 | なわ            | 縄        | rope                      | Дээс                         | 695  | 幼稚園教 |
| 5641 | なわとび          | 縄跳び      | skipping                  | Дээс харайлах                | 695  | 幼稚園教 |
| 5642 | なんか           | 軟化       | soften                    | зөөлрөх                      | 160  | 食品加工 |
| 5643 | なんきょく         | 南極       | south pole                | өмнөд туйл                   | 331  | 無線通信 |
| 5644 | なんこうがい        | 軟口蓋      | dorsum                    | зөөлөн тагнай                | 691  | 日本語教 |
| 5645 | なんこうがい        | 軟口蓋      | soft palate               | зөөлөн тагнай                | 691  | 日本語教 |
| 5646 | なんこうがいおん      | 軟口蓋音     | velar                     | зөөлөн тагнай оролцсон авиа  | 691  | 日本語教 |
| 5647 | なんこつ          | 軟骨       | cartilage                 | мөгөөрс                      | 160  | 食品加工 |
| 5648 | なんすい          | 軟水       | soft water                | зөөлөн ус                    | 160  | 食品加工 |
| 5649 | なんたいどうぶつ      | 軟体動物     | mollusc                   | нальхан хорхой               | 160  | 食品加工 |
| 5650 | ナンバー          | ナンバー     | number                    | хувийн дугаар                | 743  | パレーゾ |
| 5651 | ニーズ           | ニーズ      | needs                     | хэрэгцээ                     | 691  | 日本語教 |
| 5652 | ニーズ分析         | ニーズ分析    | needs analysis            | хэрэгцээний анализ хийх      | 691  | 日本語教 |
| 5653 | ニーズぶんせき       | ニーズ分析    | needs analysis            | хэрэгцээний анализ хийх      | 691  | 日本語教 |
| 5654 | ニードルバルブ       | ニードルバルブ  | needle valve              | хөвүүрийн зүү                | 380  | 自動車整 |
| 5655 | ニモック          | ニモック     | mnemonics                 | мнемоника                    | 332  | 電子計算 |
| 5656 | におい           | におい      | odor                      | үнэр                         | 160  | 食品加工 |
| 5657 | においをかぐ        | 匂いをかぐ    | snell                     | үнэртэх                      | 160  | 食品加工 |
| 5658 | にきよくスイッチ      | 二極スイッチ   | double pole switch        | двухполюсный переключатель   | 320  | 電気機器 |
| 5659 | にきよくスイッチ      | 二極スイッチ   | double pole switch        | хоёр туйлт түлхүүр           | 320  | 電気機器 |
| 5660 | にぎる           | 握る       | grasp                     | агших                        | 320  | 電気機器 |
| 5661 | にぎる           | 握る       | grasp                     | багасах                      | 320  | 電気機器 |
| 5662 | にく            | 肉        | flesh                     | махан бие                    | 999  | 一般・そ |
| 5663 | にくづめ          | 肉詰め      | fill                      | дүүргэх                      | 160  | 食品加工 |
| 5664 | にくふくさんぶつ      | 肉副産物     | meat by-product           | махан дайвар бүтээгдэхүүн    | 160  | 食品加工 |
| 5665 | にげんごしよう       | 二言語使用    | bilingualism              | хэл хутгалдах                | 691  | 日本語教 |
| 5666 | ニコチンさん        | ニコチン酸    | nicotinic acid            | никотины хүчил               | 160  | 食品加工 |
| 5667 | にごった          | 濁った      | duil                      | бүдэг                        | 651  | 婦人子供 |
| 5668 | にさんかたんそ       | 二酸化炭素    | carbon dioxide            | нүүрс хүчлийн хий            | 160  | 食品加工 |
| 5669 | にじでんあつ        | 二次電圧     | secondary voltage         | вторичное напряжение         | 320  | 電気機器 |
| 5670 | にじでんあつ        | 二次電圧     | secondary voltage         | хоёрдугаар гүйдэл            | 320  | 電気機器 |
| 5671 | にじの           | 二次の      | secondary                 | вторичный                    | 320  | 電気機器 |
| 5672 | にじの           | 二次の      | secondary                 | хоёрдугаар                   | 320  | 電気機器 |
| 5673 | にじまきせん        | 二次巻線     | secondary winding         | вторичное наматывание        | 320  | 電気機器 |
| 5674 | にじまきせん        | 二次巻線     | secondary winding         | хоёрдугаар ороомог           | 320  | 電気機器 |
| 5675 | にじゅうかごがたでんどうき | 二重かご形電動機 | double cage motor         | мотор с двумя цилиндрами     | 320  | 電気機器 |
| 5676 | にじゅうかごがたでんどうき | 二重かご形電動機 | double cage motor         | хос цилиндртэй мотор         | 320  | 電気機器 |
| 5677 | にじゅうけつごう      | 二重結合     | double bond               | давхар холбоо                | 160  | 食品加工 |
| 5678 | にじゅうぶんせつ      | 二重分節     | double articulation       | хөтөл бөржийлэх              | 691  | 日本語教 |
| 5679 | にじゅうぶんせつ      | 二重分節     | duality                   | хөтөл бөржийлэх              | 691  | 日本語教 |
| 5680 | にじゅうぼいん       | 二重母音     | diphthong                 | хос эгшиг                    | 691  | 日本語教 |
| 5681 | にじゅうまきじめき     | 二重巻き締め機  | double seamer             | давхар таглах машин          | 160  | 食品加工 |
| 5682 | にじょうけんば       | 二乗検波     | square-law detection      | квадрат хуулийн детекторлалт | 330  | 電子機器 |
| 5683 | にしんすう         | 2進数      | binary                    | 2-тын тоолол                 | 334  | 電子工学 |
| 5684 | ニス            | ニス       | varnish                   | чий                          | 440  | 建築   |
| 5685 | にせる           | 似せる      | imitate                   | дууриах                      | 160  | 食品加工 |
| 5686 | にせんかいり        | 二線回路     | two wire circuit          | схема с двумя проводами      | 320  | 電気機器 |
| 5687 | にせんかいり        | 二線回路     | two wire circuit          | хоёр утаст хэлхээ            | 320  | 電気機器 |
| 5688 | にっこう          | 日光       | sunlight                  | нарны гэрэл                  | 160  | 食品加工 |
| 5689 | ニッパー          | ニッパー     | nipper                    | куеогка                      | 333  | 視覚機器 |
| 5690 | ニッパー          | ニッパー     | cutting plier             | хасдаг хошуутай бахь         | 320  | 電気機器 |
| 5691 | ニブ            | ニブ       | nipple                    | толгой                       | 320  | 電気機器 |
| 5692 | につめる          | 煮詰める     | boil down                 | буцалгах                     | 160  | 食品加工 |
| 5693 | につめる          | 煮詰める     | boil down                 | ширгээх                      | 160  | 食品加工 |
| 5694 | にぶんきたんざくき     | 二分岐探索木   | binary search tree        | хоёртын мод                  | 623  | システム |
| 5695 | にほんごきょうし      | 日本語教師    | Japanese language teacher | япон хэлний багш             | 691  | 日本語教 |
| 5696 | にゅういんりょう      | 乳飲料      | milk beverage             | сүүн ундаа                   | 160  | 食品加工 |
| 5697 | にゅうか          | 乳化       | emulsification            | эмульсилэг                   | 160  | 食品加工 |
| 5698 | にゅうかざい        | 乳化剤      | emulsifier                | эмульгатор                   | 160  | 食品加工 |
| 5699 | にゅうかせい        | 乳化性      | emulsification            | эмульсилэг                   | 160  | 食品加工 |
| 5700 | にゅうざつ         | 入札       | tender                    | төндөр                       | 341  | 電話線路 |
| 5701 | にゅうさん         | 乳酸       | lactic acid               | сүүний хүчил                 | 160  | 食品加工 |
| 5702 | にゅうさんいんりょう    | 乳酸飲料     | lactic acid milk          | исгэлэн сүүн ундаа           | 160  | 食品加工 |
| 5703 | にゅうさんかんきん     | 乳酸桿菌     | lactobacillus             | лактоацилл                   | 160  | 食品加工 |
| 5704 | にゅうさんきゆうきん    | 乳酸球菌     | streptococcus             | стрептококк                  | 160  | 食品加工 |
| 5705 | にゅうさんきん       | 乳酸菌      | lactic acid bacterium     | сүүний хүчлийн бактери       | 160  | 食品加工 |
| 5706 | にゅうさんほっこう     | 乳酸発酵     | lactic fermentation       | сүүний хүчлийн исэлдэлт      | 160  | 食品加工 |
| 5707 | にゅうしぼう        | 乳脂肪      | butterfat                 | сүүний тослог                | 160  | 食品加工 |
| 5708 | にゅうしぼう        | 乳脂肪      | milk fat                  | сүүний тос                   | 160  | 食品加工 |



| No   | かな・カナ・英数字        | 一般表記       | English                  | Монгол / орос            | code | 職種   |
|------|------------------|------------|--------------------------|--------------------------|------|------|
| 5709 | にゆうしゃかく          | 入射角        | angle of incidence       | зүсэлтийн өнцөг          | 330  | 電子機器 |
| 5710 | にゆうしゃかく          | 入射角        | angle of incidence       | угол врезания            | 330  | 電子機器 |
| 5711 | にゆうしゃこう          | 入射光        | incident light           | хэсэг гэрэл              | 333  | 視聴覚機 |
| 5712 | にゆうしゅつりよく        | 入出力        | input/output             | оролт / гаралтын порт    | 332  | 電子計算 |
| 5713 | にゆうしゅつりよく        | 入出力        | input-output             | оролт гаралт             | 331  | 無線通信 |
| 5714 | にゆうしゅつりよくかくちようバス | 入出力拡張バス    | I/O channel              | оролт гаралтын шин       | 332  | 電子計算 |
| 5715 | にゆうしゅつりよくかくちようバス | 入出力拡張バス    | I/O extention bus        | оролт гаралтын шин       | 332  | 電子計算 |
| 5716 | にゆうせい            | 乳清         | milk serum               | сүүний шар ус            | 160  | 食品加工 |
| 5717 | にゆうせいひん          | 乳製品        | dairy product            | сүүн бүтээгдэхүүн        | 160  | 食品加工 |
| 5718 | にゆうせいぶん          | 乳成分        | milk components          | сүүний найрлага          | 160  | 食品加工 |
| 5719 | にゆうせん            | 乳腺         | mammary gland            | сүүний булчирхай         | 160  | 食品加工 |
| 5720 | にゆうせんさいぼう        | 乳腺細胞       | alveolar epithelial cell | сүүний булчирхайн эс     | 160  | 食品加工 |
| 5721 | にゆうだくしつ          | 乳濁質        | emulsion                 | цийдэм                   | 160  | 食品加工 |
| 5722 | にゆうだくしつ          | 乳濁質        | emulsion                 | эмульси                  | 160  | 食品加工 |
| 5723 | にゆうちようけい         | 乳糖計        | quevenne lactometer      | лактометр                | 160  | 食品加工 |
| 5724 | にゆうとう            | 乳糖         | lactose                  | лактоз                   | 160  | 食品加工 |
| 5725 | にゆうとう            | 乳糖         | lactose                  | сүүний чихэр             | 160  | 食品加工 |
| 5726 | にゆうとうふたいせい       | 乳糖不耐性      | milk intolerance         | сүүний харшил            | 160  | 食品加工 |
| 5727 | ニュートラル スティ       | ニュートラル スティ | neutral steer            | рууль хэвийн залалт      | 380  | 自動車整 |
| 5728 | ニュートラルせん         | ニュートラル線    | neutral wire             | нейтральная проволока    | 332  | 電子計算 |
| 5729 | ニュートラルせん         | ニュートラル線    | neutral wire             | саармаг                  | 332  | 電子計算 |
| 5730 | にゆうはおん           | 入破音        | implosive                | хаалттай авиа            | 691  | 日本語教 |
| 5731 | にゆうぼう            | 乳房         | udder                    | дэлэн                    | 160  | 食品加工 |
| 5732 | にゆうぼうえん          | 乳房炎        | mastitis                 | мастит                   | 160  | 食品加工 |
| 5733 | ニュメリッパペー         | ニュメリッパペー   | numeric pager            | тооны пейжер             | 331  | 無線通信 |
| 5734 | にゆうりよく           | 入力         | input                    | вход                     | 320  | 電気機器 |
| 5735 | にゆうりよく           | 入力         | input                    | оролт                    | 320  | 電気機器 |
| 5736 | にゆうりよく           | 入力         | input                    | оролт                    | 634  | 視聴覚機 |
| 5737 | にゆうりよく           | 入力         | input                    | оруулах                  | 623  | システム |
| 5738 | にゆうりよく-しゅつりよく    | 入力-出力      | input-output             | вход-выход               | 333  | 視聴覚機 |
| 5739 | にゆうりよく-しゅつりよく    | 入力-出力      | input-output             | оролт-гаралт             | 333  | 視聴覚機 |
| 5740 | にゆうりよくする         | 入力する       | enter                    | вводить данные           | 332  | 電子計算 |
| 5741 | にゆうりよくする         | 入力する       | enter                    | өгөгдөл оруулах          | 332  | 電子計算 |
| 5742 | にゆうりよくそうち        | 入力装置       | input device             | оролтын төхөөрөмж        | 623  | システム |
| 5743 | にゆうりよくモード        | 入力モード      | input mode               | оролтын горим            | 332  | 電子計算 |
| 5744 | にゆうりよくモード        | 入力モード      | input mode               | режим ввода              | 332  | 電子計算 |
| 5745 | にようぼうことば         | 女房詞        | royal women's Japanese   | ордоны эмэгтэйчүүдийн үг | 691  | 日本語教 |
| 5746 | にる               | 煮る         | boil                     | буцалгах                 | 160  | 食品加工 |
| 5747 | にる               | 煮る         | boil                     | чанах                    | 160  | 食品加工 |
| 5748 | にる               | 煮る         | simmer                   | чанах                    | 160  | 食品加工 |
| 5749 | にる               | 煮る         | stew                     | чанах                    | 160  | 食品加工 |
| 5750 | にわ               | 庭          | garden                   | байшингийн цэцэрлэг      | 440  | 建築   |
| 5751 | にんいのじかん          | 任意の時間      | at any time              | в любое время            | 331  | 無線通信 |
| 5752 | にんいのじかん          | 任意の時間      | at any time              | дурын хугацаанд          | 331  | 無線通信 |
| 5753 | にんきがある           | 人気がある      | popular                  | моодонд орох             | 651  | 婦人子供 |
| 5754 | にんぎょうげき          | 人形劇        | puppet show              | рулоп резиновой смесим   | 333  | 視聴覚機 |
| 5755 | にんぎょうげき          | 人形劇        | puppet show              | тоглоомын үзүүлбэр       | 333  | 視聴覚機 |
| 5756 | にんぎょうげき          | 人形劇        | puppet show              | хүүхэлдэйн жүжиг         | 634  | 視聴覚機 |
| 5757 | にんげん             | 人間         | human                    | человеческий             | 320  | 電気機器 |
| 5758 | にんげんかんけい         | 人間関係       | human relations          | хүний харилцаа           | 695  | 幼稚園教 |
| 5759 | にんげんせい           | 人間性        | character                | хүн чанар                | 743  | パレーポ |
| 5760 | にんしょうだいめいし       | 人稱代名詞      | personal pronouns        | биеийн төлөөний үг       | 691  | 日本語教 |
| 5761 | にんめいする           | 任命する       | appoint                  | томилох                  | 999  | 一般・そ |
| 5762 | ぬいあわせた           | 縫い合わせた     | seam                     | оёх                      | 651  | 婦人子供 |
| 5763 | ぬいしろ             | 縫い代        | seam allowance           | оёдол                    | 651  | 婦人子供 |
| 5764 | ぬぐう              | 拭う         | wipe                     | арчих                    | 160  | 食品加工 |
| 5765 | ぬすみ              | 盗み         | theft                    | хулгай хийх              | 999  | 一般・そ |
| 5766 | ぬの               | 布          | cloth                    | даавуу                   | 651  | 婦人子供 |
| 5767 | ぬのめ              | 布目         | diameter                 | чиг                      | 651  | 婦人子供 |
| 5768 | ぬりたくる            | 塗りたくる      | daub                     | шавах                    | 651  | 婦人子供 |
| 5769 | ぬる               | 塗る         | spread                   | түрхэх                   | 160  | 食品加工 |
| 5770 | ヌの               | ヌの         | null                     | устой                    | 332  | 電子計算 |
| 5771 | ヌの               | ヌの         | null                     | фиктивный                | 332  | 電子計算 |
| 5772 | ね                | 根          | root                     | үндэс                    | 160  | 食品加工 |
| 5773 | ねいす              | 寝椅子        | couch                    | хөвтөс                   | 211  | 木工   |
| 5774 | ネオンきゆう           | ネオン電球      | neon glow lamp           | неоновая лампа           | 330  | 電子機器 |
| 5775 | ネオンきゆう           | ネオン電球      | neon glow lamp           | неон ламп                | 330  | 電子機器 |
| 5776 | ネ                | ネ          | negative                 | негатив                  | 333  | 視聴覚機 |
| 5777 | ネ                | ネ          | negative                 | негатив                  | 634  | 視聴覚機 |
| 5778 | ネティブ キャン         | ネティブ キャン   | negative camber          | дугуйн сөрөг налуу       | 380  | 自動車整 |
| 5779 | ネフィルム            | ネフィルム      | neg film                 | эсрэг дүрсийн хальс      | 270  | 印刷   |

| No   | かな・カナ・英数字      | 一般表記          | English                    | монгол / орос                    | code | 職種   |
|------|----------------|---------------|----------------------------|----------------------------------|------|------|
| 5780 | ネガフィルム         | ネガフィルム        | negafilm                   | эсрэг зурагын хальс              | 270  | 印刷   |
| 5781 | ネジ             | ネジ            | screw                      | болт                             | 333  | 視聴覚機 |
| 5782 | ネジ             | ネジ            | screw                      | винт                             | 320  | 電気機器 |
| 5783 | ネジ             | ネジ            | screw                      | винт                             | 333  | 視聴覚機 |
| 5784 | ネジ             | ネジ            | screw                      | шураг                            | 331  | 無線通信 |
| 5785 | ネジ             | ネジ            | screw                      | шураг                            | 333  | 視聴覚機 |
| 5786 | ネジ             | ネジ            | screw                      | эрэг                             | 320  | 電気機器 |
| 5787 | ネジ             | ネジ            | screw                      | эрэг                             | 331  | 無線通信 |
| 5788 | ネジ             | ネジ            | screw                      | эрэг                             | 333  | 視聴覚機 |
| 5789 | ねじ             | ねじ            | screw                      | эрэг                             | 634  | 視聴覚機 |
| 5790 | ねじきりのこま        | ねじ切りのこま       | threading die              | утасны элэгдэл                   | 320  | 電気機器 |
| 5791 | ネジ込みプラグ        | ネジ込みプラグ       | screw plug                 | залгуур                          | 320  | 電気機器 |
| 5792 | ネジまわし          | ネジまわし         | screwdriver                | отвертка                         | 320  | 電気機器 |
| 5793 | ネジまわし          | ネジまわし         | screwdriver                | халив                            | 320  | 電気機器 |
| 5794 | ねじり            | ねじり           | twist                      | мушгих                           | 160  | 食品加工 |
| 5795 | ねたみ            | 妬み            | jealousy                   | атаархал                         | 999  | 一般・そ |
| 5796 | ねつてんきよくせいりゅうかん | 熱陰極整流管        | hot-cathode rectifier tube | термо катодын шулуутгагчтай ламп | 330  | 電子機器 |
| 5797 | ねつエネルギー        | 熱エネルギー        | thermal energy             | дулааны эрчим хүч                | 160  | 食品加工 |
| 5798 | ねつぎょうこする       | 熱凝固する         | heat coagulate             | дулаанаар эздүүлэх               | 160  | 食品加工 |
| 5799 | ねつこうかん         | 熱交換           | heat exchange              | дулааны солилцоо                 | 160  | 食品加工 |
| 5800 | ねつしゅうしゅく       | 熱収縮           | heat shrinkage             | дулаанаар агшилт                 | 160  | 食品加工 |
| 5801 | ねつする           | 熱する           | heat                       | халаах                           | 160  | 食品加工 |
| 5802 | ねつでんけい         | 熱電計           | electrothermic type        | цахилгаан дулааны төрөл          | 330  | 電子機器 |
| 5803 | ねつでんしほうしゅつ     | 熱電子放出         | thermionic emission        | термосын үзэгдэл                 | 330  | 電子機器 |
| 5804 | ねつでんつい         | 熱電対           | thermoelectric couple      | термопара                        | 330  | 電子機器 |
| 5805 | ねつでんつい         | 熱電対           | thermoelectric couple      | термоэлемент                     | 330  | 電子機器 |
| 5806 | ねつでんどう         | 熱伝導           | heat conduction            | халаалтын нөхцөл                 | 330  | 電子機器 |
| 5807 | ネットワーク         | ネットワーク        | network                    | сүлжээ                           | 623  | システム |
| 5808 | ネットワークアーキテクチャ  | ネットワークアーキテクチャ | network architecture       | сүлжээний архитектур             | 341  | 電話線路 |
| 5809 | ネットワーク層        | ネットワーク層       | network layer              | сүлжээний түвшин                 | 341  | 電話線路 |
| 5810 | ネットワークはいでん     | ネットワーク配電      | network distribution       | распределение цепей              | 320  | 電気機器 |
| 5811 | ネットワークはいでん     | ネットワーク配電      | network distribution       | хэлхээний хуваарилалт            | 320  | 電気機器 |
| 5812 | ねつりょうけい        | 熱量計           | calorimeter                | калориметр                       | 160  | 食品加工 |
| 5813 | ねばつく           | 粘つく           | sticky                     | наалдамхай                       | 651  | 婦人子供 |
| 5814 | ねばりのある         | 粘りのある         | sticky                     | наалданги                        | 160  | 食品加工 |
| 5815 | ねばりのある         | 粘りのある         | sticky                     | цавуулаг                         | 160  | 食品加工 |
| 5816 | ねる             | 練る            | knead                      | зуурах                           | 160  | 食品加工 |
| 5817 | ねんざする          | 捻挫する          | sprain                     | нугалах булгалах                 | 743  | バレーボ |
| 5818 | ねんしょうさせる       | 燃焼させる         | burn                       | шатаах                           | 160  | 食品加工 |
| 5819 | ねんせい           | 粘性            | viscosity                  | зууралдамхай чанар               | 160  | 食品加工 |
| 5820 | ねんちやくせい        | 粘着性           | stickiness                 | наалдамхай чанар                 | 160  | 食品加工 |
| 5821 | ねんど            | 粘度            | coefficient of viscosity   | наалдацын коэффициент            | 160  | 食品加工 |
| 5822 | ねんどけい          | 粘度計           | viscosimeter               | вискозиметр                      | 160  | 食品加工 |
| 5823 | ねんりょう          | 燃料            | fuel                       | түлш                             | 160  | 食品加工 |
| 5824 | ねんりょう          | 燃料            | fuel                       | түлш                             | 380  | 自動車整 |
| 5825 | ねんりょう          | 燃料            | fuel                       | шатахуун                         | 380  | 自動車整 |
| 5826 | ねんりょうでんち       | 燃料電池          | fuel cell                  | дулааны элемент                  | 320  | 電気機器 |
| 5827 | ねんりょうでんち       | 燃料電池          | fuel cell                  | топливный элемент                | 320  | 電気機器 |
| 5828 | ノイマンコンピュータ     | ノイマンコンピュータ    | von Neuman computer        | фон нейманы компьютер            | 332  | 電子計算 |
| 5829 | のうさんぶつ         | 農産物           | farm products              | хөдөө аж ахуйн бүтээгдэхүүн      | 160  | 食品加工 |
| 5830 | のうしゅくがま        | 濃縮釜           | concentrator               | өтгөрүүлэгч                      | 160  | 食品加工 |
| 5831 | のうしゅくする        | 濃縮する          | concentrate                | өтгөрүүлэх                       | 160  | 食品加工 |
| 5832 | のうたん           | 濃淡            | light and shade            | гэрэл ба сүүдэр                  | 333  | 視聴覚機 |
| 5833 | のうど            | 濃度            | concentration              | өтгөрүүлэлт                      | 160  | 食品加工 |
| 5834 | のうやく           | 農薬            | agricultural chemicals     | хөдөө аж ахуйн химийн бодисууд   | 160  | 食品加工 |
| 5835 | のうりつ           | 能率            | efficiency                 | үр бүтээл                        | 160  | 食品加工 |
| 5836 | のうりよく          | 能力            | ability                    | авьяас чадвар                    | 334  | 電子工学 |
| 5837 | のうりよくテスト       | 能力テスト         | proficiency test           | хэлний түвшинг тогтоох тест      | 691  | 日本語教 |
| 5838 | ノイシラビナス        | ノイシラビナス       | notional syllabus          | ухагдахууны хөтөлбөр             | 691  | 日本語教 |
| 5839 | ノーマンダ          | ノーマンダ         | right-angle bender         | зав өнцгөөр хотойлгогч           | 320  | 電気機器 |
| 5840 | ノーマンダ          | ノーマンダ         | right-angle bender         | поперечный изгибатель            | 320  | 電気機器 |
| 5841 | のこ             | 鋸             | saw                        | хөрөө                            | 211  | 木工   |
| 5842 | のこぎり           | 鋸             | saw                        | хөрөө                            | 440  | 建築   |
| 5843 | のこぎりはけい        | のこぎり波形        | sawtooth waveform          | хөрөө шиг долгионы хэлбэр        | 330  | 電子機器 |
| 5844 | のこぎりはじょうでんりゅう  | のこぎり波状電流      | sawtooth current           | хөрөө хэлбэрийн гүйдэл           | 330  | 電子機器 |
| 5845 | のこば            | のこば           | hack saw blade             | хөрөөний ир                      | 320  | 電気機器 |
| 5846 | のこりのもの         | 残りの者          | remnant                    | үлдэгсэд                         | 999  | 一般・そ |
| 5847 | のこをひく          | 鋸を挽く          | mill                       | хөрөөдөх                         | 211  | 木工   |
| 5848 | ノズル            | ノズル           | nozzle                     | форсунк                          | 380  | 自動車整 |
| 5849 | ノズル            | ノズル           | nozzle                     | цорго                            | 160  | 食品加工 |
| 5850 | のぞみ            | 望み            | hope                       | найдлага                         | 999  | 一般・そ |
| 5851 | のぞむ            | 望む            | hope                       | найдах                           | 999  | 一般・そ |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記        | English                   | монгол / орос  | code | 職種   |
|------|-------------|-------------|---------------------------|--|------|------|
| 5852 | ノック         | ノック         | knocking                  | хүч алдалт   | 380  | 自動車整 |
| 5853 | ノックアウト      | ノックアウト      | knock-out hole            | цохилт гаргах нүх                                    | 320  | 電気機器 |
| 5854 | のばす         | 伸ばす         | extend                    | сунгах   | 651  | 婦人子供 |
| 5855 | のばす         | 伸ばす         | lengthen                  | сунгах   | 651  | 婦人子供 |
| 5856 | のばす         | 伸ばす         | stretch                   | сунгах   | 333  | 視聴覚機 |
| 5857 | のばす         | 伸ばす         | stretch                   | сунгах   | 634  | 視聴覚機 |
| 5858 | のばす         | 伸ばす         | stretch                   | татах  | 333  | 視聴覚機 |
| 5859 | のばす         | 伸ばす         | stretch                   | хэтрүүлэх  | 333  | 視聴覚機 |
| 5860 | のびる         | 伸びる         | lengthen                  | сунгах   | 651  | 婦人子供 |
| 5861 | のびる         | 伸びる         | stretch                   | сунгах татах   | 331  | 無線通信 |
| 5862 | ノブ          | ノブ          | knob                      | кноп товч  | 331  | 無線通信 |
| 5863 | のべつたえる      | 宣べ伝える       | preach                    | дэлгэрүүлэх  | 999  | 一般・そ |
| 5864 | のべつたえる      | 宣べ伝える       | preach                    | тунхаглах  | 999  | 一般・そ |
| 5865 | のみ          | 鑿           | chisel                    | ЦУУЦ   | 211  | 木工   |
| 5866 | のみであなをうがつ   | 鑿で穴を穿つ      | make a hole by chisel     | ЦУУЦдэх  | 211  | 木工   |
| 5867 | のり          | のり          | glue paste                | цавуу  | 211  | 木工   |
| 5868 | のろい         | のろい         | curse                     | хараал   | 999  | 一般・そ |
| 5869 | のろろ         | のろろ         | curse                     | хараах   | 999  | 一般・そ |
| 5870 | ノン          | ノン          | non-liner                 | шугаман бус  | 333  | 視聴覚機 |
| 5871 | は           | 葉           | leaf                      | навч   | 160  | 食品加工 |
| 5872 | バーコード       | バーコード       | bar code                  | штриховой код  | 232  | 電子計算 |
| 5873 | パース         | パース         | perspective               | алслал   | 440  | 建築   |
| 5874 | パース         | パース         | perspective               | перспектив   | 440  | 建築   |
| 5875 | バースト        | バースト信号      | burst signal              | бүлэг сигнал   | 333  | 視聴覚機 |
| 5876 | バースト        | バースト信号      | burst signal              | взрыв  | 333  | 視聴覚機 |
| 5877 | バースト        | バースト信号      | burst signal              | төрхмал дохио  | 331  | 無線通信 |
| 5878 | パーセント       | パーセント       | percent                   | процент  | 334  | 電子工学 |
| 5879 | パーセント       | パーセント       | percent                   | хувь   | 623  | システム |
| 5880 | パーソナルコンピュータ | パーソナルコンピュータ | personal computer         | персонал компьютер                                   | 332  | 電子計算 |
| 5881 | ハードウェア      | ハードウェア      | hardware                  | аппаратур  | 332  | 電子計算 |
| 5882 | ハードウェア      | ハードウェア      | hardware                  | компьютерийн техник хангамж                          | 332  | 電子計算 |
| 5883 | ハードウェア      | ハードウェア      | hardware                  | техник хангамж                                       | 332  | 電子計算 |
| 5884 | ハードコピー      | ハードコピー      | hard copy                 | цаасан дээр буулгасан хуулбар                        | 332  | 電子計算 |
| 5885 | ハードディスク     | ハードディスク     | hard disk                 | хатуу диск   | 332  | 電子計算 |
| 5886 | ハードディスク     | ハードディスク     | hard disk                 | хатуу диск   | 623  | システム |
| 5887 | パーム油        | パーム油        | palm oil                  | долын тос  | 160  | 食品加工 |
| 5888 | ハイビーム       | ハイビーム       | hi-beam                   | их гэрэл   | 380  | 自動車整 |
| 5889 | バイアス        | バイアス        | bias                      | налуу ташуу шугам                                    | 320  | 電気機器 |
| 5890 | バイアス        | バイアス        | bias                      | смещение   | 320  | 電気機器 |
| 5891 | バイアス        | バイアス        | bias tape                 | ташуу  | 651  | 婦人子供 |
| 5892 | バイアスで       | バイアスで       | bias binding              | ташуугаар  | 651  | 婦人子供 |
| 5893 | ハイアキ        | ハイアキ        | hierarchy                 | иерархи  | 341  | 電話線路 |
| 5894 | はいえき        | 廃液          | waste fluid               | хайгдал шингэн                                       | 160  | 食品加工 |
| 5895 | バイオテクノロジー   | バイオテクノロジー   | bioindustry               | биотехнологи ашиглан                                 | 160  | 食品加工 |
| 5896 | バイオ         | バイオ         | Basic Input/Output System | үйлдлийн системийн 1дэх хэсэг, оруулах үндсэн систем | 332  | 電子計算 |
| 5897 | バイオ         | バイオ         | BIOS                      | үйлдлийн системийн 1дэх хэсэг, оруулах үндсэн систем | 332  | 電子計算 |
| 5898 | バイオテクノロジー   | バイオテクノロジー   | biotechnology             | биотехнологи   | 160  | 食品加工 |
| 5899 | バイオフィクター    | バイオフィクター    | bioreactor                | биореактор   | 160  | 食品加工 |
| 5900 | はいが         | 胚芽          | germ                      | ферментёр  | 160  | 食品加工 |
| 5901 | はいかん        | 配管          | pipe                      | хоолой   | 320  | 電気機器 |
| 5902 | はいき         | 排気          | exhaust                   | гэргэлт  | 380  | 自動車整 |
| 5903 | はいけい        | 背景          | background                | цаад шалтгаан  | 651  | 婦人子供 |
| 5904 | はいごう        | 配合          | combination               | композиция   | 651  | 婦人子供 |
| 5905 | はいすいしより     | 廃水処理        | wastewater treatment      | хайгдал шингэн цэвэрлэх                              | 160  | 食品加工 |
| 5906 | はいせん        | 配線          | wiring                    | монтаж   | 333  | 視聴覚機 |
| 5907 | はいせん        | 配線          | wiring                    | монтажийн схем                                       | 333  | 視聴覚機 |
| 5908 | はいせん        | 配線          | wiring                    | шугам тавих  | 634  | 視聴覚機 |
| 5909 | はいせんのゆるみ    | 配線のゆるみ      | loose connection          | свободное соединение                                 | 320  | 電気機器 |
| 5910 | はいせんのゆるみ    | 配線のゆるみ      | loose connection          | чөлөөт холболт                                       | 320  | 電気機器 |
| 5911 | はいせんはいれつ    | 配線配列        | disposition               | байрлал  | 333  | 視聴覚機 |
| 5912 | はいせんはいれつ    | 配線配列        | disposition               | дараалал   | 333  | 視聴覚機 |
| 5913 | はいせんふりよう    | 配線不良        | defective wiring          | буруу холболт  | 320  | 電気機器 |
| 5914 | はいせんふりよう    | 配線不良        | defective wiring          | дефектная связь                                      | 320  | 電気機器 |
| 5915 | はいせんをはずす    | 配線をはずす      | disconnect                | салгах   | 320  | 電気機器 |
| 5916 | はいだ         | 接いだ         | join                      | залгаа   | 651  | 婦人子供 |
| 5917 | ばいたい        | 媒体          | media                     | зам  | 332  | 電子計算 |
| 5918 | ばいたい        | 媒体          | media                     | зам  | 333  | 視聴覚機 |
| 5919 | ばいたい        | 媒体          | media                     | орчин  | 332  | 電子計算 |
| 5920 | ばいたい        | 媒体          | media                     | среда  | 332  | 電子計算 |
| 5921 | ばいたい        | 媒体          | media                     | средний  | 332  | 電子計算 |
| 5922 | ばいたい        | 媒体          | media                     | средство   | 332  | 電子計算 |

| No   | かな・カナ・英数字  | 一般表記          | English             | монгол / орос  | code | 職種   |
|------|------------|---------------|---------------------|--|------|------|
| 5923 | ばいたい       | 媒体            | medium              | зам  | 332  | 電子計算 |
| 5924 | ばいたい       | 媒体            | medium              | зам  | 333  | 視聽覚機 |
| 5925 | ばいたい       | 媒体            | medium              | орчин  | 332  | 電子計算 |
| 5926 | ばいたい       | 媒体            | medium              | среда  | 332  | 電子計算 |
| 5927 | ばいたい       | 媒体            | medium              | средний  | 332  | 電子計算 |
| 5928 | ばいたい       | 媒体            | medium              | средство   | 332  | 電子計算 |
| 5929 | はいたてきな     | 排他的な          | exclusive           | исключающий  | 332  | 電子計算 |
| 5930 | ばいち        | 培地            | medium              | тэжээлийн орчин  | 160  | 食品加工 |
| 5931 | はいちず       | 配置図           | site plan           | ерөнхий төлөвлөгөө                                       | 440  | 建築   |
| 5932 | はいちする      | 配置する          | allocate            | распределять   | 332  | 電子計算 |
| 5933 | はいちする      | 配置する          | allocate            | хуваарилах   | 332  | 電子計算 |
| 5934 | はいでん       | 配電            | power distribution  | распределение тока                                       | 320  | 電気機器 |
| 5935 | はいでん       | 配電            | power distribution  | чадал хуваарилах   | 320  | 電気機器 |
| 5936 | ハイテンションコード | ハイテンションコード    | high-tension cord   | свечаны утас   | 380  | 自動車整 |
| 5937 | はいでんばん     | 配電盤           | distribution frame  | рама распределения                                       | 320  | 電気機器 |
| 5938 | はいでんばん     | 配電盤           | distribution frame  | хуваарилах станц   | 320  | 電気機器 |
| 5939 | はいでんようかつ外  | 配電用かつ外        | distribution cutout | предельное распределение                                 | 320  | 電気機器 |
| 5940 | はいでんようかつ外  | 配電用かつ外        | distribution cutout | хязгаартай хуваарилалт                                   | 320  | 電気機器 |
| 5941 | バイト        | バイト           | byte                | байт   | 332  | 電子計算 |
| 5942 | バイト        | バイト           | byte                | байт   | 334  | 電子工学 |
| 5943 | バイト        | バイト           | byte                | байт   | 623  | システム |
| 5944 | バイト        | バイト           | byte                | байт (8 бит. Санах ойн адрес оч болох хамгийн бага нэгж) | 332  | 電子計算 |
| 5945 | パイナップル     | パイナップル        | pineapple           | ананас   | 160  | 食品加工 |
| 5946 | バイナリ       | バイナリ          | binary              | бинер  | 623  | システム |
| 5947 | バイパス       | バイパス          | bypass              | нэвтрүүлэх   | 332  | 電子計算 |
| 5948 | バイパス       | バイパス          | bypass              | обход  | 332  | 電子計算 |
| 5949 | ハイパスフィルター  | ハイパスフィルター     | High pass filter    | өндөр давтамжийн шүүр                                    | 331  | 無線通信 |
| 5950 | パイプ        | パイプ           | pipe                | канал  | 320  | 電気機器 |
| 5951 | パイプ        | パイプ           | pipe                | труба  | 320  | 電気機器 |
| 5952 | パイプ        | パイプ           | pipe                | хоолой   | 320  | 電気機器 |
| 5953 | はいふう       | 排風            | exhaust fume        | сорогдсон хий  | 160  | 食品加工 |
| 5954 | パイプライン     | パイプライン        | pipeline            | дамжуулах хоолой   | 160  | 食品加工 |
| 5955 | パイプライン     | パイプライン        | pipeline            | конвейер   | 332  | 電子計算 |
| 5956 | ハイポイドギア    | ハイポイドギア       | hypoid gear         | гипоид араа  | 380  | 自動車整 |
| 5957 | はいゆう       | 俳優            | actor               | жужигчин   | 333  | 視聽覚機 |
| 5958 | ばいよう       | 培養            | culture             | өсгөх  | 160  | 食品加工 |
| 5959 | ばいりつ       | 倍率            | magnification       | өсгөлт   | 331  | 無線通信 |
| 5960 | ばいりつ       | 倍率            | magnification       | өсгөх чадвар   | 160  | 食品加工 |
| 5961 | ばいりつ       | 倍率            | magnification       | өсөлт  | 333  | 視聽覚機 |
| 5962 | ばいりつ       | 倍率            | magnification       | томруулалт   | 331  | 無線通信 |
| 5963 | ばいりつ       | 倍率            | magnification       | томруулалт   | 333  | 視聽覚機 |
| 5964 | ばいりつ       | 倍率            | magnification       | томруулах  | 634  | 視聽覚機 |
| 5965 | はいる        | (フィッパ-)に入る    | get into            | багтах   | 634  | 視聽覚機 |
| 5966 | はいる        | 入る            | accommodate         | тохируулах   | 332  | 電子計算 |
| 5967 | はいれつ       | 配列            | array               | массив   | 623  | システム |
| 5968 | はいれつ       | 配列            | disposition         | дараалал байрлал   | 331  | 無線通信 |
| 5969 | パイロットベアリング | パイロットベアリング    | pilot bearing       | маховикний шаариг  | 380  | 自動車整 |
| 5970 | パイロットライト   | パイロットライト      | pilot light         | пилот гэрэл  | 320  | 電気機器 |
| 5971 | パイロットライト   | パイロットライト      | pilot light         | пилот-освещение  | 320  | 電気機器 |
| 5972 | パイロットランプ   | パイロットランプ      | pilot lamp          | пилот лампа  | 320  | 電気機器 |
| 5973 | パイロットランプ   | パイロットランプ      | pilot lamp          | пилот-лампа  | 320  | 電気機器 |
| 5974 | パイロットせん    | パイロット線        | tie wire            | холбосон утас  | 320  | 電気機器 |
| 5975 | はか         | 墓             | tomb                | булш   | 999  | 一般・そ |
| 5976 | はかいしけん     | 破壊試験          | breakdown test      | испытание на разрушение                                  | 330  | 電子機器 |
| 5977 | はかいする      | 破壊する          | burst               | тэсрэх   | 160  | 食品加工 |
| 5978 | バキューム      | バキューム         | vacuum              | вакуум   | 380  | 自動車整 |
| 5979 | はく         | 拍             | mora                | богино үеийн хугацаа                                     | 691  | 日本語教 |
| 5980 | バグ         | バグ (虫:ブグ*ヲムシ) | bug                 | алдаа, Программ ажиллах явцад гарах логик алдаа.         | 332  | 電子計算 |
| 5981 | はくい        | 白衣            | white robe          | цагаан халат   | 160  | 食品加工 |
| 5982 | はくがい       | 迫害            | persecution         | хавчлага   | 999  | 一般・そ |
| 5983 | はくがいする     | 迫害する          | persecute           | хавчих   | 999  | 一般・そ |
| 5984 | ばくがとう      | 麦芽糖           | maltose             | мальтоза   | 160  | 食品加工 |
| 5985 | はぐき        | 歯茎            | alveolar ridge      | шүдний бүйл  | 691  | 日本語教 |
| 5986 | はぐきおん      | 歯茎音           | alveolar            | шүд бүйлний авиа   | 691  | 日本語教 |
| 5987 | はぐきおん      | 歯茎音           | alveolar            | шүдний утадгайн авиа                                     | 691  | 日本語教 |
| 5988 | はくしゅする     | 拍手する          | clap one's hand     | алга таших   | 743  | パレーボ |
| 5989 | ばくはつ       | 爆発            | combustion          | ажлын явалт  | 380  | 自動車整 |
| 5990 | ばくはつ       | 爆発            | combustion          | шаталт   | 380  | 自動車整 |
| 5991 | はくまい       | 白米            | polished rice       | цагаан будаа   | 160  | 食品加工 |
| 5992 | はくりきこ      | 薄力粉           | soft wheat flour    | цавуулаг багатай гурил                                   | 160  | 食品加工 |
| 5993 | はくりきこ      | 薄力粉           | weak flour          | цавуулаг багатай гурил                                   | 160  | 食品加工 |

| No   | かな・カナ・英数字 | 一般表記    | English               | монгол / орос             | code | 職種   |
|------|-----------|---------|-----------------------|---------------------------|------|------|
| 5994 | はぐるま      | 歯車      | gear                  | араан хурд                | 334  | 電子工学 |
| 5995 | はけい       | 波形      | wave form             | долгион хэлбэр            | 634  | 視聴覚教 |
| 5996 | はけい       | 波形      | wave form             | долгионы хэлбэр           | 331  | 無線通信 |
| 5997 | はけい       | 波形      | wave form             | долгионы хэлбэр           | 333  | 視聴覚機 |
| 5998 | はけい       | 波形      | wave form             | форма волны               | 333  | 視聴覚機 |
| 5999 | はけい       | 波形      | waveform              | долгионы хэлбэр           | 320  | 電気機器 |
| 6000 | はけい       | 波形      | waveform              | форма волны               | 320  | 電気機器 |
| 6001 | パケットこうかん  | パケット交換  | packet switching      | багц холболт              | 341  | 電話線路 |
| 6002 | はこぶね      | 箱船      | ark                   | усан онгоц                | 999  | 一般・そ |
| 6003 | ハザード      | ハザード    | hazard                | ослын дохио               | 380  | 自動車整 |
| 6004 | はざかいき     | 播種期     | off-crop season       | ургацгүй үе               | 160  | 食品加工 |
| 6005 | はざつおん     | 摩擦音     | affricate             | хамжин шүргэх авиа        | 691  | 日本語教 |
| 6006 | はさみ       | はさみ     | shears                | хайч                      | 651  | 婦人子供 |
| 6007 | はさむ       | はさむ     | pinch                 | хавчуулах                 | 634  | 視聴覚教 |
| 6008 | はさむ       | はさむ     | pinch                 | хасах хязгаарлах          | 333  | 視聴覚機 |
| 6009 | はし        | 橋       | bridge                | гүүр                      | 440  | 建築   |
| 6010 | はじきおん     | 弾き音     | flap                  | чичрэх авиа               | 691  | 日本語教 |
| 6011 | はしご       | 梯子      | ladder                | шат                       | 440  | 建築   |
| 6012 | はじめる      | 始める     | begin                 | начало                    | 332  | 電子計算 |
| 6013 | はじめる      | 始める     | begin                 | начать                    | 332  | 電子計算 |
| 6014 | はじめる      | 始める     | begin                 | положить                  | 332  | 電子計算 |
| 6015 | はじめる      | 始める     | begin                 | эхлэх                     | 332  | 電子計算 |
| 6016 | はじめる      | 始める     | initiate              | начало                    | 332  | 電子計算 |
| 6017 | はじめる      | 始める     | initiate              | начать                    | 332  | 電子計算 |
| 6018 | はじめる      | 始める     | initiate              | положить                  | 332  | 電子計算 |
| 6019 | はじめる      | 始める     | initiate              | эхлэх                     | 332  | 電子計算 |
| 6020 | はしら       | 柱       | pillar 隊              | багана                    | 440  | 建築   |
| 6021 | はしら       | 柱       | pole                  | багана                    | 440  | 建築   |
| 6022 | はしら       | 柱       | post                  | багана                    | 440  | 建築   |
| 6023 | バス        | バス      | bus                   | зам                       | 334  | 電子工学 |
| 6024 | バス        | バス      | bus                   | түгээвэр                  | 623  | システム |
| 6025 | バス        | バス      | bus                   | шин                       | 332  | 電子計算 |
| 6026 | バス        | バス      | bus                   | шин                       | 623  | システム |
| 6027 | パスタカきっきん  | パスタ殺菌   | pasteurization        | пастеризаци               | 160  | 食品加工 |
| 6028 | パステル      | パステル    | pastel                | пастель                   | 440  | 建築   |
| 6029 | パステル      | パステル    | pastel                | пастэр                    | 651  | 婦人子供 |
| 6030 | パスタポイント   | パスタポイント | bust point            | хөхний товч               | 651  | 婦人子供 |
| 6031 | パスタポイント   | パスタポイント | bust point            | хөхний цэг                | 651  | 婦人子供 |
| 6032 | パスタライン    | パスタライン  | bust line             | хөхний шугам              | 651  | 婦人子供 |
| 6033 | パスタライン    | パスタライン  | bustline              | цээжний тойлог            | 651  | 婦人子供 |
| 6034 | パスワード     | パスワード   | password              | нууц код                  | 334  | 電子工学 |
| 6035 | パスワード     | パスワード   | password              | пароль                    | 332  | 電子計算 |
| 6036 | はせいご      | 派生語     | derivative word       | залгамал үг               | 691  | 日本語教 |
| 6037 | はせいご      | 派生語     | derivative word       | үүсмэл үг                 | 691  | 日本語教 |
| 6038 | バター       | バター     | butter                | цецгийн тос               | 160  | 食品加工 |
| 6039 | バターオイル    | バターオイル  | butter oil            | шар тос                   | 160  | 食品加工 |
| 6040 | バターミルク    | バターミルク  | butter milk           | пахт                      | 160  | 食品加工 |
| 6041 | バターリゆう    | バター粒    | grain of butter       | маслын жижиг хэсэг        | 160  | 食品加工 |
| 6042 | はだかせん     | 裸線      | bare wire             | агаарын шугам             | 341  | 電話線路 |
| 6043 | はだかせん     | 裸線      | bare wire             | неизолированный провод    | 330  | 電子機器 |
| 6044 | はだかせん     | 裸線      | bare wire             | нуцган утас               | 320  | 電気機器 |
| 6045 | はだかせん     | 裸線      | bare wire             | тусгаарлагчгүй утас       | 330  | 電子機器 |
| 6046 | はだかせん     | 裸線      | open wire             | агаарын шугам             | 341  | 電話線路 |
| 6047 | はたらき      | 働き      | function              | ажиллагаа                 | 160  | 食品加工 |
| 6048 | はたらく      | 働く      | act                   | действие                  | 332  | 電子計算 |
| 6049 | はたらく      | 働く      | act                   | үйлчлэл                   | 332  | 電子計算 |
| 6050 | パターン      | パターン    | pattern               | эсгүүрчин                 | 651  | 婦人子供 |
| 6051 | はちよう      | 波長      | wave length           | длина волны               | 331  | 無線通信 |
| 6052 | はちよう      | 波長      | wave length           | долгионы урт              | 160  | 食品加工 |
| 6053 | はちよう      | 波長      | wave length           | долгионы урт              | 331  | 無線通信 |
| 6054 | はちよう      | 波長      | wavelength            | долгионы урт              | 330  | 電子機器 |
| 6055 | はついく      | 発育      | grow                  | өсөх                      | 160  | 食品加工 |
| 6056 | はつおん      | 発音      | pronunciation         | дуудлага                  | 691  | 日本語教 |
| 6057 | はつおんきょうい  | 発音教育    | phonetic education    | дуудлагын сургалт         | 691  | 日本語教 |
| 6058 | はつがする     | 発芽する    | germinate             | соболах                   | 160  | 食品加工 |
| 6059 | はつきりした    | はっきりした  | clear                 | саруул                    | 651  | 婦人子供 |
| 6060 | バックファイ    | バックファイ  | back fire             | карбюраторт галаар тургих | 380  | 自動車整 |
| 6061 | バックランプ    | バックランプ  | back lump             | ухрахын гэрэл             | 380  | 自動車整 |
| 6062 | バックアタック   | バックアタック | back attack           | араас довтлох             | 743  | パレーボ |
| 6063 | バックラッシュ   | バックラッシュ | backlash              | зазор                     | 380  | 自動車整 |
| 6064 | パニッシュゲーム  | 罰ゲーム    | punishment game       | хожигдлын торгууль        | 743  | パレーボ |
| 6065 | はっけつきゅう   | 白血球     | white blood corpuscle | цусны цагаан бөөм         | 160  | 食品加工 |
| 6066 | はっけん      | 発見      | discovery             | нээлт                     | 320  | 電気機器 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記      | English               | монгол / орос               | code | 職種   |
|------|-------------|-----------|-----------------------|-----------------------------|------|------|
| 6067 | はっけん        | 発見        | discovery             | открытие                    | 320  | 電気機器 |
| 6068 | はつご         | 初子        | firstborn             | ууган хүү                   | 999  | 一般・そ |
| 6069 | はっこう        | 発酵        | fermentation          | исэлт                       | 160  | 食品加工 |
| 6070 | はっこうさせる     | 発酵させる     | ferment               | исгэх                       | 160  | 食品加工 |
| 6071 | はっこうさせる     | 発酵させる     | leaven                | хөөлгөх                     | 160  | 食品加工 |
| 6072 | はっこうしょくひん   | 発酵食品      | fermented food        | исгэлтийн бүтээгдэхүүн      | 160  | 食品加工 |
| 6073 | はっこうしょくひん   | 発酵食品      | fermented food        | исгэлэн сүүн бүтээгдэхүүн   | 160  | 食品加工 |
| 6074 | はっこうする      | 発酵する      | ferment               | исэх                        | 160  | 食品加工 |
| 6075 | はっこうする      | 発酵する      | leaven                | хөөх                        | 160  | 食品加工 |
| 6076 | はっこうダイオード   | 発光ダイオード   | light emitting diode  | гэрлийн диод                | 334  | 電子工学 |
| 6077 | はっこうにゅう     | 発酵乳       | fermented milk        | иссэн сүү                   | 160  | 食品加工 |
| 6078 | はつしゃ        | 発射        | emission              | цацаргалт                   | 330  | 電子機器 |
| 6079 | はつしんおん      | 発信音       | dial tone             | станцын хариу дохио         | 341  | 電話線路 |
| 6080 | はつしんき       | 発信器       | clock generator       | тактын импульсын генератор  | 332  | 電子計算 |
| 6081 | はつしんき       | 発振器       | generator             | генератор                   | 331  | 無線通信 |
| 6082 | はつしんき       | 発振器       | oscillator            | генератор                   | 331  | 無線通信 |
| 6083 | はつしんき       | 発振器       | oscillator            | осцилятор                   | 331  | 無線通信 |
| 6084 | はつたつのかてい    | 発達の課程     | course of development | хөгжлийн агууллага          | 695  | 幼稚園教 |
| 6085 | バッチファイル     | バッチファイル   | batch file            | баццан боловсруулалтын файл | 332  | 電子計算 |
| 6086 | バッテリー       | バッテリー     | battery               | батарей                     | 331  | 無線通信 |
| 6087 | バッテリー       | バッテリー     | battery               | батарей                     | 634  | 視聴覚教 |
| 6088 | バッテリー       | バッテリー     | battery               | батарей                     | 320  | 電気機器 |
| 6089 | バッテリー       | バッテリー     | battery               | зай                         | 320  | 電気機器 |
| 6090 | バッテリー       | バッテリー     | battery               | цэнэг                       | 320  | 電気機器 |
| 6091 | はつでんき       | 発電機       | generator             | генератор                   | 320  | 電気機器 |
| 6092 | はつでんき       | 発電機       | generator             | генератор                   | 334  | 電子工学 |
| 6093 | はつでんき       | 発電機       | generator             | үүсгүүр                     | 320  | 電気機器 |
| 6094 | はつでんき       | 発電機       | generator             | хөдөлгүүр                   | 334  | 電子工学 |
| 6095 | はつでんしよ      | 発電所       | generating station    | өрнүүлэгч станц             | 320  | 電気機器 |
| 6096 | バッファ        | バッファ      | buffer                | буфер                       | 332  | 電子計算 |
| 6097 | バッファきおくそうち  | バッファ記憶装置  | buffer storage        | буферийн ой                 | 623  | システム |
| 6098 | バジ          | バジ        | chipping              | залгалт                     | 320  | 電気機器 |
| 6099 | はつわこうい      | 発語行為      | speech act            | үг хэлний үйл               | 691  | 日本語教 |
| 6100 | ハデス         | ハデス       | Hades                 | үхэгсдийн орон              | 999  | 一般・そ |
| 6101 | はどう         | 波動        | wave motion           | волновое движение           | 333  | 視聴覚機 |
| 6102 | はどう         | 波動        | wave motion           | долгион хөдөлгүүр           | 331  | 無線通信 |
| 6103 | はどう         | 波動        | wave motion           | долгионы хөдөлгөөн          | 333  | 視聴覚機 |
| 6104 | はどう         | 波動        | wave motion           | долгионы шилжилт            | 634  | 視聴覚教 |
| 6105 | はとむぎ        | ハ麦        | pearl barley          | үрлэн арвай                 | 160  | 食品加工 |
| 6106 | はなしことば      | 話し言葉      | spoken language       | ярианы хэл                  | 691  | 日本語教 |
| 6107 | バナナ         | バナナ       | banana                | банан                       | 160  | 食品加工 |
| 6108 | はなよめ        | 花嫁        | bride                 | сүйг бусгүй                 | 999  | 一般・そ |
| 6109 | ニス          | ニス        | varnish               | лак                         | 320  | 電気機器 |
| 6110 | バニラ         | バニラ       | vanilla               | ванил                       | 160  | 食品加工 |
| 6111 | バネ          | バネ        | spring                | пүрш                        | 320  | 電気機器 |
| 6112 | ばねる         | パネル       | panel                 | панель                      | 440  | 建築   |
| 6113 | パネルシアター     | パネルシアター   | panel theater         | жүжиг театр                 | 695  | 幼稚園教 |
| 6114 | はのつめもの      | 歯の詰め物(一部) | inlay                 | метал ломб                  | 502  | 歯科医師 |
| 6115 | はのつめもの      | 歯の詰め物(全部) | crown                 | метал ломб                  | 502  | 歯科医師 |
| 6116 | はば          | 幅         | width                 | өргөн                       | 332  | 電子計算 |
| 6117 | はば          | 幅         | width                 | өргөн                       | 440  | 建築   |
| 6118 | はば          | 幅         | width                 | өргөн                       | 651  | 婦人子供 |
| 6119 | はば          | 幅         | width                 | ширина                      | 332  | 電子計算 |
| 6120 | ハブシール       | ハブシール     | hub seal              | барабаны сальник            | 380  | 自動車整 |
| 6121 | バプテスマ       | バプテスマ     | baptism               | баптисм                     | 999  | 一般・そ |
| 6122 | バプテスマをさずける  | バプテスマを授ける | baptize               | баптисм хуртээх             | 999  | 一般・そ |
| 6123 | バブルメモリー     | バブルメモリー   | bubble memory         | пузырьковая память          | 332  | 電子計算 |
| 6124 | ばめんシラバス     | 場面シラバス    | situational syllabus  | тухайн байдал нөхцөлийн     | 691  | 日本語教 |
| 6125 | はやおくり       | 早送り       | fast forward          | гүйлгэх                     | 634  | 視聴覚教 |
| 6126 | はやさ         | 速さ        | speed                 | хурд                        | 634  | 視聴覚教 |
| 6127 | パラボラ放射器     | パラボラ放射器   | parabolic reflector   | парабол ойлгогч             | 331  | 無線通信 |
| 6128 | パラボラ放射器     | パラボラ放射器   | parabolic reflector   | параболический отражатель   | 331  | 無線通信 |
| 6129 | パラメータ       | パラメータ     | parameter             | параметр                    | 332  | 電子計算 |
| 6130 | パラメータ       | パラメータ     | parameter             | параметр                    | 623  | システム |
| 6131 | バランス        | バランス      | balance               | баланс                      | 440  | 建築   |
| 6132 | バランス        | バランス      | balance               | ин                          | 651  | 婦人子供 |
| 6133 | はり          | 針         | needle                | зүү                         | 651  | 婦人子供 |
| 6134 | はり          | 梁         | beam                  | дамнуруу                    | 440  | 建築   |
| 6135 | バリスタ        | バリスタ      | varistor              | варистор                    | 330  | 電子機器 |
| 6136 | はりりょうほうをうける | 針療法を受ける   | apply acupuncture     | зүү тавих                   | 501  | 医師   |
| 6137 | バリン         | バリン       | valine                | валин                       | 160  | 食品加工 |
| 6138 | はる          | 張る        | stretch               | татах                       | 440  | 建築   |
| 6139 | バルコニー       | バルコニー     | balcony               | баркон                      | 440  | 建築   |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記          | English                | монгол / орос               | code | 職種   |
|------|---------------|---------------|------------------------|-----------------------------|------|------|
| 6140 | パルス           | パルス           | pulse                  | импульс                     | 331  | 無線通信 |
| 6141 | パルス           | パルス           | pulse                  | импульс                     | 341  | 電話線路 |
| 6142 | パルスごう         | パルス符号         | pulse code             | импульс код                 | 331  | 無線通信 |
| 6143 | パルスごうへんちよう    | パルス符号変調       | PCM                    | импульс-кодын модуляц       | 330  | 電子機器 |
| 6144 | パルスごうへんちよう    | パルス符号変調       | Pulse code modulation  | импульс кодын модуляц       | 331  | 無線通信 |
| 6145 | パルスごうへんちよう    | パルス符号変調       | pulse-code modulation  | импульс-кодын модуляц       | 330  | 電子機器 |
| 6146 | バルブ           | バルブ           | valve                  | вентиль                     | 333  | 視聴覚機 |
| 6147 | バルブ           | バルブ           | valve                  | клапан                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6148 | バルブ           | バルブ           | valve                  | хавхлага                    | 160  | 食品加工 |
| 6149 | バルブ           | バルブ           | valve                  | цахилгаан ламп              | 333  | 視聴覚機 |
| 6150 | バルブ           | バルブ           | valve                  | цахилгааны төхөөрөмж        | 333  | 視聴覚機 |
| 6151 | バルブ           | バルブ           | valve                  | электронная лампа           | 333  | 視聴覚機 |
| 6152 | バルブ オーバーラップ   | バルブ オーバーラップ   | valve overlap          | клапан зэрэг хөндийрөх үе   | 380  | 自動車整 |
| 6153 | バルブ ガイド       | バルブ ガイド       | valve guide            | клапан чиглүүлэгч           | 380  | 自動車整 |
| 6154 | バルブ クリアランス    | バルブ クリアランス    | valve clearance        | клапангийн зазор тохируулах | 380  | 自動車整 |
| 6155 | バルブ ステムシール    | バルブ ステムシール    | valve stem seal        | хуруувч резин               | 380  | 自動車整 |
| 6156 | バレーシューズ       | バレーシューズ       | volleyball shoes       | волейболын пүүз             | 743  | パレーボ |
| 6157 | はれつおん         | 破裂音           | plosive                | дэлбэрэх авиа               | 691  | 日本語教 |
| 6158 | パレット          | パレット          | palette                | будагийн нийлүүр            | 651  | 婦人子供 |
| 6159 | パレット          | パレット          | palette                | палет                       | 440  | 建築   |
| 6160 | パロール          | パロール          | parole                 | үг хэл                      | 691  | 日本語教 |
| 6161 | パワーステアリング     | パワーステアリング     | power steering         | рулийн хүчлүүр              | 380  | 自動車整 |
| 6162 | パワーステアリング オイル | パワーステアリング オイル | power steering oil     | гидрийн шингэн              | 380  | 自動車整 |
| 6163 | パワーオフ         | パワーオフ         | turn off power         | унтраах                     | 334  | 電子工学 |
| 6164 | パワーオン         | パワーオン         | turn on power          | асаах                       | 334  | 電子工学 |
| 6165 | パワーソース        | パワーソース        | power source           | тэжээлийн үүсгэвэр          | 331  | 無線通信 |
| 6166 | パライフ (スパー)    | パライフ (スパー)    | tights                 | хагас иртүүз                | 743  | パレーボ |
| 6167 | はをぬく          | 歯を抜く          | extract a tooth        | шүд авах                    | 502  | 歯科医師 |
| 6168 | はんいご          | 反意語           | antonyms               | эсрэг үг                    | 691  | 日本語教 |
| 6169 | はんが           | 版画            | printing               | хэвлэл                      | 651  | 婦人子供 |
| 6170 | はんかんせいゆ       | 半乾性油          | semidrying oil         | хатуувтар тос               | 160  | 食品加工 |
| 6171 | はんきよう         | 反響            | echo                   | эхо                         | 333  | 視聴覚機 |
| 6172 | ばんぐみ          | 番組            | program                | нэвтрүүлэг                  | 634  | 視聴覚機 |
| 6173 | はんけい          | 半径            | radius                 | радиус                      | 331  | 無線通信 |
| 6174 | はんけい          | 半径            | radius                 | радиус                      | 440  | 建築   |
| 6175 | はんけい          | 半径            | radius                 | радиус                      | 623  | システム |
| 6176 | ばんごうけいかく      | 番号計画          | numbering plan         | дугаарлалын төлөвлөлт       | 341  | 電話線路 |
| 6177 | ばんごうちがい       | 番号違い          | wrong number           | буруу дугаар                | 341  | 電話線路 |
| 6178 | はんさいん         | 半サイクル         | half cycle             | полупериод                  | 331  | 無線通信 |
| 6179 | はんさいん         | 半サイクル         | half cycle             | хагас үе                    | 331  | 無線通信 |
| 6180 | はんしゃ          | 反射            | reflection             | ойлт                        | 331  | 無線通信 |
| 6181 | はんしゃ          | 反射            | reflection             | ойлт                        | 333  | 視聴覚機 |
| 6182 | はんしゃ          | 反射            | reflection             | ойлт                        | 651  | 婦人子供 |
| 6183 | はんしゃ          | 反射            | reflection             | ойх                         | 634  | 視聴覚機 |
| 6184 | はんしゃ          | 反射            | reflection             | отражение                   | 331  | 無線通信 |
| 6185 | はんしゃき         | 反射器           | reflector              | ойлгогч                     | 331  | 無線通信 |
| 6186 | はんしゃき         | 反射器           | reflector              | отражатель                  | 331  | 無線通信 |
| 6187 | はんしゃきよう       | 反射鏡           | reflector              | ойлгогч                     | 331  | 無線通信 |
| 6188 | はんしゃけいすう      | 反射係数          | reflection coefficient | коэффициент отражения       | 331  | 無線通信 |
| 6189 | はんしゃけいすう      | 反射係数          | reflection coefficient | ойлтын коэффициент          | 331  | 無線通信 |
| 6190 | はんしゃする        | 反射する          | reflect                | гэрэл тусгах                | 160  | 食品加工 |
| 6191 | はんしよくさせる      | 繁殖させる         | multiplication         | өсгөх                       | 160  | 食品加工 |
| 6192 | はんしよくさせる      | 繁殖させる         | reproduction           | үржүүлэх                    | 160  | 食品加工 |
| 6193 | はんしよくする       | 繁殖する          | multiplication         | өсөх                        | 160  | 食品加工 |
| 6194 | はんしよくする       | 繁殖する          | reproduction           | үржих                       | 160  | 食品加工 |
| 6195 | はんすうどうぶつ      | 反芻動物          | ruminant               | хивэгч амьтан               | 160  | 食品加工 |
| 6196 | はんせいする        | 反省する          | reflect                | тунгаан бодох               | 743  | パレーボ |
| 6197 | はんせいまいん       | 半狭母音          | half-closed vowel      | хагас уйтан эшиг            | 691  | 日本語教 |
| 6198 | はんそういろしんごう    | 搬送色信号         | carrier chrominance    | өнгийн сигналын зөөгч       | 330  | 電子機器 |
| 6199 | はんそうしゅうはすう    | 搬送周波数         | carrier frequency      | зөөгч давтамж               | 331  | 無線通信 |
| 6200 | はんそうしゅうはすう    | 搬送周波数         | carrier frequency      | несущая частота             | 331  | 無線通信 |
| 6201 | はんそうは         | 搬送波           | carrier                | зөөгч                       | 331  | 無線通信 |
| 6202 | ハンダ           | ハンダ           | solder                 | спаять                      | 320  | 電気機器 |
| 6203 | はんだ           | はんだ           | solder                 | гагнуур                     | 334  | 電子工学 |
| 6204 | はんだ           | はんだ           | solder                 | свинец                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6205 | はんだ           | はんだ           | solder                 | тугалга                     | 333  | 視聴覚機 |
| 6206 | はんたい          | 反対            | opposition             | эсрэг                       | 334  | 電子工学 |
| 6207 | はんたいご         | 反対語           | antonym                | эсрэг үг                    | 691  | 日本語教 |
| 6208 | はんたいに         | 反対に           | inversely              | инверсируемый               | 320  | 電気機器 |
| 6209 | はんたいに         | 反対に           | inversely              | эсрэг хөрвүүлэх             | 320  | 電気機器 |
| 6210 | はんだごて         | はんだごて         | solder iron            | гагнуур                     | 333  | 視聴覚機 |
| 6211 | はんだごて         | はんだごて         | solder iron            | паяльник                    | 333  | 視聴覚機 |
| 6212 | はんだごて         | はんだごて         | soldering iron         | гагнах төмөр                | 320  | 電気機器 |

| No   | かな・カナ・英数字  | 一般表記         | English                  | монгол / орос              | code | 職種   |
|------|------------|--------------|--------------------------|----------------------------|------|------|
| 6213 | はんだごて      | はんだごて        | soldering iron           | гагнуурын алх              | 330  | 電子機器 |
| 6214 | はんだごて      | はんだごて        | soldering iron           | гагнуурын алх              | 334  | 電子工学 |
| 6215 | はんだごて      | はんだごて        | soldering iron           | паяльник                   | 330  | 電子機器 |
| 6216 | はんだせつぞく    | はんだ接続        | soldered joint           | гагнаасын холбоо           | 330  | 電子機器 |
| 6217 | はんだせつぞく    | はんだ接続        | soldered joint           | паяное соединение          | 330  | 電子機器 |
| 6218 | はんだづけ      | はんだ付け        | solder                   | гагнаас                    | 334  | 電子工学 |
| 6219 | はんだづけ      | はんだ付け        | solder                   | гагналт                    | 334  | 電子工学 |
| 6220 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | гагнаас                    | 333  | 視聴覚機 |
| 6221 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | гагнаас                    | 634  | 視聴覚教 |
| 6222 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | гагнах                     | 331  | 無線通信 |
| 6223 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | гагнуур                    | 333  | 視聴覚機 |
| 6224 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | гагнуур гагнаас            | 331  | 無線通信 |
| 6225 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | пайка                      | 331  | 無線通信 |
| 6226 | はんだづけ      | はんだ付け        | soldering                | гагнах                     | 320  | 電気機器 |
| 6227 | はんだづけ      | はんだ付け        | solder                   | гагнах                     | 333  | 視聴覚機 |
| 6228 | はんだづけ      | はんだ付け        | solder                   | гагнах                     | 334  | 電子工学 |
| 6229 | はんだ        | はんだ          | leaven                   | хөрөнгө                    | 999  | 一般・七 |
| 6230 | ばんち        | 番地           | address                  | хаяг                       | 332  | 電子計算 |
| 6231 | はんちはば      | 半振幅          | half-amplitude level     | хагас агуургын түвшин      | 331  | 無線通信 |
| 6232 | はんでん       | 反転           | reversal                 | инверс                     | 623  | システム |
| 6233 | はんでん       | 反転           | reverse                  | реверсирование             | 331  | 無線通信 |
| 6234 | はんでん       | 反転           | reverse                  | урвуу                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6235 | はんでん       | 反転           | reverse                  | чиглэл өөрчлөх             | 333  | 視聴覚機 |
| 6236 | はんでん       | 反転           | reverse                  | эргүүлэх                   | 331  | 無線通信 |
| 6237 | はんでん       | 反転           | reverse                  | эсрэг                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6238 | はんでん       | 反転           | reverse                  | эсрэг урвуу чиглэл өөрчлөх | 331  | 無線通信 |
| 6239 | はんでん       | 反転           | reverse                  | эсрэг хөдөлгөөн            | 634  | 視聴覚教 |
| 6240 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | полупроводник              | 320  | 電気機器 |
| 6241 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | полупроводниковый          | 332  | 電子計算 |
| 6242 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | хагас дамжуулагч           | 331  | 無線通信 |
| 6243 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | хагас дамжуулагч           | 332  | 電子計算 |
| 6244 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | хагас дамжуулагч           | 333  | 視聴覚機 |
| 6245 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | хагас дамжуулагч           | 334  | 電子工学 |
| 6246 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | хагас дамжуулагч           | 634  | 視聴覚教 |
| 6247 | はんどうたい     | 半導体          | semiconductor            | хагас дамжуулагч           | 320  | 電気機器 |
| 6248 | はんどうまく     | 半透膜          | semipermeable membrane   | хагас нэвчүүлэх хальс      | 160  | 食品加工 |
| 6249 | はんどうめい     | 半透明          | translucency             | хагас тунгалаг             | 331  | 無線通信 |
| 6250 | はんどうめい     | 半透明          | translucency             | хагас тунгалаг             | 333  | 視聴覚機 |
| 6251 | はんどうめい     | 半透明          | translucency             | хагас тунгалаг             | 634  | 視聴覚教 |
| 6252 | はんどうめいの    | 半透明の         | translucent              | нэвт гөрөлтэй              | 651  | 婦人子供 |
| 6253 | パントリー      | パントリー        | pantry                   | хоол түгээх хэсэг          | 440  | 建築   |
| 6254 | ハンドル       | ハンドル         | handle                   | гар                        | 331  | 無線通信 |
| 6255 | はんのう       | 反応           | reaction                 | реакц                      | 320  | 電気機器 |
| 6256 | はんのう       | 反応           | reaction                 | реакция                    | 320  | 電気機器 |
| 6257 | はんのう       | 反応           | reaction                 | урвал                      | 160  | 食品加工 |
| 6258 | はんのうする     | 反応する         | respond                  | хариулах                   | 332  | 電子計算 |
| 6259 | はんばい       | 販売           | sale                     | худалдаа                   | 160  | 食品加工 |
| 6260 | はんばつ       | 反発           | repulsion                | дахин өрнөлт               | 320  | 電気機器 |
| 6261 | はんばつてんどうき  | 反発電動機        | repulsion motor          | дахин өрнүүлдэг мотор      | 320  | 電気機器 |
| 6262 | はんびれい      | 反比例          | inverse proportion       | обратная пропорция         | 320  | 電気機器 |
| 6263 | はんびれい      | 反比例          | inverse proportion       | противоположная пропорция  | 320  | 電気機器 |
| 6264 | はんびれい      | 反比例          | inverse proportion       | урвуу хамаарал             | 320  | 電気機器 |
| 6265 | はんびれい      | 反比例          | inverse proportion       | урвуу хамааралтай          | 334  | 電子工学 |
| 6266 | はんひろばいん    | 半広母音         | half-open vowel          | хагас уужим эгшиг          | 691  | 日本語教 |
| 6267 | パンフレット     | パンフレット       | pamphlet                 | товхимол                   | 334  | 電子工学 |
| 6268 | はんぷんの      | 半分の          | half                     | хагас тал                  | 651  | 婦人子供 |
| 6269 | はんばいん      | 半母音          | semi-vowel               | саармаг эгшиг              | 691  | 日本語教 |
| 6270 | ハンマー       | ハンマー         | hammer                   | алх                        | 160  | 食品加工 |
| 6271 | パン屋        | パン屋          | bakery                   | талхны мухлаг              | 160  | 食品加工 |
| 6272 | はんようコンピユータ | 汎用コンピュータ     | general purpose computer | универсальная ЭВМ          | 332  | 電子計算 |
| 6273 | はんようコンピユータ | 汎用コンピュータ     | general purpose computer | үндсэн зорилго компьютер   | 332  | 電子計算 |
| 6274 | はんようレジスタ   | 汎用レジスタ       | general register         | бааз регистр               | 623  | システム |
| 6275 | ひ          | 比            | ratio                    | харьцаа                    | 160  | 食品加工 |
| 6276 | ピアノせん      | ピアノ線         | piano wire               | пианин төмрөн угас         | 160  | 食品加工 |
| 6277 | ヒアリング      | ヒアリング(リスニング) | hearing(listening)       | сонсох                     | 691  | 日本語教 |
| 6278 | ビーカー       | ビーカー         | beaker                   | лабораторийн шилэн аяга    | 160  | 食品加工 |
| 6279 | ビーカー       | ビーカー         | beaker                   | хэмжээт колб               | 160  | 食品加工 |
| 6280 | ひいく        | 肥育           | fatten                   | тэжээх                     | 160  | 食品加工 |
| 6281 | ピークピーク値    | ピークピーク値      | peak-to-peak value       | АИК ПИК-н харьцааны түвшин | 330  | 電子機器 |
| 6282 | ピークピーク値    | ピークピーク値      | peak-to-peak value       | размах удвоенная амплитуда | 330  | 電子機器 |
| 6283 | ビーチボール     | ビーチボール       | beach volleyball         | элсний волейбол            | 743  | パレーボ |
| 6284 | ビート        | ビート          | sugar beat               | чихрийн манжин             | 160  | 食品加工 |
| 6285 | ビームカバー     | ビームカバー       | beam coverage            | бүрхэлтийн цацраг          | 331  | 無線通信 |



| No   | かな・カナ・英数字    | 一般表記       | English                  | монгол / орос                   | code | 職種   |
|------|--------------|------------|--------------------------|---------------------------------|------|------|
| 6286 | ビームはば        | ビーム幅       | beam width               | цацрагийн өргөн                 | 331  | 無線通信 |
| 6287 | ビームはば        | ビーム幅       | beam width               | ширина луча                     | 331  | 無線通信 |
| 6288 | びおん          | 鼻音         | nasal                    | хамрын авиа                     | 691  | 日本語教 |
| 6289 | びおんか         | 鼻音化        | nasalization             | хамарших                        | 691  | 日本語教 |
| 6290 | ひかくき         | 比較器        | comparator               | харьцуулагч                     | 332  | 電子計算 |
| 6291 | ひかくげんごがく     | 比較言語学      | comparative linguistics  | харьцуулсан хэл зүй             | 691  | 日本語教 |
| 6292 | ひかくしゅうはすう    | 比較周波数      | comparison frequency     | харьцуулах давтамж              | 330  | 電子機器 |
| 6293 | ひかくする        | 比較する       | compare                  | зэрэцүүлж үзэх                  | 651  | 婦人子供 |
| 6294 | ひかくする        | 比較する       | compare                  | сравнишь                        | 332  | 電子計算 |
| 6295 | ひかくする        | 比較する       | compare                  | харьцуулах                      | 332  | 電子計算 |
| 6296 | ひかげ          | 日陰         | shade                    | сүүдэр                          | 634  | 視聴覚教 |
| 6297 | ひかげ          | 日陰         | shade                    | хамгаалах шил                   | 333  | 視聴覚機 |
| 6298 | ひかげ          | 日陰         | shade                    | экран                           | 333  | 視聴覚機 |
| 6299 | ひかりファイバ      | 光ファイバ      | optical fiber            | оптик шилэн кабель              | 330  | 電子機器 |
| 6300 | ひかりファイバケーブル  | 光ファイバケーブル  | optical fiber cable      | шилэн кабель                    | 341  | 電話線路 |
| 6301 | ひかりファイバ接続    | 光ファイバ接続    | optical fiber connection | шилэн кабелийн холболт          | 341  | 電話線路 |
| 6302 | ひかりファイバのそんしつ | 光ファイバの損失   | optical fiber loss       | шилэн кабелийн унтралт          | 341  | 電話線路 |
| 6303 | ひきこみぐちはいせん   | 引込口配線      | service entrance wiring  | үйлчилгээний оролтын утас       | 320  | 電気機器 |
| 6304 | ひきこみケーブル     | 引き込みケーブル   | lead-in cable            | вводный кабель                  | 330  | 電子機器 |
| 6305 | ひきこみケーブル     | 引き込みケーブル   | lead-in cable            | оруулга кабель                  | 330  | 電子機器 |
| 6306 | ひきこみせん       | 引込線        | service drop             | салгах үйлчилгээ                | 320  | 電気機器 |
| 6307 | ひきだし         | 引き出し       | drawer                   | шургуул                         | 211  | 木工   |
| 6308 | ひきのばす        | 引き伸ばす      | enlarge                  | есгөх өргөтгөх томруулах        | 333  | 視聴覚機 |
| 6309 | ひく           | 引く         | subtract                 | хасах                           | 334  | 電子工学 |
| 6310 | びくう          | 鼻腔         | nasal cavity             | хамрын хөндий                   | 691  | 日本語教 |
| 6311 | ビクセル         | ビクセル       | pixel                    | растра                          | 332  | 電子計算 |
| 6312 | ビクセル         | ビクセル       | pixel                    | точка                           | 332  | 電子計算 |
| 6313 | ビクチャーカード     | ビクチャーカード   | picture card             | зурагтай карт                   | 691  | 日本語教 |
| 6314 | ビクチャープレーン    | ビクチャープレーン  | picture plane            | зургийн талбай                  | 440  | 建築   |
| 6315 | ビクマス         | ビクマス       | pickles                  | даршилсан ногоо                 | 160  | 食品加工 |
| 6316 | ひざ           | 膝          | knee                     | өвдөг                           | 651  | 婦人子供 |
| 6317 | ひじ           | 肘          | elbow                    | тохой                           | 651  | 婦人子供 |
| 6318 | ひしがた         | 菱形         | lozenge                  | ромбо                           | 440  | 建築   |
| 6319 | ひじゅう         | 比重         | specific weight          | хувийн жин                      | 160  | 食品加工 |
| 6320 | ひじゅうけい       | 比重計        | hydrometer               | гидрометр                       | 160  | 食品加工 |
| 6321 | ひじゅうしょく      | 被修飾        | being modificative       | тодоггуулагч                    | 691  | 日本語教 |
| 6322 | ひじょうぶつ       | 非情物        | inanimate                | амьгүй                          | 691  | 日本語教 |
| 6323 | ピジン          | ピジン        | pidgin                   | пиджин хэл                      | 691  | 日本語教 |
| 6324 | ビス           | ビス         | screw                    | боолт                           | 333  | 視聴覚機 |
| 6325 | ヒスチン         | ヒスチン       | histidine                | гистидин                        | 160  | 食品加工 |
| 6326 | ヒステリシスループ    | ヒステリシスループ  | hysteresis loop          | Гистерезисын гоцлоо             | 331  | 無線通信 |
| 6327 | ピストン         | ピストン       | piston                   | поршень                         | 380  | 自動車整 |
| 6328 | ピストン ストローク   | ピストン ストローク | piston stroke            | поршеньгийн явалт               | 380  | 自動車整 |
| 6329 | ピストン ピン      | ピストン ピン    | piston pin               | поршеньгийн палец               | 380  | 自動車整 |
| 6330 | ピストン リング     | ピストン リング   | piston ring              | колец                           | 380  | 自動車整 |
| 6331 | ひずみ          | ひずみ        | deflection               | хазайлт хугаралт                | 333  | 視聴覚機 |
| 6332 | ひずみ          | ひずみ        | warp                     | деформац                        | 333  | 視聴覚機 |
| 6333 | ひずみ          | ひずみ        | warp                     | деформация                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6334 | ひずみ          | ひずみ        | warp                     | мурийх                          | 333  | 視聴覚機 |
| 6335 | ひずみ          | ひずみ        | warp                     | тахийх                          | 333  | 視聴覚機 |
| 6336 | ひずみは         | ひずみ波       | distorted wave           | гажуудсан долгион               | 330  | 電子機器 |
| 6337 | びせいぶつがく      | 微生物学       | microbiology             | микробиологи                    | 160  | 食品加工 |
| 6338 | ひたい          | 額          | forehead                 | дух                             | 651  | 婦人子供 |
| 6339 | ひたいしょう       | 非対称        | unsymmetrical            | симметр биш                     | 330  | 電子機器 |
| 6340 | ひだくおん        | 鼻濁音        | nasal voiced consonant   | хамаршсан дуутай авиа           | 691  | 日本語教 |
| 6341 | ひだくけい        | 比濁計        | nephelometer             | нефелометр                      | 160  | 食品加工 |
| 6342 | ひたす          | 浸す         | immerse                  | дүрэх                           | 160  | 食品加工 |
| 6343 | ビタミン         | ビタミン       | vitamin                  | витамин                         | 160  | 食品加工 |
| 6344 | ひだりてのほうそく    | 左手の法則      | left-hand rule           | зүүн гарын дүрэм                | 320  | 電気機器 |
| 6345 | ひだりてのほうそく    | 左手の法則      | left-hand rule           | правило левой руки              | 320  | 電気機器 |
| 6346 | ひだりてにまわす     | 左に回す       | counterclockwise         | цагийн зүүний дагуу тэнхлэг     | 331  | 無線通信 |
| 6347 | びちようせい       | 微調整        | fine adjustment          | нарийн тохируулга               | 333  | 視聴覚機 |
| 6348 | びちようせい       | 微調整        | fine adjustment          | нарийн тохируулга               | 634  | 視聴覚機 |
| 6349 | ひつアミノさん      | 必須アミノ酸     | essential amino acid     | үл орлогдох амины хүчил         | 160  | 食品加工 |
| 6350 | ひつしぼうさん      | 必須脂肪酸      | essential fatty acid     | үл орлогдох тосын хүчил         | 160  | 食品加工 |
| 6351 | ひつぜんの        | 必然の        | consequent               | иймээс                          | 320  | 電気機器 |
| 6352 | ビット          | ビット        | bit                      | гүвэлзах                        | 380  | 自動車整 |
| 6353 | ビット          | ビット        | bit                      | бит                             | 332  | 電子計算 |
| 6354 | ビット          | ビット        | bit                      | бит                             | 334  | 電子工学 |
| 6355 | ビット          | ビット        | bit                      | бит                             | 623  | システム |
| 6356 | ビット          | ビット        | bit                      | бит (0 ба 1 гэсэн хоёртын цифр) | 332  | 電子計算 |
| 6357 | ビットオペレータ     | ビットオペレータ   | bit operator             | бит оператор                    | 623  | システム |
| 6358 | ビットマン アーム    | ビットマン アーム  | pitman arm               | босоо тяга                      | 380  | 自動車整 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記       | English                       | Монгол / орос                       | code | 職種   |
|------|-------------|------------|-------------------------------|-------------------------------------|------|------|
| 6359 | ビット誤り率      | ビット誤り率     | bit error rate                | бит алдааны харьцаа                 | 331  | 無線通信 |
| 6360 | ひっぱりきょうど    | 引っ張り強度     | tensile strength              | сунаах чанар                        | 160  | 食品加工 |
| 6361 | ヒップ         | ヒップ        | hip                           | өгзөг                               | 651  | 婦人子供 |
| 6362 | ヒップライン      | ヒップライン     | hipline                       | өгзөгний тойлог                     | 651  | 婦人子供 |
| 6363 | ひつようとする     | 必要とする      | require                       | требовать                           | 332  | 電子計算 |
| 6364 | ひつようとする     | 必要とする      | require                       | шаардах                             | 332  | 電子計算 |
| 6365 | ひていてきな      | 否定的な       | negative                      | үгэйсгэл                            | 651  | 婦人子供 |
| 6366 | ひていぶん       | 否定文        | denying sentence              | үгүйсгэсэн өгүүлбэр                 | 691  | 日本語教 |
| 6367 | ビデオ         | ビデオ        | video                         | видео                               | 629  | システム |
| 6368 | ビデオきりかえほうしき | ビデオ切替方式    | video signal switching system | дүрсийн сигналын холболтын систем   | 331  | 無線通信 |
| 6369 | ビデオコッパ付     | ビデオコッパ付    | video signal combiner         | дүрсийн дохиог нэмэгч               | 331  | 無線通信 |
| 6370 | ビデオテープレコーダ  | ビデオテープレコーダ | video tape recorder           | приставка                           | 634  | 視聴覚教 |
| 6371 | ビデオテープレコーダ  | ビデオテープレコーダ | video tape recorder           | толлуулагч                          | 634  | 視聴覚教 |
| 6372 | ひどうき        | 非同期        | asynchronization              | асинхронизаци                       | 341  | 電話線路 |
| 6373 | びどうちょう      | 微同調        | fine tuning                   | точная настройка                    | 330  | 電子機器 |
| 6374 | びどうバルブ      | 微動バルブ      | fine focus adjusting knob     | микробинт                           | 160  | 食品加工 |
| 6375 | ひとつずつ       | 一つずつ       | step by step                  | алхамын                             | 332  | 電子計算 |
| 6376 | ビニールパイプ     | ビニールパイプ    | polyvinyl chloride pipe       | поливинил хлорид хоолой             | 320  | 電気機器 |
| 6377 | ビニールパイプ     | ビニールパイプ    | PVC pipe                      | поливинил хлорид хоолой             | 320  | 電気機器 |
| 6378 | ピニオンギア      | ピニオンギア     | pinion gear                   | сателит араа                        | 380  | 自動車整 |
| 6379 | ピニオンギア      | ピニオンギア     | pinion gear                   | цацгэн араа                         | 380  | 自動車整 |
| 6380 | ひねつ         | 比熱         | specific heat                 | хувийн дулаан                       | 160  | 食品加工 |
| 6381 | ひねりけっせん     | ひねり結線      | twist joint                   | мушля холболт                       | 320  | 電気機器 |
| 6382 | ひねりけっせん     | ひねり結線      | twist joint                   | стык скручивания                    | 320  | 電気機器 |
| 6383 | ひふか         | 皮膚科        | skin disease                  | арыс өнгө                           | 501  | 医師   |
| 6384 | ひふく         | 被覆         | coating                       | бүрээс                              | 341  | 電話線路 |
| 6385 | ひぶん         | 微分         | differential                  | дифференциал                        | 334  | 電子工学 |
| 6386 | ひぶんかいり      | 微分回路       | differentiating circuit       | дифференциалчлагч схем              | 330  | 電子機器 |
| 6387 | ひぶんかいり      | 微分回路       | differentiating circuit       | хэлгээ                              | 330  | 電子機器 |
| 6388 | ひぶんりどくほしょうき | 微分利得補償器    | differential gain equalizer   | дифференциал өсгөлтийн тэгшитгэгч   | 331  | 無線通信 |
| 6389 | ピペット        | ピペット       | pipette                       | дусаагуур                           | 160  | 食品加工 |
| 6390 | ひへんちようぞうふくき | 被変調増幅器     | modulated amplifier           | модуляцлагдсан өсгөгч               | 331  | 無線通信 |
| 6391 | ひばいん        | 鼻母音        | nasal vowel                   | хамрын эгшиг                        | 691  | 日本語教 |
| 6392 | ひほうそうヒューズ   | 非包装ヒューズ    | open fuse                     | нээлтэй урьдчилан хамгаалагч        | 320  | 電気機器 |
| 6393 | ひほうそうヒューズ   | 非包装ヒューズ    | open fuse                     | открытый предохранитель             | 320  | 電気機器 |
| 6394 | ひぼし         | 日干し        | sun dried                     | нараар хатаах                       | 160  | 食品加工 |
| 6395 | ひまく         | 皮膚         | skin                          | сүүн дээрх өрөм                     | 160  | 食品加工 |
| 6396 | ひまつ         | 飛沫         | droplet                       | дусал                               | 160  | 食品加工 |
| 6397 | ひまわり        | ひまわり       | sunflower                     | наран цэцэг                         | 160  | 食品加工 |
| 6398 | ひも          | 紐          | lace                          | ула                                 | 651  | 婦人子供 |
| 6399 | ひもち         | 日持ち        | shelf life                    | хадгалах хугацаа                    | 160  | 食品加工 |
| 6400 | ひもち         | 日持ち        | storage life                  | хадгалах хугацаа                    | 160  | 食品加工 |
| 6401 | ひやけ         | 日焼け        | sunburnt                      | наранд борлох                       | 160  | 食品加工 |
| 6402 | ひゆ          | 比喩         | figure of speech              | зүйрлэл                             | 691  | 日本語教 |
| 6403 | ヒューズ        | ヒューズ       | fuse                          | гал хамгаалагч                      | 320  | 電気機器 |
| 6404 | ヒューズ        | ヒューズ       | fuse                          | предохранитель                      | 320  | 電気機器 |
| 6405 | ひゆうでんりつ     | 比誘電率       | dielectric constant           | диэлектрикийн тогтмол               | 330  | 電子機器 |
| 6406 | ひゆうでんりつ     | 比誘電率       | relative permittivity         | харьцангуй диэлектрик нэвтрэх чанар | 330  | 電子機器 |
| 6407 | ビューファインダ    | ビューファインダ   | view finder                   | видеоискатель                       | 333  | 視聴覚機 |
| 6408 | ビュレット       | ビュレット      | buret                         | бюретка                             | 160  | 食品加工 |
| 6409 | ひょう         | 表          | table                         | хүснэгт                             | 334  | 電子工学 |
| 6410 | ひょういもじ      | 表意文字       | ideogram                      | санаа дүрслэх үсэг                  | 691  | 日本語教 |
| 6411 | ひょうおんもじ     | 表音文字       | alphabet                      | авианы үсэг                         | 691  | 日本語教 |
| 6412 | ひょうかのもくてき   | 評価の目的      | purpose of evaluation         | дүгнэх зорилго                      | 691  | 日本語教 |
| 6413 | ひょうかのもくてき   | 評価の目的      | purpose of evaluation         | үнэлэлт                             | 691  | 日本語教 |
| 6414 | ひょうけっしょう    | 氷結晶        | ice crystal                   | мөсөн талст                         | 160  | 食品加工 |
| 6415 | ひょうげん       | 表現         | expression                    | выражение                           | 320  | 電気機器 |
| 6416 | ひょうげん       | 表現         | expression                    | дүрслэл                             | 695  | 幼稚園教 |
| 6417 | ひょうげん       | 表現         | expression                    | илэрхийлэл                          | 320  | 電気機器 |
| 6418 | ひょうげん       | 表現         | representation                | дүрслэл                             | 651  | 婦人子供 |
| 6419 | ひょうげんあそび    | 表現遊び       | expression play               | дүрслэл тоглоом                     | 695  | 幼稚園教 |
| 6420 | びょうげんきん     | 病原菌        | pathogenic bacteria           | эмгэг төрүүлэгч нян                 | 160  | 食品加工 |
| 6421 | ひょうげんする     | 表現する       | express                       | илэрхийлэх                          | 331  | 無線通信 |
| 6422 | ひょうげんする     | 表現する       | express                       | илэрхийлэх                          | 333  | 視聴覚機 |
| 6423 | ひょうげんする     | 表現する       | represent                     | дүрсэн үзүүлэх                      | 651  | 婦人子供 |
| 6424 | ひょうげんほう     | 表現法        | expression                    | илрэл                               | 651  | 婦人子供 |
| 6425 | ひょうじする      | 表示する       | show                          | показать                            | 332  | 電子計算 |
| 6426 | ひょうじする      | 表示する       | show                          | үзүүлэх                             | 332  | 電子計算 |
| 6427 | ひょうじやする     | 描写する       | portray                       | хөрөг зурах                         | 651  | 婦人子供 |
| 6428 | ひょうじゅん      | 標準         | standard                      | стандарт                            | 341  | 電話線路 |

| No   | かな・カナ・英数字            | 一般表記    | English                   | монгол / орос                 | code | 職種   |
|------|----------------------|---------|---------------------------|-------------------------------|------|------|
| 6429 | ひょうじゆん               | 標準      | standard                  | стандарт                      | 440  | 建築   |
| 6430 | ひょうじゆん               | 標準      | standard                  | стандарт                      | 651  | 婦人子供 |
| 6431 | ひょうじゆんしんごうはっせい<br>いき | 標準信号発生器 | standard signal generator | стандарт сигналын генератор   | 330  | 電子機器 |
| 6432 | ひょうじょう               | 表情      | expression                | царай                         | 634  | 視聴覚教 |
| 6433 | ひょうぞう                | 氷蔵      | icing storage             | хөлдөөж хадгалах              | 160  | 食品加工 |
| 6434 | ひょうぞうこうぞう            | 表面構造    | surface structure         | хэлбэрийн бүтэц               | 691  | 日本語教 |
| 6435 | ひょうたんいで              | 秒単位で    | in seconds                | секундүүдэд                   | 333  | 視聴覚機 |
| 6436 | ひょうたんいで              | 秒単位で    | in seconds                | секундээр                     | 634  | 視聴覚教 |
| 6437 | ひょうてん                | 氷点      | freezing point            | хөлдөх цэг                    | 160  | 食品加工 |
| 6438 | ひょうてん                | 氷点      | ice point                 | хөлдөх цэг                    | 160  | 食品加工 |
| 6439 | ひょうはく                | 漂白      | bleach                    | өнгө шингэх                   | 160  | 食品加工 |
| 6440 | ひょうはく                | 漂白      | decolor                   | өнгөгүй болгох                | 160  | 食品加工 |
| 6441 | ひょうはくざい              | 漂白剤     | bleaching agent           | өнгө арилгагч бодис           | 160  | 食品加工 |
| 6442 | ひょうはくざい              | 漂白剤     | decolorant                | цайруулах                     | 160  | 食品加工 |
| 6443 | ひょうひこうか              | 表皮効果    | skin effect               | гадаргуугийн эрфект           | 330  | 電子機器 |
| 6444 | ひょうひこうか              | 表皮効果    | skin effect               | скин эрфект                   | 330  | 電子機器 |
| 6445 | ひょうほん                | 標本      | specimen                  | загвар                        | 320  | 電気機器 |
| 6446 | ひょうほん                | 標本      | specimen                  | загвар дээж                   | 333  | 視聴覚機 |
| 6447 | ひょうほん                | 標本      | specimen                  | пряность                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6448 | ひょうめん                | 表面      | surface                   | гадарга                       | 651  | 婦人子供 |
| 6449 | ひょうめん                | 表面      | surface                   | гадаргуу                      | 320  | 電気機器 |
| 6450 | ひょうめん                | 表面      | surface                   | поверхность                   | 320  | 電気機器 |
| 6451 | ひょうめんちौरりよく          | 表面張力    | surface tension           | гадаргуугийн таталцал         | 160  | 食品加工 |
| 6452 | ひょうゆうようりょう           | 漂遊容量    | stray capacity            | багтаамжийн саад              | 330  | 電子機器 |
| 6453 | ひらいき                 | 避雷器     | arrester                  | задержатель                   | 320  | 電気機器 |
| 6454 | ひらいき                 | 避雷器     | arrester                  | саатуулагч                    | 320  | 電気機器 |
| 6455 | ひらいしん                | 避雷針     | lighting rod              | гэрлийн торлог саваа          | 320  | 電気機器 |
| 6456 | ひらいしん                | 避雷針     | lighting rod              | светящийся стержень           | 320  | 電気機器 |
| 6457 | ひらうちコード              | 平打コード   | flat-braided cord         | жигд-сүлжсэн утас             | 330  | 電子機器 |
| 6458 | ひらがな                 | 平仮名     | hiragana                  | хирагана                      | 691  | 日本語教 |
| 6459 | ひらく                  | 開く      | open                      | агаарын                       | 320  | 電気機器 |
| 6460 | ひらく                  | 開く      | open                      | воздушный                     | 320  | 電気機器 |
| 6461 | ひらく                  | 開く      | open                      | нээлттэй                      | 320  | 電気機器 |
| 6462 | ひらく                  | 開く      | open                      | открытый                      | 320  | 電気機器 |
| 6463 | ひりつ                  | 比率      | ratio                     | харьцаа                       | 160  | 食品加工 |
| 6464 | ひりつ                  | 比率      | ratio                     | хэмнэг                        | 334  | 電子工学 |
| 6465 | ひれい                  | 比例      | direct proportion         | шууд хамааралтай              | 334  | 電子工学 |
| 6466 | ひれい                  | 比例      | proportion                | пропорци                      | 440  | 建築   |
| 6467 | ひろげる                 | 拡げる     | spread                    | тархалт                       | 651  | 婦人子供 |
| 6468 | ひろぼいん                | 広母音     | open vowel                | агуу эгшиг                    | 691  | 日本語教 |
| 6469 | ひろぼいん                | 広母音     | open vowel                | уужим эгшиг                   | 691  | 日本語教 |
| 6470 | びん                   | 瓶       | bottle                    | понх                          | 160  | 食品加工 |
| 6471 | びん                   | 瓶       | bottle                    | шил                           | 651  | 婦人子供 |
| 6472 | ピン                   | ピン      | pin                       | хөл                           | 332  | 電子計算 |
| 6473 | ピン                   | ピン      | pin                       | хөл                           | 334  | 電子工学 |
| 6474 | びんかんな                | 敏感な     | sensitive                 | мэдрэмтгий                    | 320  | 電気機器 |
| 6475 | びんかんな                | 敏感な     | sensitive                 | чувствительный                | 320  | 電気機器 |
| 6476 | ひんし                  | 品詞      | part of speech            | үгийн аймаг                   | 691  | 日本語教 |
| 6477 | ひんしつ                 | 品質      | quality                   | чанар                         | 211  | 木工   |
| 6478 | ひんしつ                 | 品質      | quality                   | чанар                         | 334  | 電子工学 |
| 6479 | ひんしつかんり              | 品質管理    | quality control           | чанарын хяналт                | 160  | 食品加工 |
| 6480 | ひんしゅ                 | 品種      | breed                     | үүлдэр угсаа                  | 160  | 食品加工 |
| 6481 | ひんしゅ                 | 品種      | kind                      | зүйл                          | 160  | 食品加工 |
| 6482 | ピンセット                | ピンセット   | tweezers                  | хямсаа                        | 160  | 食品加工 |
| 6483 | ピンセット                | ピンセット   | tweezers                  | хямсаа                        | 440  | 建築   |
| 6484 | びんづめ                 | 瓶詰め     | bottled food              | лонхонд савласан бүтээгдэхүүн | 160  | 食品加工 |
| 6485 | ピンぼけ                 | ピンぼけ    | out of focus              | фокус таарахгүй               | 634  | 視聴覚教 |
| 6486 | ピンぼけ                 | ピンぼけ    | out of focus              | фокусын гадаа                 | 333  | 視聴覚機 |
| 6487 | ふ                    | 負       | negative                  | негативный                    | 320  | 電気機器 |
| 6488 | ふ                    | 負       | negative                  | отрицательный                 | 320  | 電気機器 |
| 6489 | ふ                    | 負       | negative                  | сөрөг                         | 320  | 電気機器 |
| 6490 | ふ                    | 負       | negative                  | хасах                         | 320  | 電気機器 |
| 6491 | ふ                    | 負       | negative                  | хасах                         | 331  | 無線通信 |
| 6492 | ファームウェア              | ファームウェア | firmware                  | бичил программууд             | 332  | 電子計算 |
| 6493 | ファームウェア              | ファームウェア | firmware                  | микропрограммы                | 332  | 電子計算 |
| 6494 | ファイル                 | ファイル    | file                      | файл                          | 332  | 電子計算 |
| 6495 | ファイル                 | ファイル    | file                      | файл                          | 623  | システム |
| 6496 | ファイル属性               | ファイル属性  | file attribute            | файлын шинж                   | 623  | システム |
| 6497 | ファインダー               | ファインダー  | viewfinder                | видеоискатель                 | 333  | 視聴覚機 |
| 6498 | ファインダー               | ファインダー  | viewfinder                | дуран                         | 634  | 視聴覚教 |
| 6499 | ファインダー               | ファインダー  | viewfinder                | кино камер                    | 333  | 視聴覚機 |
| 6500 | ファインダー               | ファインダー  | viewfinder                | фотокамер                     | 333  | 視聴覚機 |

| No   | かな・カナ・英数字      | 一般表記           | English                  | монгол / орос                   | code | 職種   |
|------|----------------|----------------|--------------------------|---------------------------------|------|------|
| 6501 | ファクシ           | ファクシ           | facsimile                | факс                            | 341  | 電話線路 |
| 6502 | ファクス           | ファクス           | facsimile                | факс                            | 341  | 電話線路 |
| 6503 | ファサード          | ファサード          | facade                   | фасад                           | 440  | 建築   |
| 6504 | ファシズム          | ファシズム          | Fascism                  | Фашизм                          | 440  | 建築   |
| 6505 | ファスター          | ファスター          | fastener                 | цахилгаан                       | 651  | 婦人子供 |
| 6506 | ファッションショー      | ファッションショー      | fashion show             | хувцасны загвар үзүүлэлт        | 651  | 婦人子供 |
| 6507 | ファッションショー      | ファッションショー      | fashion show             | хувцасны шоу                    | 651  | 婦人子供 |
| 6508 | ファラデーのほうそく     | ファラデーの法則       | Faraday's law            | закон Фарадея                   | 320  | 電気機器 |
| 6509 | ファラデーのほうそく     | ファラデーの法則       | Faraday's law            | Фарадейн хууль                  | 320  | 電気機器 |
| 6510 | ファン            | ファン            | fan                      | хөгжөөн дэмжигч                 | 743  | パレーボ |
| 6511 | ファンクショナルシラバス   | ファンクショナルシラバス   | functional syllabus      | үйл ажиллагааны хөтөлбөр        | 691  | 日本語教 |
| 6512 | ファンクションキー      | ファンクションキー      | function key             | функционал товч                 | 623  | システム |
| 6513 | ふあんでい          | 不安定            | instability              | тогтворгүй                      | 634  | 視聴覚教 |
| 6514 | ふあんでい          | 不安定            | instability              | тогтвортой бус байдал           | 331  | 無線通信 |
| 6515 | ふあんでい          | 不安定            | instability              | тогтвортой бус байдал           | 333  | 視聴覚機 |
| 6516 | ふあんでい          | 不安定            | unstable                 | тогтворгүй                      | 330  | 電子機器 |
| 6517 | ふあんでい          | 不安定            | unstable                 | тогтмол биш                     | 330  | 電子機器 |
| 6518 | フィードポンプ        | フィードポンプ        | feed pump                | гүлшний гар насос               | 380  | 自動車整 |
| 6519 | フィードバック        | フィードバック        | feed back                | гэдрэг холбоо                   | 331  | 無線通信 |
| 6520 | フィードバック        | フィードバック        | feed back                | гэдрэг холбоо                   | 332  | 電子計算 |
| 6521 | フィードバック        | フィードバック        | feed back                | обратная подача                 | 332  | 電子計算 |
| 6522 | フィールド          | フィールド          | field                    | поле                            | 333  | 視聴覚機 |
| 6523 | フィルター          | フィルター          | filter                   | шүүр                            | 332  | 電子計算 |
| 6524 | フィルター          | 濾過器            | filter                   | шүүр                            | 332  | 電子計算 |
| 6525 | フィルター          | フィルター          | filter                   | фильтр                          | 320  | 電気機器 |
| 6526 | フィルター          | フィルター          | filter                   | фильтр                          | 440  | 建築   |
| 6527 | フィルター          | フィルター          | filter                   | шүүлтүүр                        | 320  | 電気機器 |
| 6528 | フィルター          | フィルター          | filter                   | шүүр                            | 331  | 無線通信 |
| 6529 | フィルム           | フィルム           | film                     | плёнк                           | 634  | 視聴覚教 |
| 6530 | フィルム           | フィルム           | film                     | фильм                           | 440  | 建築   |
| 6531 | フィルム           | フィルム           | film                     | хальс                           | 634  | 視聴覚教 |
| 6532 | フィレット          | フィレット          | fillet                   | гол мах                         | 160  | 食品加工 |
| 6533 | フィレット          | フィレット          | fillet                   | дан мах                         | 160  | 食品加工 |
| 6534 | ふうあつ           | 風圧             | wind pressure            | салхины даралт                  | 341  | 電話線路 |
| 6535 | ふうきり           | 封切り            | release                  | салгах                          | 333  | 視聴覚機 |
| 6536 | ふうきり           | 封切り            | release                  | чөлөөлөх                        | 333  | 視聴覚機 |
| 6537 | ふうぎり           | 封切り            | release                  | нэх                             | 634  | 視聴覚教 |
| 6538 | ふうそく           | 風速             | air velocity             | салхины хурд                    | 160  | 食品加工 |
| 6539 | ブート            | ブート            | boot                     | компьютерийн ажилд оруулах      | 332  | 電子計算 |
| 6540 | ふうみ            | 風味             | flavor                   | анхилга                         | 160  | 食品加工 |
| 6541 | プーラー           | プーラー           | puller                   | сугалагч                        | 380  | 自動車整 |
| 6542 | プーラー           | プーラー           | puller                   | съёмник                         | 380  | 自動車整 |
| 6543 | フェイント          | フェイント          | feint                    | хуурах                          | 743  | パレーボ |
| 6544 | フェージング         | フェージング         | fading                   | замирение                       | 331  | 無線通信 |
| 6545 | フェージング         | フェージング         | fading                   | замхралт                        | 331  | 無線通信 |
| 6546 | フェスティバル        | フェスティバル        | festival                 | фестиваль                       | 440  | 建築   |
| 6547 | フェニルアラニン       | フェニルアラニン       | phenyl-alanine           | фенилаланин                     | 160  | 食品加工 |
| 6548 | フェノール          | フェノール          | phenol                   | фенол                           | 160  | 食品加工 |
| 6549 | フェノールフタレインようえき | フェノールフタレイン溶液   | phenolphthalein          | фенолфталеиный уусмал           | 160  | 食品加工 |
| 6550 | ふえる            | 増える            | increase                 | ихсэх                           | 160  | 食品加工 |
| 6551 | ふえる            | 増える            | increase                 | өсөх                            | 160  | 食品加工 |
| 6552 | フェルト           | フェルト           | felt                     | эсгий                           | 440  | 建築   |
| 6553 | フェルト           | フェルト           | felt                     | эсгий                           | 651  | 婦人子供 |
| 6554 | フォーカス          | フォーカス          | focus                    | фокус                           | 634  | 視聴覚教 |
| 6555 | フォーマット         | フォーマット         | format                   | формат                          | 623  | システム |
| 6556 | フォーマット済みディスク   | フォーマット済みディスク   | formatted disk           | ажилд бэлтгэсэн диск            | 332  | 電子計算 |
| 6557 | フォーマル          | フォーマル          | formal                   | албан ярианы хэл                | 691  | 日本語教 |
| 6558 | フォグライト         | フォグライト         | fog light                | манангийн гэрэл                 | 380  | 自動車整 |
| 6559 | ホルマリン          | ホルマリン          | formalin                 | формалин                        | 160  | 食品加工 |
| 6560 | フォルマント         | フォルマント         | formant                  | формант                         | 691  | 日本語教 |
| 6561 | フォワードエラーコレクション | フォワードエラーコレクション | Forward error correction | өмнөх алдаа засвар              | 331  | 無線通信 |
| 6562 | フォント           | フォント           | font                     | үсгийн шрифт                    | 332  | 電子計算 |
| 6563 | ふか             | 付加             | addition                 | хавсралт                        | 334  | 電子工学 |
| 6564 | ふか             | 負荷             | load                     | ачаалал                         | 331  | 無線通信 |
| 6565 | ふか             | 負荷             | load                     | вчаалах                         | 320  | 電気機器 |
| 6566 | ふか             | 負荷             | load                     | загружать                       | 320  | 電気機器 |
| 6567 | ふかインピーダンス      | 負荷インピーダンス      | load impedance           | ачааны бүрэн эсэргүүцэл         | 331  | 無線通信 |
| 6568 | ふかインピーダンス      | 負荷インピーダンス      | load impedance           | полное сопротивление нагрузке   | 331  | 無線通信 |
| 6569 | ふかかちつうしんぎょうしや  | 付加価値通信業者       | value added carrier      | нэмүү өргөтг үйлчилгээ явуулагч | 341  | 電話線路 |
| 6570 | ふかかちつうしんもう     | 付加価値通信網        | value added network      | нэмүү өргөтг үйлчилгээний       | 341  | 電話線路 |
| 6571 | ふかしやだんかいへいき    | 負荷遮断開閉器        | load-interrupter switch  | ачааллыг таслах залгагч         | 320  | 電気機器 |
| 6572 | ふかしやだんかいへいき    | 負荷遮断開閉器        | load-break cutout        | ачааллыг таслагч                | 320  | 電気機器 |
| 6573 | ふかしようりょう       | 付加使用料          | additional fee           | нэмэлт төлбөр                   | 341  | 電話線路 |

| No   | かな・カナ・英数字      | 一般表記     | English   | монгол / орос                                | code | 職種   |
|------|----------------|----------|---|--|------|------|
| 6574 | ふかしよりょう        | 付加使用料    | subscriber's rental for supplementary apparatus | туслах төхөөрөмж хэрэглэсний төлбөр          | 341  | 電話線路 |
| 6575 | ふかしよくぶ         | 不可食部     | inedible part                                   | иддэггүй хэсэг                               | 160  | 食品加工 |
| 6576 | ふかんせいゆ         | 不乾性油     | non-drying oil                                  | хагуураагүй тос                              | 160  | 食品加工 |
| 6577 | ふきかえ           | 吹き替え     | dub   | гослэх                                       | 333  | 視聴覚機 |
| 6578 | ふきかえ           | 吹き替え     | dub   | хөрвүүлэх                                    | 333  | 視聴覚機 |
| 6579 | ふきかえる          | 吹き替える    | dub   | дуу оруулах                                  | 634  | 視聴覚機 |
| 6580 | ふきかん           | 負帰還      | negative feedback                               | отрицательная обратная связь                 | 331  | 無線通信 |
| 6581 | ふきかん           | 負帰還      | negative feedback                               | хасах гэдрэг холбоо                          | 330  | 電子機器 |
| 6582 | ふきかん           | 負帰還      | negative feedback                               | хасах гэдрэг холбоо                          | 331  | 無線通信 |
| 6583 | ふきでものができる      | 吹き出物ができる | come out in a rush                              | биржийх                                      | 501  | 医師   |
| 6584 | ふきぬけ           | 吹き抜け     | void  | хоосон зай                                   | 440  | 建築   |
| 6585 | ふきゅうりつ         | 普及率      | diffusion rate                                  | диффузын хувь                                | 341  | 電話線路 |
| 6586 | ふきゅうりつ         | 普及率      | penetration rate                                | нягтралын хувь                               | 341  | 電話線路 |
| 6587 | ふきよく           | 負極       | negative pole                                   | сөрөг туйл                                   | 334  | 電子工学 |
| 6588 | ふくいん           | 福音       | Gospel  | сайн мэдээ                                   | 999  | 一般・そ |
| 6589 | ふききょうざい        | 副教材      | sub-teaching materials                          | үзүүлэн                                      | 691  | 日本語教 |
| 6590 | ふくげんする         | 復元する     | restore   | восстанавливать                              | 332  | 電子計算 |
| 6591 | ふくげんする         | 復元する     | restore   | сэргээх                                      | 332  | 電子計算 |
| 6592 | ふくごうご          | 複合語      | compound word                                   | нийлмэл үг                                   | 691  | 日本語教 |
| 6593 | ふくごうどうし        | 複合動詞     | complex verb                                    | нийлмэл үйл үг                               | 691  | 日本語教 |
| 6594 | ふくごうどうし        | 複合動詞     | compound verb                                   | нийлмэл үйл үг                               | 691  | 日本語教 |
| 6595 | ふくざつな          | 複雑な      | complicated                                     | нарийн                                       | 320  | 電気機器 |
| 6596 | ふくざつな          | 複雑な      | complicated                                     | сложный                                      | 320  | 電気機器 |
| 6597 | ふくさんぶつ         | 副産物      | by-product                                      | дайвар бүтээгдэхүүн                          | 160  | 食品加工 |
| 6598 | ふくし            | 副詞       | adverb  | дайвар үг                                    | 691  | 日本語教 |
| 6599 | ふくしゃ           | 複写       | copy  | хуул   | 332  | 電子計算 |
| 6600 | ふくしゃき          | 複写器      | mimograph                                       | мимеограф ротатор                            | 331  | 無線通信 |
| 6601 | ふくしゃする         | 複写する     | copy  | копировать                                   | 332  | 電子計算 |
| 6602 | ふくしゃする         | 複写する     | copy  | копия  | 332  | 電子計算 |
| 6603 | ふくしゃする         | 複写する     | copy  | хуулах                                       | 332  | 電子計算 |
| 6604 | ふくそう           | 輻輳       | congestion                                      | блокировка                                   | 341  | 電話線路 |
| 6605 | ふくちよう          | 復調       | demodulator                                     | демодулятор                                  | 331  | 無線通信 |
| 6606 | ふくちようき         | 復調器      | demodulation                                    | демодуляц                                    | 331  | 無線通信 |
| 6607 | ふくちようする        | 復調する     | demodulate                                      | демодуляц                                    | 333  | 視聴覚機 |
| 6608 | ふくちようする        | 復調する     | demodulate                                      | хэвэндээ орох                                | 634  | 視聴覚機 |
| 6609 | ふくちようびふんとくせい   | 復調微分特性   | differential characteristic of demodulation     | демодуляцын дифференциал характеристик       | 331  | 無線通信 |
| 6610 | ふくちようびふんとくせい   | 復調微分特性   | differential characteristic of demodulation     | дифференциальная характеристика демодуляции  | 331  | 無線通信 |
| 6611 | ふくつう           | 腹痛       | stomachache                                     | ходоод өвдөх                                 | 160  | 食品加工 |
| 6612 | ふくぶん           | 複文       | complex sentence                                | нийлмэл өгүүлбэр                             | 691  | 日本語教 |
| 6613 | ふくむ            | 含む       | include   | багтаах                                      | 332  | 電子計算 |
| 6614 | ふくむ            | 含む       | include   | включать                                     | 332  | 電子計算 |
| 6615 | ふくむ            | 含む       | include   | заключать                                    | 332  | 電子計算 |
| 6616 | ふくむ            | 含む       | involve   | вовлекать                                    | 332  | 電子計算 |
| 6617 | ふくむ            | 含む       | involve   | орлуулах                                     | 332  | 電子計算 |
| 6618 | ふくらませる         | 膨らませる    | let rise  | хөөлгөх                                      | 160  | 食品加工 |
| 6619 | ふくらませる         | 膨らませる    | let rise  | хөөх   | 160  | 食品加工 |
| 6620 | ふごう            | 符号       | code  | код  | 332  | 電子計算 |
| 6621 | ふごうさいせいはいろ     | 符号再生回路   | code regenerator                                | код дахин сэргээгч                           | 331  | 無線通信 |
| 6622 | ふごうびт          | 符号ビット    | sig bit   | гэмдэгийн бит                                | 623  | システム |
| 6623 | ふごうぶんかつたげんせつぞく | 符号分割多元接続 | code division multiple access                   | кодыг хуваарилсан олон цэгт хүртэмжит систем | 331  | 無線通信 |
| 6624 | ぶざい            | 部材       | parts   | эд анги                                      | 211  | 木工   |
| 6625 | ぶざい            | 部材       | parts   | элемент                                      | 211  | 木工   |
| 6626 | ぶし             | 節        | knot  | яр   | 211  | 木工   |
| 6627 | ぶしぎ            | 不思議      | wonder  | гайхамшиг                                    | 999  | 一般・そ |
| 6628 | ぶしゆ            | 部首       | radicals  | ханзны түлхүүр                               | 691  | 日本語教 |
| 6629 | ふせいな           | 不正な      | illegal   | запрещённый                                  | 332  | 電子計算 |
| 6630 | ふせいな           | 不正な      | illegal   | недопустимый                                 | 332  | 電子計算 |
| 6631 | ふせいな           | 不正な      | illegal   | хууль бус                                    | 332  | 電子計算 |
| 6632 | ぶぞく            | 付属       | attach  | дагалт                                       | 334  | 電子工学 |
| 6633 | ぶぞく            | 部族       | tribe   | овог   | 999  | 一般・そ |
| 6634 | ぶぞくご           | 付属語      | attached word                                   | туслах үг                                    | 691  | 日本語教 |
| 6635 | ぶぞくしよるい        | 付属書類     | attach  | дагалдах бичиг                               | 334  | 電子工学 |
| 6636 | ぶぞくぶひん         | 付属部品     | accessories                                     | нэмэлт хэрэгслэлүүд                          | 333  | 視聴覚機 |
| 6637 | ぶぞくぶひん         | 付属部品     | accessories                                     | сэлбэг хэрэгсэл                              | 634  | 視聴覚機 |
| 6638 | ぶぞくぶひん         | 付属部品     | accessories                                     | туслах деталь                                | 634  | 視聴覚機 |
| 6639 | ふた             | 蓋        | cover   | таг  | 634  | 視聴覚機 |
| 6640 | ふた             | 蓋        | lid   | таг  | 160  | 食品加工 |
| 6641 | ぶたい            | 舞台       | stage   | тайз   | 333  | 視聴覚機 |
| 6642 | ぶたい            | 舞台       | stage   | тайз   | 440  | 建築   |

| No   | かな・カナ・英数字        | 一般表記          | English                     | монгол / орос                   | code | 職種     |
|------|------------------|---------------|-----------------------------|---------------------------------|------|--------|
| 6643 | ぶたいしょうめい         | 舞台照明          | stage lights                | тайзны гэрэлтүүлэг              | 333  | 視聴覚機   |
| 6644 | ぶたいそうち           | 舞台装置          | stage equipment             | тайзны засал                    | 333  | 視聴覚機   |
| 6645 | ぶたつあなのボタン        | 二つ穴のボタン       | button                      | хоёр нүхтэй товч                | 651  | 婦人子供   |
| 6646 | ブチメータ            | ブチメータ         | butyrometer                 | бутерометр                      | 160  | 食品加工   |
| 6647 | ぶつうかんてんばいち       | 普通寒天培地        | nutrient agar               | тэжээлийн агар                  | 160  | 食品加工   |
| 6648 | ぶつうにゅう           | 普通乳           | whole milk                  | хэвийн бүтэн сүү                | 160  | 食品加工   |
| 6649 | ぶつかつ             | 復活            | resurrection                | амилал                          | 999  | 一般・その他 |
| 6650 | ぶつかつする           | 復活する          | resurrect                   | амилах                          | 999  | 一般・その他 |
| 6651 | プッシュロッド          | プッシュロッド       | push-rod                    | штанга                          | 380  | 自動車整   |
| 6652 | ブッシング            | ブッシング         | bushing                     | нягт шигүү                      | 320  | 電気機器   |
| 6653 | ぶつせい             | 物性            | properties of matter        | материалын шинж чанарууд        | 160  | 食品加工   |
| 6654 | ぶつてん             | 沸点            | boiling point               | буцлах цэг                      | 160  | 食品加工   |
| 6655 | ぶつとうする           | 沸騰する          | boil                        | буцлах                          | 160  | 食品加工   |
| 6656 | ぶつりてき            | 物理的           | physical                    | физикийн                        | 160  | 食品加工   |
| 6657 | ふでんか             | 負電荷           | negative charge             | отрицательный заряд             | 320  | 電気機器   |
| 6658 | ふでんか             | 負電荷           | negative charge             | отрицательный заряд             | 331  | 無線通信   |
| 6659 | ふでんか             | 負電荷           | negative charge             | сөрөг цэнэг                     | 334  | 電子工学   |
| 6660 | ふでんか             | 負電荷           | negative charge             | хасах цэнэг                     | 320  | 電気機器   |
| 6661 | ふでんか             | 負電荷           | negative charge             | хасах цэнэг                     | 331  | 無線通信   |
| 6662 | ふでんきよく           | 負電極           | negative electrode          | отрицательный электрод          | 320  | 電気機器   |
| 6663 | ふでんきよく           | 負電極           | negative electrode          | хасах электрод                  | 320  | 電気機器   |
| 6664 | ふといのいず           | (四面の)太いノイズ    | thick noise                 | зурвас                          | 634  | 視聴覚機   |
| 6665 | ブドウきゆうきん         | ブドウ球菌         | Staphylococcus aureus       | Стафилококкус ауреус            | 160  | 食品加工   |
| 6666 | ぶどうしょうすうてんコプロセッサ | 浮動小数点演算コプロセッサ | floating point coprocessor  | сопроцессор с плавающей запятой | 332  | 電子計算   |
| 6667 | ブドウとう            | ブドウ糖          | glucose                     | глюкоза                         | 160  | 食品加工   |
| 6668 | ふとうめい            | 不透明           | opacity                     | тодорхой бус байдал             | 331  | 無線通信   |
| 6669 | ふとうめい            | 不透明           | opacity                     | тодорхой бус байдал             | 333  | 視聴覚機   |
| 6670 | ふとうめい            | 不透明           | opacity                     | тунгалаг биш                    | 634  | 視聴覚機   |
| 6671 | ふとうめい            | 不透明           | opacity                     | харанхуй                        | 331  | 無線通信   |
| 6672 | ふとうめい            | 不透明           | opacity                     | харанхуй                        | 333  | 視聴覚機   |
| 6673 | ふとせん             | 太線            | thick line                  | өргөн зураас                    | 211  | 木工     |
| 6674 | ふの               | 負の            | negative                    | отрицательный                   | 332  | 電子計算   |
| 6675 | ふの               | 負の            | negative                    | сөрөг                           | 332  | 電子計算   |
| 6676 | ふの               | 負の            | negative                    | хасах                           | 332  | 電子計算   |
| 6677 | ふのすう             | 負の数           | negative number             | сөрөг тоо                       | 331  | 無線通信   |
| 6678 | ふはい              | 腐敗            | putrefy                     | муудах                          | 160  | 食品加工   |
| 6679 | ふはい              | 腐敗            | spoil                       | муудах                          | 160  | 食品加工   |
| 6680 | ぶひん              | 部品            | component                   | нийлэгдэхүүн                    | 320  | 電気機器   |
| 6681 | ぶひん              | 部品            | parts                       | тоноглол                        | 211  | 木工     |
| 6682 | ふひんこう            | 不品行           | immorality                  | садар самуун                    | 999  | 一般・その他 |
| 6683 | ぶぶん              | 部分            | part                        | хэсэг                           | 634  | 視聴覚機   |
| 6684 | ぶぶん              | 部分            | unit                        | хэсэг                           | 334  | 電子工学   |
| 6685 | ぶぶんひん            | 部分品           | element                     | элемент                         | 320  | 電気機器   |
| 6686 | ぶぶんれいとう          | 部分冷凍          | partial freezing            | хэсэгчлэн хөлдөөх               | 160  | 食品加工   |
| 6687 | ふぼう              | 不法            | lawlessness                 | хуульгүй                        | 999  | 一般・その他 |
| 6688 | ふほうわしぼうさん        | 不飽和脂肪酸        | unsaturated fatty acid      | тосны ханаагүй хүчил            | 160  | 食品加工   |
| 6689 | ふみこみ             | 踏み込み          | final step of approach      | давших урагшлах                 | 743  | パレーボ   |
| 6690 | ぶもん              | 部門            | section                     | хэрчим                          | 651  | 婦人子供   |
| 6691 | フューエルパイプ         | フューエルパイプ      | fuel pipe                   | тулшны гуурс                    | 380  | 自動車整   |
| 6692 | フューエルパイプ         | フューエルパイプ      | fuel pipe                   | тулшны хоолой                   | 380  | 自動車整   |
| 6693 | フューズ             | フューズ          | fuse                        | гал хамгаалагч                  | 380  | 自動車整   |
| 6694 | ふようモード           | 不要モード         | undesired mode              | авшиггүй горим                  | 331  | 無線通信   |
| 6695 | フライホイール          | フライホイール       | flywheel                    | маховик                         | 380  | 自動車整   |
| 6696 | フライホイールリングギヤ     | フライホイールリングギヤ  | flywheel ring gear          | маховикиний араа                | 380  | 自動車整   |
| 6697 | ブランク管            | ブランク管         | cathod-ray tube             | катодын туяат хоолой            | 333  | 視聴覚機   |
| 6698 | ブランク管            | ブランク管         | cathod-ray tube             | электрон линз                   | 634  | 視聴覚機   |
| 6699 | プラグ              | プラグ           | plug                        | залгуур                         | 334  | 電子工学   |
| 6700 | プラグヒューズ          | プラグヒューズ       | plug fuse                   | гал хамгаалах залгуур           | 320  | 電気機器   |
| 6701 | フラッグレジスタ         | フラッグレジスタ      | flag register               | флаг регистр                    | 623  | システム   |
| 6702 | ブラシ              | ブラシ           | brush                       | будах                           | 320  | 電気機器   |
| 6703 | ブラシ              | ブラシ           | brush                       | кисть                           | 320  | 電気機器   |
| 6704 | ブラシ              | ブラシ           | brush                       | красить                         | 320  | 電気機器   |
| 6705 | ブラシ              | ブラシ           | brush                       | сойз                            | 320  | 電気機器   |
| 6706 | ブラシ              | ブラシ           | brush                       | шётка                           | 380  | 自動車整   |
| 6707 | プラスドライバー         | プラスドライバー      | plus screw driver           | цэцгэн толгойт отвертка         | 333  | 視聴覚機   |
| 6708 | プラスドライバー         | プラスドライバー      | screw driver (philips-type) | цэцгэн отвертка                 | 320  | 電気機器   |
| 6709 | ブラックアウト          | ブラックアウト       | blackout                    | гашение                         | 332  | 電子計算   |
| 6710 | ブラックアウト          | ブラックアウト       | blackout                    | унтраах                         | 332  | 電子計算   |
| 6711 | フラボノイド           | フラボノイド        | flavonoid                   | флавоноид                       | 160  | 食品加工   |
| 6712 | ブランク管            | ブランク管         | blanking                    | гашение                         | 333  | 視聴覚機   |
| 6713 | ブランク             | ブランク          | blank                       | пробел                          | 623  | システム   |
| 6714 | ブランク             | ブランク          | blank                       | хоосон зай                      | 623  | システム   |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記          | English               | монгол / орос                                   | code | 職種   |
|------|---------------|---------------|-----------------------|---|------|------|
| 6715 | ブランチ          | ブランチ          | bracket               | эрзэн   | 270  | 印刷   |
| 6716 | ぶらんこ          | ぶらんこ          | swing                 | дүүжин  | 695  | 幼稚園教 |
| 6717 | ブランジャー        | ブランジャー        | plunger               | плунжер   | 380  | 自動車整 |
| 6718 | ブランジャーがたけいでんき | ブランジャー形继电器    | plunger-type relay    | пламер төрлийн реле                             | 320  | 電気機器 |
| 6719 | ブリープレッサー      | ブリープレッサー      | pre-processor         | препроцессор                                    | 623  | システム |
| 6720 | ブリークスカート      | ブリークスカート      | pleat skirt           | нугалаастай юбка                                | 651  | 婦人子供 |
| 6721 | ブリークスカート      | ブリークスカート      | pleat skirt           | складчатый юбка                                 | 651  | 婦人子供 |
| 6722 | ふりかける         | 振りかける         | sprinkle              | царцах  | 160  | 食品加工 |
| 6723 | ふりかける         | 振りかける         | sprinkle              | шурших  | 160  | 食品加工 |
| 6724 | ふりがな          | 振り仮名          | furigana              | дуудлага  | 691  | 日本語教 |
| 6725 | ブチ            | ブチ            | template              | цагаан төмөр                                    | 440  | 建築   |
| 6726 | ブチ            | ブチ            | tin                   | консервын лааз                                  | 160  | 食品加工 |
| 6727 | ブリッジかいり       | ブリッジ回路        | bridge circuit        | гүүрэн схем                                     | 320  | 電気機器 |
| 6728 | ブリッジかいり       | ブリッジ回路        | bridge circuit        | мостовая схема                                  | 320  | 電気機器 |
| 6729 | フリップ          | フリップ          | flipper               | лаазын нэг тал нь түнбийх                       | 160  | 食品加工 |
| 6730 | フリップフロップ      | フリップフロップ      | flip-flop             | опрокидывание                                   | 332  | 電子計算 |
| 6731 | フリップフロップ      | フリップフロップ      | flip-flop             | триггер   | 332  | 電子計算 |
| 6732 | フリップフロップ      | フリップフロップ      | flipflop              | триггер   | 334  | 電子工学 |
| 6733 | プリンター         | プリンター         | printer               | принтер   | 623  | システム |
| 6734 | プリンター         | プリンター         | printer               | хэвлэх төхөөрөмж                                | 623  | システム |
| 6735 | プリント基板        | プリント基板        | printed board         | печатная плата                                  | 330  | 電子機器 |
| 6736 | ふるい           | 篩い            | sieve                 | шигшүүр   | 160  | 食品加工 |
| 6737 | ふるいわけ         | 篩い分ける         | sift                  | шигших  | 160  | 食品加工 |
| 6738 | ふるいおん         | ふるい音          | trill                 | чичрэх авиа                                     | 691  | 日本語教 |
| 6739 | フルクトース        | フルクトース        | fructose              | фруктоза  | 160  | 食品加工 |
| 6740 | プルスイッチ        | プルスイッチ        | pull switch           | натягивающий ключ                               | 320  | 電気機器 |
| 6741 | プルスイッチ        | プルスイッチ        | pull switch           | татах сэлгэгч                                   | 320  | 電気機器 |
| 6742 | ふるぬの          | 古布            | rug                   | хивс  | 651  | 婦人子供 |
| 6743 | プルボックス        | プルボックス        | pull box              | татах хайрцаг                                   | 320  | 電気機器 |
| 6744 | プルボックス        | プルボックス        | pull box              | ящик натяжения                                  | 320  | 電気機器 |
| 6745 | フレアスカート       | フレアスカート       | flare skirt           | дэрэвгэр юбка                                   | 651  | 婦人子供 |
| 6746 | フレアスカート       | フレアスカート       | flare skirt           | сул юбка  | 651  | 婦人子供 |
| 6747 | プレイオフ         | プレイオフ         | play off              | шувтаргын тоглолт                               | 743  | バレーボ |
| 6748 | ブレーカー         | ブレーカー         | breaker               | таслагч   | 320  | 電気機器 |
| 6749 | ブレイク          | ブレイク          | break                 | прерывать                                       | 320  | 電気機器 |
| 6750 | ブレイク          | ブレイク          | break                 | таслах  | 320  | 電気機器 |
| 6751 | ブレーキオイル       | ブレーキオイル       | brake oil             | тормосны шингэн                                 | 380  | 自動車整 |
| 6752 | ブレーキチャンバー     | ブレーキチャンバー     | brake chamber         | тормосны камер                                  | 380  | 自動車整 |
| 6753 | ブレーキホース       | ブレーキホース       | brake hose            | тормосны шланг                                  | 380  | 自動車整 |
| 6754 | ブレーキマスターシリンダー | ブレーキマスターシリンダー | brake master cylinder | тормосны аппарат                                | 380  | 自動車整 |
| 6755 | ブレーキランプ       | ブレーキランプ       | brake lamp            | тормосны гэрэл                                  | 380  | 自動車整 |
| 6756 | ブレーキロック       | ブレーキロック       | brake lock            | гулсах  | 380  | 自動車整 |
| 6757 | ブレイクポイント      | ブレイクポイント      | break point           | контрльная точка                                | 332  | 電子計算 |
| 6758 | ブレイクポイント      | ブレイクポイント      | break point           | хяналтын цэг                                    | 332  | 電子計算 |
| 6759 | ブレイクテスト       | ブレイクテスト       | placement test        | оюутны мэдлэгийн гувшингээр групп-д хувиуу тест | 691  | 日本語教 |
| 6760 | フレーベミルク       | フレーベミルク       | flavoured milk        | амталсан сүү                                    | 160  | 食品加工 |
| 6761 | フレーム          | フレーム          | frame                 | кадр  | 320  | 電気機器 |
| 6762 | フレーム          | フレーム          | frame                 | кадр  | 333  | 視聴覚機 |
| 6763 | フレーム          | フレーム          | frame                 | рам   | 380  | 自動車整 |
| 6764 | フレーム          | フレーム          | frame                 | хүрээ   | 634  | 視聴覚機 |
| 6765 | プレーヤー         | プレーヤー         | phonograph            | авиа тэмдэглүүр                                 | 333  | 視聴覚機 |
| 6766 | プレーンベアリング     | プレーンベアリング     | plain bearing         | вкладыш   | 380  | 自動車整 |
| 6767 | プレーンベアリング     | プレーンベアリング     | plain bearing         | укладиш   | 380  | 自動車整 |
| 6768 | プレキャストコンクリート  | プレキャストコンクリート  | precast concrete      | угсармал төмөр бетон                            | 440  | 建築   |
| 6769 | フレンジのほうそく     | フレンジの法則       | Fleming's rule        | правило Флеминга                                | 320  | 電気機器 |
| 6770 | フレンジのほうそく     | フレンジの法則       | Fleming's rule        | Флемингийн дүрэм                                | 320  | 電気機器 |
| 6771 | ふる            | (手が)ふる        | shake                 | чичрэх  | 634  | 視聴覚機 |
| 6772 | フローティング       | フローティング       | floating serve        | дээрээс давуулалт                               | 743  | バレーボ |
| 6773 | フローチャート       | フローチャート       | flow chart            | блок-схема                                      | 332  | 電子計算 |
| 6774 | フローチャート       | フローチャート       | flow chart            | блок-схем                                       | 332  | 電子計算 |
| 6775 | フローチャート       | フローチャート       | flow chart            | схемийн блок                                    | 332  | 電子計算 |
| 6776 | フローチャート       | フローチャート       | flowchart             | блок зураг                                      | 334  | 電子工学 |
| 6777 | フロート          | フロート          | float                 | карбюраторын хөвүүр                             | 380  | 自動車整 |
| 6778 | フロートスイッチ      | フロートスイッチ      | float switch          | плавающий ключ                                  | 320  | 電気機器 |
| 6779 | フロートスイッチ      | フロートスイッチ      | float switch          | хөвөгч холболт                                  | 320  | 電気機器 |
| 6780 | プログラム         | プログラム         | program               | програм   | 334  | 電子工学 |
| 6781 | プログラム         | プログラム         | program               | программ  | 332  | 電子計算 |
| 6782 | プログラム         | プログラム         | program               | программ  | 623  | システム |
| 6783 | プログラム         | プログラム         | program               | программа                                       | 332  | 電子計算 |

| No   | かな・カナ・英数字  | 一般表記            | English          | монгол / орос   | code | 職種   |
|------|------------|-----------------|------------------|---|------|------|
| 6784 | プログラム      | プログラム           | program          | тодорхой бодлогыг шийдэх зорилготой компьютерийн хэл дээр бичигдсэн | 332  | 電子計算 |
| 6785 | プログラムカウンタ  | プログラムカウンタ       | program counter  | командын заагч  | 623  | システム |
| 6786 | プロジェクター    | プロジェクター         | projector        | гэрэлтүүлэгч  | 634  | 視覚覚悟 |
| 6787 | プロセス       | プロセス            | process          | процесс   | 160  | 食品加工 |
| 6788 | プロセス       | プロセス            | process          | процесс   | 332  | 電子計算 |
| 6789 | プロセス       | プロセス            | process          | үйл явц   | 332  | 電子計算 |
| 6790 | プロセスチーズ    | プロセスチーズ         | processed cheese | хайлмал сыр   | 160  | 食品加工 |
| 6791 | ブロック       | ブロック            | block            | блок  | 334  | 電子工学 |
| 6792 | ブロック       | ブロック            | block            | блок  | 623  | システム |
| 6793 | ブロック       | ブロック            | block            | хаалт   | 743  | パレーボ |
| 6794 | ブロック図      | ブロック図           | block diagram    | блок диаграмм   | 332  | 電子計算 |
| 6795 | ブロック図      | ブロック図           | block diagram    | блочная диаграмма   | 332  | 電子計算 |
| 6796 | ブロック図      | ブロック図           | block figure     | болк зураг  | 334  | 電子工学 |
| 6797 | ブロックダイヤグラム | ブロックダイヤグラム      | block diagram    | блок диаграмм   | 331  | 無線通信 |
| 6798 | ブロックダイヤグラム | ブロックダイヤグラム      | block diagram    | блок диаграмм   | 332  | 電子計算 |
| 6799 | ブロックダイヤグラム | ブロックダイヤグラム      | block diagram    | блок схем   | 332  | 電子計算 |
| 6800 | プロッター      | プロッター           | plotter          | плоттер   | 623  | システム |
| 6801 | フロッピーディスク  | フロッピーディスク       | floppy disk      | гибкий диск   | 332  | 電子計算 |
| 6802 | フロッピーディスク  | フロッピーディスク       | floppy disk      | зөөлөн диск (уян)   | 332  | 電子計算 |
| 6803 | フロッピーディスク  | フロッピーディスク       | floppy disk      | уян диск  | 332  | 電子計算 |
| 6804 | フロッピーディスク  | フロッピーディスク       | floppy disk      | уян диск  | 623  | システム |
| 6805 | プロテアーゼ     | プロテアーゼ          | protease         | протеаза  | 160  | 食品加工 |
| 6806 | プロデューサー    | プロデューサー         | producer         | редактор  | 634  | 視覚覚悟 |
| 6807 | プロピオン酸     | プロピオン酸          | propionic acid   | пропион хүчил   | 160  | 食品加工 |
| 6808 | プロペラシャフト   | プロペラシャフト        | propeller shaft  | кардан гол  | 380  | 自動車整 |
| 6809 | プロミネンス     | プロミネンス          | prominence       | тодотгож хэлэх  | 691  | 日本語教 |
| 6810 | プロリン       | プロリン            | proline          | пролин  | 160  | 食品加工 |
| 6811 | プロンプト      | プロンプト           | prompt           | комманд оруулах мөр   | 623  | システム |
| 6812 | プロンプト      | プロンプト           | prompt           | системийн мэдээ   | 623  | システム |
| 6813 | プロンプト      | プロンプト(入力促進用のもの) | prompt           | асуух   | 332  | 電子計算 |
| 6814 | プロンプト      | プロンプト(入力促進用のもの) | prompt           | вопрос  | 332  | 電子計算 |
| 6815 | プロンプト      | プロンプト(入力促進用のもの) | prompt           | приглашение   | 332  | 電子計算 |
| 6816 | ぶん         | 分               | minute           | минут   | 334  | 電子工学 |
| 6817 | ぶん         | 文               | sentence         | өгүүлбэр  | 691  | 日本語教 |
| 6818 | ぶんあつき      | 分圧器             | voltage divider  | хүчдэл хуваагч  | 330  | 電子機器 |
| 6819 | ぶんかい       | 分解              | disassembling    | тараах  | 320  | 電気機器 |
| 6820 | ぶんかいする     | 分解する            | decompose        | задлах  | 160  | 食品加工 |
| 6821 | ぶんかいのう     | 分解能             | resolution       | шийдвэр   | 330  | 電子機器 |
| 6822 | ぶんかつする     | 分割する            | divide           | разделить   | 332  | 電子計算 |
| 6823 | ぶんかつする     | 分割する            | divide           | хуваах  | 332  | 電子計算 |
| 6824 | ぶんき        | 分岐              | branch           | салаа   | 341  | 電話線路 |
| 6825 | ぶんき        | 分岐              | branch           | салбар  | 331  | 無線通信 |
| 6826 | ぶんき        | 分岐              | branch           | салбар  | 341  | 電話線路 |
| 6827 | ぶんき        | 分岐ケーブル          | branch cable     | салбар кабел  | 331  | 無線通信 |
| 6828 | ぶんきかいせん    | 分岐回線            | branch circuit   | салбарын холбох шугам   | 341  | 電話線路 |
| 6829 | ぶんきかいせん    | 分岐回線            | branch line      | салбарын шугам  | 341  | 電話線路 |
| 6830 | ぶんきかいろう    | 分岐回路            | branch circuit   | параллель хэлхээ  | 330  | 電子機器 |
| 6831 | ぶんきかいろう    | 分岐回路            | branch circuit   | салаа хэлхээ  | 330  | 電子機器 |
| 6832 | ぶんきケーブル    | 分岐ケーブル          | branch cable     | салаа кабель  | 341  | 電話線路 |
| 6833 | ぶんきケーブル    | 分岐ケーブル          | branch cable     | салбар кабель   | 341  | 電話線路 |
| 6834 | ぶんきゆうする    | 分類する            | class            | ангилах   | 160  | 食品加工 |
| 6835 | ぶんけい       | 文型              | sentence pattern | өгүүлбэрийн хэлбэр  | 691  | 日本語教 |
| 6836 | ぶんけいれんしゅう  | 文型練習            | pattern practice | хэл зүйн дасгал   | 691  | 日本語教 |
| 6837 | ぶんさいする     | 粉碎する            | grind            | бутлах  | 160  | 食品加工 |
| 6838 | ぶんさいする     | 粉碎する            | grind            | нунтаглах   | 160  | 食品加工 |
| 6839 | ぶんさんする     | 分散する            | disperse         | тарах   | 160  | 食品加工 |
| 6840 | ぶんし        | 分子              | molecule         | молекул   | 160  | 食品加工 |
| 6841 | ぶんし        | 分子              | molecule         | молекул   | 320  | 電気機器 |
| 6842 | ぶんし        | 分子              | numerator        | хуваагдагч  | 623  | システム |
| 6843 | ぶんしやしきせる   | 噴射させる           | jet              | оргилуулах  | 160  | 食品加工 |
| 6844 | ぶんしよか      | 文書化             | documentation    | баримт бичиг  | 332  | 電子計算 |
| 6845 | ぶんしよか      | 文書化             | documentation    | документация  | 332  | 電子計算 |
| 6846 | ぶんしりょう     | 分子量             | molecular weight | молекул жин   | 160  | 食品加工 |
| 6847 | ぶんすう       | 分数              | fraction         | бутархай тоо  | 334  | 電子工学 |
| 6848 | ぶんすう       | 分数              | fractions        | ангийн бутархай тоо   | 623  | システム |
| 6849 | ぶんせき       | 分析              | analysis         | анализ  | 743  | パレーボ |
| 6850 | ぶんせき       | 分析              | analysis         | задлан шинжлэх  | 160  | 食品加工 |
| 6851 | ぶんせきする     | 分析する            | analyze          | анализ  | 332  | 電子計算 |
| 6852 | ぶんせきする     | 分析する            | analyze          | задлан шинжилгээ  | 332  | 電子計算 |



| No   | かな・カナ・英数字       | 一般表記     | English                      | монгол / орос                   | code | 職種   |
|------|-----------------|----------|------------------------------|---------------------------------|------|------|
| 6853 | ぶんせきようてんびん      | 分析用天秤    | analytical balance           | аналитик жин                    | 160  | 食品加工 |
| 6854 | ぶんせつ            | 文節       | clause                       | өгүүлбэрийн гишүүн              | 691  | 日本語教 |
| 6855 | ぶんでんばん          | 分電盤      | distribution board           | хуваарилах щит                  | 330  | 電子機器 |
| 6856 | ふんどう            | 分銅       | weight                       | туухай                          | 160  | 食品加工 |
| 6857 | ふんにゅう           | 粉乳       | milk powder                  | хуурай сүү                      | 160  | 食品加工 |
| 6858 | ぶんばい            | 分配       | distribution                 | тархалт                         | 331  | 無線通信 |
| 6859 | ぶんばい            | 分配       | distribution                 | тархалт                         | 333  | 視聴覚機 |
| 6860 | ぶんばい            | 分配       | distribution                 | хуваарилалт                     | 331  | 無線通信 |
| 6861 | ぶんばい            | 分配       | distribution                 | хуваарилалт                     | 333  | 視聴覚機 |
| 6862 | ぶんばい            | 分配       | distribution                 | хуваах                          | 634  | 視聴覚教 |
| 6863 | ぶんばき            | 分波器      | divider                      | хуваагч                         | 331  | 無線通信 |
| 6864 | ぶんぷ             | 分布       | distribution                 | тараалт                         | 160  | 食品加工 |
| 6865 | ぶんぷじようすうかいろう    | 分布定数回路   | distributed constant circuit | хуваарилагдсан тогтмол гүйдэл   | 330  | 電子機器 |
| 6866 | ぶんぷじようすうがたけつこうき | 分布定数型結合器 | distributed-constant coupler | тогтмол хувиарлан салгагч       | 331  | 無線通信 |
| 6867 | ふんべん            | 糞便       | feces                        | ялгаас                          | 160  | 食品加工 |
| 6868 | ぶんぼ             | 分母       | denominator                  | хуваарь                         | 623  | システム |
| 6869 | ぶんぽう            | 文法       | grammar                      | хэл зүй                         | 691  | 日本語教 |
| 6870 | ぶんぽうきそく         | 文法規則     | grammatical rule             | хэл зүйн дүрэм                  | 691  | 日本語教 |
| 6871 | ぶんぽうほんやくほう      | 文法翻訳法    | Grammar Translation Method   | хэл зүйн орчуулгын арга         | 691  | 日本語教 |
| 6872 | ぶんぽうりろん         | 文法理論     | grammatical theory           | хэл зүйн онол                   | 691  | 日本語教 |
| 6873 | ぶんまつじゅす         | 粉末ジュース   | powdered juice               | жимсний хатаасан шүүс           | 160  | 食品加工 |
| 6874 | ぶんむかんそう         | 噴霧乾燥     | spray dry                    | тоосруулан хатаах               | 160  | 食品加工 |
| 6875 | ぶんむき            | 噴霧器      | spray                        | цацагч                          | 160  | 食品加工 |
| 6876 | ぶんむき            | 噴霧器      | spray                        | шуршүүр                         | 160  | 食品加工 |
| 6877 | ぶんむする           | 噴霧する     | spray                        | шурших                          | 160  | 食品加工 |
| 6878 | ぶんりする           | 分離する     | separate                     | салах                           | 999  | 一般・そ |
| 6879 | ぶんりする           | 分離する     | separate                     | хуваах                          | 160  | 食品加工 |
| 6880 | ぶんりする           | 分離する     | separate                     | ялгах 二                         | 160  | 食品加工 |
| 6881 | ぶんりゅうき          | 分流器      | shunt                        | шунт                            | 320  | 電気機器 |
| 6882 | ぶんりゅうき          | 分流器      | shunt                        | шунт                            | 330  | 電子機器 |
| 6883 | ぶんるいする          | 分類する     | classify                     | ангилах                         | 160  | 食品加工 |
| 6884 | ぶんるいする          | 分類する     | classify                     | ангилах                         | 332  | 電子計算 |
| 6885 | ぶんるいする          | 分類する     | classify                     | классифицировать                | 332  | 電子計算 |
| 6886 | ぶんろ             | 分路       | shunt                        | шунт                            | 330  | 電子機器 |
| 6887 | ペア              | ペア       | pair                         | хос                             | 334  | 電子工学 |
| 6888 | ペアレジスタ          | ペアレジスタ   | pair register                | хос регистр                     | 334  | 電子工学 |
| 6889 | へいきん            | 平均       | average                      | дундаж                          | 320  | 電気機器 |
| 6890 | へいきん            | 平均       | average                      | средняя величина                | 320  | 電気機器 |
| 6891 | へいきん            | 平均       | medial                       | дундаж                          | 743  | パレーボ |
| 6892 | へいきんがぞういべ       | 平均画像いべ   | APL                          | дундаж дүрсийн түвшин           | 330  | 電子機器 |
| 6893 | へいきんがぞういべ       | 平均画像いべ   | average picture level        | дундаж дүрсийн түвшин           | 330  | 電子機器 |
| 6894 | へいきんじじょうこん      | 平均二乗根    | RMS                          | дундаж квадрат утга             | 332  | 電子計算 |
| 6895 | へいきんち           | 平均値      | average                      | дундаж                          | 332  | 電子計算 |
| 6896 | へいきんち           | 平均値      | average                      | средняя величина                | 332  | 電子計算 |
| 6897 | へいきんち           | 平均値      | mean                         | дундаж хэмжээ                   | 332  | 電子計算 |
| 6898 | へいきんち           | 平均値      | mean                         | средина                         | 332  | 電子計算 |
| 6899 | へいきんち           | 平均値      | mean                         | средство                        | 332  | 電子計算 |
| 6900 | へいきんてん          | 平均点      | average mark                 | дундаж дун                      | 334  | 電子工学 |
| 6901 | へいこう            | 平行       | parallel                     | араллель                        | 440  | 建築   |
| 6902 | へいこう            | 平行       | parallel                     | параллель                       | 333  | 視聴覚機 |
| 6903 | へいこう            | 平衡       | balance                      | баланс                          | 320  | 電気機器 |
| 6904 | へいこう            | 並行       | parallel                     | зэрэгцээ                        | 331  | 無線通信 |
| 6905 | へいこうかいろう        | 平衡回路     | balance circuit              | балансын хэлхээ                 | 330  | 電子機器 |
| 6906 | へいこうさんせんしきかいろう  | 平衡三線式回路  | balanced three-wire circuit  | тогтворжилтой 3 гүйдлийн хэлхээ | 320  | 電気機器 |
| 6907 | へいこうじょうたいの      | 平衡状態の    | balanced                     | баланс                          | 331  | 無線通信 |
| 6908 | へいこうじょうたいの      | 平衡状態の    | balanced                     | балансласан                     | 331  | 無線通信 |
| 6909 | へいこうじょうたいの      | 平衡状態の    | balanced                     | гэнцүүлсэн                      | 331  | 無線通信 |
| 6910 | へいこうする          | 平衡する     | balance                      | баланс                          | 320  | 電気機器 |
| 6911 | へいこうな           | 平行な      | parallel                     | параллел                        | 651  | 婦人子供 |
| 6912 | へいこうな           | 並行な      | parallel                     | зэрэгцээ                        | 332  | 電子計算 |
| 6913 | へいこうな           | 並行な      | parallel                     | параллель                       | 332  | 電子計算 |
| 6914 | へいこうな           | 並行な      | parallel                     | параллельный                    | 332  | 電子計算 |
| 6915 | へいさおん           | 閉鎖音      | stop                         | тасрах авиа                     | 691  | 日本語教 |
| 6916 | へいしんぼいん         | 平唇母音     | spread vowel                 | эс уруулшсан эгшиг              | 691  | 日本語教 |
| 6917 | へいめんず           | 平面図      | plan                         | байгуулалт                      | 440  | 建築   |
| 6918 | へいめんは           | 平面波      | plane wave                   | долгисны төлөвлөлт              | 331  | 無線通信 |
| 6919 | へいめんは           | 平面波      | plane wave                   | план волны                      | 331  | 無線通信 |
| 6920 | へいりゅう           | 並流       | parallel flow                | зэрэгцээ урсах                  | 160  | 食品加工 |
| 6921 | へいれつ            | 並列       | parallel                     | зэрэгцээ                        | 333  | 視聴覚機 |
| 6922 | へいれつ            | 並列       | parallel                     | зэрэгцээ                        | 334  | 電子工学 |
| 6923 | へいれつ            | 並列       | parallel                     | зэрэгцээ                        | 634  | 視聴覚教 |
| 6924 | へいれつ            | 並列       | parallel                     | параллель                       | 333  | 視聴覚機 |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記        | English                 | монгол / орос              | code | 職種     |
|------|---------------|-------------|-------------------------|----------------------------|------|--------|
| 6925 | へいれつ          | 並列          | parallel                | параллель                  | 634  | 視聴覚教   |
| 6926 | へいれつつかいろ      | 並列回路        | parallel circuit        | зэрэгцээ схем              | 320  | 電気機器   |
| 6927 | へいれつつかいろ      | 並列回路        | parallel circuit        | параллельная схема         | 320  | 電気機器   |
| 6928 | ベーク           | ベーク         | baking                  | жигнэх                     | 160  | 食品加工   |
| 6929 | ページ           | ページ         | page                    | хуудас                     | 270  | 印刷     |
| 6930 | ページぶんかつされたメモリ | ページ分割されたメモリ | paged memory            | страничная память          | 332  | 電子計算   |
| 6931 | ページぶんかつされたメモリ | ページ分割されたメモリ | paged memory            | хуудасласан санах ой       | 332  | 電子計算   |
| 6932 | ページング         | ページング       | paging                  | дуудах                     | 332  | 電子計算   |
| 6933 | ページング         | ページング       | paging                  | замещение страниц          | 332  | 電子計算   |
| 6934 | ベース           | ベース         | base                    | бааз                       | 334  | 電子工学   |
| 6935 | ベース           | ベース         | bass                    | нам дууны давтамжууд       | 331  | 無線通信   |
| 6936 | ペースト          | ペースト        | paste                   | нухаш                      | 160  | 食品加工   |
| 6937 | ベースバンド信号      | ベースバンド信号    | base band signal        | үндсэн зурвасын сигнал     | 331  | 無線通信   |
| 6938 | へきとう          | 壁灯          | wall bracket            | подставка в стенках        | 320  | 電気機器   |
| 6939 | ペクチン          | ペクチン        | pectin                  | пектин                     | 160  | 食品加工   |
| 6940 | ベクトリょう        | ベクトル量       | vector quantity         | вектор хэмжигдэхүүн        | 330  | 電子機器   |
| 6941 | ベクトリょう        | ベクトル量       | vector quantity         | векторная величина         | 330  | 電子機器   |
| 6942 | ベストメンバー       | ベストメンバー     | best member             | шилгдэг тамирчид           | 743  | パレーボ   |
| 6943 | へた            | へた          | calyx                   | иш                         | 160  | 食品加工   |
| 6944 | ヘッド・ファイル      | ヘッド・ファイル    | header file             | сан                        | 623  | システム   |
| 6945 | ヘッド           | ヘッド         | head                    | главный                    | 332  | 電子計算   |
| 6946 | ヘッド           | ヘッド         | head                    | голова                     | 332  | 電子計算   |
| 6947 | ヘッド           | ヘッド         | head                    | толгой                     | 332  | 電子計算   |
| 6948 | ヘッド           | ヘッド         | head                    | толгой                     | 333  | 視聴覚機   |
| 6949 | ヘッド           | ヘッド         | head                    | толгой                     | 634  | 視聴覚教   |
| 6950 | ヘッド           | ヘッド         | head                    | үндсэн                     | 332  | 電子計算   |
| 6951 | ヘッドフォン        | ヘッドフォン      | headphone               | чихэвч                     | 634  | 視聴覚教   |
| 6952 | べつべつ          | 別々          | separate                | тустай                     | 651  | 婦人子供   |
| 6953 | ペDESTALレベル    | ペDESTALレベル  | pedestal level          | уровень чёрного            | 330  | 電子機器   |
| 6954 | ペDESTALレベル    | ペDESTALレベル  | pedestal level          | харын түвшин               | 330  | 電子機器   |
| 6955 | ヘテロダイン検波      | ヘテロダイン検波    | heterodyne detection    | гетеродинный прием         | 331  | 無線通信   |
| 6956 | ヘテロダイン検波      | ヘテロダイン検波    | heterodyne detection    | гетеродины хүлээн авагч    | 331  | 無線通信   |
| 6957 | ヘテロダイン周波数計    | ヘテロダイン周波数計  | heterodyne frequency    | гетеродины давтамж         | 330  | 電子機器   |
| 6958 | ペプチド          | ペプチド        | peptide                 | пептид                     | 160  | 食品加工   |
| 6959 | ペプトン          | ペプトン        | pepton                  | лептон                     | 160  | 食品加工   |
| 6960 | ヘミスフェアック      | ヘミスフェアック    | hemispheric             | тал бөмбөрцөг              | 331  | 無線通信   |
| 6961 | ヘモグロビン        | ヘモグロビン      | hemoglobin              | гемоглобин                 | 160  | 食品加工   |
| 6962 | へらす           | 減らす         | reduce                  | багасгах                   | 320  | 電気機器   |
| 6963 | へらす           | 減らす         | reduce                  | снижать                    | 320  | 電気機器   |
| 6964 | へらす           | 減らす         | reduce                  | уменьшать                  | 320  | 電気機器   |
| 6965 | ヘリカルアンテナ      | ヘリカルアンテナ    | helical antenna         | мушгиа антенн              | 331  | 無線通信   |
| 6966 | ヘリカルアンテナ      | ヘリカルアンテナ    | helical antenna         | спираль антенн             | 331  | 無線通信   |
| 6967 | ヘリカルアンテナ      | ヘリカルアンテナ    | helical antenna         | спиральная антенна         | 331  | 無線通信   |
| 6968 | へりくだる         | へりくだる       | humble                  | даруу болох                | 999  | 一般・その他 |
| 6969 | ヘルツ           | ヘルツ         | hertz                   | герц                       | 334  | 電子工学   |
| 6970 | ヘルツ           | ヘルツ         | hertz                   | герц                       | 623  | システム   |
| 6971 | ベルト           | ベルト         | belt                    | бүс                        | 651  | 婦人子供   |
| 6972 | ベルト           | ベルト         | belt                    | ленточный                  | 320  | 電気機器   |
| 6973 | ベルト           | ベルト         | belt                    | туузан                     | 320  | 電気機器   |
| 6974 | ヘルプ           | ヘルプ         | help                    | тусламж                    | 623  | システム   |
| 6975 | へんあつき         | 変圧器         | transformer             | трансформатор              | 320  | 電気機器   |
| 6976 | へんあつき         | 変圧器         | transformer             | трансформатор              | 331  | 無線通信   |
| 6977 | へんあつき         | 変圧器         | transformer             | трансформатор              | 332  | 電子計算   |
| 6978 | へんあつき         | 変圧器         | transformer             | трансформатор              | 333  | 視聴覚機   |
| 6979 | へんあつき         | 変圧器         | transformer             | трансформатор              | 634  | 視聴覚教   |
| 6980 | へんあつき         | 変圧器         | transformer             | хувиргагч                  | 333  | 視聴覚機   |
| 6981 | へんあつひ         | 変圧比         | ratio of transformation | трансформацийн коэффициент | 330  | 電子機器   |
| 6982 | へんあつひ         | 変圧比         | transformation ratio    | трансформацийн коэффициент | 330  | 電子機器   |
| 6983 | へんいでんりゅう      | 変位電流        | displacement current    | ток смещения               | 330  | 電子機器   |
| 6984 | へんいでんりゅう      | 変位電流        | displacement current    | шилжүүлгийн гүйдэл         | 330  | 電子機器   |
| 6985 | へんかん          | 変換          | conversion              | өөрчлөлт                   | 331  | 無線通信   |
| 6986 | へんかん          | 変換          | conversion              | өөрчлөлт                   | 333  | 視聴覚機   |
| 6987 | へんかん          | 変換          | conversion              | өөрчлөлт                   | 634  | 視聴覚教   |
| 6988 | へんかん          | 変換          | conversion              | хувиргалт                  | 634  | 視聴覚教   |
| 6989 | へんかん          | 変換          | conversion              | шилжилт                    | 333  | 視聴覚機   |
| 6990 | へんかん          | 変換          | translate               | хөрвүүлэх                  | 331  | 無線通信   |
| 6991 | へんかんき         | 変換器         | converter               | хувиргагч                  | 332  | 電子計算   |
| 6992 | へんかんき         | 変換器         | convertor               | хувиргагч                  | 320  | 電気機器   |
| 6993 | へんかんする        | 変換する        | convert                 | менять                     | 320  | 電気機器   |
| 6994 | へんかんする        | 変換する        | convert                 | превращать                 | 320  | 電気機器   |
| 6995 | へんかんする        | 変換する        | convert                 | хувиргах                   | 320  | 電気機器   |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記       | English                           | монгол / орос                        | code | 職種   |
|------|-------------|------------|-----------------------------------|--------------------------------------|------|------|
| 6996 | へんき         | 便器         | chamber pot                       | суутуур                              | 440  | 建築   |
| 6997 | へんきよくする     | 編曲する       | arrange music                     | дууны монтаж                         | 634  | 視聴覚教 |
| 6998 | へんきよくする     | 編曲する       | arrange music                     | зохистой хөгжим                      | 333  | 視聴覚機 |
| 6999 | へんきよくする     | 編曲する       | arrange music                     | тохируулах                           | 634  | 視聴覚教 |
| 7000 | へんけいきそく     | 変形規則       | transformational rules            | хувирах ёс                           | 691  | 日本語教 |
| 7001 | へんけいぶんぼう    | 変形文法       | transformational grammar          | бүтэц хэл шинжлэл                    | 691  | 日本語教 |
| 7002 | へんけいぶんぼう    | 変形文法       | transformational grammar          | хувиргал хэл шинжлэл                 | 691  | 日本語教 |
| 7003 | へんけいぶんぼう    | 変形文法       | transformational grammar          | чомскийн хэл шинжлэл                 | 691  | 日本語教 |
| 7004 | へんけいれんしゅう   | 変形練習       | transformation drill              | өөрчлөх дасгал                       | 691  | 日本語教 |
| 7005 | へんこう        | 偏光         | polarization                      | гуйлшрал                             | 330  | 電子機器 |
| 7006 | へんこう        | 偏向         | deflection                        | хазайлт хугаралт                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7007 | へんこうする      | 変更する       | replace                           | солих                                | 623  | システム |
| 7008 | へんさち        | 偏差値        | deviation value                   | зөрүүний ялгаа үнэлгээ               | 691  | 日本語教 |
| 7009 | へんしつ        | 変質         | denaturation                      | денатураци                           | 160  | 食品加工 |
| 7010 | へんしゅう       | 編集         | edit                              | монтаж                               | 333  | 視聴覚機 |
| 7011 | へんしゅうき      | 編集機        | editor                            | монтажны пульт                       | 333  | 視聴覚機 |
| 7012 | へんしゅうしゃ     | 編集者        | editor                            | эвлүүлэгч                            | 634  | 視聴覚教 |
| 7013 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | засварлах                            | 623  | システム |
| 7014 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | монтажлах                            | 634  | 視聴覚教 |
| 7015 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | редакторивать                        | 332  | 電子計算 |
| 7016 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | угсрах                               | 634  | 視聴覚教 |
| 7017 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | хянах                                | 332  | 電子計算 |
| 7018 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | хянах                                | 333  | 視聴覚機 |
| 7019 | へんしゅうする     | 編集する       | edit                              | эвлүүлэх                             | 634  | 視聴覚教 |
| 7020 | へんしゅうせつび    | 編集設備       | editing equipment                 | монтажны төхөөрөмж                   | 333  | 視聴覚機 |
| 7021 | へんしゅうプログラ   | 編集プログラ     | editor                            | редактор                             | 332  | 電子計算 |
| 7022 | へんしよくする     | 変色する       | discoloration                     | өнгө хувирах                         | 160  | 食品加工 |
| 7023 | へんしよくする     | 変色する       | fade                              | замхрах                              | 333  | 視聴覚機 |
| 7024 | へんしよくする     | 変色する       | fade                              | өнгө өөрчлөх                         | 634  | 視聴覚教 |
| 7025 | ベンジン        | ベンジン       | benzine                           | бензол                               | 160  | 食品加工 |
| 7026 | へんすう        | 変数         | variable                          | хувьсагч                             | 623  | システム |
| 7027 | へんせい        | 変性         | denaturation                      | өөрчлөгдөх                           | 160  | 食品加工 |
| 7028 | へんせいひ       | 変成比        | transformation ratio              | трансформацлах коэффициент           | 330  | 電子機器 |
| 7029 | ペンチ         | ペンチ        | electrician's plier               | зубцы электрика                      | 320  | 電気機器 |
| 7030 | ペンチ         | ペンチ        | electrician's plier               | цахилгаанчны бахь                    | 320  | 電気機器 |
| 7031 | ペンチ         | ペンチ        | pliers                            | бахь                                 | 333  | 視聴覚機 |
| 7032 | ベンチュ        | ベンチュ       | venturi                           | диффузор                             | 380  | 自動車整 |
| 7033 | へんちよう       | 変調         | modulation                        | модуляц                              | 331  | 無線通信 |
| 7034 | へんちよう       | 変調         | modulation                        | модуляц                              | 333  | 視聴覚機 |
| 7035 | へんちよう       | 変調         | modulation                        | өөрчлөх                              | 634  | 視聴覚教 |
| 7036 | へんちようき      | 変調器        | modulator                         | модулятор                            | 331  | 無線通信 |
| 7037 | へんちようき      | 変調器        | modulator                         | модулятор                            | 332  | 電子計算 |
| 7038 | へんちようしすう    | 変調指数       | modulation index                  | индекс модуляции                     | 331  | 無線通信 |
| 7039 | へんちようしすう    | 変調指数       | modulation index                  | модуляцын индекс                     | 331  | 無線通信 |
| 7040 | へんちようど      | 変調度        | modulation factor                 | модуляцын гүн                        | 330  | 電子機器 |
| 7041 | へんでん        | 変電         | transformation of electric energy | преобразование электрической энергии | 320  | 電気機器 |
| 7042 | へんでん        | 変電         | transformation of electric energy | цахилгаан энергийн хувиргалт         | 320  | 電気機器 |
| 7043 | へんなにおい      | 変な匂い       | peculiar odor                     | муухай үнэр                          | 160  | 食品加工 |
| 7044 | へんぱ         | 偏波         | polarization                      | гуйлшрал                             | 330  | 電子機器 |
| 7045 | へんびして       | 便秘している     | be constipated                    | өтгөн хатах                          | 501  | 医師   |
| 7046 | べんべつせせい     | 弁別素性       | distinctive feature               | өвөрмөц чанар                        | 691  | 日本語教 |
| 7047 | べんべつせせい     | 弁別素性       | distinctive feature               | ялгарах шинж                         | 691  | 日本語教 |
| 7048 | べんべつせきとくちよう | 弁別の特徴      | distinctive feature               | ялгарах шинж                         | 691  | 日本語教 |
| 7049 | へんりゅうき      | 変流器        | current transformer               | трансформаторын гүйдэл               | 320  | 電気機器 |
| 7050 | ほあんき        | 保安器        | protector                         | хамгаалагч                           | 341  | 電話線路 |
| 7051 | ほあんそうち      | 保安装置       | safety device                     | хамгаалах төхөөрөмж                  | 330  | 電子機器 |
| 7052 | ホイストブリッジ    | ホイストブリッジ   | wheatstone bridge                 | мост уистона                         | 320  | 電気機器 |
| 7053 | ホイール        | ホイール       | wheel                             | обод                                 | 380  | 自動車整 |
| 7054 | ホイール        | ホイール       | wheel                             | обуд                                 | 380  | 自動車整 |
| 7055 | ホイール シリンダー  | ホイール シリンダー | wheel cylinder                    | дугуйн цилиндр                       | 380  | 自動車整 |
| 7056 | ホイール ベース    | ホイール ベース   | wheel base                        | дугуйн бааз                          | 380  | 自動車整 |
| 7057 | ホイップアンテナ    | ホイップアンテナ   | whip antenna                      | штеревая антенна                     | 331  | 無線通信 |
| 7058 | ホイップアンテナ    | ホイップアンテナ   | whip antenna                      | штыр антен                           | 331  | 無線通信 |
| 7059 | ホイップクリーム    | ホイップクリーム   | whipping cream                    | тортны крем                          | 160  | 食品加工 |
| 7060 | ボイラー        | ボイラー       | boiler                            | буцалгагч                            | 160  | 食品加工 |
| 7061 | ボイラー        | ボイラー       | boiler                            | уурын тогоо                          | 160  | 食品加工 |
| 7062 | ボイラー        | ボイラー       | boiler                            | чанагч                               | 160  | 食品加工 |
| 7063 | ほいろ         | ほいろ        | final proof                       | босгох шүүгээ                        | 160  | 食品加工 |
| 7064 | ほいん         | 母音         | vowel                             | эгшиг                                | 691  | 日本語教 |
| 7065 | ポインタ        | ポインタ       | pointer                           | заагч                                | 623  | システム |
| 7066 | ほういかく       | 方位角        | azimuth angle                     | ixэвтээ өнцөг                        | 331  | 無線通信 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記    | English                   | монгол / орос                  | code | 職種   |
|------|-------------|---------|---------------------------|--------------------------------|------|------|
| 7067 | ほうえいする      | 放映する    | telecast                  | гэргах                         | 634  | 視聴覚教 |
| 7068 | ほうえいする      | 放映する    | telecast                  | зайд нэвтрүүлэх                | 634  | 視聴覚教 |
| 7069 | ほうえいする      | 放映する    | telecast                  | телевизийн нэвтрүүлэг          | 333  | 視聴覚機 |
| 7070 | ぼうがいする      | 妨害する    | block                     | блок                           | 332  | 電子計算 |
| 7071 | ぼうがいレベル     | 妨害レベル   | interference level        | интерференцын түвшин           | 330  | 電子機器 |
| 7072 | ぼうかする       | 膨化する    | puff                      | хөөлгөх                        | 160  | 食品加工 |
| 7073 | ほうかつてきな     | 包括的な    | inclusive                 | агуулах                        | 332  | 電子計算 |
| 7074 | ほうかつてきな     | 包括的な    | inclusive                 | включающий                     | 332  | 電子計算 |
| 7075 | ほうかつてきな     | 包括的な    | inclusive                 | содержающий                    | 332  | 電子計算 |
| 7076 | ぼうがけ        | 棒がけ     | diagram                   | диаграм                        | 334  | 電子工学 |
| 7077 | ほうげん        | 方言      | dialect                   | нутгийн аялгуу                 | 691  | 日本語教 |
| 7078 | ほうこう        | 方向      | direction                 | чиг                            | 634  | 視聴覚教 |
| 7079 | ほうこうせいけつごうき | 方向性結合器  | directional coupler       | чиглэлээр салгагч              | 331  | 無線通信 |
| 7080 | ほうし         | 孢子      | spore                     | хуяг                           | 160  | 食品加工 |
| 7081 | ほうしき        | 方式      | system                    | систем                         | 320  | 電気機器 |
| 7082 | ほうしき        | 方式      | system                    | система                        | 320  | 電気機器 |
| 7083 | ぼうしつ        | 防湿      | damp-proof                | чийгийн хамгаалалттай          | 333  | 視聴覚機 |
| 7084 | ぼうしつ        | 防湿      | damp-proof                | чийгнээс хамгаалах             | 634  | 視聴覚教 |
| 7085 | ほうしゃ        | 放射      | radiation                 | излучение                      | 331  | 無線通信 |
| 7086 | ほうしゃ        | 放射      | radiation                 | цацаргалт                      | 331  | 無線通信 |
| 7087 | ほうしゃエネルギー   | 放射エネルギー | radiant energy            | цацаргалтын энерги             | 330  | 電子機器 |
| 7088 | ほうしゃき       | 放射器     | radiator                  | радиатор                       | 330  | 電子機器 |
| 7089 | ほうしゃせん      | 放射線     | radiation                 | радиоидэвхт цацраг             | 160  | 食品加工 |
| 7090 | ほうしゃでんりょく   | 放射電力    | radiated power            | мощность излучения             | 331  | 無線通信 |
| 7091 | ほうしゃでんりょく   | 放射電力    | radiated power            | цацаргалтын чадал              | 331  | 無線通信 |
| 7092 | ほうしゅつ       | 放出      | emission                  | цацаргалт                      | 330  | 電子機器 |
| 7093 | ほうしゅつおん     | 放出音     | ejective                  | төвөнхийн дэлбэрэх авиа        | 691  | 日本語教 |
| 7094 | ほうしよくケーブル   | 防食ケーブル  | corrosion protected cable | зэврэхээс хамгаалагдсан кабель | 341  | 電話線路 |
| 7095 | ほうしよくケーブル   | 防食ケーブル  | corrosion-proof cable     | зэвэрдэггүй кабель             | 341  | 電話線路 |
| 7096 | ぼうじん        | 防塵      | dust proof                | тоос нэвтрэхгүй байх           | 331  | 無線通信 |
| 7097 | ぼうじん        | 防塵      | dust proof                | тоосноос хамгаалах             | 634  | 視聴覚教 |
| 7098 | ぼうじん        | 防塵      | dust proof                | тоосны хамгаалалттай           | 333  | 視聴覚機 |
| 7099 | ぼうすい        | 防水      | water proof               | ус хамгаалал                   | 341  | 電話線路 |
| 7100 | ぼうすい        | 防水      | water proof               | уснаас хамгаалах               | 634  | 視聴覚教 |
| 7101 | ぼうすい        | 防水      | waterproof                | гидроизолировать               | 333  | 視聴覚機 |
| 7102 | ぼうすい        | 防水      | waterproof                | ус нэвтрэхгүй байх             | 331  | 無線通信 |
| 7103 | ぼうすい        | 防水      | waterproof                | ус нэвтрэхгүй байх             | 333  | 視聴覚機 |
| 7104 | ほうせつかんけい    | 包摂関係    | hyponymy                  | өрөнхий ба оноосон нэрийн      | 691  | 日本語教 |
| 7105 | ほうそう        | 包装      | casing                    | хайрцаглах                     | 160  | 食品加工 |
| 7106 | ほうそう        | 包装      | packaging                 | баглах                         | 160  | 食品加工 |
| 7107 | ほうそう        | 包装      | packaging                 | боох                           | 160  | 食品加工 |
| 7108 | ほうそう        | 放送      | broadcast                 | нэвтрүүлэг                     | 331  | 無線通信 |
| 7109 | ほうそう        | 放送      | broadcast                 | нэвтрүүлэх                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7110 | ほうそう        | 放送      | broadcast                 | радио нэвтрүүлэг               | 331  | 無線通信 |
| 7111 | ほうそう        | 放送      | broadcast                 | радиовещание                   | 331  | 無線通信 |
| 7112 | ほうそうざいりょう   | 包装材料    | packaging material        | боох материал                  | 160  | 食品加工 |
| 7113 | ほうそうしんごう    | 放送信号    | broadcast signal          | өргөн нэвтрүүлгийн сигнал      | 331  | 無線通信 |
| 7114 | ほうそうしんごう    | 放送信号    | broadcast signal          | радиосигнал вещательного       | 331  | 無線通信 |
| 7115 | ほうそうする      | 放送する    | broadcast                 | нэвтрүүлэх                     | 634  | 視聴覚教 |
| 7116 | ほうそうする      | 放送する    | broadcast                 | өргөн нэвтрүүлэг               | 333  | 視聴覚機 |
| 7117 | ほうそうする      | 放送する    | broadcasting              | нэвтрүүлэх                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7118 | ほうそく        | 法則      | law                       | закон                          | 320  | 電気機器 |
| 7119 | ほうそく        | 法則      | law                       | жууль                          | 320  | 電気機器 |
| 7120 | ほうそく        | 法則      | rule                      | дүрэм                          | 320  | 電気機器 |
| 7121 | ぼうちようき      | 膨張機     | puffing machine           | хөөх машин                     | 160  | 食品加工 |
| 7122 | ぼうちようざい     | 膨張剤     | leaving agents            | хөөлгөгч машин                 | 160  | 食品加工 |
| 7123 | ぼうちようしょくひん  | 膨張食品    | puffed food               | хөөсөн хүнс                    | 160  | 食品加工 |
| 7124 | ぼうちようする     | 膨張する    | expand                    | хөөх                           | 160  | 食品加工 |
| 7125 | ぼうちようする     | 膨張する    | swell                     | хөөх                           | 160  | 食品加工 |
| 7126 | ほうていしき      | 方程式     | equation                  | тэгшитгэл                      | 334  | 電子工学 |
| 7127 | ほうでんする      | 放電する    | discharge                 | разряд                         | 320  | 電気機器 |
| 7128 | ほうでんする      | 放電する    | discharge                 | цэнэг алдалт                   | 320  | 電気機器 |
| 7129 | ほうどう        | 報道      | the press                 | дарах                          | 333  | 視聴覚機 |
| 7130 | ほうどう        | 報道      | the press                 | мэдээлэл                       | 634  | 視聴覚教 |
| 7131 | ほうとく        | 冒涇      | blasphemy                 | доромжлол                      | 999  | 一般・そ |
| 7132 | ほうとくする      | 冒涇する    | blaspheme                 | доромжлох                      | 999  | 一般・そ |
| 7133 | ほうねつ        | 防熱      | heat-proof                | жалууны хамгаалалттай          | 333  | 視聴覚機 |
| 7134 | ほうばく        | 包縛      | wiring                    | монтаж                         | 331  | 無線通信 |
| 7135 | ほうばく        | 包縛      | wiring                    | монтажийн схем                 | 331  | 無線通信 |
| 7136 | ほうふざい       | 防腐剤     | antiseptic                | вриутгах бодис                 | 160  | 食品加工 |
| 7137 | ほうふざい       | 防腐剤     | preservative              | чанар хамгаалагч бодис         | 160  | 食品加工 |
| 7138 | ほうほう        | 方法      | method                    | арга                           | 320  | 電気機器 |
| 7139 | ほうほう        | 方法      | method                    | метод                          | 320  | 電気機器 |

| No   | かな・カナ・英数字    | 一般表記         | English                | монгол / орос                                 | code | 職種   |
|------|--------------|--------------|------------------------|---|------|------|
| 7140 | ほうむる         | 葬る           | bury                   | оршуулах                                      | 999  | 一般・そ |
| 7141 | ほうれいする       | 放冷する         | cool                   | хөргөх  | 160  | 食品加工 |
| 7142 | ほうわ          | 飽和           | saturation             | насыщенность                                  | 320  | 電気機器 |
| 7143 | ほうわ          | 飽和           | saturation             | ханалт  | 320  | 電気機器 |
| 7144 | ほうわ          | 飽和           | saturation             | ханалт  | 330  | 電子機器 |
| 7145 | ほうわしぼうさん     | 飽和脂肪酸        | saturated fatty acid   | тосны ханасан хүчил                           | 160  | 食品加工 |
| 7146 | ほうわしよくえんすい   | 飽和食塩水        | saturated brine        | давсны ханасан уусмал                         | 160  | 食品加工 |
| 7147 | ホー           | ホー           | whey                   | шар ус  | 160  | 食品加工 |
| 7148 | ボートネックライン    | ボートネックライン    | boat neckline          | гүн мөрний захны ухаар                        | 651  | 婦人子供 |
| 7149 | ホール          | ホール          | hall                   | холл  | 440  | 建築   |
| 7150 | ボール          | ボール          | ball                   | бөмбөг  | 743  | バレーボ |
| 7151 | ボールジョイント     | ボールジョイント     | ball joint             | өндгөн тулгуур                                | 380  | 自動車整 |
| 7152 | ボールベアリング     | ボールベアリング     | ball bearing           | үрлэн шаариг                                  | 380  | 自動車整 |
| 7153 | ボールがみ        | ボール紙         | carton                 | картон  | 440  | 建築   |
| 7154 | ホーロー         | ホーロー         | hole saw               | өрөм  | 320  | 電気機器 |
| 7155 | ホーロー         | ホーロー         | hole saw               | хөрөө   | 320  | 電気機器 |
| 7156 | ホーロー         | ホーロー         | enameled               | паалантай                                     | 160  | 食品加工 |
| 7157 | ホーン 反射器 アンテナ | ホーン 反射器 アンテナ | horn reflector antenna | ойлогчтой антенн                              | 331  | 無線通信 |
| 7158 | ほかん          | 保管           | storage                | санах байгууламж                              | 333  | 視聴覚機 |
| 7159 | ほかん          | 保管           | storage                | хадгалалт                                     | 634  | 視聴覚機 |
| 7160 | ほかん          | 保管           | storage                | хадгалах                                      | 333  | 視聴覚機 |
| 7161 | ほくし          | 牧師           | pastor                 | пастор  | 999  | 一般・そ |
| 7162 | ほけつ          | 補欠           | substitute             | сэлгэн тоглогчид                              | 743  | バレーボ |
| 7163 | ポケット         | ポケット         | pocket                 | карман  | 651  | 婦人子供 |
| 7164 | ポケットベル       | ポケットベル       | Pager                  | пейжер  | 331  | 無線通信 |
| 7165 | ボケルサービス      | ボケルサービス      | Paging service         | пейжерийн үйлчилгээ                           | 331  | 無線通信 |
| 7166 | ほご           | 保護           | protection             | защита  | 320  | 電気機器 |
| 7167 | ほご           | 保護           | protection             | защита  | 332  | 電子計算 |
| 7168 | ほご           | 保護           | protection             | хамгаалалт                                    | 320  | 電気機器 |
| 7169 | ほご           | 保護           | protection             | хамгаалалт                                    | 332  | 電子計算 |
| 7170 | ほご           | 母語           | mother tongue          | эх хэл  | 691  | 日本語教 |
| 7171 | ほごかん         | 保護管          | protective tube        | защитная труба                                | 320  | 電気機器 |
| 7172 | ほごかん         | 保護管          | protective tube        | хамгаалах хоолой                              | 320  | 電気機器 |
| 7173 | ほごくご         | 母国語          | national language      | эх орны хэл                                   | 691  | 日本語教 |
| 7174 | ほごする         | 保護する         | protect                | защитять                                      | 332  | 電子計算 |
| 7175 | ほごする         | 保護する         | protect                | хамгаалах                                     | 332  | 電子計算 |
| 7176 | ほごバンド        | 保護バンド        | guard band             | защитная полоса                               | 331  | 無線通信 |
| 7177 | ほごバンド        | 保護バンド        | guard band             | хамгаалах зурвас                              | 331  | 無線通信 |
| 7178 | ほごり          | ほごり          | duct                   | тоос  | 160  | 食品加工 |
| 7179 | ほごり          | 保持コイル        | holding coil           | удерживающая катушка                          | 330  | 電子機器 |
| 7180 | ボジティブ キャンバ   | ボジティブ キャンバ   | positive camber        | дугуйн эерэг налуу                            | 380  | 自動車整 |
| 7181 | ボジフィルム       | ボジフィルム       | poji film              | зөв дүрсийн хальс                             | 270  | 印刷   |
| 7182 | ボジフィルム       | ボジフィルム       | poji film              | зөв зурагын хальс                             | 270  | 印刷   |
| 7183 | ほしゆ          | 保守           | maintenance            | засвар үйлчилгээ                              | 320  | 電気機器 |
| 7184 | ほしゆ          | 保守           | maintenance            | поддержка                                     | 320  | 電気機器 |
| 7185 | ほしゅうする       | 補修する         | repair                 | засах   | 333  | 視聴覚機 |
| 7186 | ほしゅうする       | 補修する         | repair                 | засах   | 634  | 視聴覚機 |
| 7187 | ほしゅうする       | 保守する         | maintain               | засвар үйлчилгээ                              | 160  | 食品加工 |
| 7188 | ほしょう         | 保証           | compensation           | баталгаатай                                   | 333  | 視聴覚機 |
| 7189 | ほしょう         | 保証           | guarantee              | баталгаа                                      | 331  | 無線通信 |
| 7190 | ほしょう         | 保証           | guarantee              | баталгаа                                      | 333  | 視聴覚機 |
| 7191 | ほしょう         | 保証           | guarantee              | баталгаа                                      | 634  | 視聴覚機 |
| 7192 | ほしょうする       | 補償する         | compensate             | возмешать                                     | 320  | 電気機器 |
| 7193 | ほしょうする       | 補償する         | compensate             | компенсировать                                | 320  | 電気機器 |
| 7194 | ほしょうする       | 補償する         | compensate             | тэгшитгэх                                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7195 | ほじよきおくそうち    | 補助記憶装置       | auxiliary storage      | внешняя память                                | 332  | 電子計算 |
| 7196 | ほじよきおくそうち    | 補助記憶装置       | auxiliary storage      | гадаад санах ой                               | 332  | 電子計算 |
| 7197 | ほじよきごう       | 補助記号         | diacritic              | ялгах   | 691  | 日本語教 |
| 7198 | ほじよく         | 補色           | complementary colors   | дополнительный цвет                           | 330  | 電子機器 |
| 7199 | ほじよく         | 補色           | complementary colors   | нэмэлт өнгүүд                                 | 330  | 電子機器 |
| 7200 | ほじよせん        | 補助線          | extension line         | туслах шугам                                  | 440  | 建築   |
| 7201 | ほじよてきな       | 補助的な         | auxiliary              | вспомогательный                               | 320  | 電気機器 |
| 7202 | ほじよてきな       | 補助的な         | auxiliary              | туслах  | 320  | 電気機器 |
| 7203 | ほじよどうし       | 補助動詞         | auxiliary verb         | туслах үйл үг                                 | 691  | 日本語教 |
| 7204 | ほすう          | 補数           | complement             | гүйцээлт                                      | 623  | システム |
| 7205 | ボスハーベス       | ボスハーベス       | post harvest           | ургац хураасны дараа химийн бодисоор ариутгах | 160  | 食品加工 |
| 7206 | ほせい          | 補正           | correction             | засвар  | 341  | 電話線路 |
| 7207 | ほせいする        | 補正する         | correct                | засах   | 634  | 視聴覚機 |
| 7208 | ほせいする        | 補正する         | correct                | үнэн  | 333  | 視聴覚機 |
| 7209 | ほぜん          | 保全           | maintenance            | ашиглалт үйлчилгээ                            | 341  | 電話線路 |
| 7210 | ほぞ           | ほぞ           | tenon                  | эр углуурга                                   | 211  | 木工   |
| 7211 | ほぞあな         | ほぞ穴          | mortiser               | эм углуурга                                   | 211  | 木工   |

| No   | かな・カナ・英数字       | 一般表記            | English                      | монгол / орос              | code | 職種   |
|------|-----------------|-----------------|------------------------------|----------------------------|------|------|
| 7212 | ほそいのいず          | (画面の)細いノイズ      | thin noise                   | зураас                     | 634  | 視聴覚教 |
| 7213 | ほそせん            | 細線              | thin line                    | нарийн зураас              | 211  | 木工   |
| 7214 | ほぞんする           | 保存する            | preservation                 | хадгалах                   | 160  | 食品加工 |
| 7215 | ほぞんする           | 保存する            | save                         | хадгалах                   | 332  | 電子計算 |
| 7216 | ほぞんする           | 保存する            | save                         | хранить                    | 332  | 電子計算 |
| 7217 | ほぞんようきおくそうち     | 保存(退避)用記憶装置     | archival storage             | архивын санах ой           | 332  | 電子計算 |
| 7218 | ほぞんようきおくそうち     | 保存(退避)用記憶装置     | archival storage             | память архива              | 332  | 電子計算 |
| 7219 | ほぞんりょう          | 保存料             | preservative                 | консервлогч бодисууд       | 160  | 食品加工 |
| 7220 | ほぞんりょう          | 保存料             | preservative                 | нөөшлөгч бодисууд          | 160  | 食品加工 |
| 7221 | ボタン             | ボタン             | button                       | товч                       | 651  | 婦人子供 |
| 7222 | ボタンホール          | ボタンホール          | button hole                  | товчны нүх                 | 651  | 婦人子供 |
| 7223 | ほつきよく           | 北極              | North pole                   | умард туйл                 | 331  | 無線通信 |
| 7224 | ボックスレンチ         | ボックスレンチ         | box wrench                   | торцов                     | 380  | 自動車整 |
| 7225 | ホットせん           | ホット線            | hot wire                     | галтай шугам               | 332  | 電子計算 |
| 7226 | ホップ             | ホップ             | hop                          | зөрег цэцэг                | 160  | 食品加工 |
| 7227 | ボツリス            | ボツリス            | clostridium botulinum        | Клостридиум ботулиnum      | 160  | 食品加工 |
| 7228 | ほどく             | ほどく             | undo                         | ханзлах                    | 651  | 婦人子供 |
| 7229 | ぼにゅう            | 母乳              | mother's milk                | эхийн сүү                  | 160  | 食品加工 |
| 7230 | ぼにゅうどうぶつ        | 哺乳動物            | mammal                       | сүүн тэжээлтэн             | 160  | 食品加工 |
| 7231 | ほねぐみ            | 骨組み             | build                        | яс мод                     | 211  | 木工   |
| 7232 | ボビン             | ボビン             | bobbin                       | челнок                     | 651  | 婦人子供 |
| 7233 | ほふる             | ほふる             | slay                         | нядлах                     | 999  | 一般・そ |
| 7234 | ほまれ             | 誉れ              | honor                        | хүндэтгэл                  | 999  | 一般・そ |
| 7235 | ホモゲナイザー         | ホモゲナイザー         | homogenizer                  | гомогенизатор              | 160  | 食品加工 |
| 7236 | ぼやける            | ぼやける            | blur                         | монтаж харагдах            | 634  | 視聴覚教 |
| 7237 | ぼやける            | ぼやける            | blur                         | толбо                      | 333  | 視聴覚機 |
| 7238 | ポリエステル          | ポリエステル          | polyester                    | полиэстер                  | 160  | 食品加工 |
| 7239 | ポリエチレンシ         | ポリエチレン紙         | polyethylene-film            | полиэтилен цаас            | 160  | 食品加工 |
| 7240 | ボリューム           | ボリューム           | volume                       | потенциометр               | 333  | 視聴覚機 |
| 7241 | ボリューム           | ボリューム           | volume                       | том                        | 332  | 電子計算 |
| 7242 | ボリューム           | ボリューム           | volume                       | хэмжээ                     | 332  | 電子計算 |
| 7243 | ボルト             | ボルト             | bolt                         | болт                       | 320  | 電気機器 |
| 7244 | ボルト             | ボルト(ねじ)         | bolt                         | болт                       | 440  | 建築   |
| 7245 | ボルトクリッパー        | ボルトクリッパー        | bolt clipper                 | боолт тайлагч              | 320  | 電気機器 |
| 7246 | ぼろ              | ぼろ              | rags                         | өчүүхэн бага хэсгүүд       | 320  | 電気機器 |
| 7247 | ほろびる            | 滅びる             | perish                       | мөхөх                      | 999  | 一般・そ |
| 7248 | ほろびる            | 滅びる             | perish                       | сөнөх                      | 999  | 一般・そ |
| 7249 | ホワイエ            | ホワイエ            | foyer                        | фойе                       | 440  | 建築   |
| 7250 | ほんせんろ           | 本線路             | main line                    | гол шугам                  | 341  | 電話線路 |
| 7251 | ポンプ             | ポンプ             | pump                         | насос                      | 160  | 食品加工 |
| 7252 | ほんまき締め          | 本巻き締め           | second seaming               | бүрэн хааж таглах          | 160  | 食品加工 |
| 7253 | ほんやく            | 翻訳              | interpretation               | интерпретация              | 332  | 電子計算 |
| 7254 | ほんやく            | 翻訳              | interpretation               | хөрвүүлэг                  | 332  | 電子計算 |
| 7255 | ほんやく            | 翻訳              | translation                  | бичгийн орчууллага         | 691  | 日本語教 |
| 7256 | ほんやくする          | 翻訳する            | translate                    | бичгээр орчуулах           | 691  | 日本語教 |
| 7257 | マーカ             | マーカ             | marker                       | парамастер                 | 440  | 建築   |
| 7258 | マーガリン           | マーガリン           | margarine                    | маргарин                   | 160  | 食品加工 |
| 7259 | マイコンデンサ         | マイコンデンサ         | mica capacitor               | гялтгануур конденсатор     | 330  | 電子機器 |
| 7260 | マイコンデンサ         | マイコンデンサ         | mica capacitor               | сплюднойной конденсатор    | 330  | 電子機器 |
| 7261 | マイク             | マイク             | microphone                   | микрофон                   | 634  | 視聴覚教 |
| 7262 | マイクロウェーブ        | マイクロウェーブ        | microwave                    | бичил долгион              | 331  | 無線通信 |
| 7263 | マイクロウェーブ        | マイクロウェーブ        | microwave                    | микроволновый диапазон     | 331  | 無線通信 |
| 7264 | マイクロコンピュータ      | マイクロコンピュータ      | microcomputer                | микрокомпьютер             | 332  | 電子計算 |
| 7265 | マイクロ波           | マイクロ波           | microwave                    | микродолгон                | 160  | 食品加工 |
| 7266 | マイクフォン          | マイクフォン          | microphone                   | микрофон                   | 333  | 視聴覚機 |
| 7267 | マイクロプログラミング     | マイクロプログラミング     | micro programming            | микропрограмм              | 332  | 電子計算 |
| 7268 | マイクロプログラミング     | マイクロプログラミング     | micro programming            | микропрограммирование      | 332  | 電子計算 |
| 7269 | マイクロプロセッサ       | マイクロプロセッサ       | micro processor              | микропроцессор             | 623  | システム |
| 7270 | マイクロプロセッサ       | マイクロプロセッサ       | microprocessor               | микропроцессор             | 334  | 電子工学 |
| 7271 | マイクロプロセッシングユニット | マイクロプロセッシングユニット | micro processing unit        | микропроцессорын төхөөрөмж | 332  | 電子計算 |
| 7272 | マイクロプロセッサ       | マイクロプロセッサ       | micro processor              | микропроцессор             | 332  | 電子計算 |
| 7273 | マイクロメーター        | マイクロメーター        | micrometer                   | микронизмеритель           | 320  | 電気機器 |
| 7274 | マイクロメーター        | マイクロメーター        | micrometer                   | микромметр                 | 160  | 食品加工 |
| 7275 | マイコトキシン         | マイコトキシン         | mycotoxin                    | микотоксин                 | 160  | 食品加工 |
| 7276 | マイナス            | マイナス            | negative                     | хасах                      | 320  | 電気機器 |
| 7277 | マイナスドライバー       | マイナスドライバー       | minus screw driver           | отвертка                   | 333  | 視聴覚機 |
| 7278 | マイナスドライバー       | マイナスドライバー       | screw driver (standard-type) | стандартный тип            | 320  | 電気機器 |
| 7279 | まいぶんかいてんすう      | 毎分回転数           | revolutions per minute       | минутан дахь эргэлт        | 330  | 電子機器 |
| 7280 | マウス             | マウス             | mouse                        | мышь                       | 332  | 電子計算 |
| 7281 | マウス             | マウス             | mouse                        | хулгана                    | 332  | 電子計算 |
| 7282 | マウス             | マウス             | mouse                        | хулгана                    | 623  | システム |

| No   | かな・カナ・英数字 | 一般表記     | English           | монгол / орос         | code | 職種   |
|------|-----------|----------|-------------------|-----------------------|------|------|
| 7283 | まえアームホール  | 前アームホール  | front arm hole    | энгэрийн суга         | 651  | 婦人子供 |
| 7284 | まえじたぼいん   | 前舌母音     | front vowel       | хэлний урдуурх элшиг  | 691  | 日本語教 |
| 7285 | まえスカート    | 前スカート    | front skirt       | урд юбка              | 651  | 婦人子供 |
| 7286 | まえスカート    | 前スカート    | front skirt       | урд тал               | 651  | 婦人子供 |
| 7287 | まえちゅうしん   | 前中心      | center front line | энгэрийн гол          | 651  | 婦人子供 |
| 7288 | まえみごろ     | 前身頃      | front             | энгэр                 | 651  | 婦人子供 |
| 7289 | マカロニ      | マカロニ     | macaroni          | хөндий гоймон         | 160  | 食品加工 |
| 7290 | まきじめき     | 巻き締め機    | seamer            | гагнагч               | 160  | 食品加工 |
| 7291 | まきじめき     | 巻き締め機    | seamer            | таглагч               | 160  | 食品加工 |
| 7292 | まきせん      | 巻線       | winding           | наматывание           | 320  | 電気機器 |
| 7293 | まきせん      | 巻線       | winding           | ороох                 | 320  | 電気機器 |
| 7294 | まきせん      | 巻線       | winding           | спираль               | 320  | 電気機器 |
| 7295 | まきせんひ     | 巻線比      | turn ratio        | пропорция превращения | 320  | 電気機器 |
| 7296 | まきせんひ     | 巻線比      | turn ratio        | хувиргалтын харьцаа   | 320  | 電気機器 |
| 7297 | まきてっしん    | 巻鉄心      | wound core        | давхарга              | 320  | 電気機器 |
| 7298 | まきとり      | 巻取り      | film take-up      | кино зураг авах       | 333  | 視聴覚機 |
| 7299 | まきもどし     | 巻き戻し     | fast rewind       | буцааж гүйлгэх        | 634  | 視聴覚機 |
| 7300 | まく        | 膜        | membrano          | мембран               | 160  | 食品加工 |
| 7301 | まく        | 膜        | membrane          | хальс                 | 160  | 食品加工 |
| 7302 | まく        | 膜        | membrane          | хөшиг                 | 440  | 建築   |
| 7303 | まぐさ       | まぐさ      | lintel            | ялуу                  | 440  | 建築   |
| 7304 | マグネシウム    | マグネシウム   | magnesium         | магний                | 160  | 食品加工 |
| 7305 | まくや       | 幕屋       | tabernacle        | асар                  | 999  | 一般・そ |
| 7306 | マクロ       | マクロ      | macro             | макро                 | 623  | システム |
| 7307 | まげ        | 負け       | lose              | хожигдол              | 743  | バレーボ |
| 7308 | まげきのいす    | 曲げ木の椅子   | bent wood chair   | матмал сандал         | 211  | 木工   |
| 7309 | まさつ       | 摩擦       | friction          | валик                 | 320  | 電気機器 |
| 7310 | まさつ       | 摩擦       | friction          | үрэлт                 | 160  | 食品加工 |
| 7311 | まさつ       | 摩擦       | friction          | үрэлт                 | 333  | 視聴覚機 |
| 7312 | まさつ       | 摩擦       | friction          | үрэлт                 | 634  | 視聴覚機 |
| 7313 | まさつ       | 摩擦       | friction          | фрикция               | 320  | 電気機器 |
| 7314 | まさつおん     | 摩擦音      | fricative         | шүргэх авиа           | 691  | 日本語教 |
| 7315 | マジックテープ   | マジックテープ  | magic tape        | зангуу                | 651  | 婦人子供 |
| 7316 | まじめな      | まじめな     | steady            | хичээнгүй             | 743  | バレーボ |
| 7317 | まじわり      | 交わり      | fellowship        | нөхөрлөл              | 999  | 一般・そ |
| 7318 | マスターグループ  | マスターグループ | master group      | мастер групп          | 331  | 無線通信 |
| 7319 | マスターテープ   | マスターテープ  | master tape       | мастер хальс          | 634  | 視聴覚機 |
| 7320 | マスタープラン   | マスタープラン  | master plan       | ерөнхий төлөвлөгөө    | 440  | 建築   |
| 7321 | またがみ      | 股上       | crotch depth      | суудлын өндөр         | 651  | 婦人子供 |
| 7322 | まつ        | 松        | pine tree         | нарс                  | 211  | 木工   |
| 7323 | まっか       | 真っ赤      | brilliant red     | гал улаан             | 160  | 食品加工 |
| 7324 | まつげ       | まつげ      | eyelash           | сормуус               | 651  | 婦人子供 |
| 7325 | マーカー      | マーカー     | marker            | фломастер             | 651  | 婦人子供 |
| 7326 | マッシブな     | マッシブな    | massive           | массив                | 440  | 建築   |
| 7327 | まっすぐな     | 真っ直ぐな    | straight          | тэгшхэн               | 651  | 婦人子供 |
| 7328 | まっすぐな     | 真っ直ぐな    | straight          | шулуун                | 651  | 婦人子供 |
| 7329 | マッチング     | マッチング    | matching          | нийлүүлэх арга        | 691  | 日本語教 |
| 7330 | まつり       | 祭り       | feast             | баяр                  | 999  | 一般・そ |
| 7331 | マトリクス     | マトリクス    | matrix            | матриц                | 332  | 電子計算 |
| 7332 | マトリクス     | マトリクス    | matrix            | матриц                | 623  | システム |
| 7333 | マトリクス     | マトリクス    | matrix            | матрица               | 332  | 電子計算 |
| 7334 | マトリクス     | マトリクス    | matrix            | хэв                   | 332  | 電子計算 |
| 7335 | マニュアル     | マニュアル    | manual            | механик               | 320  | 電気機器 |
| 7336 | まねする      | 真似する     | imitate           | дуурнах               | 651  | 婦人子供 |
| 7337 | まぼろし      | 幻        | vision            | үзэгдэл               | 999  | 一般・そ |
| 7338 | ままごと      | ままごと     | play house        | вил гэр               | 695  | 幼稚園教 |
| 7339 | まゆげ       | 眉毛       | eyebrow           | хөмсөг                | 651  | 婦人子供 |
| 7340 | まよう       | 迷う       | lose              | эргэлзэх              | 743  | バレーボ |
| 7341 | マヨネーズ     | マヨネーズ    | mayonnaise        | майонез               | 160  | 食品加工 |
| 7342 | マルチユーザ    | マルチユーザ   | multi user        | многопользовательский | 332  | 電子計算 |
| 7343 | マルチユーザ    | マルチユーザ   | multi user        | олон хэрэглэгч        | 332  | 電子計算 |
| 7344 | まんせいびょう   | 慢性病      | chronic disease   | архаг өвчин           | 501  | 医師   |
| 7345 | まんぞくに     | 満足に      | satisfactorily    | шаардлага хангасан    | 331  | 無線通信 |
| 7346 | マンナン      | マンナン     | mannan            | маннан                | 160  | 食品加工 |
| 7347 | マンホール     | マンホール    | manhole           | худаг                 | 341  | 電話線路 |
| 7348 | まんようがな    | 万葉仮名     | Man' yo-gana      | өвөг кана үсэг        | 691  | 日本語教 |
| 7349 | まんりきだい    | 万力台      | pipe vice         | тиски                 | 320  | 電気機器 |
| 7350 | まんりきだい    | 万力台      | vice              | тиски                 | 320  | 電気機器 |
| 7351 | み         | 実        | fruit             | жимс                  | 160  | 食品加工 |
| 7352 | み         | 実        | seed              | үр                    | 160  | 食品加工 |
| 7353 | ミオグロビン    | ミオグロビン   | myoglobin         | миоглобин             | 160  | 食品加工 |
| 7354 | ミオシン      | ミオシン     | myosin            | миозин                | 160  | 食品加工 |
| 7355 | ミオロビン     | ミオロビン    | myolobin          | миолобин              | 160  | 食品加工 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記       | English                           | монгол / орос                                     | code | 職種   |
|------|-------------|------------|-----------------------------------|---|------|------|
| 7356 | みかえし        | 見返し        | inter facing                      | бартаа  | 651  | 婦人子供 |
| 7357 | みかえし        | 見返し        | inter facing                      | хажлага   | 651  | 婦人子供 |
| 7358 | みかく         | 味覚         | taste                             | амтын мэдрэхүй                                    | 160  | 食品加工 |
| 7359 | ミキサー        | ミキサー       | mixer                             | удирдлагын пульт                                  | 634  | 視聴覚教 |
| 7360 | みぎてのほうそく    | 右手の法則      | right-hand rule                   | баруун гарын дүрэм                                | 330  | 電子機器 |
| 7361 | みぎのぞ        | 右の座        | right hand                        | баруун тал  | 999  | 一般・そ |
| 7362 | みくに         | 御国         | kingdom                           | хаанчлал  | 999  | 一般・そ |
| 7363 | みことば        | みことば       | word                              | үг  | 999  | 一般・そ |
| 7364 | みぎ          | 御座         | throne                            | хаан ширээ  | 999  | 一般・そ |
| 7365 | みじゆく        | 未熟         | unripe                            | болоогүй  | 160  | 食品加工 |
| 7366 | ミシ          | ミシ         | sewing machine                    | оёдольн машин                                     | 651  | 婦人子供 |
| 7367 | みずあめ        | 水飴         | glucose syrup                     | төмсний гурилын чихэр                             | 160  | 食品加工 |
| 7368 | みずさらし       | 水さらし       | soak in water                     | дэвтээх   | 160  | 食品加工 |
| 7369 | みずっぱい       | 水っぱい       | watery                            | усархаг   | 651  | 婦人子供 |
| 7370 | みずびたす       | 水に浸す       | soak in water                     | булхах  | 160  | 食品加工 |
| 7371 | ミセル         | ミセル        | micell                            | мицелла   | 160  | 食品加工 |
| 7372 | ミセルのこうぞうキブル | ミセルの構造キブル  | structural model of casein micell | казеин мицеллийн зохион байгуулалтын үлгэр загвар | 160  | 食品加工 |
| 7373 | みそ          | 味噌         | soy-beans paste                   | шар буурцагийн жан                                | 160  | 食品加工 |
| 7374 | みぞ          | 溝          | duct                              | суваг   | 341  | 電話線路 |
| 7375 | みぞ          | 溝          | slot                              | суваг   | 333  | 視聴覚機 |
| 7376 | みぞ          | 溝          | slot                              | суваг   | 634  | 視聴覚教 |
| 7377 | みぞ          | 溝          | slot                              | хугацааны интервал                                | 333  | 視聴覚機 |
| 7378 | みたされる       | 満たされる(御盤に) | filled                            | дүүрэх  | 999  | 一般・そ |
| 7379 | みたま         | 御盤         | Sprit                             | Сүнс  | 999  | 一般・そ |
| 7380 | みち          | 路          | loop                              | гоцсоо  | 320  | 電気機器 |
| 7381 | みちの         | 未知の        | unknown                           | незнакомый  | 332  | 電子計算 |
| 7382 | みちの         | 未知の        | unknown                           | үл мэдэх  | 332  | 電子計算 |
| 7383 | みちの         | 未知の        | unknown                           | хэлэлгүй  | 332  | 電子計算 |
| 7384 | みちびく        | 導く         | guide                             | газарчлах   | 999  | 一般・そ |
| 7385 | みちびく        | 導く         | lead                              | газарчлах   | 999  | 一般・そ |
| 7386 | みつかい        | 御使い        | angel                             | тэнгэрэлч   | 999  | 一般・そ |
| 7387 | ミクス         | ミクス        | mix                               | холих   | 333  | 視聴覚機 |
| 7388 | みつける        | みつける       | find                              | найти   | 332  | 電子計算 |
| 7389 | みつける        | みつける       | find                              | олох  | 332  | 電子計算 |
| 7390 | ミッションオイル    | ミッションオイル   | transmission oil                  | коробканы тос                                     | 380  | 自動車整 |
| 7391 | みっせつな       | 密接な        | close                             | нягт  | 211  | 木工   |
| 7392 | みっせつにかんけいさせ | 密接に関係させる   | involve                           | оруулах   | 332  | 電子計算 |
| 7393 | みつど         | 密度         | density                           | нягтрал   | 160  | 食品加工 |
| 7394 | みつど         | 密度         | density                           | нягтрал   | 320  | 電気機器 |
| 7395 | みつど         | 密度         | density                           | плотность   | 320  | 電気機器 |
| 7396 | みつぼう        | 密封         | sealing                           | битүүмжлэх  | 160  | 食品加工 |
| 7397 | みつぼうした      | 密封した       | airtight                          | битүүмжилсэн                                      | 160  | 食品加工 |
| 7398 | みつぼうする      | 密封する       | seal up                           | битүүмжлэх  | 160  | 食品加工 |
| 7399 | みつもり        | 見積         | estimate                          | тооцоо  | 440  | 建築   |
| 7400 | みとおししけん     | 見通し試験      | clearance test                    | цэвэршилтийн шалгуур                              | 331  | 無線通信 |
| 7401 | みとおしないでんぱん  | 見通し内伝線     | line-of-sight propagation         | распространение в пределах прямой видимости       | 331  | 無線通信 |
| 7402 | みとおしないでんぱん  | 見通し内伝線     | line-of-sight propagation         | шууд харалтын зай дахь тархалт                    | 331  | 無線通信 |
| 7403 | みとめる        | 認める        | allow                             | зөвшөөрөх   | 332  | 電子計算 |
| 7404 | ミニコンピュータ    | ミニコンピュータ   | minicomputer                      | бэсрэг компьютер                                  | 332  | 電子計算 |
| 7405 | ミネラル        | ミネラル       | mineral                           | эрдэс   | 160  | 食品加工 |
| 7406 | みほん         | 見本         | sample                            | үлгэр   | 334  | 電子工学 |
| 7407 | みほん         | 見本         | specimen                          | жишээ   | 320  | 電気機器 |
| 7408 | みほん         | 見本         | specimen                          | загвар  | 320  | 電気機器 |
| 7409 | みほん         | 見本         | specimen                          | образец   | 320  | 電気機器 |
| 7410 | みほん         | 見本         | specimen                          | пример  | 320  | 電気機器 |
| 7411 | みほん         | 見本         | specimen                          | проба   | 320  | 電気機器 |
| 7412 | みほん         | 見本         | specimen                          | гуршилт   | 320  | 電気機器 |
| 7413 | みみ          | みみ         | selvage                           | эн  | 651  | 婦人子供 |
| 7414 | みみあか        | 耳あか        | ear wax                           | чихний хулхи                                      | 501  | 医師   |
| 7415 | みみつきざい      | 耳付き材       | edged lumber                      | бохир банз  | 211  | 木工   |
| 7416 | みみのいたみ      | 耳の痛み       | ear ache                          | чихний үрэвсэл                                    | 501  | 医師   |
| 7417 | みや          | 宮          | temple                            | сүм   | 999  | 一般・そ |
| 7418 | みらいじせい      | 未来時制       | future tense                      | ирээдүй цаг                                       | 691  | 日本語教 |
| 7419 | みらいは        | 未来派        | Futurism                          | Футуризм  | 440  | 建築   |
| 7420 | ミルカー        | ミルカー       | milker                            | цахилгаан саалтуур                                | 160  | 食品加工 |
| 7421 | ムード         | ムード        | mood                              | мүүд  | 691  | 日本語教 |
| 7422 | むかう         | (ある方向に)向かう | face                              | хандах  | 634  | 視聴覚教 |
| 7423 | むかし         | 昔          | ancient times                     | эртний үе   | 651  | 婦人子供 |
| 7424 | むかしのふく      | 昔の服        | old fashioned                     | эртний хувцас                                     | 651  | 婦人子供 |
| 7425 | むき          | 無機         | inorganic                         | органик бус                                       | 160  | 食品加工 |



| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記          | English                 | монгол / орос               | code | 職種   |
|------|---------------|---------------|-------------------------|-----------------------------|------|------|
| 7426 | むきょうしつ        | 無響室           | dead room               | без эховая камера           | 330  | 電子機器 |
| 7427 | むきんじゅてん       | 無菌充填          | aseptic packing         | нянгүй нөхцөлд боож савлах  | 160  | 食品加工 |
| 7428 | むくい           | 報い            | reward                  | шагнал                      | 999  | 一般・そ |
| 7429 | むげん           | 無限            | infinite                | хязгааргүй                  | 334  | 電子工学 |
| 7430 | むげんイビ-ダ'ンス    | 無限イビ-ダ'ンス     | infinite impedance      | хязгааргүй эсэргүүцэл       | 331  | 無線通信 |
| 7431 | むこうでんりよく      | 無効電力          | reactive power          | реактивная мощность         | 330  | 電子機器 |
| 7432 | むこうでんりよく      | 無効電力          | reactive power          | реактивная энергия          | 320  | 電気機器 |
| 7433 | むこうでんりよく      | 無効電力          | reactive power          | цемиин энерги               | 320  | 電気機器 |
| 7434 | むしこうせい        | 無指向性          | non-directivity         | удирдамжгүй                 | 634  | 視聴覚機 |
| 7435 | むしこうせい        | 無指向性          | non-directivity         | чиглэлгүй                   | 333  | 視聴覚機 |
| 7436 | むしこうせい        | 無指向性          | non-directivity         | чиглэлгүй                   | 634  | 視聴覚機 |
| 7437 | むしこけいぶん       | 無脂固形分         | solids-not-fat          | тослоггүй хуурай бодис      | 160  | 食品加工 |
| 7438 | むししえるイビ-ダ'ンス  | 無視し得るイビ-ダ'ンス  | negligible impedance    | үл тооцж эсэргүүцэл         | 331  | 無線通信 |
| 7439 | むしに           | 蒸し煮           | steam                   | жигнэх                      | 160  | 食品加工 |
| 7440 | むしば           | 虫歯            | decay 有                 | шүд хорхойтох               | 502  | 歯科医師 |
| 7441 | むすびひも         | 結び紐           | strap                   | банктиктай                  | 651  | 婦人子供 |
| 7442 | むすぶ           | 結ぶ            | tie                     | уях                         | 160  | 食品加工 |
| 7443 | むせいおん         | 無声音           | voiceless sound         | дуугүй авиа                 | 691  | 日本語教 |
| 7444 | むせいか          | 無声化           | devoicing               | дуугүйших                   | 691  | 日本語教 |
| 7445 | むせいしん         | 無声子音          | voiceless consonant     | дуугүй гийгүүлэгч           | 691  | 日本語教 |
| 7446 | むせん           | 無線            | wireless                | утасгүй                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7447 | むせん           | 無線            | wireless                | утасгүй                     | 634  | 視聴覚機 |
| 7448 | むせんきせい        | 無線規制          | Radio Regulations       | радио зохицуулалт           | 341  | 電話線路 |
| 7449 | むせんきよく        | 無線局           | radio station           | радио станц                 | 341  | 電話線路 |
| 7450 | むせんチャンネル      | 無線チャンネル       | radio channel           | радио суваг                 | 341  | 電話線路 |
| 7451 | むせんつうしん       | 無線通信          | radio communication     | радио холбоо                | 341  | 電話線路 |
| 7452 | むせんつうしん       | 無線通信          | wireless communications | утасгүй холбоо              | 341  | 電話線路 |
| 7453 | むせんつうしんき      | 無線通信機         | radio communication     | радио связи                 | 331  | 無線通信 |
| 7454 | むせんつうしんき      | 無線通信機         | radio communication     | радио холбоо                | 331  | 無線通信 |
| 7455 | むとうれんにゆう      | 無糖煉乳          | evaporated milk         | өтгөрүүлсэн сүү             | 160  | 食品加工 |
| 7456 | むね            | 胸             | chest                   | цээж                        | 651  | 婦人子供 |
| 7457 | むふかうんてん       | 無負荷運転         | no-load running         | холостой ход                | 330  | 電子機器 |
| 7458 | むふかうんてん       | 無負荷運転         | no-load running         | хоосон явалт                | 330  | 電子機器 |
| 7459 | むふかであんあつ      | 無負荷電圧         | no-load voltage         | ачаалалгүй гүйдэл           | 330  | 電子機器 |
| 7460 | むら            | むら            | unevenness              | сондгой                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7461 | むれ            | 群れ            | flock                   | сүрэг                       | 999  | 一般・そ |
| 7462 | めいあん          | 明暗            | light and shade         | гэрэл ба сүүдэр             | 333  | 視聴覚機 |
| 7463 | めいあん          | 明暗            | light and shade         | гэрэл сүүдэр                | 634  | 視聴覚機 |
| 7464 | めいおん          | 鳴音            | sonorant                | сонсголонг авиа             | 691  | 日本語教 |
| 7465 | めいし           | 名詞            | noun                    | нэр үг                      | 691  | 日本語教 |
| 7466 | めいじした         | 明示した          | explicit                | тодорхой                    | 332  | 電子計算 |
| 7467 | めいじしない        | 明示しない         | implicit                | тодорхой бус                | 332  | 電子計算 |
| 7468 | めいじる          | 命じる           | command                 | тушаах                      | 999  | 一般・そ |
| 7469 | めいはくな         | 明白な           | explicit                | илэрхий                     | 332  | 電子計算 |
| 7470 | めいはくな         | 明白な           | explicit                | тодорхой                    | 332  | 電子計算 |
| 7471 | めいはくな         | 明白な           | explicit                | явный                       | 332  | 電子計算 |
| 7472 | めいばん          | 銘板            | nameplate               | нэрийн самбар               | 320  | 電気機器 |
| 7473 | めいばん          | 銘板            | rating plate            | техникийн өгөгдөлтэй таблиц | 330  | 電子機器 |
| 7474 | めいぼ           | 名簿            | list                    | нэрийн жагсаалт             | 334  | 電子工学 |
| 7475 | めいめい          | 命名            | naming                  | нэрлэх                      | 691  | 日本語教 |
| 7476 | めいれい          | 命令            | command                 | заавар                      | 334  | 電子工学 |
| 7477 | めいれい          | 命令            | command                 | команд                      | 334  | 電子工学 |
| 7478 | めいれい          | 命令            | instruction             | заавар                      | 332  | 電子計算 |
| 7479 | めいれい          | 命令            | instruction             | инструкция                  | 332  | 電子計算 |
| 7480 | めいれいプログラム     | 命令プログラム       | program counter         | командын заагч              | 623  | システム |
| 7481 | めいれいする        | 命令する          | command                 | команд                      | 332  | 電子計算 |
| 7482 | メイン           | メイン           | main                    | гол                         | 334  | 電子工学 |
| 7483 | メイン           | メイン           | main                    | төв                         | 334  | 電子工学 |
| 7484 | メインフレームコンピュータ | メインフレームコンピュータ | mainframe computer      | том компьютер               | 332  | 電子計算 |
| 7485 | めうし           | 雌牛            | cow                     | үнээ                        | 160  | 食品加工 |
| 7486 | メーカー          | メーカー          | manufacturer            | үйлдвэрлэгч                 | 333  | 視聴覚機 |
| 7487 | メーター          | メーター          | meter                   | измеритель                  | 320  | 電気機器 |
| 7488 | メーター          | メーター          | meter                   | индикатор                   | 333  | 視聴覚機 |
| 7489 | メガ            | メガ            | mega                    | мега                        | 623  | システム |
| 7490 | メジャー          | メジャー          | megger                  | масштаб                     | 320  | 電気機器 |
| 7491 | めがねレンチ        | めがねレンチ        | closed wrench           | гоццоо тугхуур              | 380  | 自動車整 |
| 7492 | メガバイト         | メガバイト         | megabyte                | мегабайт (1048576 байт)     | 332  | 電子計算 |
| 7493 | めぐみ           | 恵み            | grace                   | ивээл                       | 999  | 一般・そ |
| 7494 | めし            | 召し            | calling                 | дуудлага                    | 999  | 一般・そ |
| 7495 | めす            | 召す            | call                    | дуудах                      | 999  | 一般・そ |
| 7496 | めすうま          | 雌馬            | mare                    | гуу                         | 160  | 食品加工 |
| 7497 | めすやぎ          | 雌山羊           | she goat                | эм ямаа                     | 160  | 食品加工 |

| No   | かな・カナ・英数字       | 一般表記        | English                       | монгол / орос                           | code | 職種     |
|------|-----------------|-------------|-------------------------------|---|------|--------|
| 7498 | めせん             | 目線          | eye contact                   | нүд хэлбэрийн контакт                   | 333  | 視聽覚機   |
| 7499 | めせん             | 目線          | eye contact                   | харц                                    | 634  | 視聽覚機   |
| 7500 | メソド             | メソド         | method                        | арга                                    | 691  | 日本語教   |
| 7501 | メソド             | メソド         | method                        | метод                                   | 691  | 日本語教   |
| 7502 | メタン             | メタン         | methane                       | метан                                   | 160  | 食品加工   |
| 7503 | メチロン            | メチロン        | methionin                     | метионин                                | 160  | 食品加工   |
| 7504 | メチルオレンジ         | メチルオレンジ     | methyl orange                 | метилоранж                              | 160  | 食品加工   |
| 7505 | メチレンブルー         | メチレンブルー     | methylene blue                | метиловый голубой                       | 160  | 食品加工   |
| 7506 | めっきん            | 滅菌          | sterilize                     | ариутгах                                | 160  | 食品加工   |
| 7507 | めっきん            | 滅菌          | sterilize                     | стерилизация                            | 160  | 食品加工   |
| 7508 | めにみえるようにする      | 目に見えるようにする  | visualize                     | визуализовать                           | 332  | 電子計算   |
| 7509 | めにみえるようにする      | 目に見えるようにする  | visualize                     | санаандаа бодох                         | 332  | 電子計算   |
| 7510 | めにみえるようにする      | 目に見えるようにする  | visualize                     | төсөөлөх                                | 332  | 電子計算   |
| 7511 | メモリー            | メモリー        | memory                        | санах ой                                | 332  | 電子計算   |
| 7512 | メモリー            | メモリー        | memory                        | санах ой                                | 623  | システム   |
| 7513 | メモリー            | メモリー (記憶装置) | memory                        | память                                  | 332  | 電子計算   |
| 7514 | めもり             | 目盛          | scale                         | масштаб                                 | 333  | 視聽覚機   |
| 7515 | めもり             | 目盛          | scale                         | хуваарь                                 | 320  | 電気機器   |
| 7516 | めもり             | 目盛          | scale                         | хуваарь                                 | 634  | 視聽覚機   |
| 7517 | めもり             | 目盛          | scale                         | хэмжээ                                  | 333  | 視聽覚機   |
| 7518 | めもり             | 目盛          | scale                         | хэмжээ                                  | 634  | 視聽覚機   |
| 7519 | めもり             | 目盛り         | graduation                    | хуваарь                                 | 160  | 食品加工   |
| 7520 | メモリー            | メモリー        | memory                        | санах ой                                | 334  | 電子工学   |
| 7521 | メモリーマップ IO      | メモリーマップ IO  | memory mapped IO              | санах ойд зориулагдсан                  | 332  | 電子計算   |
| 7522 | メモリーマップ IO      | メモリーマップ IO  | memory mapped IO              | хаягаар хуваарилсан                     | 332  | 電子計算   |
| 7523 | めもりグラス          | 目盛りグラス      | graduated glass               | мөнзүрк                                 | 160  | 食品加工   |
| 7524 | メモリー上に読み込む      | メモリー上に読み込む  | load                          | ачаалах                                 | 332  | 電子計算   |
| 7525 | メモリー上に読み込む      | メモリー上に読み込む  | load                          | загружать                               | 332  | 電子計算   |
| 7526 | メラニン            | メラニン        | melanine                      | меланин                                 | 160  | 食品加工   |
| 7527 | メリット            | メリット        | merit                         | давуу тал                               | 334  | 電子工学   |
| 7528 | メリット            | メリット        | merit                         | сайн тал                                | 334  | 電子工学   |
| 7529 | めん              | 綿           | cotton                        | хөвөн                                   | 440  | 建築     |
| 7530 | めん              | 面           | face                          | талбай                                  | 440  | 建築     |
| 7531 | めん              | 面           | side                          | талбай                                  | 440  | 建築     |
| 7532 | めんえき            | 免疫          | immunity                      | иммунитет                               | 160  | 食品加工   |
| 7533 | めんえきグロブリン       | 免疫グロブリン     | immunogloblin                 | иммуноглобулин                          | 160  | 食品加工   |
| 7534 | めんえきよしよう        | 免許証         | licence                       | лицензия                                | 341  | 電話線路   |
| 7535 | めんじつゆ           | 綿実油         | cotton seed oil               | хөвөнгийн үрийн тос                     | 160  | 食品加工   |
| 7536 | めんせき            | 面積          | area                          | талбай                                  | 440  | 建築     |
| 7537 | めんつけ            | 面付け         | composition                   | монтаж                                  | 270  | 印刷     |
| 7538 | メンバー            | メンバー        | member                        | элемент                                 | 623  | システム   |
| 7539 | メンバーチェンジ        | メンバーチェンジ    | substitution                  | сэлгэх                                  | 743  | バレーボール |
| 7540 | めんよう            | 綿羊          | ewe                           | эм хонь                                 | 160  | 食品加工   |
| 7541 | めんようにく          | 綿羊肉         | mutton                        | хонины мах                              | 160  | 食品加工   |
| 7542 | モアレ             | モアレ         | moare                         | бүдэг                                   | 270  | 印刷     |
| 7543 | モアレ             | モアレ         | moare                         | марашиг                                 | 270  | 印刷     |
| 7544 | もう              | 網           | network                       | сүлжээ                                  | 341  | 電話線路   |
| 7545 | もうかんり           | 網管理         | network management            | сүлжээний менежмент                     | 341  | 電話線路   |
| 7546 | もうけいかく          | 網計画         | network plan                  | сүлжээний төлөвлөгөө                    | 341  | 電話線路   |
| 7547 | もうさいかんげんしょう     | 毛细管現象       | capillarity                   | капиллярный үзэгдэл                     | 160  | 食品加工   |
| 7548 | モーター            | モーター        | motor                         | мотор                                   | 334  | 電子工学   |
| 7549 | モーター            | モーター        | motor                         | хөдөлгүүр                               | 334  | 電子工学   |
| 7550 | モーター            | モーター        | motor                         | мотор                                   | 160  | 食品加工   |
| 7551 | モーター            | モーター        | motor                         | хөдөлгүүр                               | 160  | 食品加工   |
| 7552 | モーターのりょうがわのかべ   | モーターの両側のかべ  | end plate                     | хавтангийн төгсгөл                      | 320  | 電気機器   |
| 7553 | モードレいしんき        | モード励振器      | mode exciter                  | өдөөх горим                             | 331  | 無線通信   |
| 7554 | モラ              | モラ          | mora                          | богино үеийн хугацаа                    | 691  | 日本語教   |
| 7555 | もくざい            | 木材          | wood                          | мод                                     | 651  | 婦人子供   |
| 7556 | もくせいレーサー        | 木製レーサー      | wooden raceway                | модон дамжуулагч                        | 320  | 電気機器   |
| 7557 | もくちゆう           | 木柱          | wooden pole                   | модон багана                            | 341  | 電話線路   |
| 7558 | もくてき            | 目的          | purpose                       | зорилго                                 | 334  | 電子工学   |
| 7559 | もくてき            | 目的          | purpose                       | зорилго                                 | 634  | 視聽覚機   |
| 7560 | もくてき            | 目的          | purpose                       | зорилт                                  | 334  | 電子工学   |
| 7561 | もくてきち           | 目的地         | destination                   | хаяг                                    | 332  | 電子計算   |
| 7562 | もくてきべつえいごがくしゅう  | 目的別英語学習     | English for Specific Purpose  | Тусгай зориулалтын Англи хэлний Сүлгалт | 691  | 日本語教   |
| 7563 | もくてきべつにほんごがくしゅう | 目的別日本語学習    | Japanese for Specific Purpose | Тусгай зориулалтын Япон хэлний Сүлгалт  | 691  | 日本語教   |
| 7564 | もくぢう            | 木ねじ         | woodscrew                     | мод эргүүлэгч                           | 320  | 電気機器   |
| 7565 | もくはんが           | 木版面         | woodblock printing            | модны хэвлэл зураг                      | 651  | 婦人子供   |
| 7566 | もくひょう           | 目標          | target                        | зорилго                                 | 743  | バレーボール |

| No   | かな・カナ・英数字    | 一般表記       | English                            | монгол / орос            | code | 職種   |
|------|--------------|------------|------------------------------------|--------------------------|------|------|
| 7567 | もけい          | 模型         | model                              | загвар                   | 211  | 木工   |
| 7568 | もけい          | 模型         | model                              | макет                    | 211  | 木工   |
| 7569 | もけい          | 模型         | sample                             | үлгэр                    | 334  | 電子工学 |
| 7570 | モザイク         | モザイク       | mosaic                             | шигтгэмэл зураг          | 651  | 婦人子供 |
| 7571 | もじ           | 文字         | character                          | знак                     | 332  | 電子計算 |
| 7572 | もじ           | 文字         | character                          | символ                   | 332  | 電子計算 |
| 7573 | もじ           | 文字         | character                          | тэмдэг                   | 332  | 電子計算 |
| 7574 | もじ           | 文字         | character                          | тэмдэг                   | 623  | システム |
| 7575 | もじ           | 文字         | character                          | үсэг                     | 623  | システム |
| 7576 | モジュール        | モジュール      | module                             | модуль                   | 332  | 電子計算 |
| 7577 | モジュールがたきょうざい | モジュール教材    | modular textbook                   | Можюр сурах бичиг        | 691  | 日本語教 |
| 7578 | もじれつ         | 文字列        | string                             | тэмдэгтэн мөр            | 623  | システム |
| 7579 | もじれつ         | 文字列        | string                             | үсгийн мөр               | 623  | システム |
| 7580 | もちいる         | 用いる        | utilize                            | хэрэглэх                 | 320  | 電気機器 |
| 7581 | もちごめ         | 餅米         | glutinous rice                     | наалдамхай будаа         | 160  | 食品加工 |
| 7582 | もっこう刺        | 木工刺        | angle bit                          | өвчний бит               | 320  | 電気機器 |
| 7583 | もっこう刺        | 木工刺        | angle bit                          | угловой бит              | 320  | 電気機器 |
| 7584 | モデム          | モデム        | modem                              | модем                    | 440  | 建築   |
| 7585 | モデル          | モデル        | model                              | модель                   | 332  | 電子計算 |
| 7586 | モニター         | モニター       | monitor                            | монитор                  | 623  | システム |
| 7587 | モニター         | モニター       | monitor                            | монитор                  | 691  | 日本語教 |
| 7588 | ものがたりぶん      | 物語文        | narrative sentence                 | хүүрнэх өгүүлбэр         | 691  | 日本語教 |
| 7589 | ものがたりぶん      | 物語文        | narrative style                    | хүүрнэх өгүүлбэр         | 691  | 日本語教 |
| 7590 | モノクロモニター     | 白黒(単色)モニター | monochrome monitor                 | хар цагаан монитор       | 332  | 電子計算 |
| 7591 | もほう          | 模倣         | imitation                          | дууриал                  | 211  | 木工   |
| 7592 | もほう          | 模倣         | imitation                          | үлгэрлэн дууриал         | 691  | 日本語教 |
| 7593 | もほう          | 模倣         | imitation                          | үлгэрлэн дууриал         | 691  | 日本語教 |
| 7594 | もめん          | 木綿         | cotton                             | хөвөн даавуу             | 160  | 食品加工 |
| 7595 | もも           | 桃          | peach                              | тоор                     | 160  | 食品加工 |
| 7596 | ももにく         | もも肉        | ham                                | гүя                      | 160  | 食品加工 |
| 7597 | もよう          | 模様         | pattan                             | ар                       | 211  | 木工   |
| 7598 | モルタル         | モルタル       | mortar                             | зуурмаг                  | 440  | 建築   |
| 7599 | モルタル         | モルタル       | molton                             | цамцтай бор              | 270  | 印刷   |
| 7600 | もれ           | 漏れ         | leakage                            | нэвчилт                  | 320  | 電気機器 |
| 7601 | もれ           | 漏れ         | leakage                            | течь                     | 320  | 電気機器 |
| 7602 | もれ           | 漏れ         | leakage                            | утечка                   | 320  | 電気機器 |
| 7603 | もれでんりゅう      | 漏れ電流       | leakage current                    | сул гүйдэл               | 330  | 電子機器 |
| 7604 | もろさ          | もろさ        | fragile                            | хэврэг чанар             | 160  | 食品加工 |
| 7605 | モンキーレンチ      | モンキーレンチ    | monkey wrench                      | француз түлхүүр          | 380  | 自動車整 |
| 7606 | モンキーレンチ      | モンキーレンチ    | monkey wrench                      | хэт татах                | 320  | 電気機器 |
| 7607 | もんじ          | 門歯         | incisors                           | үүдэн шүд                | 691  | 日本語教 |
| 7608 | もんだいてん       | 問題点        | problem                            | хэцүү тал                | 334  | 電子工学 |
| 7609 | やぎ           | 山羊         | goat                               | ямаа                     | 160  | 食品加工 |
| 7610 | やきつき         | 焼きつき       | burnt spot                         | түлэгдсэн толбо          | 634  | 視覚覚教 |
| 7611 | やきつき         | 焼きつき       | burnt spot                         | шарагдсан толбо          | 333  | 視覚覚機 |
| 7612 | やきつき         | 焼きつき       | burnt spot                         | шарах                    | 634  | 視覚覚教 |
| 7613 | やきわく         | 焼き枠        | plate maker                        | шарагч                   | 270  | 印刷   |
| 7614 | やく           | 約          | about                              | бараг                    | 334  | 電子工学 |
| 7615 | やく           | 約          | about                              | урагдах                  | 651  | 婦人子供 |
| 7616 | やくしよ         | 役所         | public office                      | албан газар              | 440  | 建築   |
| 7617 | やけ           | やけ         | scald                              | түлэгдэх                 | 160  | 食品加工 |
| 7618 | やけどする        | 火傷する       | scald                              | шазлах                   | 160  | 食品加工 |
| 7619 | やけどする        | 火傷する       | burn                               | түлэх                    | 160  | 食品加工 |
| 7620 | やしゆ          | ヤシ油        | coconut oil                        | далын самрын тос         | 160  | 食品加工 |
| 7621 | やしゆ          | ヤシ油        | palm oil                           | далын самрын тос         | 160  | 食品加工 |
| 7622 | やすませる        | 休ませる       | let sit                            | амраах                   | 160  | 食品加工 |
| 7623 | ヤシ           | ヤシ         | file                               | архив                    | 320  | 電気機器 |
| 7624 | ヤシ           | ヤシ         | file                               | дело                     | 320  | 電気機器 |
| 7625 | ヤシ           | ヤシ         | file                               | картотечка               | 320  | 電気機器 |
| 7626 | ヤシ           | ヤシ         | file                               | файл                     | 320  | 電気機器 |
| 7627 | やすり          | やすり        | file                               | хуурай                   | 211  | 木工   |
| 7628 | やせいこうぼ       | 野生酵母       | wild yeast                         | зэрлэг хөрөнгө           | 160  | 食品加工 |
| 7629 | やっこ          | やっこ        | pliers                             | бахь                     | 330  | 電子機器 |
| 7630 | やっこ          | やっこ        | pliers                             | кусачки                  | 330  | 電子機器 |
| 7631 | やっこ          | やっこ        | pliers                             | өрөлбө                   | 330  | 電子機器 |
| 7632 | やなぎ          | 柳          | salicaceae                         | улиас                    | 211  | 木工   |
| 7633 | やね           | 屋根         | roof                               | дээвэр                   | 440  | 建築   |
| 7634 | やぶれる         | 破れる        | torn                               | ханзлах                  | 651  | 婦人子供 |
| 7635 | やまがたこお       | 山形鋼        | angle steel                        | угловой                  | 320  | 電気機器 |
| 7636 | やまがたこお       | 山形鋼        | angle steel                        | угольник                 | 320  | 電気機器 |
| 7637 | やまとことば       | 大和言葉       | word of Japanese origin            | ямато үг                 | 691  | 日本語教 |
| 7638 | やりもらい        | やりもらい      | expression on giving and receiving | өгөх авах үйлийн харьцаа | 691  | 日本語教 |

| No   | かな・カナ・英数字       | 一般表記         | English                        | монгол / орос                 | code | 職種   |
|------|-----------------|--------------|--------------------------------|-------------------------------|------|------|
| 7639 | tv              | tv           | no good paper                  | муу цаас                      | 270  | 印刷   |
| 7640 | ゆあつ             | 油圧           | oil pressure                   | маслын даралт                 | 380  | 自動車整 |
| 7641 | ゆあつ             | 油圧           | oil pressure                   | тосны даралт                  | 380  | 自動車整 |
| 7642 | ゆあつけい           | 油圧計          | oil pressure gauge             | маслын датчик                 | 380  | 自動車整 |
| 7643 | ゆあつけい           | 油圧計          | oil pressure gauge             | маслын мэдрэгч                | 380  | 自動車整 |
| 7644 | ゆあつベンダー         | 油圧ベンダー       | hydraulic bender               | усан шахалттай                | 320  | 電気機器 |
| 7645 | ゆうき             | 有機           | organic                        | органик                       | 160  | 食品加工 |
| 7646 | ゆうきおん           | 有気音          | aspiration                     | хийн түрлэгтэй авиа           | 691  | 日本語教 |
| 7647 | ゆうきさん           | 有機酸          | organic acid                   | органик хүчил                 | 160  | 食品加工 |
| 7648 | ゆうぐ             | 遊具           | playingthing                   | тоглоом багаж хэрэгсэл        | 695  | 幼稚園教 |
| 7649 | ゆうこうアドレス        | 有効アドレス       | effective address              | идэвхтэй хаяг                 | 623  | システム |
| 7650 | ゆうこうじゅみょう       | 有効寿命         | useful life                    | ажиллах хугацаа               | 331  | 無線通信 |
| 7651 | ゆうこうでんりゅう       | 有効電流         | active current                 | идэвхитэй гүйдэл              | 330  | 電子機器 |
| 7652 | ユーザ             | ユーザー         | user                           | хэрэглэгч                     | 623  | システム |
| 7653 | ゆうしゅつほう         | 醸出法          | rendering                      | хайлуулж авах арга            | 160  | 食品加工 |
| 7654 | ゆうしょうする         | 優勝する         | win a championship             | түрүүлэх                      | 743  | バレーボ |
| 7655 | ゆうしょくじんしゆ       | 有色人種         | colored race                   | шар арьстан                   | 160  | 食品加工 |
| 7656 | ゆうせいおん          | 有声音          | voiced sound                   | дуутай авиа                   | 691  | 日本語教 |
| 7657 | ゆうせいか           | 有声化          | voicing                        | дуутайших                     | 691  | 日本語教 |
| 7658 | ゆうせいか           | 有声化          | voicing                        | дууших                        | 691  | 日本語教 |
| 7659 | ゆうせいしん          | 有声子音         | voiced consonant               | дуутай гийгүүлэгч             | 691  | 日本語教 |
| 7660 | ゆうせいはいぐるま       | 遊星歯車         | planetary gear                 | титэмэн араа                  | 380  | 自動車整 |
| 7661 | ゆうてん            | 融点           | melting point                  | хайлах цэг                    | 160  | 食品加工 |
| 7662 | ゆうでんりつ          | 誘電率          | dielectric constant            | диэлектрикийн тогтмол         | 330  | 電子機器 |
| 7663 | ゆうでんりつ          | 誘電率          | permittivity                   | диэлектрик нэвтрэх чанар      | 330  | 電子機器 |
| 7664 | ゆうどう            | 誘導           | induction                      | индукцирование                | 320  | 電気機器 |
| 7665 | ゆうどうきでんりよく      | 誘導起電力        | induced electromotive force    | цахилгаан хөдөлгөгч хүч       | 330  | 電子機器 |
| 7666 | ゆうどうコイル         | 誘導コイル        | induction coil                 | индукционная катушка          | 320  | 電気機器 |
| 7667 | ゆうどうコイル         | 誘導コイル        | induction coil                 | индукцлэгч ороомог            | 320  | 電気機器 |
| 7668 | ゆうどうコイル         | 誘導コイル        | induction coil                 | индукцлэлийн ороомог          | 332  | 電子計算 |
| 7669 | ゆうどうせい          | 誘導性          | inductive                      | индукцийн нэгтгэл             | 331  | 無線通信 |
| 7670 | ゆうどうせいまだ        | 誘導窓          | inductive window               | нэгтгэх цонх                  | 331  | 無線通信 |
| 7671 | ゆうどうたいないそうどうはかん | 誘導体内装導波管     | dielectric coated waveguide    | диэлектрик бүрээстэй волновод | 331  | 無線通信 |
| 7672 | ゆうどうでんどうき       | 誘導電動機        | induction motor                | индукционный мотор            | 320  | 電気機器 |
| 7673 | ゆうどうでんどうき       | 誘導電動機        | induction motor                | индукцлэгч мотор              | 320  | 電気機器 |
| 7674 | ゆうどうでんりゅう       | 誘導電流         | induced current                | индукцийн урсгал              | 320  | 電気機器 |
| 7675 | ゆうどうでんりゅう       | 誘導電流         | induced current                | наведённый ток                | 320  | 電気機器 |
| 7676 | ゆうどうどうきでんどうき    | 誘導同期電動機      | synchronous induction motor    | синхронноиндукционный мотор   | 320  | 電気機器 |
| 7677 | ユーイのある          | ユーイのある       | humorous                       | шохошиг                       | 651  | 婦人子供 |
| 7678 | ゆうような           | 有用な          | useful                         | ашигтай                       | 320  | 電気機器 |
| 7679 | ゆうような           | 有用な          | useful                         | полезный                      | 320  | 電気機器 |
| 7680 | ゆうりき            | 遊離基          | free radical                   | чөлөөтэй радикал              | 160  | 食品加工 |
| 7681 | ゆうわく            | 誘惑           | temptation                     | сорилт                        | 999  | 一般・そ |
| 7682 | ゆうわくする          | 誘惑する         | tempt                          | сорих                         | 999  | 一般・そ |
| 7683 | ゆか              | 床            | floor                          | шал                           | 211  | 木工   |
| 7684 | ゆか              | 床            | floor                          | шал                           | 440  | 建築   |
| 7685 | ゆがみ             | 歪            | deviation                      | отклонение                    | 320  | 電気機器 |
| 7686 | ゆがみ             | 歪            | deviation                      | хазайлт                       | 320  | 電気機器 |
| 7687 | ゆがみ             | 歪み           | distortion                     | гажуудал                      | 333  | 視覚覚機 |
| 7688 | ゆがみがある          | 歪みがある        | distorted                      | гажуудалтай                   | 333  | 視覚覚機 |
| 7689 | ゆけつする           | 輸血する         | transfer blood                 | цус солих                     | 501  | 医師   |
| 7690 | ゆそう             | 輸送           | transport                      | тээвэрлэх                     | 160  | 食品加工 |
| 7691 | ゆどうよみ           | 湯桶読み         | Japanese-Chinese pronunciation | япон хятад хам дуудлага       | 691  | 日本語教 |
| 7692 | ゆどうよみ           | 湯桶読み         | yutooyomi                      | ютоо еми                      | 691  | 日本語教 |
| 7693 | ゆどおし            | 湯通し          | blanching                      | материал халуун усанд дүрж    | 160  | 食品加工 |
| 7694 | ユニオンカップ リング     | ユニオンカップ リング  | union coupling                 | нэгтгэх холболт               | 320  | 電気機器 |
| 7695 | ユニオンカップ リング     | ユニオンカップ リング  | union coupling                 | связь объединения             | 320  | 電気機器 |
| 7696 | ユニット            | ユニット         | unit                           | пульт                         | 333  | 視覚覚機 |
| 7697 | ユニット            | ユニット         | unit                           | устройство                    | 332  | 電子計算 |
| 7698 | ユニット            | ユニット         | unit                           | хэсэг                         | 332  | 電子計算 |
| 7699 | ユニバーサル ジョイント    | ユニバーサル ジョイント | universal joint                | чагтан гол                    | 380  | 自動車整 |
| 7700 | ユニフォーム          | ユニフォーム       | uniform                        | тоглолтын хувцас              | 743  | バレーボ |
| 7701 | ゆにゆうかいへいき       | 油入開閉器        | oil switch                     | тосон холболт                 | 320  | 電気機器 |
| 7702 | ゆにゆうへんあつき       | 油入変圧器        | oil-filled transformer         | маслонаполненный              | 320  | 電気機器 |
| 7703 | ゆび              | 指            | finger                         | палец                         | 320  | 電気機器 |
| 7704 | ゆび              | 指            | finger                         | хуруу                         | 320  | 電気機器 |
| 7705 | ゆび              | 指            | finger                         | хуруу                         | 651  | 婦人子供 |
| 7706 | ゆびにんぎょう         | 指人形          | grove puppet                   | хуруун хүүхэлдэй              | 695  | 幼稚園教 |
| 7707 | ゆびぬき            | 指ぬき          | thimble                        | хуруувч                       | 651  | 婦人子供 |
| 7708 | ゆるい             | ゆるい          | loose                          | сул                           | 651  | 婦人子供 |
| 7709 | ゆるい             | ゆるい          | loose fit                      | сул                           | 211  | 木工   |
| 7710 | ゆるい             | ゆるい          | slack                          | сул                           | 651  | 婦人子供 |

| No   | かな・カナ・英数字        | 一般表記      | English  | монгол / орос   | code | 職種   |
|------|------------------|-----------|--|---|------|------|
| 7711 | ゆるい              | 緩い        | slack  | сул чөлөөтэй  | 331  | 無線通信 |
| 7712 | ゆるし              | 赦し        | forgiveness  | уучлал  | 999  | 一般・そ |
| 7713 | ゆるす              | 許す        | allow  | допускать   | 332  | 電子計算 |
| 7714 | ゆるす              | 許す        | allow  | зевшоөрөх   | 332  | 電子計算 |
| 7715 | ゆるす              | 赦す        | forgive  | уучлах  | 999  | 一般・そ |
| 7716 | よ                | 世         | world  | дэлхий  | 999  | 一般・そ |
| 7717 | ようえき             | 溶液        | solution   | уусмал  | 160  | 食品加工 |
| 7718 | ようかいする           | 溶解する      | dissolve   | хайлуулах   | 160  | 食品加工 |
| 7719 | ようかいできる          | 溶解できる     | soluble  | уусдаг  | 160  | 食品加工 |
| 7720 | ようきゅう            | 要求        | requisition  | шаардлага   | 334  | 電子工学 |
| 7721 | ようきゅうする          | 要求する      | requisition  | шаардах   | 334  | 電子工学 |
| 7722 | ようきよく            | 陽極        | positive pole  | эерэг гуйл  | 334  | 電子工学 |
| 7723 | ようきよくでんりゅう       | 陽極電流      | plate current  | анодын гуйдал   | 330  | 電子機器 |
| 7724 | ようげん             | 用言        | verbal   | хувилалтай үгс  | 691  | 日本語教 |
| 7725 | ようご              | 洋語        | word of western origin                                 | европ үг  | 691  | 日本語教 |
| 7726 | ようざい             | 溶剤        | solvent  | уусгагч   | 651  | 婦人子供 |
| 7727 | ようし              | 要旨        | point  | товчлол   | 334  | 電子工学 |
| 7728 | ようし              | 陽子        | proton   | протон  | 320  | 電気機器 |
| 7729 | ようしき             | 様式        | form   | маяг  | 440  | 建築   |
| 7730 | ようしき             | 様式        | mode   | маяг  | 440  | 建築   |
| 7731 | ようしき             | 様式        | style  | маяг  | 440  | 建築   |
| 7732 | ようしつ             | 溶質        | solute   | уусгагч   | 160  | 食品加工 |
| 7733 | ようじのはったつ         | 幼児の発達     | child development                                      | хүүхдийн хөгжил                                       | 695  | 幼稚園教 |
| 7734 | ようじりかい           | 幼児理解      | child appreciation                                     | хүүхдийн ой тогтоолт                                  | 695  | 幼稚園教 |
| 7735 | ようす              | 様子        | state  | байдал  | 334  | 電子工学 |
| 7736 | ようせき             | 容積        | volume   | багтаамж  | 160  | 食品加工 |
| 7737 | ようせつき            | 溶接機       | welder   | сварщик   | 320  | 電気機器 |
| 7738 | ようそ              | 要素        | element  | элемент   | 332  | 電子計算 |
| 7739 | ようそ              | 要素        | element  | элемент   | 440  | 建築   |
| 7740 | いそか              | 碘素価       | iodine value   | иодын тоо   | 160  | 食品加工 |
| 7741 | ようだんとくせい         | 溶断特性      | preparing time-current characteristic                  | хугацааны гүйдлийн характеристик                      | 330  | 電子機器 |
| 7742 | ようちえんきょういкуしどうしよ | 幼稚園教育指導書  | The guid book of kindergarten education                | хүүхдийн цэцэрлэгийн хүмүүжил сургалжин хөтөлбөр      | 695  | 幼稚園教 |
| 7743 | ようちえんきょういкуようりょう | 幼稚園教育要領   | The official guideline of the content of kindergartens | хүүхдийн цэцэрлэгийн сургуулийн өмнөх боловсролын гол | 695  | 幼稚園教 |
| 7744 | ようちえんせいかつ        | 幼稚園生活     | kindergarten's life                                    | хүүхдийн цэцэрлэгийн аж                               | 695  | 幼稚園教 |
| 7745 | ようでんか            | 陽電価       | positive electric charge                               | эерэг цахилгаан цэнэг                                 | 160  | 食品加工 |
| 7746 | ようでんか            | 陽電荷       | positive charge  | эерэг цэнэг   | 334  | 電子工学 |
| 7747 | ようばい             | 溶媒        | solvent  | уусгагч   | 160  | 食品加工 |
| 7748 | ようほう             | 用法        | usage  | хэрэглэх арга   | 691  | 日本語教 |
| 7749 | ようりょう            | 容量        | capacity   | багтаамж  | 320  | 電気機器 |
| 7750 | ようりょう            | 容量        | capacity   | багтаамж  | 623  | システム |
| 7751 | ようりょう            | 容量        | capacity   | ёмкость   | 320  | 電気機器 |
| 7752 | ようりょう            | 容量        | capacity   | ёмкость   | 320  | 電気機器 |
| 7753 | ようりょうせいりактанс   | 容量性リアクタンス | capacitive reactance                                   | багтаамжийн эсэргүүцэл                                | 330  | 電子機器 |
| 7754 | ようりよくそ           | 葉緑素       | chlorophyll  | хлорофилл   | 160  | 食品加工 |
| 7755 | ヨーグル             | ヨーグル      | yoghurt  | иогурт  | 160  | 食品加工 |
| 7756 | ヨーグル             | ヨーグル      | yoghurt  | тараг   | 160  | 食品加工 |
| 7757 | ヨド               | ヨド        | iodine   | иод   | 160  | 食品加工 |
| 7758 | よかく              | 与格        | dative case  | өгөх тийн ялгал                                       | 691  | 日本語教 |
| 7759 | よく               | 翼         | wing   | далавч  | 160  | 食品加工 |
| 7760 | よく               | 翼         | wing   | жигүүр  | 160  | 食品加工 |
| 7761 | よくあつ             | 抑圧        | suppress   | дарах   | 331  | 無線通信 |
| 7762 | よくそう             | 浴槽        | bathtub  | онгоц   | 440  | 建築   |
| 7763 | よげん              | 預言        | prophecy   | зөгнөл  | 999  | 一般・そ |
| 7764 | よげんしゃ            | 預言者       | prophet  | зөнч  | 999  | 一般・そ |
| 7765 | よげんする            | 預言する      | prophecy   | зөгнөх  | 999  | 一般・そ |
| 7766 | よこがき             | 横書き       | horizontal writing system                              | хэвтээ бичиг  | 691  | 日本語教 |
| 7767 | よこぎって            | 横切って      | across   | нэвт  | 320  | 電気機器 |
| 7768 | よこぎって            | 横切って      | across   | поперек   | 320  | 電気機器 |
| 7769 | よこぎって            | 横切って      | across   | сквозь  | 320  | 電気機器 |
| 7770 | よこぎって            | 横切って      | across   | хөндлөн   | 320  | 電気機器 |
| 7771 | よこぎって            | 横切って      | across   | через   | 320  | 電気機器 |
| 7772 | よこじく             | 横軸        | quadrature axis  | координатын хавтгай                                   | 330  | 電子機器 |
| 7773 | よごす              | 汚す        | smear  | шавах   | 651  | 婦人子供 |
| 7774 | よごせん             | 横線        | horizontal line  | хөндлөн шугам   | 651  | 婦人子供 |
| 7775 | よごれ              | 汚れ        | blame  | тачаал  | 999  | 一般・そ |
| 7776 | よごれ              | 汚れ        | stain  | толбо   | 651  | 婦人子供 |
| 7777 | よさん              | 予算        | budget   | төсөв   | 341  | 電話線路 |
| 7778 | よさん              | 予算        | budget   | төсөв   | 440  | 建築   |
| 7779 | よせん              | 予選        | heat   | урьдчилсан тэмцээн                                    | 743  | バレーボ |
| 7780 | よち               | 予知        | foreknowledge  | урьдын мэдлэг   | 999  | 一般・そ |

| No   | かな・カナ・英数字    | 一般表記                       | English                      | Монгол / орос               | code | 職種   |
|------|--------------|----------------------------|------------------------------|-----------------------------|------|------|
| 7781 | よちする         | 予知する                       | foreknow                     | урьдаас мэдэх               | 999  | 一般・そ |
| 7782 | よてい          | 予定                         | plan                         | тогтсон                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7783 | よび           | 予備                         | spare                        | нөөц                        | 341  | 電話線路 |
| 7784 | よびだしじかん      | 呼び出し時間                     | access time                  | время доступа               | 332  | 電子計算 |
| 7785 | よびの          | 予備の                        | spare                        | балтгал                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7786 | よみ           | よみ                         | Hades                        | үхэгсдийн орон              | 999  | 一般・そ |
| 7787 | よみだす         | 読み出す                       | read-out                     | вывод                       | 332  | 電子計算 |
| 7788 | よみだす         | 読み出す                       | read-out                     | дүгнэлт                     | 332  | 電子計算 |
| 7789 | よみだす         | 読み出す                       | read-out                     | отсчёт                      | 332  | 電子計算 |
| 7790 | よみだす         | 読み出す                       | read-out                     | тооцоо                      | 332  | 電子計算 |
| 7791 | よやくご         | 予約語                        | reserved word                | зарезервированное слово     | 332  | 電子計算 |
| 7792 | よやくご         | 予約語                        | reserved word                | нөөцлөгдсөн үг              | 332  | 電子計算 |
| 7793 | よやくされた       | 予約された                      | reserved                     | зарезервированный           | 332  | 電子計算 |
| 7794 | よやくされた       | 予約された                      | reserved                     | нөөц                        | 332  | 電子計算 |
| 7795 | よりせん         | より線                        | stranded cable               | многожильный провод         | 330  | 電子機器 |
| 7796 | よりせん         | より線                        | stranded cable               | олон жийлтэй утас           | 330  | 電子機器 |
| 7797 | よろこび         | 喜び                         | joy                          | баясгалан                   | 999  | 一般・そ |
| 7798 | よろこぶ         | 喜ぶ                         | rejoice                      | баярлах                     | 999  | 一般・そ |
| 7799 | よわい          | 弱い                         | weak                         | сул                         | 333  | 視聴覚機 |
| 7800 | よわび          | 弱火                         | low fire                     | зөөлөн гал                  | 160  | 食品加工 |
| 7801 | よわび          | 弱火                         | weak fire                    | зөөлөн гал                  | 160  | 食品加工 |
| 7802 | よんぎのう        | 四技能                        | four skills                  | дөрвөн чадвар               | 691  | 日本語教 |
| 7803 | よんろスイッチ      | 四路スイッチ                     | four-way switch              | 4 замын холболт             | 320  | 電気機器 |
| 7804 | ライ           | ライト (記憶装置等から(磁気テープ等に)書き込む) | write                        | писать                      | 332  | 電子計算 |
| 7805 | ライ           | ライト (記憶装置等から(磁気テープ等に)書き込む) | write                        | бичих                       | 332  | 電子計算 |
| 7806 | ライ           | ライト (記憶装置等から(磁気テープ等に)書き込む) | write                        | записывать                  | 332  | 電子計算 |
| 7807 | ライトテーブル      | ライトテーブル                    | light table                  | гэрэлтэй ширээ              | 270  | 印刷   |
| 7808 | ライニング        | ライニング                      | lining                       | накладка                    | 380  | 自動車整 |
| 7809 | ライブラリ        | ライブラリ                      | library                      | библиотека                  | 332  | 電子計算 |
| 7810 | ライブラリ        | ライブラリ                      | library                      | павлах                      | 332  | 電子計算 |
| 7811 | ライブラリ        | ライブラリ                      | library                      | номын сан                   | 332  | 電子計算 |
| 7812 | ライブラリファイル    | ライブラリファイル                  | library file                 | сангийн файл                | 623  | システム |
| 7813 | ライ麦          | ライ麦                        | rye                          | хөх тариа                   | 160  | 食品加工 |
| 7814 | らいめい         | 雷鳴                         | lightning                    | аянга                       | 332  | 電子計算 |
| 7815 | らいめい         | 雷鳴                         | lightning                    | гроза                       | 332  | 電子計算 |
| 7816 | らいめい         | 雷鳴                         | lightning                    | нүргээн                     | 332  | 電子計算 |
| 7817 | ラインプリンタ      | ラインプリンタ                    | line printer                 | печать                      | 332  | 電子計算 |
| 7818 | ラインプリンタ      | ラインプリンタ                    | line printer                 | построчное                  | 332  | 電子計算 |
| 7819 | ラインプリンタ      | ラインプリンタ                    | line printer                 | устройство                  | 332  | 電子計算 |
| 7820 | ラインプリンタ      | ラインプリンタ                    | line printer                 | шугамын принтер             | 332  | 電子計算 |
| 7821 | ラウンドネックライン   | ラウンドネックライン                 | round neckline               | хагас дугуй хэлбэрийн захны | 651  | 婦人子供 |
| 7822 | らくさん         | 酪酸                         | butyric acid                 | бутилын хүчил               | 160  | 食品加工 |
| 7823 | ラクガ          | ラクガ                        | camel                        | тэмээ                       | 160  | 食品加工 |
| 7824 | ラクターゼ        | ラクターゼ                      | lactase                      | лактаза                     | 160  | 食品加工 |
| 7825 | ラクタリン        | ラクタリン                      | lactalbumin                  | лактальбумин                | 160  | 食品加工 |
| 7826 | ラクトース        | ラクトース                      | lactose                      | лактоза                     | 160  | 食品加工 |
| 7827 | ラクトース        | ラクトース                      | lactose                      | сүүний чихэр                | 160  | 食品加工 |
| 7828 | ラクトメーター      | ラクトメーター                    | lactometer                   | лактоденсиметр              | 160  | 食品加工 |
| 7829 | ラクトメーター      | ラクトメーター                    | lactometer                   | лактометр                   | 160  | 食品加工 |
| 7830 | らくらい         | 落雷                         | lightning                    | аянга                       | 332  | 電子計算 |
| 7831 | らくらい         | 落雷                         | lightning                    | гроза                       | 332  | 電子計算 |
| 7832 | らくらい         | 落雷                         | lightning                    | нүргээн                     | 332  | 電子計算 |
| 7833 | ラグランソで       | ラグラン袖                      | raglan sleeve                | реглан мөртөй ханцуй        | 651  | 婦人子供 |
| 7834 | ラジエータ        | ラジエータ                      | radiator                     | радиатор                    | 380  | 自動車整 |
| 7835 | ラジペンチ        | ラジペンチ                      | long-nose plier              | урт хошуутай бахь           | 320  | 電気機器 |
| 7836 | らせん          | 螺旋                         | spiral                       | мушгиа                      | 440  | 建築   |
| 7837 | らせんどうはかん     | らせん導波管                     | helix waveguide              | мушгиа долгион хөтлүүр      | 331  | 無線通信 |
| 7838 | らせんどうはかん     | らせん導波管                     | helix waveguide              | спиральный волновод         | 331  | 無線通信 |
| 7839 | ラッカー         | ラッカー                       | lacquer                      | лак                         | 211  | 木工   |
| 7840 | らっかせい        | 落花生                        | peanut                       | хуасан                      | 160  | 食品加工 |
| 7841 | ラピッドスタート形蛍光灯 | ラピッドスタート形蛍光灯               | rapid-start fluorescent lamp | буцалттай эхлэх чийдэн      | 320  | 電気機器 |
| 7842 | ラベル          | ラベル                        | label                        | хялг                        | 623  | システム |
| 7843 | ラミネートフィルム    | ラミネートフィルム                  | laminated film               | үелсэн нимгэн хальс         | 160  | 食品加工 |
| 7844 | らんおう         | 卵黄                         | egg yolk                     | өндөгний шар                | 160  | 食品加工 |
| 7845 | らんかく         | 卵殻                         | eggshell                     | өндөгний хальс              | 160  | 食品加工 |
| 7846 | ラング          | ラング                        | langue                       | хэл                         | 691  | 日本語教 |
| 7847 | ランダム         | ランダム                       | Randos                       | санамсаргүй                 | 331  | 無線通信 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記                    | English                                     | МОНГОЛ / орос               | code | 職種   |
|------|-------------|-------------------------|---|-----------------------------|------|------|
| 7848 | ランニング       | ランニング                   | running                                     | гүйлт                       | 743  | バレエ  |
| 7849 | フネル         | フネル                     | flannel                                     | услэг даавуу                | 160  | 食品加工 |
| 7850 | らんぱく        | 卵白                      | white of egg                                | өндөгний цагаан             | 160  | 食品加工 |
| 7851 | らんぱんしゃ      | 乱反射                     | reflect diffsely                            | тархаж тусах                | 160  | 食品加工 |
| 7852 | リアルタイム      | リアルタイム                  | real time                                   | бодит хугацаа               | 332  | 電子計算 |
| 7853 | リアルタイムクロック  | リアルタイムクロック(実時間時計)       | real time clock                             | РТК                         | 332  | 電子計算 |
| 7854 | リーディングシューズ  | リーディングシューズ              | leading shoe                                | анхдагч накладка            | 380  | 自動車整 |
| 7855 | リードせん       | リード線                    | lead wire                                   | цахилгаан хэмжүүрийн хүчдэл | 330  | 電子機器 |
| 7856 | リーフスプリング    | リーフスプリング                | leaf spring                                 | нум                         | 380  | 自動車整 |
| 7857 | リーマー        | リーマー                    | reamer                                      | багцлагч                    | 320  | 電気機器 |
| 7858 | リール         | リール                     | reel  | катушка                     | 333  | 視聴覚機 |
| 7859 | りえきがある      | 利益がある                   | profitable                                  | ур ашигтай                  | 160  | 食品加工 |
| 7860 | りかいご        | 理解語                     | passive vocabulary                          | идэвхгүй үг хэллэг          | 691  | 日本語教 |
| 7861 | りきか         | 力価                      | titer                                       | коэффициент                 | 160  | 食品加工 |
| 7862 | りきりつ        | 力率                      | power factor                                | коэффициент мощности        | 320  | 電気機器 |
| 7863 | りきりつ        | 力率                      | power factor                                | чадлын коэффициент          | 320  | 電気機器 |
| 7864 | りくしよ        | 六書                      | six kinds of kanji's origin and application | ханзны бүтцийн ном          | 691  | 日本語教 |
| 7865 | りじ          | 理事                      | director                                    | тэргүүлэгч                  | 743  | バレエ  |
| 7866 | リシン         | リシン                     | lysine                                      | лизин                       | 160  | 食品加工 |
| 7867 | リスナー        | リスナー                    | listener                                    | сонсогч                     | 331  | 無線通信 |
| 7868 | リスナー        | リスナー                    | listener                                    | сонсогч                     | 634  | 視聴覚機 |
| 7869 | レスポンスドリル    | レスポンスドリル                | response drill                              | харилцан ярианы дасгал      | 691  | 日本語教 |
| 7870 | リズム         | リズム                     | rhythm                                      | хэмнэл                      | 651  | 婦人子供 |
| 7871 | リズムあそび      | リズム遊び                   | rhythmic play                               | ритмтэй тоглоом             | 695  | 幼稚園教 |
| 7872 | リズムがっき      | リズム楽器                   | rhythmic instrument                         | ритмтэй хөгжим              | 695  | 幼稚園教 |
| 7873 | リセットする      | リセットする(あらかじめ決められた状態にする) | reset                                       | буцаах                      | 332  | 電子計算 |
| 7874 | リセットする      | リセットする(あらかじめ決められた状態にする) | reset                                       | сброс                       | 332  | 電子計算 |
| 7875 | りつ          | 率                       | factor                                      | хүчин зүйл                  | 330  | 電子機器 |
| 7876 | りつ          | 率                       | ratio                                       | харьцаа                     | 331  | 無線通信 |
| 7877 | りつたいてきな     | 立体的な                    | three dimensional                           | гурван хэмжээс              | 634  | 視聴覚機 |
| 7878 | りつたいてきな     | 立体的な                    | three dimensional                           | гурван хэмжээсийн           | 333  | 視聴覚機 |
| 7879 | りつぼう        | 律法                      | law   | хууль                       | 999  | 一般・そ |
| 7880 | りつぼうがくしゃ    | 律法学者                    | scribe                                      | хуулийн багш                | 999  | 一般・そ |
| 7881 | りつぼうたい      | 立方体                     | cube  | куб                         | 334  | 電子工学 |
| 7882 | りどく         | 利得                      | gain  | өсгөлт                      | 331  | 無線通信 |
| 7883 | りどく         | 利得                      | gain  | өсгөлт                      | 332  | 電子計算 |
| 7884 | りどく         | 利得                      | gain  | өсгөлт                      | 333  | 視聴覚機 |
| 7885 | リトグラフ       | リトグラフ                   | lithograph                                  | чулуун бар                  | 651  | 婦人子供 |
| 7886 | リトマス試験紙     | リトマス試験紙                 | litmus paper                                | лакмусын цаас               | 160  | 食品加工 |
| 7887 | リパーゼ        | リパーゼ                    | lipase                                      | липаз                       | 160  | 食品加工 |
| 7888 | リハビリする      | リハビリする                  | rehabilitation                              | сэргээх                     | 743  | バレエ  |
| 7889 | リフター        | リフター                    | lifter                                      | өргөгч                      | 160  | 食品加工 |
| 7890 | リフター        | リフター                    | lifter                                      | хөдөлгөөнтэй тавцан         | 160  | 食品加工 |
| 7891 | リップルひやくぶんりつ | リップル百分率                 | ripple percentage                           | пульсацийн процент          | 330  | 電子機器 |
| 7892 | リフレクターランプ   | リフレクターランプ               | reflector lamp                              | лампа отражателя            | 320  | 電気機器 |
| 7893 | リフレクターランプ   | リフレクターランプ               | reflector lamp                              | ойлогч лампа                | 320  | 電気機器 |
| 7894 | リフレッシュサイクル  | リフレッシュサイクル              | refresh cycle                               | дахин эхлэх цикл            | 332  | 電子計算 |
| 7895 | リフレッシュサイクル  | リフレッシュサイクル              | refresh cycle                               | цикл регенерации            | 332  | 電子計算 |
| 7896 | リベット        | リベット                    | rivet                                       | хадаас                      | 440  | 建築   |
| 7897 | リボフラビン      | リボフラビン                  | riboflavin                                  | рибофлавин                  | 160  | 食品加工 |
| 7898 | リモートコントロール  | リモートコントロール              | remote control                              | алсын удирдлага             | 332  | 電子計算 |
| 7899 | リモートコントロール  | リモートコントロール              | remote control                              | удирдлага                   | 334  | 電子工学 |
| 7900 | リモコン        | リモコン                    | remote control                              | удирдлага                   | 634  | 視聴覚機 |
| 7901 | りゅうかすいそ     | 硫化水素                    | hydrogen sulfide                            | ус төрөгчийн сульфид        | 160  | 食品加工 |
| 7902 | りゅうさん       | 硫酸                      | sulfuric acid                               | хүхрийн хүчил               | 160  | 食品加工 |
| 7903 | りゅうさんえん     | 硫酸塩                     | alum  | байван                      | 160  | 食品加工 |
| 7904 | りゅうし        | 粒子                      | particle                                    | жигжиг хэсэг                | 160  | 食品加工 |
| 7905 | りゅうし        | 粒子                      | particle                                    | хумжийн тоос                | 651  | 婦人子供 |
| 7906 | りゅうたい       | 流体                      | fluid                                       | шингэн                      | 160  | 食品加工 |
| 7907 | りゅうつう       | 流通                      | flow rate                                   | урсгал                      | 160  | 食品加工 |
| 7908 | りゅうりょう      | 流量                      | distribute                                  | зөөж хадгалах               | 160  | 食品加工 |
| 7909 | りょう         | 量                       | quantity                                    | тоо хэмжээ                  | 341  | 電話線路 |
| 7910 | りょう         | 量                       | quantity                                    | тоо хэмжээ                  | 334  | 電子工学 |
| 7911 | りょう         | 利用                      | use   | ашиглалт                    | 695  | 幼稚園教 |
| 7912 | りょういき       | 領域                      | domain                                      | хүрээ                       | 331  | 無線通信 |
| 7913 | りょういき       | 領域                      | region                                      | бүс                         | 651  | 婦人子供 |
| 7914 | りょうがわ       | 両側                      | on both sides                               | хоёр хажуу                  | 341  | 電話線路 |
| 7915 | りょうきん       | 料金                      | tariff                                      | тариф                       |      |      |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記          | English                                     | монгол / орос                 | code | 職種     |
|------|---------------|---------------|---|-------------------------------|------|--------|
| 7916 | りようこうりつ       | 利用効率          | efficiency                                  | ашигт үйлийн коэффициент      | 331  | 無線通信   |
| 7917 | りようしつ         | 良質            | good quality                                | чанартай                      | 334  | 電子工学   |
| 7918 | りようしん         | 良心            | conscience                                  | хүний мөс                     | 999  | 一般・その他 |
| 7919 | りようしんおん       | 両唇音           | bilabial                                    | уруулын авиа                  | 691  | 日本語教   |
| 7920 | りようする         | 利用する          | use   | ашиглах                       | 334  | 電子工学   |
| 7921 | りようする         | 利用する          | utilize                                     | использовать                  | 320  | 電気機器   |
| 7922 | りようする         | 利用する          | utilize                                     | хэрэглэх                      | 320  | 電気機器   |
| 7923 | りようほう         | 利用法           | application                                 | хэрэглээ                      | 320  | 電気機器   |
| 7924 | リラックスする       | リラックスする       | relax                                       | биеэ сулгах                   | 743  | パレーボ   |
| 7925 | リレー           | リレー           | relay                                       | реле                          | 320  | 電気機器   |
| 7926 | リレーショナルデータベース | リレーショナルデータベース | relational database                         | реляционная база данных       | 332  | 電子計算   |
| 7927 | リレーショナルデータベース | リレーショナルデータベース | relational database                         | холбоотой өгөгдлийн баз       | 332  | 電子計算   |
| 7928 | りろん           | 理論            | theory                                      | онол                          | 160  | 食品加工   |
| 7929 | りろん           | 理論            | theory                                      | онол                          | 320  | 電気機器   |
| 7930 | りろん           | 理論            | theory                                      | онол                          | 334  | 電子工学   |
| 7931 | りろん           | 理論            | theory                                      | онол                          | 440  | 建築     |
| 7932 | りろん           | 理論            | theory                                      | онол                          | 691  | 日本語教   |
| 7933 | りろん           | 理論            | theory                                      | теория                        | 320  | 電気機器   |
| 7934 | りろんてきな        | 理論的な          | logical                                     | логик                         | 320  | 電気機器   |
| 7935 | りろんてきな        | 理論的な          | logical                                     | логический                    | 320  | 電気機器   |
| 7936 | リン            | リン            | phosphorus                                  | фосфор                        | 160  | 食品加工   |
| 7937 | リンカー          | リンカー          | linker                                      | компоновщик                   | 332  | 電子計算   |
| 7938 | りんかいしゅうはすう    | 臨界周波数         | critical frequency                          | критическая частота           | 331  | 無線通信   |
| 7939 | りんかいしゅうはすう    | 臨界周波数         | critical frequency                          | хязгаарын давтамж             | 330  | 電子機器   |
| 7940 | りんかいしゅうはすう    | 臨界周波数         | critical frequency                          | хязгаарын давтамж             | 331  | 無線通信   |
| 7941 | りんかいてん        | 臨界点           | critical point                              | критик цэг                    | 160  | 食品加工   |
| 7942 | りんかく          | 輪郭            | out line                                    | дүрс                          | 651  | 婦人子供   |
| 7943 | リンク           | リンク           | link  | шугам                         | 331  | 無線通信   |
| 7944 | リンゴギア         | リンゴギア         | differential ring gear                      | хацар араа                    | 380  | 自動車整   |
| 7945 | リンさんえん        | リン酸塩          | phosphate                                   | фосфат                        | 160  | 食品加工   |
| 7946 | リンさんかひ        | リン酸カルシウム      | calcium phosphate                           | фосфат кальций                | 160  | 食品加工   |
| 7947 | リンしつ          | リン脂質          | phospholipid                                | фосфатид                      | 160  | 食品加工   |
| 7948 | りんじょうなんこつ     | 輪軟軟骨          | crucoid cartilage                           | балзэг мөгөөрс                | 691  | 日本語教   |
| 7949 | りんせつせんたくど     | 隣接選択度         | adjacent selectivity                        | зэргэлдээ сонгох чадвар       | 331  | 無線通信   |
| 7950 | りんせつわいかにんしょう  | 隣接チャンネル干渉     | adjacent-channel interference               | зэргэлдээ сувгийн интерференц | 331  | 無線通信   |
| 7951 | るいぎご          | 類義語           | synonyms                                    | ойролцоо үг                   | 691  | 日本語教   |
| 7952 | るいけいろん        | 類型論           | typology                                    | хэв шинж судлал               | 691  | 日本語教   |
| 7953 | るいさんきき        | 累算機器          | accumulator                                 | журимтлуулагч                 | 332  | 電子計算   |
| 7954 | ループ           | ループ           | loop  | гоцроо                        | 320  | 電気機器   |
| 7955 | ループ           | ループ           | loop  | гоцроо                        | 332  | 電子計算   |
| 7956 | ループ           | ループ           | loop  | гоцроо                        | 341  | 電話線路   |
| 7957 | ループ           | ループ           | loop  | петля                         | 320  | 電気機器   |
| 7958 | ループ           | ループ           | loop  | цикл                          | 320  | 電気機器   |
| 7959 | ループ           | ループ           | loop  | цикл                          | 332  | 電子計算   |
| 7960 | ループ           | ループ           | loop  | шлейф                         | 320  | 電気機器   |
| 7961 | ループアンテナ       | ループアンテナ       | loop antenna                                | L O P  антенн                 | 331  | 無線通信   |
| 7962 | ループアンテナ       | ループアンテナ       | loop antenna                                | рамочная антенна              | 331  | 無線通信   |
| 7963 | ループ           | ループ           | loope                                       | том болгодог шил              | 270  | 印刷     |
| 7964 | ループ           | ループ           | loope                                       | томруулдаг шил                | 270  | 印刷     |
| 7965 | ループ           | ループ           | magnifier                                   | өсгөгч шил                    | 333  | 視聽覚機   |
| 7966 | ループ           | ループ           | magnifier                                   | өсгөх шил                     | 634  | 視聽覚機   |
| 7967 | ループ           | ループ           | magnifier                                   | томруулагч шил                | 333  | 視聽覚機   |
| 7968 | ループ           | ループ           | magnifying glass                            | томруулдаг шил                | 160  | 食品加工   |
| 7969 | ルメン           | ルメン           | rumen                                       | гүзээ                         | 160  | 食品加工   |
| 7970 | るすばんでんわそうち    | 留守番電話装置       | automatic answering and recording equipment | автомат хариулагч             | 341  | 電話線路   |
| 7971 | リアル           | リアル           | realia                                      | бодит үзүүлэн                 | 691  | 日本語教   |
| 7972 | れい            | 例             | example                                     | жишээ                         | 623  | システム   |
| 7973 | れい            | 盤             | spirit                                      | сүнс                          | 999  | 一般・その他 |
| 7974 | れいきやく         | 冷却            | cooling                                     | охлаждение                    | 320  | 電気機器   |
| 7975 | れいきやく         | 冷却            | cooling                                     | хөргөлт                       | 320  | 電気機器   |
| 7976 | れいきやく         | 冷却            | cooling                                     | хөргөлт                       | 331  | 無線通信   |
| 7977 | れいきやく         | 冷却            | cooling                                     | хөргөлт                       | 333  | 視聽覚機   |
| 7978 | れいきやく         | 冷却            | cooling                                     | хөргөх                        | 160  | 食品加工   |
| 7979 | れいきやく         | 冷却            | cooling                                     | хөргөх                        | 634  | 視聽覚機   |
| 7980 | れいくん          | 冷燻            | cold smoked                                 | бага температураар утах       | 160  | 食品加工   |
| 7981 | れいじき          | 励磁機           | exciter                                     | өдөөгч                        | 320  | 電気機器   |
| 7982 | れいじする         | 例示する          | illustrate                                  | иллюстрировать                | 320  | 電気機器   |
| 7983 | れいじする         | 例示する          | illustrate                                  | хариуцах                      | 320  | 電気機器   |
| 7984 | れいすいれいきやく     | 冷水冷却          | hydro cooling                               | усаар хөргөх                  | 160  | 食品加工   |
| 7985 | れいすいれいきやく     | 冷水冷却          | water cooling                               | усаар хөргөх                  | 160  | 食品加工   |
| 7986 | れいぞう          | 冷蔵            | cold storage                                | хөргөж хадгалах               | 160  | 食品加工   |
| 7987 | れいぞう          | 冷蔵            | cooling storage                             | хөргөж хадгалах               | 160  | 食品加工   |



| No.  | かな・カナ・英数字  | 一般表記          | English   | монгол / орос                                 | code | 職種   |
|------|------------|---------------|---|---|------|------|
| 7988 | れいぞうこ      | 冷蔵庫           | refrigerator  | хөргөгч                                       | 160  | 食品加工 |
| 7989 | れいぞうせつび    | 冷蔵庫備          | refrigeration equipaent                                 | хөргөх төхөөрөмж                              | 160  | 食品加工 |
| 7990 | れいぞうへんりゅうき | 零相変流器         | ZCT   | трансформатор тока нулевой                    | 320  | 電気機器 |
| 7991 | れいぞうへんりゅうき | 零相変流器         | zero phase current transformer                          | трансформатор тока нулевой                    | 320  | 電気機器 |
| 7992 | れいぞうほう     | 冷蔵法           | chilling method   | хөргөх арга                                   | 160  | 食品加工 |
| 7993 | れいてきな      | 靈的な           | spiritual   | сүнслэг                                       | 999  | 一般・そ |
| 7994 | れいどうき      | 冷凍機           | refrigerator  | холодильник                                   | 320  | 電気機器 |
| 7995 | れいどうき      | 冷凍機           | refrigerator  | хөргөгч                                       | 320  | 電気機器 |
| 7996 | れいどうこ      | 冷凍庫           | freezer   | хөлдөөгч                                      | 160  | 食品加工 |
| 7997 | れいどうしせつ    | 冷凍施設          | freezing plants   | хөлдөөх төхөөрөмж                             | 160  | 食品加工 |
| 7998 | れいどうしょくひん  | 冷凍食品          | frozen foods  | хөлдөөсөн бэлэн хоол                          | 160  | 食品加工 |
| 7999 | れいどうする     | 冷凍する          | freeze  | хөлдөөх                                       | 160  | 食品加工 |
| 8000 | れいどうちよぞうする | 冷凍貯蔵する        | frozen storage  | хөлдөөж хадгалах                              | 160  | 食品加工 |
| 8001 | れいどうのうりょく  | 冷凍能力          | freezing capacity                                       | хөлдөөх хүчин чадал                           | 160  | 食品加工 |
| 8002 | れいばい       | 冷媒            | refrigerant   | хөргөх бодис                                  | 160  | 食品加工 |
| 8003 | れいはいする     | 礼拝する          | worship   | мөргөх  | 999  | 一般・そ |
| 8004 | れいびーと      | 零ビート          | zero-beat   | нулевые биения                                | 330  | 電子機器 |
| 8005 | レーザー       | レーザー          | Light Amplification by Stimulated Emission of Radiation | лазер   | 341  | 電話線路 |
| 8006 | レーザープリンター  | レーザープリンター     | laser printer   | лазер принтер                                 | 332  | 電子計算 |
| 8007 | レイヨ        | レイヨ           | rayon   | хиймэл торго                                  | 651  | 婦人子供 |
| 8008 | レイオメーター    | レイオメーター       | rheometer   | реометр                                       | 160  | 食品加工 |
| 8009 | れきしてきかなづかい | 歴史的仮名遣い       | historic kana usage                                     | түүхэн авиа үсгийг хэрэглэх арга              | 691  | 日本語教 |
| 8010 | レギュレーター    | レギュレーター       | regulator   | тохируулагч                                   | 332  | 電子計算 |
| 8011 | レギュレーター    | レギュレーター(安定装置) | regulator   | регулировщик                                  | 332  | 電子計算 |
| 8012 | レコード       | レコード          | record  | бичих   | 332  | 電子計算 |
| 8013 | レコード       | レコード          | record  | бичих   | 623  | システム |
| 8014 | レコード       | レコード          | record  | запись  | 332  | 電子計算 |
| 8015 | レコードばん     | レコード盤         | disc  | диск  | 333  | 視聴覚機 |
| 8016 | レコードばん     | レコード盤         | disk  | диск  | 634  | 視聴覚機 |
| 8017 | レシーバー      | レシーバー         | receiver  | хамгаалагч                                    | 743  | パレーボ |
| 8018 | レシーブ       | レシーブ(守備)      | defense   | хамгаалах                                     | 743  | パレーボ |
| 8019 | レジスタ       | レジスタ          | register  | бүртгэгч                                      | 332  | 電子計算 |
| 8020 | レジスタ       | レジスタ          | register  | запись  | 332  | 電子計算 |
| 8021 | レジスタ       | レジスタ          | register  | регистер                                      | 334  | 電子工学 |
| 8022 | レジスタ       | レジスタ          | register  | регистор                                      | 623  | システム |
| 8023 | レジスタピン     | レジスタピン        | register pin  | хальс тогтоогч                                | 270  | 印刷   |
| 8024 | レシプロエンジン   | レシプロエンジン      | recipro engine  | поршеньт хөдөлгүүр дизель                     | 380  | 自動車整 |
| 8025 | レシプロエンジン   | レシプロエンジン      | recipro engine  | поршеньт хөдөлгүүр                            | 380  | 自動車整 |
| 8026 | レジュレーター    | レジュレーター       | reducer   | багасгагч                                     | 320  | 電気機器 |
| 8027 | レジュレーター    | レジュレーター       | reducer   | зохицуулагч                                   | 320  | 電気機器 |
| 8028 | レジュレーター    | レジュレーター       | reducer   | редуктор                                      | 320  | 電気機器 |
| 8029 | レスポンス      | レスポンス         | response  | характеристик                                 | 332  | 電子計算 |
| 8030 | レスポンス      | レスポンス(応答)     | response  | ответ   | 332  | 電子計算 |
| 8031 | レトリ        | レトリ           | retort  | реторта                                       | 160  | 食品加工 |
| 8032 | レトリしょくひん   | レトリ食品         | retort pouch food                                       | уутанд савлаж ариутгасан хүнсний бүтээгдэхүүн | 160  | 食品加工 |
| 8033 | レベル        | レベル           | level   | тувшин  | 332  | 電子計算 |
| 8034 | レベル        | レベル           | level   | тувшин  | 634  | 視聴覚機 |
| 8035 | レポート       | レポート          | reporter  | сурвалжлагч                                   | 634  | 視聴覚機 |
| 8036 | レポート       | レポート          | report  | илтгэгч                                       | 334  | 電子工学 |
| 8037 | レボルバー      | レボルバー         | revolver  | объектив тогтоогч                             | 160  | 食品加工 |
| 8038 | リリースベアリング  | リリースベアリング     | release bearing   | муфт шаариг                                   | 380  | 自動車整 |
| 8039 | レンガ        | レンガ           | brick   | тоосго  | 440  | 建築   |
| 8040 | れんけつリスト    | 連結リスト         | linked list   | шугаман жагсаалт                              | 623  | システム |
| 8041 | れんごうかんけい   | 連合関係          | paradigmatic relation                                   | холбом харьцаа                                | 691  | 日本語教 |
| 8042 | れんじゅう      | 練習            | drill   | дасгал  | 691  | 日本語教 |
| 8043 | れんじゅう      | 練習            | practice  | дасгал  | 691  | 日本語教 |
| 8044 | れんじょう      | 連声            | blending  | авиа ондооших                                 | 691  | 日本語教 |
| 8045 | れんじょう      | 連声            | liaison   | авиа ондооших                                 | 691  | 日本語教 |
| 8046 | レンズ        | レンズ           | lens  | дуран   | 333  | 視聴覚機 |
| 8047 | れんたいしゅうしょく | 連体修飾          | abdominal modification                                  | нэрийн тодотгол                               | 691  | 日本語教 |
| 8048 | れんだく       | 連濁            | progressive assimilation                                | авиа ижилсэх                                  | 691  | 日本語教 |
| 8049 | れんどう       | 連動            | coupling  | углуурга                                      | 333  | 視聴覚機 |
| 8050 | れんどう       | 連動            | coupling  | холболт                                       | 333  | 視聴覚機 |
| 8051 | れんにゅう      | 練乳            | condensed milk  | өтгөрүүлсэн сүү                               | 160  | 食品加工 |
| 8052 | レンニン       | レンニン          | rennin  | ходооны фермент                               | 160  | 食品加工 |
| 8053 | レンネット      | レンネット         | rennet  | ходооны ферменттэй бодис                      | 160  | 食品加工 |
| 8054 | レンネット乳     | レンネット乳        | sweet whey  | шар ус  | 160  | 食品加工 |
| 8055 | ろ          | 炉             | fire box  | зуух  | 160  | 食品加工 |
| 8056 | ろ          | 炉             | furnace   | зуух  | 160  | 食品加工 |
| 8057 | ロビーム       | ロビーム          | low-beam  | гойрын гэрэл                                  | 380  | 自動車整 |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記        | English                  | МОНГОЛ / ОРОС                 | code | 職種   |
|------|-------------|-------------|--------------------------|-------------------------------|------|------|
| 8058 | ロアーム        | ロアーム        | lower arm                | доод гар                      | 380  | 自動車整 |
| 8059 | ロイシン        | ロイシン        | leucine                  | лейцин                        | 160  | 食品加工 |
| 8060 | ろうえいじそく     | 漏洩磁束        | leakage flux             | утечки                        | 320  | 電気機器 |
| 8061 | ろうえいじそく     | 漏洩磁束        | leakage flux             | флюс                          | 320  | 電気機器 |
| 8062 | ろうか         | 廊下          | corridor                 | коридор                       | 440  | 建築   |
| 8063 | ろうでんしゃだんき   | 漏電遮断機       | earth leakage beaker     | газрын нэвчих                 | 320  | 電気機器 |
| 8064 | ろうでんしゃだんき   | 漏電遮断機       | earth leakage beaker     | гоожих цорго                  | 320  | 電気機器 |
| 8065 | ろうと         | 漏斗          | funnel                   | юлгуур                        | 160  | 食品加工 |
| 8066 | ろうはいぶつ      | 老廃物         | wastes                   | биед хэрэггүй юм              | 160  | 食品加工 |
| 8067 | ろうりよく       | 労力          | work force               | ажиллах хүч                   | 160  | 食品加工 |
| 8068 | ろえき         | 濾液          | filtrate                 | шүүс                          | 160  | 食品加工 |
| 8069 | ローバス        | ローバス        | local bus                | суурин шин                    | 332  | 電子計算 |
| 8070 | ロース         | ロース         | loin                     | ууц нуруу                     | 160  | 食品加工 |
| 8071 | ローター        | ローター        | rotor                    | ротор                         | 320  | 電気機器 |
| 8072 | ローター        | 回転子         | rotor                    | ротор                         | 320  | 電気機器 |
| 8073 | ローリー        | ローリー        | rotary                   | эргүүлэг                      | 160  | 食品加工 |
| 8074 | ローリー エンジン   | ローリー エンジン   | rotary engine            | роторт мотор                  | 380  | 自動車整 |
| 8075 | ローリー エンジン   | ローリー エンジン   | rotary engine            | роторт хөдөлгүүр              | 380  | 自動車整 |
| 8076 | ローリースイッチ    | ローリースイッチ    | rotary switch            | поворотный переключатель      | 320  | 電気機器 |
| 8077 | ローテーション     | ローテーション     | rotate                   | байрлал солих                 | 743  | パレーボ |
| 8078 | ローパスフィルター   | ローパスフィルター   | low pass filter          | нам давтамжийн шүүр           | 331  | 無線通信 |
| 8079 | ローマ字        | ローマ字        | Roman alphabet           | Ром латин үсэг                | 691  | 日本語教 |
| 8080 | ローラーベアリング   | ローラーベアリング   | roller bearing           | савхан шаариг                 | 380  | 自動車整 |
| 8081 | ローリング       | ローリング       | rolling                  | дайвалзах                     | 380  | 自動車整 |
| 8082 | ローインロールアウト  | ローインロールアウト  | roll in/roll out         | загрузка-выкачка              | 332  | 電子計算 |
| 8083 | ロールカード      | ロールカード      | role card                | рольчильсон карт              | 691  | 日本語教 |
| 8084 | ロール紙        | ロール紙        | rolled paper             | хуйлаастай цаас               | 160  | 食品加工 |
| 8085 | ロールせいふんき    | ロール製粉機      | roll flower-mill         | эргэх тээрэм                  | 160  | 食品加工 |
| 8086 | ローレル        | ローレル        | laurel                   | лавр                          | 160  | 食品加工 |
| 8087 | ろかき         | 濾過器         | filter                   | шүүлтүүр                      | 160  | 食品加工 |
| 8088 | ろかさよう       | 濾過作用        | filtering action         | шүүх хэсэг                    | 331  | 無線通信 |
| 8089 | ろかする        | 濾過する        | filter                   | шүүх                          | 160  | 食品加工 |
| 8090 | ログリズム       | ログリズム       | logarithm                | логарифм                      | 331  | 無線通信 |
| 8091 | ログイン/ログアウト  | ログイン/ログアウト  | log-in/log-off           | входить-выходить              | 332  | 電子計算 |
| 8092 | ログイン/ログアウト  | ログイン/ログアウト  | log-in/log-off           | гарах                         | 332  | 電子計算 |
| 8093 | ログイン/ログアウト  | ログイン/ログアウト  | log-in/log-off           | системд орох                  | 332  | 電子計算 |
| 8094 | ろくが         | 録画          | record                   | бичих                         | 634  | 視聴覚教 |
| 8095 | ろこう         | 露光          | exposure                 | радио туяагаар шарах          | 333  | 視聴覚機 |
| 8096 | ロジック        | ロジック        | logic                    | логик                         | 334  | 電子工学 |
| 8097 | ロジックゲート     | ロジックゲート     | logic gate               | логик элемент                 | 332  | 電子計算 |
| 8098 | ロジックゲート     | ロジックゲート     | logic gate               | логичек                       | 332  | 電子計算 |
| 8099 | ろしゆつ        | 露出          | exposure                 | гэрэл мэдрэх                  | 634  | 視聴覚教 |
| 8100 | ろしゆつ        | 露出          | exposure                 | радио туяагаар шарах          | 333  | 視聴覚機 |
| 8101 | ロッカーアーム     | ロッカーアーム     | rocker-arm               | клапангийн дохиур             | 380  | 自動車整 |
| 8102 | ロックアウト      | ロックアウト      | lockout                  | захват                        | 320  | 電気機器 |
| 8103 | ロックマシン      | ロックマシン      | lockmachine              | хэрээсний машин               | 651  | 婦人子供 |
| 8104 | ろっこつ        | 肋骨          | rib                      | хавирга                       | 160  | 食品加工 |
| 8105 | ロビー         | ロビー         | lobby                    | үүдийн өрөө                   | 440  | 建築   |
| 8106 | ろんぶん        | 論文          | dissertation             | диссертация                   | 160  | 食品加工 |
| 8107 | ろんりえんざんし    | 論理演算子       | logical operator         | логик оператор үйлдэл         | 623  | システム |
| 8108 | ろんりえんざんし    | 論理演算子       | logical operator         | логик үйлдэл                  | 623  | システム |
| 8109 | ろんりせき       | 論理積         | logical product          | логик бүтээгдэхүүн            | 330  | 電子機器 |
| 8110 | ろんりせき       | 論理積         | logical product          | логическое произведение       | 330  | 電子機器 |
| 8111 | ろんりわ        | 論理和         | logical sum              | логик нийлбэр                 | 330  | 電子機器 |
| 8112 | ろんりわ        | 論理和         | logical sum              | логическая сумма              | 330  | 電子機器 |
| 8113 | わ           | わ           | foldng                   | битүү                         | 651  | 婦人子供 |
| 8114 | ワークエリア      | ワークエリア      | work area                | ажлын газар                   | 332  | 電子計算 |
| 8115 | ワークステーション   | ワークステーション   | work station             | автоматизированное рабочее ме | 332  | 電子計算 |
| 8116 | ワークステーション   | ワークステーション   | work station             | ажлын станц                   | 332  | 電子計算 |
| 8117 | ワークステーション   | ワークステーション   | work station             | рабочая станция               | 332  | 電子計算 |
| 8118 | ワープ         | ワープ         | warp                     | деформац, тахийх мурийх       | 331  | 無線通信 |
| 8119 | ワイプ         | ワイプ         | wipe                     | арчих                         | 333  | 視聴覚機 |
| 8120 | ワイヤゲージ      | ワイヤゲージ      | wire gauge               | критерий проводов             | 320  | 電気機器 |
| 8121 | ワイヤゲージ      | ワイヤゲージ      | wire gauge               | манометр соединения           | 320  | 電気機器 |
| 8122 | ワイヤstripper | ワイヤstripper | mechanical wire stripper | механик холбоо                | 320  | 電気機器 |
| 8123 | ワイヤstripper | ワイヤstripper | mechanical wire stripper | механический вывод            | 320  | 電気機器 |
| 8124 | ワイヤレス       | ワイヤレス       | wireless                 | утасгүй                       | 331  | 無線通信 |
| 8125 | わいりつ        | 歪率          | deviation factor         | коэффициент отклонения        | 320  | 電気機器 |
| 8126 | わいりつ        | 歪率          | deviation factor         | казайлтын коэффициент         | 320  | 電気機器 |
| 8127 | わいりつ        | 歪率          | distortion               | гажуудал                      | 331  | 無線通信 |
| 8128 | わいりつ        | 歪率          | distortion               | искажение                     | 331  | 無線通信 |
| 8129 | わかい         | 和解          | reconciliation           | эвлэрүүлэл                    | 999  | 一般・そ |
| 8130 | わかいする       | 和解する        | reconcile                | эвлэрүүлэх                    | 999  | 一般・そ |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記            | English  | монгол / орос                                   | code | 職種   |
|------|-------------|-----------------|--|---|------|------|
| 8131 | わかちがき       | 分かち書き           | separate writing   | үгийг салгаж бичих                              | 691  | 日本語教 |
| 8132 | ワザ          | ワザ              | undaria  | алария  | 160  | 食品加工 |
| 8133 | ワザ          | ワザ              | undaria  | вакамэ  | 160  | 食品加工 |
| 8134 | わきせん        | 脇線              | side line  | хажуугийн шугам                                 | 651  | 婦人子供 |
| 8135 | わく          | 枠(額縁)           | frame  | жааз  | 211  | 木工   |
| 8136 | わご          | 和語              | word of Japanese origin                                      | япон үг   | 691  | 日本語教 |
| 8137 | わしゃのしてん     | 話者の視点           | indexical perception   | ярьж буй хүн (1-р бие)                          | 691  | 日本語教 |
| 8138 | わしゃのしてん     | 話者の視点           | speaker's point of view                                      | ярьж буй хүн (1-р бие)                          | 691  | 日本語教 |
| 8139 | わだい         | 話題              | topic  | сэдэв   | 691  | 日本語教 |
| 8140 | わだいシラバス     | 話題シラバス          | topic syllabus   | сэдэвийн төрөл хөтөлбөр                         | 691  | 日本語教 |
| 8141 | わちゅう        | 話中              | busy   | завгүй  | 341  | 電話線路 |
| 8142 | わちゅう        | 話中              | busy   | занят   | 341  | 電話線路 |
| 8143 | ワックスをぬる     | ワックスをぬる         | wax  | гадуур лаа түрхэх                               | 160  | 食品加工 |
| 8144 | ワッシャー       | ワッシャー           | washer   | шайба   | 333  | 視聴覚機 |
| 8145 | ワット         | ワット             | watt   | ватт  | 334  | 電子工学 |
| 8146 | ワニス         | ワニス             | varnish  | будаг   | 320  | 電気機器 |
| 8147 | ワニス         | ワニス             | varnish  | лак   | 320  | 電気機器 |
| 8148 | わりあて        | 割り当て            | assign   | дамжуулах тогтоох                               | 331  | 無線通信 |
| 8149 | わりあてる       | 割り当てる           | allocate   | хуваарилах                                      | 332  | 電子計算 |
| 8150 | わりあてる       | 割り当てる           | assign   | назначать                                       | 332  | 電子計算 |
| 8151 | わりあてる       | 割り当てる           | assign   | олгох   | 332  | 電子計算 |
| 8152 | わりあてる       | 割り当てる           | assign   | присваивать                                     | 332  | 電子計算 |
| 8153 | わりこみ        | 割り込み            | interrupt  | прерывание                                      | 332  | 電子計算 |
| 8154 | わりこみ        | 割り込み            | interrupt  | тасалдуулах                                     | 332  | 電子計算 |
| 8155 | わりこみ        | 割り込み            | interruption   | завсарлага                                      | 623  | システム |
| 8156 | わりこみ        | 割り込み            | interruption   | тасалдал  | 623  | システム |
| 8157 | わりこみ        | 割り込み            | interruption   | тасалдал  | 334  | 電子工学 |
| 8158 | わりこみコントローラ  | 割り込みコントローラ      | interrupt controller   | тасалдалтын контроллер                          | 332  | 電子計算 |
| 8159 | わりこみする      | 割り込みする          | interrupt  | тасалдах  | 334  | 電子工学 |
| 8160 | わりざん        | 割り算             | divide   | хуваах  | 623  | システム |
| 8161 | わる          | 割る              | divide   | хуваах  | 332  | 電子計算 |
| 8162 | わる          | 割る              | division   | хуваах  | 334  | 電子工学 |
| 8163 | わる          | 割る              | seams open   | хагалах   | 651  | 婦人子供 |
| 8164 | わるいかんがえ     | 悪い考え            | evil thought   | муу ёрын бодол                                  | 999  | 一般・そ |
| 8165 | ワケがする       | ワケがする           | one touch  | гар шүргэх                                      | 743  | パレーホ |
| 8166 | ワピース        | ワピース            | one piece  | платье  | 651  | 婦人子供 |
| 8167 | A-Dへんかん     | A-D変換           | analog digital conversion                                    | аналог тоон хувиргуур                           | 341  | 電話線路 |
| 8168 | A1げんし       | A1原紙            | A1 stencil paper   | багум   | 440  | 建築   |
| 8169 | AC          | AC              | AC   | хувьсах гүйдэл                                  | 331  | 無線通信 |
| 8170 | ADAE        | ADAE            | Access Demand Assignment Equipment                           | олон хуртэмжит хэрэгцээ хуваарилалтын төхөөрөмж | 331  | 無線通信 |
| 8171 | ALC         | ALC             | ALC  | автоматаар түвшинг хянах                        | 333  | 視聴覚機 |
| 8172 | ALU         | ALU             | ALU  | арифметик логик блок                            | 332  | 電子計算 |
| 8173 | ALU         | ALU             | ALU  | арифметические и логическое устройство          | 332  | 電子計算 |
| 8174 | ALU         | ALU             | Arithmetic and Logical Unit                                  | арифметик логик блок                            | 332  | 電子計算 |
| 8175 | ALU         | ALU             | Arithmetic and Logical Unit                                  | арифметическое и логическое устройства          | 332  | 電子計算 |
| 8176 | ALほうしき      | AL方式            | Audio-Lingual Approach                                       | аудио лингваль онолууд                          | 691  | 日本語教 |
| 8177 | ALほうしき      | AL方式            | Audio-Lingual Approach                                       | сонсгол зүй-хэл онолууд                         | 691  | 日本語教 |
| 8178 | Aきゅうぞうふく    | A級増幅            | class A amplification  | есгэлтийн А горим                               | 330  | 電子機器 |
| 8179 | aせってん       | a接点             | normal on  | хэвийн тасархай                                 | 334  | 電子工学 |
| 8180 | BCD         | BCD             | BCD  | 2-т, 10-тын                                     | 332  | 電子計算 |
| 8181 | BCD         | BCD             | Binary-Coded Decimal   | 2-т, 10-тын                                     | 332  | 電子計算 |
| 8182 | BCD         | BCD             | Binary-Coded Decimal   | двоично-десятичный                              | 332  | 電子計算 |
| 8183 | breakせいぎよぶん | break制御文(C言語)   | break statement(C language)                                  | тасалдлын оператор                              | 623  | システム |
| 8184 | CAD         | キャド             | computer aided design  | компьютерын тусалцаатай                         | 341  | 電話線路 |
| 8185 | CAI         | CAI             | Computer Assisted Instruction                                | компьютераар заах сургалтын материал            | 691  | 日本語教 |
| 8186 | CAちよぞう      | CA貯蔵            | controlled atmosphere storage                                | хяналттай орчинд хадгалах                       | 160  | 食品加工 |
| 8187 | CCITT       | 国際電信電話諮問委員会     | International Telegraph and Telephone Consultative Committee | Олон улсын Телефон Телеграфын Зөвлөлдөх хороо   | 341  | 電話線路 |
| 8188 | CCPケーブル     | CCPケーブル         | color coded polyethylene cable                               | тлп кабель                                      | 341  | 電話線路 |
| 8189 | CD          | CD              | CD   | компакт диск                                    | 333  | 視聴覚機 |
| 8190 | CD          | CD              | CD (compact disk)  | компакт диск                                    | 634  | 視聴覚機 |
| 8191 | CD          | CD              | compact disc   | компакт диск                                    | 333  | 視聴覚機 |
| 8192 | CDMA        | CDMA            | CDMA   | кодыг хуваарилсан олон цэгт хүртэмжит систем    | 331  | 無線通信 |
| 8193 | CGA         | CGA             | CGA  | өнгөт адаптор (320x200)                         | 332  | 電子計算 |
| 8194 | CHDIR       | CHDIR(DOS=コマンド) | CHDIR(DOS command)   | каталог өөрчлөх команд                          | 623  | システム |
| 8195 | CHKDSK      | CHKDSK(コマンド)    | CHKDSK(DOS command)  | диск шалгах команд                              | 623  | システム |
| 8196 | CLL         | - CLL           | Community Language Learning                                  | комунитийн арга                                 | 691  | 日本語教 |

| No   | かな・カナ・英数字      | 一般表記             | English                                 | монгол / орос                            | code | 職種   |
|------|----------------|------------------|---|--|------|------|
| 8197 | CLS            | CLS(DOS=マント)     | CLS(DOS command)                        | дэлгэц цэвэрлэх команд                   | 623  | システム |
| 8198 | CO             | CO               | CO                                      | нүүрс хүчлийн хий                        | 380  | 自動車整 |
| 8199 | COD            | COD              | chemical oxygen demand                  | химийн хүчил төрөгчийн хэрэгцээ          | 160  | 食品加工 |
| 8200 | continueせいぎよぶん | continue制御文(C言語) | continue statement(C language)          | үргэлжлүүлэх оператор                    | 623  | システム |
| 8201 | CPU            | CPU              | Central Processing Unit                 | төв процессорын хэсэг                    | 332  | 電子計算 |
| 8202 | CPU            | CPU              | Central Processing Unit                 | центральный процессор                    | 332  | 電子計算 |
| 8203 | CPU            | CPU              | CPU                                     | төв процессорын хэсэг                    | 332  | 電子計算 |
| 8204 | CPU            | CPU              | CPU                                     | центральный процессор                    | 332  | 電子計算 |
| 8205 | CRT/CRTC       | CRT/CRTC         | Cathode Ray Tube / CRT Controller       | катодын туяаны хоолой                    | 332  | 電子計算 |
| 8206 | CRT/CRTC       | CRT/CRTC         | Cathode Ray Tube / CRT Controller       | электронно-лучевая труба (ЭЛТ) контролер | 332  | 電子計算 |
| 8207 | CT             | CT               | CT                                      | трансформатор тока                       | 320  | 電気機器 |
| 8208 | CT             | CT               | CT                                      | трансформаторын гүйдэл                   | 320  | 電気機器 |
| 8209 | CT             | CT               | current transformer                     | трансформатор тока                       | 320  | 電気機器 |
| 8210 | CT             | CT               | current transformer                     | трансформаторын гүйдэл                   | 320  | 電気機器 |
| 8211 | Cげんご           | C言語              | C language                              | Си хэл                                   | 623  | システム |
| 8212 | DAD            | DAD              | DAD                                     | тоон дууны диск                          | 333  | 視聴覚機 |
| 8213 | DAD            | DAD              | digital audio disc                      | тоон дууны диск                          | 333  | 視聴覚機 |
| 8214 | DAD            | DAD              | digital audio disc                      | цифровой аудио-диск                      | 333  | 視聴覚機 |
| 8215 | DC             | DC               | DC                                      | тогтмол гүйдэл                           | 331  | 無線通信 |
| 8216 | DDD            | 自動即時通話方式         | Direct Distance Dialing                 | хот хоорондын шууд залгалт               | 341  | 電話線路 |
| 8217 | DIR            | DIR(DOS=マント)     | DIR(DOS command)                        | файлын нэрийн жагсаалт харах команд      | 623  | システム |
| 8218 | DMA            | DMA              | DMA                                     | санах ойд шууд хандах (схем)             | 332  | 電子計算 |
| 8219 | DMA/DMAC       | DMA/DMAC         | Direct Memory Access / DMA Controller   | прямой доступ в память (ПДП) ЛА          | 332  | 電子計算 |
| 8220 | DMA/DMAC       | DMA/DMAC         | Direct Memory Access / DMA Controller   | шууд санах                               | 332  | 電子計算 |
| 8221 | do whileせいぎよぶん | do while制御文(C言語) | do while statement(C language)          | давталтын оператор                       | 623  | システム |
| 8222 | DOHC           | DOHC             | double overhead conshaft                | дээрээ давхар хуваарилах голтой          | 380  | 自動車整 |
| 8223 | DOHC           | DOHC             | double overhead conshaft                | дээрээ хоёр хуваарилах голтой            | 380  | 自動車整 |
| 8224 | DOS            | DOS              | DOS                                     | дискийн үйлдлийн систем                  | 332  | 電子計算 |
| 8225 | DPSK           | DPSK             | differential phase shift keying         | Дифференциал фаз солих                   | 331  | 無線通信 |
| 8226 | DRAM           | DRAM             | DRAM                                    | динамик R A M                            | 332  | 電子計算 |
| 8227 | DRAM           | DRAM             | DRAM                                    | динамическая оперативная                 | 332  | 電子計算 |
| 8228 | DRAM           | DRAM             | Dynamic RAM                             | динамик R A M                            | 332  | 電子計算 |
| 8229 | DRAM           | DRAM             | Dynamic RAM                             | динамическая оперативная память          | 332  | 電子計算 |
| 8230 | DRO            | DRO              | Destructive Read Out                    | вывод с удалением (с разлуше             | 332  | 電子計算 |
| 8231 | DRO            | DRO              | DRO                                     | вывод с удалением (с разлуше             | 332  | 電子計算 |
| 8232 | DSI            | DSI              | Digital Speech Interpolation            | Тоон дохионы огцом интерполяц            | 331  | 無線通信 |
| 8233 | DSSC           | DSSC             | Double Sideband Suppressed Carrier      | хоёр хажуугийн зурвас нь дарагдсан зөөгч | 331  | 無線通信 |
| 8234 | DTE            | DTE              | Data Terminal Equipment                 | Өгөгдлийн төгсгөлийн төхөөрөмж           | 331  | 無線通信 |
| 8235 | DTI            | DTI              | Data Transfer Interface                 | өгөгдөл дамжуулах интерфейс              | 331  | 無線通信 |
| 8236 | DUC            | DUC(D/U)         | desire to undesired signal ratio        | сигнал шуугианы харьцаа                  | 331  | 無線通信 |
| 8237 | E/S            | E/S              | earth station                           | Газрын станц                             | 331  | 無線通信 |
| 8238 | EFS            | EFS              | error - free seconds                    | Агдаагүй секунд                          | 331  | 無線通信 |
| 8239 | EGA            | EGA              | EGA                                     | өргөтгөсөн өнгөт гар (640x350)           | 332  | 電子計算 |
| 8240 | EHP            | EHP              | Extremely High Frequency (30-300GHz)    | Туйлын өндөр давтамж                     | 331  | 無線通信 |
| 8241 | EIRP           | EIRP             | Equivalent Isotropic Radiated Power     | идэвхтэй цацсан эквивалент чадал         | 331  | 無線通信 |
| 8242 | EIRP           | EIRP             | Equivalent Isotropically Radiated Power | Ашигтай цацаргах чадал                   | 331  | 無線通信 |
| 8243 | EL             | EL               | elevation                               | Босоо өнцөг                              | 331  | 無線通信 |
| 8244 | ELU            | ELU              | Existing Carrier Line - Up              | Одоогийн зөөгчийн цуваа                  | 331  | 無線通信 |
| 8245 | ENB            | ENB              | Effective Noise Bandwidth               | идэвхтэй шуугианы зурвас                 | 331  | 無線通信 |
| 8246 | EOL            | EOL              | End Of Life                             | ажиллах хугацаа                          | 331  | 無線通信 |
| 8247 | EOW            | EOW              | Engineering Order Wire                  | албаны холбооны шугам                    | 331  | 無線通信 |
| 8248 | ES             | ES               | Errored Seconds                         | Алдаа гаргасан хугацаа                   | 331  | 無線通信 |
| 8249 | ESC            | ESC              | Engineering Service Circuit             | Инженерийн үйлчлэгээний суваг            | 331  | 無線通信 |
| 8250 | ESP            | ESP              | English for Specific Purpose            | Тусгай зориулалтын Англи хэлний Сулгалт  | 691  | 日本語教 |
| 8251 | Eしゅぜつえん        | E種絶縁             | class E insulation                      | E ангиллын тусгаарлагч                   | 330  | 電子機器 |
| 8252 | Eそう            | E層               | E layer                                 | E давхарга                               | 331  | 無線通信 |
| 8253 | Eそう            | E層               | E layer                                 | слой E                                   | 331  | 無線通信 |
| 8254 | FAT            | FAT              | FAT                                     | файл байршлын хүснэгт                    | 623  | システム |
| 8255 | FAX            | FAX              | facsimile                               | Фах                                      | 331  | 無線通信 |
| 8256 | FDD            | FDD              | Frequency Division Duplex               | хоёр талт давтамжийг хуваарилах систем   | 331  | 無線通信 |

| No   | かな・カナ・英数字  | 一般表記         | English                                   | монгол / орос                                      | code | 職種   |
|------|------------|--------------|---|--|------|------|
| 8257 | FDM        | FDM          | Frequency Division Multiplex              | Давтамжийн нягтруулга                              | 331  | 無線通信 |
| 8258 | FDMA       | FDMA         | FDMA                                      | давтамжийг хуваарилсан олон цэгт хүртэмжит систем  | 331  | 無線通信 |
| 8259 | FDMA       | FDMA         | Frequency Division Multiple Access        | давтамжийг хуваарилсан олон цэгт хүртэмжит систем  | 331  | 無線通信 |
| 8260 | FDX        | FDX          | Full Duplex                               | хоёр талын   | 331  | 無線通信 |
| 8261 | FEC        | FEC          | Forward Error Correction                  | алдааг урьдчилан засварлах                         | 331  | 無線通信 |
| 8262 | FET        | FET          | Field Effect Transistor                   | оронт транзистор                                   | 331  | 無線通信 |
| 8263 | FF         | FF           | Flip Flop                                 | Триггер  | 331  | 無線通信 |
| 8264 | FLTR       | FLTR         | filter                                    | шүүр   | 331  | 無線通信 |
| 8265 | FM         | FM           | Frequency modulation                      | давтамжийн модуляц                                 | 623  | システム |
| 8266 | forせいぎよぶん  | for制御文(C言語)  | for statement(C language)                 | давталттай циклийн оператор                        | 331  | 無線通信 |
| 8267 | Fs         | Fs           | Sampling Frequency                        | дискретчилэх давтамж                               | 331  | 無線通信 |
| 8268 | FSK        | FSK          | Frequency Shift Keying                    | давтамж солих                                      | 331  | 無線通信 |
| 8269 | FSXF       | FSXF         | Frequency Sync                            | давтамжийн синхрончлол                             | 331  | 無線通信 |
| 8270 | Fそう        | F層           | F layer                                   | F давхарга   | 331  | 無線通信 |
| 8271 | Fそう        | F層           | F layer                                   | слой F   | 331  | 無線通信 |
| 8272 | G          | G            | Gain                                      | өсгөлт   | 331  | 無線通信 |
| 8273 | G/T        | G/T          | G/T                                       | өсгөлт шуугианы температурын харьцаа               | 331  | 無線通信 |
| 8274 | G/T        | G/T          | Gain-to-Noise-Temperature ratio           | өсгөлтийн шуугианы температурт харьцуулсан харьцаа | 331  | 無線通信 |
| 8275 | GA         | GA           | Group A                                   | A групп  | 331  | 無線通信 |
| 8276 | GCE        | GCE          | Ground Communications Equipment           | газрын холбооны төхөөрөмж                          | 331  | 無線通信 |
| 8277 | GDE        | GDE          | Group Delay Equalizer                     | группын хугацааны хоцрогдлын зааруулагч            | 331  | 無線通信 |
| 8278 | GHz        | GHz          | Giga hertz                                | Гига Герц  | 331  | 無線通信 |
| 8279 | G1ひかりファイバ  | G1光ファイバ      | graded-index optical fiber                | G I -шилэн кабель                                  | 341  | 電話線路 |
| 8280 | GME        | GME          | Group Modulating Equipment                | бүлэг модуляцын төхөөрөмж                          | 331  | 無線通信 |
| 8281 | GMT        | GMT          | Greenwich Mean Time                       | Гринвичийн цагаар                                  | 331  | 無線通信 |
| 8282 | GND        | GND          | Ground                                    | газар  | 331  | 無線通信 |
| 8283 | GOS        | GOS          | Grade of Service                          | үйлчлэгээний зэрэглэл                              | 331  | 無線通信 |
| 8284 | gotoせいぎよぶん | goto制御文(C言語) | goto statement(C language)                | шилжилтийн оператор                                | 623  | システム |
| 8285 | Gp         | Gp           | Group                                     | бүлэг  | 331  | 無線通信 |
| 8286 | GSO        | GSO          | Geostationary Satellite Orbit             | хөдөлгөөнгүй хиймэл дагуулын орбит                 | 331  | 無線通信 |
| 8287 | GTE        | GTE          | Group Translating Equipment               | бүлэг хөрвүүлэх төхөөрөмж                          | 331  | 無線通信 |
| 8288 | GTO        | GTO          | Geostationary Transfer Orbit              | геостационар дамжих орбит                          | 331  | 無線通信 |
| 8289 | GTほうしき     | GT方式         | Grammar -Translation Method               | хэл зүйн орчуулгын арга                            | 691  | 日本語教 |
| 8290 | H-ちゅう      | H-柱          | H-pole                                    | H-багана   | 341  | 電話線路 |
| 8291 | HC         | HC           | HC  | нүүрст устөрөгч                                    | 380  | 自動車整 |
| 8292 | HDTV       | HDTV         | High Definition Television                | телевизийн   | 331  | 無線通信 |
| 8293 | HE         | HE           | Heat Exchanger                            | дулаан солилцогч                                   | 331  | 無線通信 |
| 8294 | HF         | HF           | High Frequency                            | өндөр давтамж                                      | 331  | 無線通信 |
| 8295 | hp         | hp           | horsepower                                | морины хүч   | 331  | 無線通信 |
| 8296 | HPA        | HPA          | High Power Amplifier                      | их чадлын өсгөгч                                   | 331  | 無線通信 |
| 8297 | HPBW       | HPBW         | Half Power Beamwidth                      | хагас чадлын өргөн                                 | 331  | 無線通信 |
| 8298 | HPBW       | HPBW         | HPBW                                      | хагас чадлын өргөн                                 | 331  | 無線通信 |
| 8299 | HFF        | HFF          | Half Pass Filter                          | өндөр давтамжийн идэвхгүй шүүр                     | 331  | 無線通信 |
| 8300 | HTSTさっきん   | HTST殺菌       | high temperature short time sterilization | өндөр температураар түргэн ариутгах                | 160  | 食品加工 |
| 8301 | Hz         | Hz           | hertz                                     | герц   | 331  | 無線通信 |
| 8302 | Hめんぶんき     | H面分岐         | H plane branch                            | H соронзон орны хүчлэгийн ве                       | 331  | 無線通信 |
| 8303 | I/O        | I/O          | I/O                                       | оролт / гаралтын порт                              | 332  | 電子計算 |
| 8304 | I/O        | I/O          | Input/Output                              | оролт, гаралт                                      | 331  | 無線通信 |
| 8305 | IBS        | IBS          | Intelsat Business Service                 | интелсатын албаны үйлчлэгээ                        | 331  | 無線通信 |
| 8306 | IC         | IC           | IC  | интеграл микросхем                                 | 332  | 電子計算 |
| 8307 | IC         | IC           | IC  | интегральная схема                                 | 332  | 電子計算 |
| 8308 | IC         | IC           | IC  | нийлмэл хэлхээ                                     | 332  | 電子計算 |
| 8309 | IC         | IC           | integrated circuit                        | интеграл микросхем                                 | 332  | 電子計算 |
| 8310 | IC         | IC           | integrated circuit                        | интегральная схема                                 | 332  | 電子計算 |
| 8311 | IC         | IC           | integrated circuit                        | микросхем  | 333  | 視聴覚機 |
| 8312 | IC         | IC           | integrated circuit                        | нийлмэл хэлхээ                                     | 332  | 電子計算 |
| 8313 | ICN        | ICN          | Idle Channel Noise                        | хоосон сувгийн шуугиан                             | 331  | 無線通信 |
| 8314 | IDCかいろう    | IDC回路        | IDC circuit                               | I D C хэлхээ                                       | 331  | 無線通信 |
| 8315 | IDF        | IDF          | Intermediate Distribution Frame           | завсрын түгээх схэм                                | 331  | 無線通信 |
| 8316 | IDF        | 中間配線盤        | Intermediate distributing frame           | салбарын шүүгээ                                    | 341  | 電話線路 |
| 8317 | IDR        | IDR          | Intermediate Data Rate digital carrier    | өгөгдлийн дундаж хурд                              | 331  | 無線通信 |

| No   | かな・カナ・英数字 | 一般表記           | English   | монгол / орос   | code | 職種   |
|------|-----------|----------------|---|---|------|------|
| 8318 | IEC       | 国際電気標準会議       | International Electrotechnical Commission               | Олон улсын цахилгаан техникийн комисс                     | 341  | 電話線路 |
| 8319 | IEEE      | IEEE電気・電子技術者協会 | Institute of Electrical and Electronics Engineers       | Цахилгаан ба Электроникийн Инженерийн Институт            | 341  | 電話線路 |
| 8320 | IESS      | IESS           | INTELSAT Earth Station Standards                        | Интелсат газрын станцын стандартууд                       | 331  | 無線通信 |
| 8321 | IF        | IF             | Intermediate Frequency                                  | завсрын давтамж   | 331  | 無線通信 |
| 8322 | IFL       | IFL            | Interfacility Link                                      | төхөөрөмж хоорондын шугам                                 | 331  | 無線通信 |
| 8323 | ifせいぎよぶん  | if制御文(C言語)     | if statement(C language)                                | нөхцөлт оператор  | 623  | システム |
| 8324 | IM        | IM             | Intermodulation   | Интермодуляц  | 331  | 無線通信 |
| 8325 | INMARSAT  | INMARSAT       | International Maritime Satellite Organization           | олон улсын далайн сансрын холбооны байгууллага            | 331  | 無線通信 |
| 8326 | INMARSAT  | インマサット         | International Maritime Satellite Organization           | Олон улсын далайн хиймэл дагуулын Байгууллага             | 341  | 電話線路 |
| 8327 | INTELSAT  | INTELSAT       | International Telecommunications Satellite Organization | олон улсын сансрын харилцаа холбооны байгууллага          | 331  | 無線通信 |
| 8328 | INTELSAT  | インマサット         | International Telecommunication Satellite Organization  | Олон Улсын цахилгаан холбооны хиймэл дагуулын Байгууллага | 341  | 電話線路 |
| 8329 | IOC       | IOC            | INTELSAT Operations Center                              | Интелсатын ашиглалтын төв                                 | 331  | 無線通信 |
| 8330 | IOR       | IOR            | Indian Ocean Region                                     | Энэтхэгийн далайн бүс                                     | 331  | 無線通信 |
| 8331 | IOポート     | IOポート          | I/O port  | оролт/гаралтын порт                                       | 332  | 電子計算 |
| 8332 | IOポート     | IOポート          | I/O port  | порт ввода-вывода   | 332  | 電子計算 |
| 8333 | IOマップIO   | IOマップIO        | IO mapped IO  | оролт гаралтын зураг                                      | 332  | 電子計算 |
| 8334 | IOマップIO   | IOマップIO        | IO mapped IO  | пасцый ввода-вывода                                       | 332  | 電子計算 |
| 8335 | IPA       | IPA            | Intermediate Power Amplifier                            | дунд чадлын өсгөгч  | 331  | 無線通信 |
| 8336 | IPA       | IPA            | International Phonetic Alphabet                         | Олон улсын Авиа Цагаан толгой                             | 691  | 日本語教 |
| 8337 | IPL       | IPL            | Initial Program Loader                                  | анхдагч программ ачаалагч                                 | 332  | 電子計算 |
| 8338 | IPL       | IPL            | IPL   | анхдагч программ ачаалагч                                 | 332  | 電子計算 |
| 8339 | IR        | IR             | Information Rate  | Мэдээллийн хурд   | 331  | 無線通信 |
| 8340 | ISD       | ISD            | International Subscriber Dialling                       | олон улсын зэрэглэлийн дуудлага                           | 331  | 無線通信 |
| 8341 | ISDN      | ISDN           | Integrated Services Digital Network                     | нийлмэл үйлчилгээтэй тоон сүлжээ                          | 331  | 無線通信 |
| 8342 | ISDN      | ISDN           | Integrated Services Digital Network                     | нэгдмэл үйлчилгээтэй тоон сүлжээ                          | 341  | 電話線路 |
| 8343 | ISL       | ISL            | Intersatellite Link                                     | хиймэл дагуул хоорондох шугам                             | 331  | 無線通信 |
| 8344 | ISMC      | ISMC           | International Switching Maintenance Center              | олон улсын холболтын байгууламжийн үйлчлэгээний төв       | 331  | 無線通信 |
| 8345 | ISO       | ISO            | International Standards Organization                    | олон улсын стандартын байгууллага                         | 331  | 無線通信 |
| 8346 | ISO       | 国際標準化機構        | International Organization for Standardization          | Олон улсын Стандартын Байгууллага                         | 341  | 電話線路 |
| 8347 | ITC       | ITC            | International Television Center                         | олон улсын телевизийн төв                                 | 331  | 無線通信 |
| 8348 | ITC       | 国際電気通信会議       | International Telecommunications Conference             | Олон улсын Цахилгаан Холбооны Конференц                   | 341  | 電話線路 |
| 8349 | ITMC      | ITMC           | International Transmission Maintenance Center           | олон улсын дамжуулах байгууламжийн үзлэг үйлчлэгээний төв | 331  | 無線通信 |
| 8350 | ITR       | ITR            | Intelsat Test Record                                    | Интелсат шалгалтын бичлэг                                 | 331  | 無線通信 |
| 8351 | ITU       | ITU            | International Telecommunication Union                   | олон улсын харилцаа холбооны нэгдэл                       | 331  | 無線通信 |
| 8352 | ITU       | 国際電気通信連合       | International Telecommunication Union                   | Олон Улсын цахилгаан холбооны Байгууллага                 | 341  | 電話線路 |
| 8353 | IWS       | IWS            | image workstation                                       | загвар ажлын станц  | 333  | 視覚覚機 |
| 8354 | IWS       | IWS            | IWS   | загвар ажлын станц  | 333  | 視覚覚機 |
| 8355 | JFケーブル    | JFケーブル         | jelly filled cable                                      | госон шахалттай кабель                                    | 341  | 電話線路 |
| 8356 | JSP       | JSP            | Japanese for Specific Purpose                           | Тусгай зохиулалтын Япон хэлний Сургалт                    | 691  | 日本語教 |
| 8357 | K         | K              | Kelvin  | Кельвин   | 331  | 無線通信 |
| 8358 | k         | k              | boltzmanns constant                                     | Больцманы тогтмол   | 331  | 無線通信 |
| 8359 | Kbit/s    | Kbit/s         | Kilobits per second                                     | килобит секунд  | 331  | 無線通信 |
| 8360 | kHz       | kHz            | Kilohertz   | Кило Герц   | 331  | 無線通信 |
| 8361 | kW        | kW             | Kilowatt  | киловатт  | 331  | 無線通信 |
| 8362 | L/F       | L/F            | Line Feed   | шугамын тэжээл  | 331  | 無線通信 |
| 8363 | LAN       | LAN            | Local Area Network                                      | суурин сүлжээ   | 331  | 無線通信 |
| 8364 | LDTS      | LDTS           | Low Density Telephony Service                           | бага нягтралтай телефон                                   | 331  | 無線通信 |
| 8365 | LED       | LED            | LED   | гэрлийн диод  | 332  | 電子計算 |
| 8366 | LED       | LED            | Light - Emitting Diode                                  | гэрлийн диод  | 331  | 無線通信 |
| 8367 | LED       | LED            | light emitting diode                                    | гэрлийн диод  | 332  | 電子計算 |
| 8368 | LF        | LF             | LF  | нам давтамж (H.Ч)   | 332  | 電子計算 |

| No   | かな・カナ・英数字 | 一般表記            | English  | монгол / орос   | code | 職種   |
|------|-----------|-----------------|--|---|------|------|
| 8369 | LHCP      | LHCP            | Left - Hand Circular Polarization                  | зүүн гарын эргэлттэй туйлшрал                         | 331  | 無線通信 |
| 8370 | LLC       | LLC             | long-life coolant                                  | антифриз  | 380  | 自動車整 |
| 8371 | LLC       | LLC             | long-life coolant                                  | тосол   | 380  | 自動車整 |
| 8372 | LLぎゅうにゅう  | LL牛乳            | long life milk                                     | удаан хугацаагаар хадгалагддаг                        | 160  | 食品加工 |
| 8373 | LMT       | LMT             | Local Mean Time                                    | орон нутгийн цагаар                                   | 331  | 無線通信 |
| 8374 | LNA       | LNA             | Low Noise Amplifier                                | бага шуугианы өсгөгч                                  | 331  | 無線通信 |
| 8375 | LO        | LO              | Local Oscillator                                   | генератор   | 331  | 無線通信 |
| 8376 | LPP       | LPP             | Low Pass Filter                                    | нам давтамжийн шүүр                                   | 331  | 無線通信 |
| 8377 | LPP       | LPP             | LPP  | нч-шүүр   | 332  | 電子計算 |
| 8378 | LRE       | LRE             | Low Rate Encoding                                  | бага хурдаар дахин кодлох                             | 331  | 無線通信 |
| 8379 | LSD       | LSD             | limited slip differential                          | үрэлт ихтэй дифференциал                              | 380  | 自動車整 |
| 8380 | LTOM      | LTOM            | Less Than one minute                               | нэг минутаас бага                                     | 331  | 無線通信 |
| 8381 | LTOS      | LTOS            | Less than one second                               | нэг секундаас бага                                    | 331  | 無線通信 |
| 8382 | MA        | MA              | Multiple Access                                    | олон цэгийн хуртамж                                   | 331  | 無線通信 |
| 8383 | Mbit/s    | Mbit/s          | Megabits per second                                | Мегабит секунд  | 331  | 無線通信 |
| 8384 | MD        | MD              | Multi-Destinational                                | олон чиглэлтэй  | 331  | 無線通信 |
| 8385 | MDF       | 主配線盤            | Main Distribution Frame                            | кроссын шүүгээ  | 341  | 電話線路 |
| 8386 | MF        | MF              | MF   | дундаж давтамж (С Ч)                                  | 332  | 電子計算 |
| 8387 | MHz       | MHz             | Megahertz  | Мегагерц  | 331  | 無線通信 |
| 8388 | MKDIR     | MKDIR (DOSコマンド) | MKDIR (DOS command)                                | каталог байгуулах команд                              | 623  | システム |
| 8389 | MMU       | MMU             | Memory Management Unit                             | диспетчер памяти                                      | 332  | 電子計算 |
| 8390 | MMU       | MMU             | Memory Management Unit                             | санах ойн удирдах хэсэг                               | 332  | 電子計算 |
| 8391 | MMU       | MMU             | MMU  | диспетчер памяти                                      | 332  | 電子計算 |
| 8392 | MMU       | MMU             | MMU  | санах ойн удирдах хэсэг                               | 332  | 電子計算 |
| 8393 | Mod       | Mod             | Modulator  | Модулятор   | 331  | 無線通信 |
| 8394 | Modem     | Modem           | Modulator/Demodulator                              | модулятор демодулятор                                 | 331  | 無線通信 |
| 8395 | MON       | MON             | Monitor  | дэлгэц  | 331  | 無線通信 |
| 8396 | MOS       | MOS             | Metal - Oxide Semiconductor                        | метал-оксид хагас дамжуулагч                          | 331  | 無線通信 |
| 8397 | MOS       | MOS             | Metal-Oxide Semiconductor                          | метал-оксид хагас дамжуулагч                          | 332  | 電子計算 |
| 8398 | MOS       | MOS             | MOS  | метал-оксид хагас дамжуулагч                          | 332  | 電子計算 |
| 8399 | MPU       | MPU             | MPU  | микропроцессорын төхөөрөмж                            | 332  | 電子計算 |
| 8400 | ms        | ms              | millisecond  | миллисекунд   | 331  | 無線通信 |
| 8401 | MSI       | MSI             | Medium-Scale Integration                           | дундаж хуваарийн интеграц                             | 332  | 電子計算 |
| 8402 | MSI       | MSI             | Medium-Scale Integration                           | интеграция среднего масштаба                          | 332  | 電子計算 |
| 8403 | MSI       | MSI             | MSI  | дундаж хуваарийн интеграц                             | 332  | 電子計算 |
| 8404 | MSI       | MSI             | MSI  | интеграция среднего масштаба                          | 332  | 電子計算 |
| 8405 | MTBF      | MTBF            | Mean Time Between Failure                          | тасалдлын хоорондох бодит хугацаа                     | 331  | 無線通信 |
| 8406 | MTR       | MTR             | Meter  | тоолуур хэмжээ  | 331  | 無線通信 |
| 8407 | MTTF      | MTTF            | Mean Time To Failure                               | тасалдлын хугацаа                                     | 331  | 無線通信 |
| 8408 | MTTR      | MTTR            | Mean Time To Repair                                | засварын хугацаа                                      | 331  | 無線通信 |
| 8409 | MTU       | MTU             | Magnetic Tape Unit                                 | соронзон дискийн блок                                 | 331  | 無線通信 |
| 8410 | MUX       | MUX             | Multiplex  | нягтруулга  | 331  | 無線通信 |
| 8411 | n         | n               | Nano   | нано  | 331  | 無線通信 |
| 8412 | N/A       | N/A             | Not Applicable                                     | хэрэглээгүй   | 331  | 無線通信 |
| 8413 | NACK      | NACK            | Negative Acknowledgment                            | баталгаа, нотолгоо, хүлээн зөвшөөрөх                  | 331  | 無線通信 |
| 8414 | NAND      | NAND            | NAND   | и-не  | 332  | 電子計算 |
| 8415 | NB        | NB              | Narrow Band  | нарийн зурвас   | 331  | 無線通信 |
| 8416 | NCP       | NCP             | Network Control Processor                          | сүлжээний хяналтын процессор                          | 331  | 無線通信 |
| 8417 | NDRO      | NDRO            | NDRO   | вывод без удаления                                    | 332  | 電子計算 |
| 8418 | NDRO      | NDRO            | Nondestructive Read-Out                            | вывод без удаления                                    | 332  | 電子計算 |
| 8419 | NDフィルター   | NDフィルター         | neutral density filter                             | нейтральный гэрлийн шүүр                              | 333  | 視聴覚機 |
| 8420 | NOR       | NOR             | NOR  | или-не  | 332  | 電子計算 |
| 8421 | NOx       | NOx             | NOx  | азотын исэл   | 380  | 自動車整 |
| 8422 | NPR       | NPR             | Noise Power Ratio                                  | шуугианы чадлын харьцаа                               | 331  | 無線通信 |
| 8423 | NRZ       | NRZ             | Non Return To Zero Code                            | 0-рүү буцдаггүй код                                   | 331  | 無線通信 |
| 8424 | ns        | ns              | Nano second  | наносекунд  | 331  | 無線通信 |
| 8425 | NTSC      | NTSC            | National Television System Committee (TV Standard) | үндэсний системийн телевизийн хороо (ТВ-ийн стандарт) | 331  | 無線通信 |
| 8426 | Nきよく      | N極              | N pole   | N полюс   | 320  | 電気機器 |
| 8427 | Nきよく      | N極              | N pole   | N туйл  | 320  | 電気機器 |
| 8428 | O/P       | O/P             | Output   | гаралт  | 331  | 無線通信 |
| 8429 | O-リング     | O-リング           | O-ring   | колец   | 380  | 自動車整 |
| 8430 | O&M       | O&M             | Operation & Maintenance                            | ашиглалт үйлчилгээ                                    | 331  | 無線通信 |
| 8431 | OBV       | OBV             | Out-Of-Band Noise                                  | зурвасаас гадуурхи шуугиан                            | 331  | 無線通信 |
| 8432 | OHC       | OHC             | overhead comshaft                                  | дээрээ хуваарилах голтой                              | 380  | 自動車整 |
| 8433 | OHP       | OHP             | OHP  | кодоскоп  | 333  | 視聴覚機 |
| 8434 | OHP       | OHP             | OHP (overhead projector)                           | кодоскоп  | 634  | 視聴覚機 |
| 8435 | OHP       | OHP             | overhead project                                   | кодоскоп  | 333  | 視聴覚機 |
| 8436 | OHV       | OHV             | overhead valve                                     | дээрээсээ клапантай                                   | 380  | 自動車整 |
| 8437 | OR        | OR              | OR   | или буюу  | 332  | 電子計算 |

| No   | かな・カナ・英数字  | 一般表記         | English                               | монгол / орос  | code | 職種   |
|------|------------|--------------|---------------------------------------|--|------|------|
| 8438 | OSC        | OSC          | Oscillator                            | генератор  | 331  | 無線通信 |
| 8439 | OW         | Order Wire   | Order Wire                            | албаны шугам   | 331  | 無線通信 |
| 8440 | P          | Pico         | Pico                                  | пико   | 331  | 無線通信 |
| 8441 | P-P        | Peak-to-Peak | Peak-to-Peak                          | хамгийн их утга  | 331  | 無線通信 |
| 8442 | PA         | PA           | Power Amplifier                       | чадлын өсгөгч  | 331  | 無線通信 |
| 8443 | PABX       | PABX         | Private Automatic Branch Exchange     | хувийн автомат салбар АТС                                | 331  | 無線通信 |
| 8444 | PAM        | PAM          | Pulse Amplitude Modulation            | агуурга фазын модуляц                                    | 331  | 無線通信 |
| 8445 | PAMA       | PAMA         | Pre-assignment Multiple Access        | урьдчилан төлөвлөсөн олон цэгийн хүртэмж                 | 331  | 無線通信 |
| 8446 | Paramp     | Paramp       | Parametric Amplifier                  | параметрэн өсгөгч  | 331  | 無線通信 |
| 8447 | PBX        | PBX          | Private Branch exchanger              | хувийн салбар АТС  | 331  | 無線通信 |
| 8448 | PC         | PC           | Printed Circuit                       | эквивалент схем  | 331  | 無線通信 |
| 8449 | PCM        | PCM          | PCM                                   | импульс кодын модуляц                                    | 333  | 視聴覚機 |
| 8450 | PCM        | PCM          | Pulse Code Modulation                 | импульс кодын модуляц                                    | 331  | 無線通信 |
| 8451 | PCM        | PCM          | pulse code modulation                 | импульс кодын модуляц                                    | 333  | 視聴覚機 |
| 8452 | PCM        | パルス符号変調      | pulse code modulation                 | импульс кодын модуляц                                    | 341  | 電話線路 |
| 8453 | PCソフチ      | PCソフチ        | PC-compatible                         | PC-тэй нийцтэй компьютер                                 | 332  | 電子計算 |
| 8454 | PDH        | PDM          | Pulse Duration Modulation             | Хугацаа импульсын модуляц                                | 331  | 無線通信 |
| 8455 | PF         | PF           | Picofarad                             | пикофарад  | 331  | 無線通信 |
| 8456 | PPD        | PPD          | Power Flux Density                    | чадлын нягтраг   | 331  | 無線通信 |
| 8457 | PFIX       | PFIX         | Power Failure Interrupt               | чадлын хомсдол, тасалдал                                 | 331  | 無線通信 |
| 8458 | PFM        | PFM          | Proto-Flight Model                    | фото нислэгийн загвар                                    | 331  | 無線通信 |
| 8459 | PGA        | PGA          | PGA                                   | торон массив   | 332  | 電子計算 |
| 8460 | PGA        | PGA          | Pin-Grid-Array                        | торлосон утсан   | 332  | 電子計算 |
| 8461 | PGA        | PGA          | Pin-Grid-Array                        | торон массив   | 332  | 電子計算 |
| 8462 | PGM        | PGM          | Program                               | программ   | 331  | 無線通信 |
| 8463 | PH         | PH           | Phase                                 | фаз  | 331  | 無線通信 |
| 8464 | PHメーター     | PHメーター       | pH-meter                              | pH-метр  | 160  | 食品加工 |
| 8465 | PIL        | PIL          | Pilot                                 | пилот  | 331  | 無線通信 |
| 8466 | PLL        | PLL          | Phase Locked Loop                     | фазын гэдрэг холбоогүй                                   | 331  | 無線通信 |
| 8467 | PM         | PM           | Phase Modulation                      | фазын модуляц  | 331  | 無線通信 |
| 8468 | PN         | PN           | Pseudo-Noise                          | Псевдо шуугиан   | 331  | 無線通信 |
| 8469 | POL        | POL          | Polarization                          | туйлшрал   | 331  | 無線通信 |
| 8470 | POR        | POR          | Pacific Ocean Region                  | номхон далайн бүс  | 331  | 無線通信 |
| 8471 | POS        | POS          | Point-Of-Sale terminal                | контакт  | 332  | 電子計算 |
| 8472 | PPM        | PPM          | Pulse Position Modulation             | Байрлал импульсийн модуляц                               | 331  | 無線通信 |
| 8473 | PPS        | PPS          | Pulses Per Second                     | импульс секунд   | 331  | 無線通信 |
| 8474 | PRB        | PRB          | Primary Reference Burst               | ахний тулгуур дохио                                      | 331  | 無線通信 |
| 8475 | PRBS       | PRBS         | Pseudo-Random Binary Sequence         | хуурмаг 2-гын санамсаргүй цуваа                          | 331  | 無線通信 |
| 8476 | PRN        | PRN          | Pseudo-Random Noise                   | хуурмаг санамсаргүй шуугиан                              | 331  | 無線通信 |
| 8477 | PROC       | PROC         | Processor                             | Процессор  | 331  | 無線通信 |
| 8478 | PROM       | PROM         | Programmable Read Only Memory         | программируемое постоянное запоминающее устройство (ПЗУ) | 332  | 電子計算 |
| 8479 | PROM       | PROM         | Programmable Read Only Memory         | программчлагддаг дундаж                                  | 332  | 電子計算 |
| 8480 | PROM       | PROM         | PROM                                  | программируемое постоянное запоминающее устройство (ПЗУ) | 332  | 電子計算 |
| 8481 | PROM       | PROM         | PROM                                  | программчлагддаг дундаж санах тэжээл                     | 332  | 電子計算 |
| 8482 | PS         | PS           | Power Supply                          | тэжээл   | 331  | 無線通信 |
| 8483 | PSK        | PSK          | Phase Shift Keying                    | фаз солих модуляц  | 331  | 無線通信 |
| 8484 | PSW        | PSW          | Program Status Word                   | порграммын төлөвийн үг                                   | 332  | 電子計算 |
| 8485 | PSW        | PSW          | Program Status Word                   | слово состояния программы                                | 332  | 電子計算 |
| 8486 | PSW        | PSW          | PSW                                   | порграммын төлөвийн үг                                   | 332  | 電子計算 |
| 8487 | PSW        | PSW          | PSW                                   | слово состояния программы                                | 332  | 電子計算 |
| 8488 | PSばん       | PS版          | pre-sensitized plate                  | фольго   | 270  | 印刷   |
| 8489 | PSばん       | PS版          | pre-sensitized plate                  | хавтан   | 270  | 印刷   |
| 8490 | PSばんげんぞうえき | PS版現像液       | pre-sensitized plate develop solution | фольго угаадаг шингэн                                    | 270  | 印刷   |
| 8491 | PTLU       | PTLU         | Pre-Transmission line-Up              | урьдчилан дамжуулах шугам                                | 331  | 無線通信 |
| 8492 | PVCびつえん    | PVC絶縁        | polyvinyl chloride insulation         | поливинил хлорид тусгаарлагч                             | 341  | 電話線路 |
| 8493 | pW         | pW           | Picowatt                              | пиковатт   | 331  | 無線通信 |
| 8494 | PWM        | PWM          | Pulse Width Modulation                | импульсын өргөний модуляц                                | 331  | 無線通信 |
| 8495 | QPSK       | QPSK         | Quadrature Phase Shift Keying         | 4 фаз солих модуляц                                      | 331  | 無線通信 |
| 8496 | QUIT       | QUIT         | quit                                  | гаргах   | 623  | システム |
| 8497 | R-Cはっしんき   | R-C発信器       | R-C oscillator                        | генератор R-C  | 332  | 電子計算 |
| 8498 | RAD        | RAD          | Radian                                | радиан   | 331  | 無線通信 |
| 8499 | RAM        | RAM          | RAM                                   | дурын ханалттай санах ой                                 | 332  | 電子計算 |
| 8500 | RAM        | RAM          | RAM                                   | оперативная память                                       | 332  | 電子計算 |
| 8501 | RAM        | RAM          | RAM                                   | шуурхай санах байгууламж                                 | 333  | 視聴覚機 |
| 8502 | RAM        | RAM          | RAM                                   | шуурхай санах ой   | 332  | 電子計算 |
| 8503 | RAM        | RAM          | Random Access Memory                  | шуурхай санах ой   | 331  | 無線通信 |
| 8504 | RAM        | RAM          | random access memory                  | шуурхай санах байгууламж                                 | 333  | 視聴覚機 |
| 8505 | RAM        | RAM          | Random-Access Memory                  | оперативная память                                       | 332  | 電子計算 |
| 8506 | RAM        | RAM          | Random Access Memory                  | шуурхай санах ой (озу)                                   | 332  | 電子計算 |



| No   | かな・カナ・英数字    | 一般表記           | English  | монгол / орос                                   | code | 職種   |
|------|--------------|----------------|--|---|------|------|
| 8507 | RAM          | 7A             | RAM  | озу   | 332  | 電子計算 |
| 8508 | RBID         | RBID           | Reference Burst Identification                   | тулгуур дохионы ангилал                         | 331  | 無線通信 |
| 8509 | RBn          | RBn            | Reference Burst n                                | тулгуур дохио                                   | 331  | 無線通信 |
| 8510 | RBU          | RBU            | Receive Baseband Unit                            | хүлээн авах үндсэн зурвасын                     | 331  | 無線通信 |
| 8511 | RCO          | RCO            | Restoration Control Office                       | дахин хадгалахыг хянах                          | 331  | 無線通信 |
| 8512 | REF          | REF            | Reference  | тулгуур үндсэн                                  | 331  | 無線通信 |
| 8513 | REL          | REL            | Release  | салгах чөлөөлөх                                 | 331  | 無線通信 |
| 8514 | returnせいぎよぶん | return制御文(C言語) | return statement(C language)                     | буцаах оператор                                 | 623  | システム |
| 8515 | RF           | RF             | Radio Frequency                                  | өндөр давтамж                                   | 331  | 無線通信 |
| 8516 | RHCP         | RHCP           | Right-Hand Circular Polarization                 | баруун гарын эргэлттэй поляризац                | 331  | 無線通信 |
| 8517 | RO           | RO             | Receiving Only                                   | зөвхөн хүлээн авах                              | 331  | 無線通信 |
| 8518 | ROM          | ROM            | Read Only memory                                 | постоянное запоминающее устройство (ПЗУ)        | 332  | 電子計算 |
| 8519 | ROM          | ROM            | Read Only Memory                                 | тогтмол санах байгууламж                        | 333  | 視覚覚機 |
| 8520 | ROM          | ROM            | Read Only Memory                                 | тогтмол санах ой (пзу)                          | 332  | 電子計算 |
| 8521 | ROM          | ROM            | Read-Only Memory                                 | тогтмол санах байгууламж                        | 331  | 無線通信 |
| 8522 | ROM          | ROM            | ROM  | пзу   | 332  | 電子計算 |
| 8523 | ROM          | ROM            | ROM  | постоянное запоминающее устройство (ПЗУ)        | 332  | 電子計算 |
| 8524 | ROM          | ROM            | ROM  | тогтмол санах байгууламж                        | 333  | 視覚覚機 |
| 8525 | S/N          | S/N            | S/N  | дохио шуугианы харьцаа                          | 331  | 無線通信 |
| 8526 | S/N          | S/N            | Signal to noise ratio                            | дохио шуугианы харьцаа                          | 331  | 無線通信 |
| 8527 | S/N          | S/N            | Signal-to-Noise Ratio                            | сигнал шуугианы харьцаа                         | 331  | 無線通信 |
| 8528 | SECAM        | SECAM          | System Sequential A Memoir                       | системийн дараалсан тэмдэглэл (өнгөт сис)       | 331  | 無線通信 |
| 8529 | SM771n*      | 単一モードファイバ*     | single mode fiber                                | S M-шилэн кабель                                | 341  | 電話線路 |
| 8530 | SN比          | SN比            | signal-to-noise ratio                            | сигнал шуугианы харьцаа                         | 330  | 電子機器 |
| 8531 | SPADE        | SPADE          | Single channel per carrier PCM multiple          | суваг бүр нэг зөөгчтэй                          | 331  | 無線通信 |
| 8532 | SRAM         | SRAM           | SRAM   | статик R A M                                    | 332  | 電子計算 |
| 8533 | SRAM         | SRAM           | SRAM   | статическая оперативная память                  | 332  | 電子計算 |
| 8534 | SRAM         | SRAM           | Static RAM                                       | статик R A M                                    | 332  | 電子計算 |
| 8535 | SRAM         | SRAM           | Static RAM                                       | статическая оперативная память                  | 332  | 電子計算 |
| 8536 | SRCをオンにする    | SCRをオンにする      | turn the SCR on                                  | ажиллуулах                                      | 331  | 無線通信 |
| 8537 | SRCをオンにする    | SCRをオンにする      | turn the SCR on                                  | дэлгэцийг асаах                                 | 331  | 無線通信 |
| 8538 | SS-TDMA      | SS-TDMA        | Satellite-Switched Time Division Multiple Access | хиймэл дагуул сэлгэн залгах ТБМА                | 331  | 無線通信 |
| 8539 | SSI          | SSI            | Small-Scale Integration                          | бага хэмжээний интеграц                         | 332  | 電子計算 |
| 8540 | SSI          | SSI            | Small-Scale Integration                          | интеграция маленького масштаба                  | 332  | 電子計算 |
| 8541 | SSI          | SSI            | SSI  | бага хэмжээний интеграц                         | 332  | 電子計算 |
| 8542 | SSI          | SSI            | SSI  | интеграция маленького масштаба                  | 332  | 電子計算 |
| 8543 | SSPA         | SSPA           | Solid State Power Amplifier                      | Ылублиб Ыэйзу хийцтэй чадлын өсгүүр             | 331  | 無線通信 |
| 8544 | SST          | SST            | special serviceman tool                          | тусгай түлхүүр                                  | 380  | 自動車整 |
| 8545 | SW           | SW             | switch   | түлхүүр   | 331  | 無線通信 |
| 8546 | switchせいぎよぶん | switch制御文(C言語) | switch statement(C language)                     | сонголтын оператор                              | 623  | システム |
| 8547 | SYN          | SYN            | Synthesizer                                      | синтезатор                                      | 331  | 無線通信 |
| 8548 | SYNC         | SYNC           | Synchronize                                      | синхрончлох                                     | 331  | 無線通信 |
| 8549 | Sきよく         | S極             | S pole   | S полюс   | 320  | 電気機器 |
| 8550 | Sきよく         | S極             | S pole   | S туйл  | 320  | 電気機器 |
| 8551 | Sへント*        | Sへント*          | off-set bend                                     | смещенный изгиб                                 | 320  | 電気機器 |
| 8552 | Sへント*        | Sへント*          | off-set bend                                     | үеийн муруйлт                                   | 320  | 電気機器 |
| 8553 | TDD          | TDD            | Time Division Duplex                             | хоёр талт хугацааг хуваарьлах систем            | 331  | 無線通信 |
| 8554 | TDM          | TDM            | Time Division Multiplex                          | хугацаагаар нягтруулах                          | 331  | 無線通信 |
| 8555 | TDMA         | TDMA           | TDMA   | хугацааг хуваарилсан олон цэгт хүртэмжит систем | 331  | 無線通信 |
| 8556 | TDMA         | TDMA           | Time Division Multiplex Access                   | хугацааг хуваарилсан олон цэгт хүртэмжит систем | 331  | 無線通信 |
| 8557 | TEL          | TEL            | Telephone  | телефон   | 331  | 無線通信 |
| 8558 | TEMP         | TEMP           | Temperature                                      | температур                                      | 331  | 無線通信 |
| 8559 | TFC          | TFC            | Traffic  | ачаалал   | 331  | 無線通信 |
| 8560 | TG           | TG             | Telegraph  | телеграф  | 331  | 無線通信 |
| 8561 | TIU          | TIU            | Terrestrial Interface Unit                       | газрын интерфейсн хэсэг                         | 331  | 無線通信 |
| 8562 | TOP          | TOP            | television opaque projector                      | гэрэл нэвтэрдэггүй                              | 333  | 視覚覚機 |
| 8563 | TOP          | TOP            | television opaque projector                      | тунгалаг биш                                    | 331  | 無線通信 |
| 8564 | TP           | TP             | Test Point                                       | хэмжилтийн цэг                                  | 331  | 無線通信 |
| 8565 | TPR          | TPR            | Total Physical Response Approach                 | биеэрээ харилу үйлдэл үзүүлэх арга              | 691  | 日本語教 |
| 8566 | TS           | TS             | time-slot  | хугацааны хэрчим                                | 331  | 無線通信 |
| 8567 | TSS          | TSS            | Time Sharing System                              | система разделения времени                      | 332  | 電子計算 |

| No   | かな・カナ・英数字     | 一般表記          | English                           | монгол / орос                         | code | 職種         |
|------|---------------|---------------|-----------------------------------|---------------------------------------|------|------------|
| 8568 | TSS           | TSS           | Time Sharing System               | хугацааны хуваалттай систем           | 332  | электроник |
| 8569 | TSS           | TSS           | TSS                               | система разделения времени            | 332  | электроник |
| 8570 | TSS           | TSS           | TSS                               | хугацааны хуваалттай систем           | 332  | электроник |
| 8571 | TT&C          | TT&C          | Tracking, Telemetry and Command   | удирдах төлөмөр ба команд             | 331  | уялбар     |
| 8572 | TTL           | TTL           | through the lens                  | транзистор-транзисторын логик схемүүд | 333  | уялбар     |
| 8573 | TTL           | TTL           | TTL                               | транзистор-транзисторын логик схемүүд | 333  | уялбар     |
| 8574 | turo          | turbo         | turbo                             | турбо                                 | 623  | систем     |
| 8575 | TV            | TV            | Television                        | телевиз                               | 331  | уялбар     |
| 8576 | TWTA          | TWTA          | Travelling Wave Tube Amplifier    | гүйг долгионы лампан өсгөгч           | 331  | уялбар     |
| 8577 | Tx/Rx         | Tx/Rx         | Transmit / Receive                | нэвтрүүлэх / хүлээн авах              | 331  | уялбар     |
| 8578 | Tじょうぎ         | T定規           | Tsquare                           | алхан шугам                           | 211  | 木工         |
| 8579 | Tせつぞく         | T接続           | T-joint                           | T-залгаас                             | 341  | уялбар     |
| 8580 | U/C           | U/C           | Up-converter                      | дээш нь хувиргагч                     | 331  | уялбар     |
| 8581 | U-ボルト         | U-ボルト         | U-bolt                            | стремень                              | 380  | машин      |
| 8582 | UHF           | UHF           | Ultra High Frequency              | ультра өндөр давтамж                  | 331  | уялбар     |
| 8583 | UPS           | UPS           | Uninterruptable Power Supply      | үл тасалдах тэжээлийн хэсэг           | 331  | уялбар     |
| 8584 | VAN           | 付加価値通信網       | value added network               | нэмэлт үйлчилгээтэй сүлжээ            | 341  | уялбар     |
| 8585 | VF            | VF            | Voice Frequency                   | дууны давтамж                         | 331  | уялбар     |
| 8586 | VGA           | VGA           | VGA                               | видео дүрсийн адаптор                 | 332  | электроник |
| 8587 | VLSI          | VLSI          | Very Large-Scale Integration      | интеграция огромного масштаба         | 332  | электроник |
| 8588 | VLSI          | VLSI          | VLSI                              | интеграция огромного масштаба         | 332  | электроник |
| 8589 | VM            | VM            | Virtual Machine                   | виртуальная машина                    | 332  | электроник |
| 8590 | VM            | VM            | VM                                | виртуальная машина                    | 332  | электроник |
| 8591 | voidかんすう      | void関数        | void function                     | утга буцаахгүй функц                  | 623  | систем     |
| 8592 | VS            | VS            | Virtual Storage                   | виртуальная память                    | 332  | электроник |
| 8593 | VS            | VS            | VS                                | виртуальная память                    | 332  | электроник |
| 8594 | VSAT          | VSAT          | Very Small Aperture Terminal      | бага хэмжээтэй төгсгөлийн станц       | 331  | уялбар     |
| 8595 | VSWR          | 電圧定在波比        | Voltage Standing Wave Ratio       | хүчдэл ба зогсоо долгионы             | 331  | уялбар     |
| 8596 | Vけっせん         | V結線           | V-connection                      | V-контакт                             | 320  | уялбар     |
| 8597 | Vけっせん         | V結線           | V-connection                      | V-холболт                             | 320  | уялбар     |
| 8598 | Vネックライン       | Vネックライン       | V-neckline                        | хурц хэлбэрийн захны ухаар            | 651  | хүүхдэд    |
| 8599 | WG            | WG            | Wave Guide                        | долгион хөтлүүр                       | 331  | уялбар     |
| 8600 | whileせいぎよぶん   | while制御文(C言語) | while statement(C language)       | нөхцөлт давталттай оператор           | 623  | систем     |
| 8601 | X-POL         | X-POL         | Cross Polarized                   | хөндлөн туйлшралтай                   | 331  | уялбар     |
| 8602 | XMIT          | XMIT          | transmit                          | дамжуулах                             | 331  | уялбар     |
| 8603 | XPD           | XPD           | Cross-polarization Discrimination | хөндлөн туйлшралын ялгаа              | 331  | уялбар     |
| 8604 | Y-Yけっせん       | Y-Y結線         | Y-Y connection                    | Y-Y холболт                           | 320  | уялбар     |
| 8605 | Y-せつぞく        | Y-接続          | Y-joint                           | Y-залгаас                             | 341  | уялбар     |
| 8606 | α-ラクトグロブリン    | α-ラクトグロブリン    | α-lactalbumin                     | α-лактальбумин                        | 160  | пищевая    |
| 8607 | β-カロテン        | β-カロテン        | β-carotene                        | β-каротин                             | 160  | пищевая    |
| 8608 | β-ラクトグロブリン    | β-ラクトグロブリン    | β-lactoglobulin                   | β-лактоглобулин                       | 160  | пищевая    |
| 8609 | コロン           | コロン           | comma                             | таслал                                | 623  | систем     |
| 8610 | 点             | 点             | point                             | цэг                                   | 623  | систем     |
| 8611 | コロン           | コロン           | colon                             | хоёр цэг                              | 623  | систем     |
| 8612 | セミコロン         | セミコロン         | semicolon                         | цэгтэй таслал                         | 623  | систем     |
| 8613 | クエスチョンマーク     | クエスチョンマーク     | question mark                     | асуултын тэмдэг                       | 623  | систем     |
| 8614 | !(論理演算子)      | !(論理演算子)      | !(logical operator)               | үгүйсгэл                              | 623  | систем     |
| 8615 | イェクサクラクションマーク | イェクサクラクションマーク | exclamation mark                  | анхааруулах тэмдэг                    | 623  | систем     |
| 8616 | アポストロフ        | アポストロフ        | apostrophe                        | давхар хашилт                         | 623  | систем     |
| 8617 | アンダーバー        | アンダーバー        | under bar                         | зэрэг                                 | 623  | систем     |
| 8618 | アンダーバー        | アンダーバー        | under bar                         | доогуур зураас                        | 623  | систем     |
| 8619 | /             | /             | /                                 | налуу зураас                          | 623  | систем     |
| 8620 |               |               |                                   | босоо зураас                          | 623  | систем     |
| 8621 | アポストロフ        | アポストロフ        | apostrophe                        | апостроф                              | 623  | систем     |
| 8622 | アポストロフ        | アポストロフ        | apostrophe                        | хашилт                                | 623  | систем     |
| 8623 | ( )           | 小括弧           | parenthesis                       | бага хаалт                            | 623  | систем     |
| 8624 | [ ]           | 中括弧           | square                            | дунд хаалт                            | 623  | систем     |
| 8625 | { }           | 大括弧           | brace                             | их хаалт                              | 623  | систем     |
| 8626 | +             | +             | +                                 | нэмэх                                 | 320  | уялбар     |
| 8627 | プラス           | プラス           | plus                              | нэмэх тэмдэг                          | 623  | систем     |
| 8628 | -             | マイナス          | minus                             | хасах                                 | 623  | систем     |
| 8629 | =             | イコール          | equal                             | тэнцүү тэмдэг                         | 623  | систем     |
| 8630 | <             | <             | <                                 | багын тэмдэг                          | 623  | систем     |
| 8631 | <<            | <<(C言語-ソフト命令) | <<(C language - shift command)    | битээр эүүн тийш шилжих               | 623  | систем     |
| 8632 | >             | >             | >                                 | ихийн тэмдэг                          | 623  | систем     |
| 8633 | >>            | >>(C言語-ソフト命令) | >>(C language - shift command)    | битээр баруун тийш шилжих             | 623  | систем     |
| 8634 | %             | パーセント         | percent                           | хувь                                  | 623  | систем     |

| No   | かな・カナ・英数字   | 一般表記      | English                              | монгол / орос                        | code | 職種   |
|------|-------------|-----------|--------------------------------------|--------------------------------------|------|------|
| 8635 | #           | シャープ      | sharp                                | дугаарын тэмдэг                      | 623  | システム |
| 8636 | &           | アンド       | and                                  | амперсанд                            | 623  | システム |
| 8637 | &           | アンド       | and                                  | ба                                   | 623  | システム |
| 8638 | *           | かける       | times                                | үржих тэмдэг                         | 623  | システム |
| 8639 | *           | こめ        | star                                 | од                                   | 623  | システム |
| 8640 | 10%ごさ       | 10%誤差     | 10 percent error                     | 10 хувийн алдаа                      | 331  | 無線通信 |
| 8641 | 10しんすう      | 10進数      | decimal                              | 10 тын тоолол                        | 334  | 電子工学 |
| 8642 | 10しんすう      | 10進数      | decimal                              | 10-тын тоо                           | 623  | システム |
| 8643 | 10しんすうの     | 10進数の     | decimal                              | аравтын                              | 332  | 電子計算 |
| 8644 | 10しんすうの     | 10進数の     | decimal                              | десятичный                           | 332  | 電子計算 |
| 8645 | 16しんすう      | 16進数      | hexadecimal                          | 16-тын тоо                           | 623  | システム |
| 8646 | 16しんすう      | 16進数      | hexadecimal number                   | 16-тын тооллын системийн тоо         | 332  | 電子計算 |
| 8647 | 16しんすう      | 16進数      | hexadecimal                          | 16 тын тоолол                        | 334  | 電子工学 |
| 8648 | 16しんすうの     | 16進数の     | hexadecimal                          | арванзургаатын                       | 332  | 電子計算 |
| 8649 | 16しんすうの     | 16進数の     | hexadecimal                          | шестнадцатиричный                    | 332  | 電子計算 |
| 8650 | 1のほすう       | 1の補数      | complement of 1                      | 1-ийн гүйцээлт                       | 623  | システム |
| 8651 | 24ピン IC     | 24ピン IC   | 24pinIC                              | 24 хэлтэй микросхем                  | 332  | 電子計算 |
| 8652 | 2サイクル       | 2サイクル     | 2 cycle                              | 2 такттай хөдөлгүүр                  | 380  | 自動車整 |
| 8653 | 2次          | 2次        | secondary                            | хоёрдогч                             | 331  | 無線通信 |
| 8654 | 2次のちゆうかん    | 2次の中間     | center of secondary                  | хоёрдогчийн төв                      | 331  | 無線通信 |
| 8655 | 2しんか10しんほう  | 2進化10進法   | binary-coded-decimal notation        | двоично-десятичная система счисления | 330  | 電子機器 |
| 8656 | 2しんか10しんほう  | 2進化10進法   | binary-coded-decimal notation        | двоично-десятичное представление     | 330  | 電子機器 |
| 8657 | 2しんすう       | 2進数       | binary                               | 2-тын тоо                            | 623  | システム |
| 8658 | 2しんすう       | 2進数       | binary numbers                       | хоёртын тооллын системийн тоо        | 332  | 電子計算 |
| 8659 | 2しんすうの      | 2進数の      | binary                               | двоичный                             | 332  | 電子計算 |
| 8660 | 2しんすうの      | 2進数の      | binary                               | хоёртын                              | 332  | 電子計算 |
| 8661 | 2のほすう       | 2の補数      | complement of 2                      | 2-ын гүйцээлт                        | 623  | システム |
| 8662 | 3グループのどうし   | 3グループの動詞  | group 3-verb                         | 3-р хувирлын үйл үг                  | 691  | 日本語教 |
| 8663 | 4サイクル       | 4サイクル     | 4 cycle                              | 4 такттай хөдөлгүүр                  | 380  | 自動車整 |
| 8664 | 4せんしきかいせん   | 4線式回線     | four-wire circuit                    | дөрвөн шугамтай холбох шугам         | 341  | 電話線路 |
| 8665 | 4そういそうへんちよう | 4相位相変調    | 4-phase phase modulation             | 4 фазын модуляц                      | 331  | 無線通信 |
| 8666 | 7セグメントLED   | 7セグメントLED | 7 segment LED (light emitting diode) | 7 сегментийн гэрлийн диодын дисплей  | 332  | 電子計算 |
| 8667 | 8しんすう       | 8進数       | octal                                | 8-тын тоо                            | 623  | システム |
| 8668 | 8しんすう       | 8進数       | octal numbers                        | наймтын тооллын систем               | 332  | 電子計算 |
| 8669 | 8しんすうの      | 8進数の      | octal                                | восьмиричный                         | 332  | 電子計算 |